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Important notes for users in the
U.K.

Mains plug

This apparatus is fitted with an approved 13
Amp plug. To change a fuse in this type of plug
proceed as follows:

-

Remove fuse cover and fuse.

2 Fix new fuse which should be a BS1362 5 Amp,
AST.A. or BSI approved type.

3 Refit the fuse cover.

If the fitted plug is not suitable for your jack
outlets, it should be cut off and an appropriate
plug fitted in its place.

If the mains plug contains a fuse, this should
have a value of 5 Amp. If a plug without a fuse
is used, the fuse at the distribution board should
not be greater than 5 Amp.

Note: The severed plug must be disposed to avoid
a possible shock hazard should it be inserted into
a 13 Amp jack elsewhere.

How to connect a plug

The wires in the mains lead are coloured with
the following code: blue = neutral (N),
brown = live (L).

@ As these colours may not correspond with the
colour markings identifying the terminals in your
plug, proceed as follows:

— Connect the blue wire to the terminal
marked N or coloured black.

— Connect the brown wire to the terminal
marked L or coloured red.

— Do not connect either wire to the earth
terminal in the plug, marked E (or e) or
coloured green (or green and yellow).

Before replacing the plug cover, make certain
that the cord grip is clamped over the sheath of
the lead - not simply over the two wires.

Copyright in the U.K.
Recording and playback of material may require
consent. See Copyright Act 1956 and The

Performer’s Protection Acts 1958 to 1972.

VAROITUS

Muiden kuin tdssd esitettyjen toimintojen sdddon tai
asetusten muutto saattaa altistaa vaaralliselle séteilylle
tai muille vaarallisille toiminnoille.

DK

Advarsel: Usynlig laserstraling ved abning nar
sikkerhedsafbrydere er ude af funktion. Undga
utsaettelse for straling.

Bemaerk: Netafbryderen STANDBY/ON er
sekundert indkoblet og ofbryder ikke stremmen fra
nettet. Den indbyggede netdel er derfor tilsluttet til
lysnettet sa lenge netstikket sidder i stikkontakten.

N

Observer: Nettbryteren STANDBY/ON er sekundert
innkoplet. Den innebygdenetdelen er derfor ikke
frakoplet nettet sa lenge apparatet er tilsluttet
nettkontakten.

S

Klass 1 laseraparat

Varning! Om apparaten anvands pa annat satt dn i

denna bruksanvisning specificerats, kan anvandaren
utsdttas for osynlig laserstralning, som Sverskrider

gransen for laserklass 1.

Observeral Strombrytaren STANDBY/ON &r
sekundart kopplad och inte bryter inte strémmen fran
ndtet. Den inbyggda nétdelen ar ddrfor ansluten till
elndtet sa ldnge stickproppen sitter i vdgguttaget.

SF

Luokan 1 laserlaite

Varoitus! Laitteen kdyttdminen muulla kuin tdssa
kdyttdohjeessa mainitulla tavalla saattaa altistaa
kayttdjan turvallisuusluokan 1 ylittavalle
nakymattomalle lasersiteilylle.

Oikeus muutoksiin varataan. Laite ei saa olla alttiina
tippu-ja roiskevedelle.

Toiminnanvalitsin STANDBY/ON on kytketty
toisiopuolelle, eikd se kytke laitetta irti séhkdverkosta.
Sisddnrakennettu verkko-osa on kytkettynd
sdhkéverkkoon aina silloin, kun pistoke on
pistorasiassa.

VARO!

AVATTAESSA JA SUOJALUKITUS
OHITETTAESSA OLET ALTTIINA
NAKYMATTOMALLE LASERSATEILYLLE.
ALA KATSO SA TEESEEN.

VARNING!

OSYNLIG LASERSTRALNING NAR DENNA
DEL AR OPPNAD OCH SPARREN AR
URKOPPLAD. BETRAKTA EJ STRALEN.




CLASS 1 LASER PRODUCT
LASER KLASSE 1 PRODUKT

LUOKAN 1 LASERLAITE
KLASS 1 LASER APPARAT
PRODUIT LASER DE CLASSE 1

CAUTION VISIBLE AND INVISIBLE LASER RADIATION WHEN
OPEN. AVOID EXPOSURE TO BEAM

ADVARSEL SYNLIG OG USYNLIG LASERSTRALING VED ABNING
UNDGA UDS/AETTELSE FOR STRALING

ADVARSEL SYNLIG 0G USYNLIG LASERSTRALING NAR DEKSEL
APNES UNNGA EKSPONERING FOR STRALEN

VARNING SYNLIG OCH OSYNLIG LASERSTRALNING NAR
DENNA DEL AR OPPNAD BETRAKTA EJ STRALEN

VARO ! AVATTAESSA OLET ALTTIINA NAKYVALLE JA
NAKYMATTOMALLE LASER SATEILYLLE, ALA KATSO SATEESEEN

'VORSICHT SICHTBARE UND UNSICHTBARE LASERSTRAHLUNG
'WENN ABDECKUNG GEOFFNET NICHT DEM STRAHL AUSSETSEN

DANGER VISIBLE AND INVISIBLE LASER RADIATION WHEN
OPEN AVOID DIRECT EXPOSURE TO BEAM

ATTENTION RAYONNEMENT LASER VISIBLE ET INVISIBLE EN
CAS D’OUVERTURE EXPOSITION DANGEREUSE AU FAISCEAU

- J

DANGER

This unit emits visible laser radiation when open.
Avoid direct eye exposure to beam.

When this unit is plugged into a wall outlet, do not
place your eyes close to the opening of the disc

tray and other openings or look inside.

DANGER

Risque d'exposition au laser en cas d'ouverture.
Eviter toute exposition au faisceau.

Lorsque cet appareil est branché a la prise de
courant, ne pas approcher les yeux de I'ouverture
du plateau changeur et des autres ouvertures
pour regarder a l'intérieur.

GEFAHR

Sichtbare Laserstrahlen bei gedffneter Abdeckung.
Achten Sie darauf, nicht direkt in den Laserstrahl zu
blicken.

Wenn das Gerit an die Wandsteckdose angeschlossen
ist, halten Sie die Augen von der Offnung des Disc-
Fachs oder anderen Offnungen fern, und blicken Sie in
diesem Fall nicht in das Innere des Gerits.

NPEAYNPEXAEHUE NPV OTKPLITUN YCTPONCTBA
Bbl MOXETE MOABEPIHYTbLCA BO3LAENCTBUIO
BMOMMOrO W HEBUAVMOTO TABEPHOIO U3MTYHEHWA.
WN3BErAVITE BO3AEVCTBMA JIYYA.

OMNMACHOCTb

[laHHOe yCTPOWCTBO M3My4YaeT B OTKPLITOM
COCTOAHWW BUAMMblE NasepHble nyyn. He
[onyckanTe HenocpeacTBEHHOro BO3AENCTBUA
nasepHbIX Nyyeit Ha rnasa.

Korpa aaHHoe ycTpoMCTBO NOAKIIOYEHO K
HaCTEHHON po3eTKe, He NpubnMxaiTe rnasa K
OTBEpPCTUIO NI0TKa ANA AMcKa 1 Apyrux

OTBepCTMVI N He CMOTPUTE Ha BHYTPEeHHWEe YacTun.

LASER SAFETY

This unit employs a laser. Due to possible eye
injury, only a qualified service person should
remove the cover or attempt to service this device.

CAUTION

Use of controls or adjustments or performance of
procedures other than those specified herein may
result in hazardous radiation exposure.

SECURITE LASER

'appareil utilise un laser. En raison des risques de
blessure des yeux, le retrait du couvercle ou les
réparations de |'appareil devront étre confiés
exclusivement a un technicien d'entretien qualifié.

ATTENTION

'emploi de commandes, de réglages ou un choix
de procédures différents des spécifications de
cette brochure peut entrainer une exposition a
d'éventuelles radiations pouvant étre dangereses.

VORSICHT MIT DEM LASER

Dieses Gerit enthdlt einen Laser. Um unnétige
Augenverletzungen zu vermeiden, sollten Sie alle
Wartungs- und Reparaturarbeiten einem
qualifizierten Wartungstechniker Uberlassen.

ACHTUNG

Die Verwendung von Bedienungselementen oder
Einstellungen oder die Durchfiihrung von
Bedienungsvorgdngen, die nicht in dieser
Anleitung aufgeflihrt sind, kann zu einem Kontakt
mit gefdhrlichen Laserstrahlen fihren.

BE3OMNACHOE UCMOJIb3OBAHUE JIA3EPA
[laHHOe yCTpOMCTBO CoaepXuT nasep. 13-3a
OMacHOCTW TPaBMMPOBaHUA rnas3 CHUMaTb
KPBILLKY WNv 06CyXKMBaTh AaHHOE YCTPONCTBO
DOJIKEH TONbKO CepPTUULIMPOBAHHbIN
creunaniucT no TEXHUYECKOMY 06CITYXXMBaHMIO.

NPEAYNPEXXAEHUE

Mcrnonb3oBaHne opraHoB ynpaBneHua unu
HacTpOeK Unu BbIMONTHEHWE Npoueayp,
OTNNYHBIX OT OMUCAHHbBIX B JAHHOM
PYKOBOACTBE, MOTyT NPUBECTMN K ONacHOMy
o0bnyyeHuto.




CAUTION: READ THIS BEFORE OPERATING THIS UNIT.
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To assure the finest performance, please read this
manual carefully. Keep it in a safe place for future
reference.
Install this unit in a well ventilated, cool, dry, clean
place — away from direct sunlight, heat sources,
vibration, dust, moisture, or cold. In a cabinet,
allow about 2.5cm (1 inch) of free space all
around this unit for adequate ventilation.
Locate this unit away from other electrical appliances,
motors, or transformers to avoid humming sounds.
Do not expose this unit to sudden temperature
changes from cold to hot, nor locate this unit in
an environment with high humidity (i.e.,, a room
with a humidifier) to prevent condensation inside
this unit, which may cause an electrical shock, fire,
damage to this unit, and/or personal injury.
Avoid installing this unit where foreign objects
may fall onto this unit and/or this unit may be
exposed to liquid dripping or splashing. On the
top of this unit, do not place:
— Other components, as they may cause damage
and/or discoloration on the surface of this unit.
— Buming objects (i.e,, candles), as they may cause
fire, damage to this unit, and/or personal injury.
— Containers with liquid in them, as they may fall,
spilling the liquid and causing an electrical
shock to the user and/or damage to this unit.
Do not cover this unit with a newspaper, tablecloth,
curtain, etc. in order not to obstruct heat radiation.
If the temperature inside this unit rises, it may cause
fire, damage to this unit, and/or personal injury.
Do not plug in this unit to a wall outlet until all
connections are complete.
Do not operate this unit upside-down. It may
overheat, possibly causing damage.
Do not use excessive force on switches, knobs
and/or cords.
When disconnecting the power cord from the
wall outlet, grasp the plug; do not pull the cord.
Do not clean this unit with chemical solvents; this
might damage the finish. Use a clean, dry cloth.
Only voltage specified on this unit must be used.
Using this unit with a higher voltage than specified
is dangerous and may cause fire, damage to this
unit, and/or personal injury. YAMAHA will not be
held responsible for any damage resulting from use
of this unit with a voltage other than as specified.
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Do not attempt to modify or fix this unit. Contact
qualified YAMAHA service personnel when any
service is needed. The cabinet should never be
opened for any reason.

When not planning to use this unit for long
periods of time (i.e., vacation), disconnect the AC
power plug from the wall outlet.

Be sure to read the “Troubleshooting” section on
common operating errors before concluding that
this unit is faulty.

Before moving this unit, press STANDBY/ON to
set the unit in standby mode, and then disconnect
the AC power plug from the wall outlet.

Install this unit near the wall outlet and where the
AC power plug can be reached easily.

The unit is not disconnected from the AC power
source as long as it is connected to the wall outlet,
even if this unit itself is turned off. This state is called
the standby mode. In this state, this unit is designed
to consume a very small quantity of power.

WARNING

TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC
SHOCK DO NOT EXPOSE THIS UNIT TO
RAIN OR MOISTURE.

Be sure to place this unit on a level surface.
If you do not do so, PLAYXCHANGE operation of
this unit will not function correctly, and may damage
the disc(s) and/or this unit itself.

LASER
Type Semiconductor laser GaAlAs
Wave length 650 nm (DVD)
780 nm (VCD/CD)
Output Power 7 mW (DVD)
10 mW (VCD/CD)
Beam divergence 60 degree

Refer to pages i and ii at the beginning of the
manual for more information.
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Introduction

Thank you for purchasing this unit. This
Owner’s Manual explains the basic
operation of this unit.

Region codes

DVD discs must be labeled ALL
regions or Region 2 in order to @
play on this unit.
You cannot play discs labeled for @
other regions.

Supplied accessories

— Remote control

— Two batteries (AA, R06, UM-3) for the
remote control

— Audio pin cable

— Video pin cable

— Owner’s Manual

Notes on discs

— This unit is designed for use with the
following discs: DVD-Video, Video CD,
Super Video CD, Audio CD, CD-R,
CD-RW, DVD+RW, DVD+R, DVD-R
and DVD-RW.

— This unit can play:

— MP3 and picture (Kodak, JPEG) files
recorded on CD-R(W).

— JPEG/ISO 9660 format

— Maximum 30 characters per display

— CD-R and CD-RW cannot be played
unless finalized.

— Some discs cannot be played depending
on the recording conditions, such as the
PC environment and application
software. The characteristics and
conditions of some discs (materials,
scratches, curvature, etc.) may result in
playback failure.

— Be sure to use only CD-R and CD-RW
discs made by reliable manufacturers.

— Do not use any non-standard shaped
discs (heart-shaped, etc.).

— Do not use discs with tape, seals, or
paste on their surface. Doing so may
damage this unit.

— Do not use discs affixed with labels
printed by a commercially available label
printer.

Cleaning discs

* When a disc becomes dirty, clean it
with a cleaning cloth. Wipe the disc
from the center out. Do not wipe in a
circular motion.

* Do not use solvents such as benzine,
thinner, commercially available cleaners,
or antistatic spray intended for analog
records.

Patent information

DOpotey] Manufactured under license from

pieitaL Dolby Laboratories. “Dolby”,
"“Pro Logic” and the double-D
symbol are trademarks of Dolby
Laboratories.

" “DTS"and “DTS Digital Out” are
‘I'ts trademarks of Digital Theater

Systems, Inc.

This product incorporates copyright protection
technology that is protected by method claims
of certain U.S. patents and other intellectual
property rights owned by Macrovision
Corporation and other rights owners. Use of
this copyright protection technology must be
authorized by Macrovision Corporation, and is
intended for home and other limited viewing
uses only unless otherwise authorized by
Macrovision Corporation. Reverse engineering
or disassembly is prohibited.




Functional Overview

Front panel

©YAMAHA

@ 8 5 5 o

[

@ ©)

@ Disc tray
Loads up to 5 discs in the disc tray.

(2 A (OPEN/CLOSE)
Opens or closes the disc tray.

(3 PLAYXCHANGE
Reloads or unloads discs without
interrupting current disc playback.

@ m(STOP)
Stops playback.

® »m (PLAY/PAUSE)
Starts or pauses playback.

® »r-rp
Searches forward.*
Moves to the next chapter or track.

@ aw/<<

Searches backward.*
Moves to the previous chapter or track.

Front panel display

Shows the current status of this unit.

(9 pIsc (1, 2, 3, 4, 5) /| LEDs
Selects and directly plays back the preferred

disc.

Each LED lights up in orange when this unit
recognizes that the corresponding disc has
been loaded.

STANDBY/ON

Turns on this unit or sets it to the standby
mode.

While this unit is in the standby mode, it
consumes a small amount of power.

* Press the button for about two seconds.

3 En




Functional Overview

Rear panel

(1 AUDIO OUT (L, R) jacks
Connect to the audio input jacks of your
AV receiver or stereo system.

(2 DIGITAL OUT - COAXIAL jack
Connect to the coaxial input jack of your
AV receiver.

(3 VIDEO OUT - COMPONENT
(Y, PB/CB, PR/CR) jacks
Connect to the component input jacks of
your AV receiver.

@ AV terminal
Connect to SCART input terminal of your
TV.

(5) VIDEO OUT - VIDEO jack
Connect to the composite video input jack
of your AV receiver.

ower cor
® ACp d
Connect to a standard AC outlet.

Caution: Do not touch the inner pins of the jacks on the rear panel of this unit.
Electrostatic discharge may cause permanent damage to this unit.



Functional Overview

Remote control

\ O
ol -
<Z>—-\ D) (= Gie——0®)

@—‘r' "I’:_@

REPEAT A B swmz mscsm

@YAMAHA

@ /1
Turns on this unit or sets it to the
standby mode.

(2 TOP MENU/RETURN
Displays the top-level disc menu (DVD).
Moves back to the previous menu (DVD*/
VCD).

(3 MENU
Accesses the menu of a disc (DVD).
Switches PBC on or off (VCD).

@ <Ivialv
Selects an item in the currently displayed
menu. Search or slow playback.

ENTER/OK
Confirms the menu selection.

® e
Searches backward.*
Moves to the previous chapter or track.

(® sTOP (m)
Stops playback.

@ SUBTITLE
Selects the subtitle language.

ANGLE
Selects the DVD camera angle.

(® REPEAT
Repeats the chapter, track, title, disc or
all discs.

A-B

Repeats a specific segment.

(D Numeric buttons 0-9)
Selects numbered items in the currently
displayed menu.

(2 ON SCREEN
Accesses or exits from the on-screen
display (OSD) menu of this unit.

(3 SETUP
Accesses or exits from the setup menu
of this unit.

13 pp

Searches forward.*
Moves to the next chapter or track.

@ PLAY (»)
Starts playback.

PAUSE (I)
Pauses playback temporarily.
Frame-by-frame playback.

@ Aupblo
Selects the audio language or format.

ZOOM

Enlarges the video image.

DISC SKIP
Selects another disc.

@0 SHUFFLE
Plays tracks in a random order.

* Press and hold the button for about two

seconds.
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Connections

General notes on connections

Be sure to turn off this unit and unplug the
power supply cable before you make or
change connections.

* Depending on the component you wish
to connect, there are various ways to
make connections. Possible connections
are described below.

* Refer to the manuals of your other
components as necessary to make the
best connections.

* Do not connect this unit via your VCR.
The video quality could be distorted by
the copy protection system.

* Do not connect the audio out jack of
this unit to the phono in jack of your
audio system.

Audio connections

Digital connection

This unit has a coaxial digital out jack.
Connect DIGITAL OUT - COAXIAL jack
of this unit to your AV receiver equipped
with a Dolby Digital, DTS, or MPEG
decoder using a commercially available
coaxial cable.

0100000101010
oot

av

I
con | convonen ‘
)

L

This unit

AV receiver Q

Speakers

1]

You need to set “DIGITAL
OUTPUT” to “ALL” (see “DIGITAL
OUTPUT” on page 23).

Notes:

— If the audio format of the digital output
does not match the capabilities of your
receiver, the receiver produces a distorted
sound or no sound at all. Make sure to
select the appropriate audio format from
the menu screen on the disc.

Pressing AUDIO on the remote control once
or more may change not only the audio
language but also the audio format. The
selected format appears in the front panel
display for several seconds.

— Ifyou wish to enjoy Dolby Digital, DTS, and
MPEG formats, you must connect this unit
to an AV receiver that supports these
formats.

Analog connection

This unit has analog output jacks.
Connect AUDIO OUT (L, R) jacks of this
unit to the corresponding input jacks of
your audio component (such as a stereo
amplifier) using the supplied audio cable.

100010010010
IRERRARNAN

This unit

Audio pin cable
(supplied)

Ql)ﬁ(nl)

Stereo
ﬁ o

Left Right
speaker  speaker



Connections

Video connections

If your AV receiver has video output jacks,
connect your receiver and then your TV
so that you can use one TV for several
different video sources (LD, VCR, etc.) by
simply switching the input source selector
of your AV receiver.

This unit has three types of video output
jacks. Use the one that corresponds to the
input jacks of the component to be
connected.

This unit

I\Inun Jui @J
p— @_

@
L | Video pin
cable
@_ (supplied)
<A> <C>

COMPONENT VIDEO
\

AV receiver

S VIDEO COMPONENT | VIDEO
ouT VIDEO OUT | OUT

SVIDEO COMPONENT | VIDEO
IN VIDEO IN IN

TV

SCART terminal <A>

If your TV has only a terminal for video
input, you can connect the TV directly to
this unit.

Connect AV terminal of this unit to
SCART input terminal of your TV using a
commercially available SCART cable.

Note:

— Ensure that the “TV” indication on SCART
cable is connected to the TV set and “DVD”
indication on SCART cable is connected to
this unit.

Component video jacks <B>

Component video connections achieve
higher fidelity color reproduction than
S-video connections by transmitting video
signals on separate wires for luminance
(Y: green) and chrominance (PB: blue,

Pr: red).

Connect VIDEO OUT - COMPONENT
(Y, PB/CB, PR/CR) jacks of this unit to
component input jacks of your AV receiver
and then to those of your TV using a
commercially available component cable.
Observe the color of each jack when you
make connections. If your AV receiver
does not have component output jacks,
you can achieve a better video image by
connecting the component output jacks of
this unit directly to the component input
jacks of your TV.

Composite video jack <C>
Connect VIDEO OUT - VIDEO jack of this
unit to the video input jack of your AV
receiver and then to that of your TV using
the supplied video cable.
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Getting Started

Step 1: Inserting batteries
into the remote control

Open the battery compartment.

Insert the two supplied batteries (AA, R06,
UM-3) following the indications (+/-)
inside the compartment.

Close the cover.
Notes:

— Insert batteries correctly according to the
polarity markings (+/-). The batteries

inserted in the opposite direction may leak.

— Replace the exhausted batteries
immediately with new ones to prevent a
leakage.

— Remove the batteries from the
compartment if the remote control is not
used for more than a month.

— If the batteries have leaked, dispose of
them immediately. Avoid touching the
leaked material or letting it come into
contact with clothing, etc. Clean the battery
compartment thoroughly before installing
new batteries.

— Do not use old batteries together with new
ones.

— Do not use different types of batteries (such
as alkaline and manganese batteries)
together. Read the packaging carefully as
these different types of batteries may have
the same shape and color.

— Dispose of the batteries correctly in
accordance with your local regulations.

Using the remote control

Remote control
sensor

Point the remote control at
the remote control sensor,
within approximately 6 m
(20 ft) from the unit.

Handling the remote control

* Do not spill water or other liquids on
the remote control.

* Do not drop the remote control.

* Do not leave or store the remote
control in the following types of
conditions:

— places of high humidity, such as near a
bath

— places of high temperature, such as near
a heater or stove

— places of extremely low temperatures

— dusty places



Getting Started

Step 2: Turning on the power

Connect the AC power cord to an AC
outlet.

Turn on your TV and AV receiver.

Select the appropriate input source of the

AV receiver connected to this unit. Refer

to the manual supplied with your AV

receiver for details.

Turn on this unit.

Set the TV to the correct Video IN channel

(e.g. EXT1, EXT2, AV1, AV2, AUDIO/

VIDEQ, etc. Refer to the manual supplied

with your TV for details).

=>» The front panel display lights up and the
default screen appears on the TV.

About the auto standby function

This unit is automatically set to the standby
mode when disc playback is stopped or
paused for more than 30 minutes.

When “SCREEN SAVER?” is set to
“ON” (see page 22):

The background is displayed when disc
playback is stopped or the paused picture
is displayed for 15 minutes.

Example of a
paused picture

Background

¥

The screen saver is displayed for another 15
minutes.

This unit is set to the standby mode.

TIPS: To return to the previous menu, press 4.

To exit from the menu, press SETUP.

When “SCREEN SAVER?” is set to
“OFF” (see page 22):

The background or the paused picture is
displayed for 30 minutes.

¥

This unit is set to the standby mode.

Step 3: Settinga TV type and
display

Setting a color system for your
TV

This unit is compatible with both NTSC
and PAL video formats. Select the color
system that matches your TV.

0D © & =

VIDEO SETUP PAGE

TV DISPLAY MULTI
PROGRESSIVE NTSC
PICTURE SETTING
COMPONENT

Press SETUP.

Press > repeatedly to select “VIDEO
SETUP PAGE”.

Press A/'V to highlight [TV TYPE], and
then press P

Press A/V to highlight one of the following
options.




Getting Started

PAL

Select this if the connected TV is a PAL
system TV. It will change the video signals
of NTSC discs and output them in PAL
format.

MULTI

Select this if the connected TV is
compatible with both NTSC and PAL
formats (such as a multi-system TV). The
output format will be in accordance with
the video signals of the disc.

NTSC

Select this if the connected TV is an NTSC
system TV. It will change the video signals
of PAL discs and output them in NTSC
format.

Select an item, and then press
ENTER/OK to confirm your selection.

Notes:

— Before changing the current TV
standard setting, ensure that your TV
supports the selected TV type.

— If the picture is not displayed
properly on your TV, wait for 15
seconds for this unit to activate
automatic recovery.

CHANGING PAL TO NTSC:

1. ENSURE THAT YOUR TV SUPPORTS

NTSC STANDARD.

2.IF THERE IS A DISTORTED PICTURE
DISPLAYED ON THE TV, WAIT 15
SECONDS FOR AUTO RECOVER.

OK CANCEL

TIPS:
To exit from the menu, press SETUP.
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To return to the previous menu, press 4.

-

Setting an aspect ratio for your
TV

You can set the aspect ratio of this unit to
match your TV. If the aspect ratio of your
TV is 4:3, you do not need to change this
setting. If you have a widescreen TV,
change this setting according to the
following procedure.

For details, see “Setting the TV display” on
page 25.

D K & =
EESELZIET

TV TYPE

PROGRESSIVE 4:3 LETTER BOX
PICTURE SETTING 16:9
COMPONENT

Press SETUP.

Press P> repeatedly to select “VIDEO
SETUP PAGE”.

Press A/V to highlight [TV DISPLAY], and
then press P

Press A/'V to highlight [16:9], and then
press ENTER/OK to confirm the
selection.



Getting Started

Step 4: Setting a language
preference

You can select your own preferred
language settings. This unit automatically
switches to your preferred language
whenever you load a disc. If the selected
language is not available on the disc, the
default language of the disc will be used
instead. The OSD language in the system
menu remains once selected.

Setting the OSD language

B s =

GENERAL SETUP PAGE

DISC LOCK

DISPLAY DIM DEUTSCH

PROGRAM FRANGCAIS
ITALIANO

SCREEN SAVER NEDERLANDS

SLEEP POLSKI
PYCCKUMA
TURKCE

Press SETUP.

Press €/» to select “GENERAL SETUP
PAGE”.

Press A/V to highlight [OSD
LANGUAGE], and then press ».

Press A/V to select a language, and then

press ENTER/OK to confirm your
selection.

TIPS: To return to the previous menu, press 4.
To exit from the menu, press SETUP.

Setting the audio, subtitle and
disc menu languages

D ®» o &

PREFERENCE PAGE

SUBTITLE CHINESE

DISC MENU FRENCH
PARENTAL SPANISH

PBC PORTUGUESE
MP3/JPEG NAV POLISH
PASSWORD ITALIAN

DEFAULT TURKISH N/

Press STOP (M) twice, and then press
SETUP.

Press > repeatedly to select
“PREFERENCE PAGE”.

Press A/V¥ to highlight one of the options
below at a time, and then press P.

— AUDIO (audio language)

— SUBTITLE (subtitle language)

— DISC MENU (disc menu language)

Press A/'V to select a language, and then
press ENTER/OK to confirm your
selection.

If the language you want is not in the
list, select [OTHERS],

and then use the numeric buttons (0-9)
on the remote control to enter the 4-digit
language code (see “Language Code” on
page 30), and then press ENTER/OK to
confirm the code.

Repeat steps 3—4 for other language
settings.
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Disc Operations

IMPORTANT!

- If the inhibition icon (© or X)
appears on the TV screen when a
button is pressed, the function for
that button is not available on the

current disc or at the current time.

— Depending on the DVD or VIDEO
CD disc, some operations may
operate differently or be
restricted.

— Do not push on the disc tray or put
any objects other than discs on the
disc tray. Doing so may cause the
disc player to malfunction.

Basic playback
Press STANDBY/ON on the front panel
or &/1 on the remote control.

Press A (OPEN/CLOSE) on the front
panel to open the disc tray.

Place discs in the disc tray with the printed
side up.

Press /11 (PLAY/PAUSE) on the front

panel or PLAY (P>) on the remote

control.

=» The disc tray closes and playback starts
automatically for all of the loaded discs
in the tray in sequence.

TIPS:

5

2

To stop playback, press B (STOP) on the
front panel or STOP (M) on the remote
control.

* To play back a specific disc directly,
press DISC SKIP repeatedly on the
remote control or press DISC (1, 2, 3,
4, 5) on the front panel.

* Press PLAYXCHANGE on the front
panel to open the disc tray, and then
reload or unload discs without
interrupting current disc playback.

* Playback stops after all discs have been
played.

* When the disc tray is open, press
>/l (PLAY/PAUSE),

A (OPEN/CLOSE),
PLAYXCHANGE or

DISC (1, 2, 3, 4, 5) to close the disc
tray automatically.

General operation

Unless stated otherwise, all operations
described here are carried out using the
supplied remote control.

Pausing playback

During playback, press PAUSE (Il).

=» Playback is paused and the sound is
muted.

Press PAUSE (Il) again to select the next

picture frame.

To resume normal playback, press
PLAY (»).

The operating features described here might not be possible for certain discs.

Always refer to the instructions supplied with the disc.
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Selecting a track/chapter Selecting the various repeat/
* Press <4< /PP or use the numeric shuffle functions
buttons (0-9) to select a track/chapter
number.
¢ During repeated playback of a track/ Repeat
chapter, press < /B>B>| to replay the Repeating chapter/title/disc (DVD)

same track/chapter. Each time you press REPEAT, the display

changes as follows:

Searching backward/forward

CHAPTER —> TITLE
Press and hold <@/ B>P>| or press 4/ < <
SC

While searching, press <¢< /P> or REPEAT OFF <= OO ALL DISC < &5 DI
4/ repeatedly to select the desired & CHAPTER*: repeats the current
speed. chapter

& TITLE: repeats the current title

To resume normal playback, press
Py P &> DISC*: repeats the entire disc

PLAY (>).
*) &> ALL DISC*: repeats all discs loaded
Notes: in the tray
— 4/ key may not be available with some REPEAT OFF: exits from the repeat mode
discs. * This feature may not be available with some
— For MP3 and WMA, the search function discs.
gg?éséz;et; search the track currently Repeating track/disc (except DVD)
’ Each time you press REPEAT, the display
. changes as follows;
Stopping playback
+ Press STOP (m). E O TRACK ——> S DIsC j
REPEAT OFF  <«—— &> ALLDISC

&> TRACK: repeats the current track

& DISC: repeats the entire disc

&> ALL DISC: repeats all discs loaded in
the tray

REPEAT OFF: exits from the repeat mode

Notes:

— When only one disc is available in the disc
tray, it is continuously played when <O
ALL DISC is selected.

— For VCD, repeat playback is not available
when the PBC mode is selected.

TIPS:  The operating features described here might not be possible for certain discs.
Always refer to the instructions supplied with the disc.
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Repeating a section within a

chapter/track

While playing a disc, press A-B at the

desired starting point.

Press A-B again at the desired end point.

* Aand B can only be set within the same
chapter/track.

=» The selected section repeats
continuously.

To exit from the sequence, press A-B.

Shuffle (except DVD/VCD/SVCD)

With the shuffle function, you can play
tracks in a random order.

During playback, press SHUFFLE

repeatedly to select between SHUFFLE

DISC, SHUFFLE ALL DISC, and SHUFFLE

OFF.

=¥ The selected mode appears in the front
panel display for several seconds.

¢ |n the SHUFFLE DISC mode, all tracks
on the disc currently playing are played
in a random order.

* In the SHUFFLE ALL DISC mode, tracks
from all discs are played in a random
order:

— If the disc currently playing is a CD, only
tracks from CDs will be played.

— If the disc currently playing is formatted
in MP3 or WMA, tracks on the disc
currently playing are played in a random
order. When all the tracks on that disc
have been played, shuffle playback
continues with the next disc.

Operations for video playback
(DVD/VCD/SVCD)

Using the disc menu

Depending on the disc, a menu may appear
on the TV screen once you load the disc.

To select a playback feature or item

* Use 4/P»/A/V or the numeric
buttons (0-9) on the remote control,
and then press ENTER/OK to start
playback.

To access or exit from the menu
* Press MENU on the remote control.

Slow motion

You can play back in slow motion.

Press A for reverse slow motion or ¥ for
forward slow motion.

During slow motion, press A/V
repeatedly to select the desired speed.
To resume normal playback, press
PLAY (»).

Note:
— Reverse slow motion is not available for
VCDs and SVCDs.

TIPS: The operating features described here might not be possible for certain discs.
Always refer to the instructions supplied with the disc.
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Zooming in On-screen display (OSD)

This function allows you to enlarge or The OSD menu shows disc playback
lessen the picture on the TV screen and information (e.g., the title or chapter
pan through the enlarged picture. number, elapsed playing time or audio/

subtitle language). A number of operations

During playback, press ZOOM repeatedly
are possible without interrupting disc

to display the picture at different scales.

+ Use </P»/A/V to pan through the playback.
enlarged picture. 1 During playback, press ON SCREEN.
=» Playback continues. =» A list of available disc information
Press ZOOM repeatedly to return to the appears on the TV screen.
original size. DVD
MENU ®
Resuming playback from the last o
stopped point CHAPTER 02/14
You can resume playback of the last 10 ‘S\ESIT?TLE ::,g”

discs, even if the discs were ejected or the )
BITRATE 16 || TITLE ELAPSED 0:02:25

power of this unit was turned off.

Load one of the last 10 discs.

=> “LOADING #” (#: the disc tray number vcD/SVeD
(1-5)) appears on the TV screen. [MENU ®

Press PLAY (») while “LOADING #” is k]

. DISC TIME 0:49:17

displayed on the TV screen. TRACK TIME 0:03:43

=» “RESUME PLAY” appears on the TV REPEAT OFF _
screen and the disc is played back from |BrITRATE 16 I TOTAL ELAPSED 0:02:25
the last point.

To cancel the resume mode 2 Press A/'VY to view the information, and

« When playback is stopped, press then press ENTER/OK to access the

STOP (M) again. selected item.
3 Use the numeric buttons (0-9) to input
the number/time or press A/V to make a
selection, and then press ENTER/OK to
confirm the selection.
=» Playback changes to the selected time
or to the selected title/chapter/track.

TIPS: The operating features described here might not be possible for certain discs.
Always refer to the instructions supplied with the disc.

15 En



Disc Operations

Title/Chapter/Track selection
(DVD/VCD)

1 Press A/V to select [TITLE] or
[CHAPTER] (DVD) or [TRACK] (VCD).

2 Press ENTER/OK to confirm the
selection.

3 Select a title, chapter or track number
using the numeric buttons (0-9).

Time search (DVD/VCD)

1 Press A/V to select [TT TIME] or [CH
TIME] (DVD) or [TRACK TIME] or [DISC
TIME] (VCD).

* [TT TIME] refers to the total time of the
current title, and [CH TIME] refers to
the total time of the current chapter.

2 Press ENTER/OK to confirm the
selection.
3 Enter hours, minutes and seconds from left

to right using the numeric buttons (0-9)
(e.g. 0:34:27).

Audio/Subtitle/Angle (DVD)
You can change [AUDIO], [SUBTITLE] or
[ANGLE] if these functions are available on
the disc you are playing.

1 Press A/V to select [AUDIO],
[SUBTITLE] or [ANGLE].

2 Press ENTER/OK to confirm the
selection.

3 For Audio and Subtitle:
Press A/'V to highlight your selection, and
then press ENTER/OK.
OR
For Angle:
Select an angle using the numeric
buttons (0-9).

Repeat/Time display (DVD/VCD)

Press A/'V to select [REPEAT] or [TIME
DISP.].

Press ENTER/OK to confirm the
selection.

Press A/V to highlight your selection, and
then press ENTER/OK.

Time display (CD)

Each time you press ON SCREEN, the
time display changes as follows:

E TOTAL ELAPSED ——p TOTAL REMAIN
SINGLE REMAIN <4— SINGLE ELAPSED :|

Special DVD features

Playing by title

Press MENU.

=>» The disc title menu appears on the TV
screen.

Use <4/P»/A/V or the numeric buttons

(0-9) to select a playback option.

Press ENTER/OK to confirm your
selection.

Camera angle
* Press ANGLE repeatedly to select the
desired angle.

TIPS:  The operating features described here might not be possible for certain discs.
Always refer to the instructions supplied with the disc.
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Audio

Changing the audio language and/or

format

* Press AUDIO repeatedly to select an
audio language.

Subtitles

* Press SUBTITLE repeatedly to select
a subtitle language.

Special VCD & SVCD features

Playback control (PBC)

For VCD with playback control

(PBC) feature (version 2.0 only)

Press MENU to toggle between “PBC

ON” and “PBC OFF".

=» If you select “PBC ON”, the disc menu
(if available) appears on the TV.

Use <€/ PP or the numeric buttons

(0-9) to select a playback option.

During playback, press TOP MENU/

RETURN to return to the menu screen
(if PBC is selected).

If you want to skip the index menu

and play back a disc directly from the

beginning,

* Press MENU on the remote control to
turn off PBC.

Audio CDs

Playing by discs

Load a disc.

=» Playback starts automatically.

=» The TV screen displays the current
playback status and the number of
tracks to select the desired track.

Playback stops at the end of the disc.

To stop playback, press STOP (H).

Playing MP3/JPEG/Kodak
picture CDs

General operation

Load a disc.

* The disc reading time may exceed 30
seconds due to the complexity of the
directory/file configuration.

=» The data disc menu appears on the TV
screen.

Playback starts automatically. If not, press
PLAY (»).

00:00 00:00 ®
001/020 i
- Favorite

Cello
Jazz
Live

TIPS:  The operating features described here might not be possible for certain discs.
Always refer to the instructions supplied with the disc.
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During playback, you can:

* Press <4</ PP to select another
track/file in the current folder.

* Press PAUSE (Il) to pause playback.

Note:

— It may not be possible to play certain MP3/
JPEG discs due to the configuration and
characteristics of the discs or the recording
conditions.

Selecting a folder and track/file

Press A/'V to select a folder, and then

press ENTER/OK to open the folder.

Press A/'V to select a track/file.

Press ENTER/OK to confirm your

selection.

=» Playback starts from the selected track/
file, and continues to all the tracks/files
on all available folders.

Special picture disc features

Load a picture disc (Kodak Picture CD or

JPEG).

=» For Kodak discs, the slideshow begins.

=» For JPEG discs, the picture menu
appears on the TV screen.

Press PLAY () to start the slideshow.

Preview function (JPEG)

This function displays the content of the

current folder or the entire disc.

Press STOP (M) during playback.

=¥ 12 thumbnail pictures appear on the TV
screen.

Press <@ / B>P>| to display the other
pictures on the previous/next page.

Use €/P»/A/V to highlight one of the
pictures, and then press ENTER/OK to
start playback.

OR
Move the cursor to highlight FE[TE on the
bottom of the page to start playback from
the first picture on the current page.

Press MENU to return to the picture CD
menu.

Zooming pictures

During playback, press ZOOM repeatedly
to display the picture at different scales.

Use 4/»/A/V to view the zoomed picture.

Playback with multi-angles

* During playback, press </»/A/V to
rotate the picture on the TV screen.
«: rotates the picture counter-clockwise
»: rotates the picture clockwise
A: flips the picture vertically
V: flips the picture horizontally

TIPS:  The operating features described here might not be possible for certain discs.
Always refer to the instructions supplied with the disc.

18 En



Disc Operations

Scan effect

* Press ANGLE repeatedly to choose a
scan effect.

=» Various scan effects appear in the top
left corner of the TV screen.

Playing MP3 music and JPEG
pictures simultaneously

Load a disc that contains both music and

picture data.

=» The disc menu appears on the TV
screen.

Select an MP3 track.

During MP3 music playback, select a

picture from the TV screen, and then press

PLAY (»).

=» The picture files are played back one
after another, and playback continues to
all the files on all available folders.

To quit simultaneous playback, press
MENU, and then press STOP (H).

Note:

— Some files on Kodak or JPEG discs may be
distorted during playback due to the
configuration and characteristics of the
discs.

TIPS: The operating features described here might not be possible for certain discs.
Always refer to the instructions supplied with the disc.
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Setup Menu

Setup is carried out on the TV screen,
enabling you to customize this unit to suit
your own particular requirements.

General setup menu

Press SETUP.

Press €/ to select the “General Setup”
icon.

Press ENTER/OK to confirm your
selection.

O 9 =

GENERAL SETUP PAGE

DISC LOCK
DISPLAY DIM
PROGRAM

OSD LANGUAGE
SCREEN SAVER
SLEEP

Locking/Unlocking the disc for
viewing

Not all discs are rated or coded by the
manufacturer of the disc. You can prevent
playback of a specific disc by locking the
disc. You can lock up to 40 discs on this
unit.

In “GENERAL SETUP PAGE”, press A/V
to highlight [DISC LOCK], and then
press b

LOCK

Select this to lock playback of the current
disc. Subsequent access to a locked disc
requires a six-digit password.

The default password is “000 000” (see
“Changing the password” on page 29).

TIPS: To return to the previous menu, press 4.

To exit from the menu, press SETUP.
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UNLOCK
Select this to unlock the disc and allow
future playback.

Press A/'V to select a setting, and then
press ENTER/OK to confirm your
selection.

Dimming the front panel display
You can select different levels of
brightness for the front panel display.

In “GENERAL SETUP PAGE”, press A/VY
to highlight [DISPLAY DIM], and then
press P>.

100%

Select this for full brightness.

70%

Select this for medium brightness.

40%

Select this for dimming display.

Press A/'V¥ to select a setting, and then
press ENTER/OK to confirm your
selection.

Programming disc tracks and
discs

Program: Track (except picture
CD/MP3/WMA)

You can play back the contents of a disc in
the desired order by programming the
tracks to be played. You can store up to 20
tracks per disc with a maximum of 10
discs.

In “GENERAL SETUP PAGE”, press A/VY
to highlight PROGRAMY], and then press P
to select [FTS].



Setup Menu

Press ENTER/OK to confirm your
selection.

PROGRAM: TRACK: (01-17)

[]o4 I
[2]10 [
] [e] -
[a] ]
1 - [ -

EXIT START  NEXT &3

To input your favorite tracks/
chapters

Use the numeric buttons (0-9) to enter
a valid track/chapter number.

Use 4/»/A/V to move the cursor to the

next position.

* If you want to program more than ten
tracks/chapters, press B> to move to
the next page, and then proceed with
programming.

OR

* Use <4/»/A/V to highlight [NEXT] on
the program menu, and then press
ENTER/OK.

Repeat step 3 to input another track/
chapter number.

To remove a track
Use 4/ P»/A/V to move the cursor to the
track you want to remove.

Press ENTER/OK or 0 on the numeric
buttons (0-9) to remove the track from
the program menu.

TIPS:
To exit from the menu, press SETUP.

To return to the previous menu, press 4.

Program: Disc

You can play back discs in the desired
order by programming the discs to be
played. You can store up to 5 discs.

In “GENERAL SETUP PAGE”, press A/V
to highlight [PROGRAM], and then press »
to select [FDS].

Press ENTER/OK to confirm your
selection.

O m
FAVOURITE DISC SELECTION

(2) DISC: _

(3) DISC: _

(4)DISC: _
(5) DISC: _

START EXIT

To input your favorite discs

Use the numeric buttons (0-9) to enter
a valid disc number.

Use 4/ P»/A/V¥ to move the cursor to the
next position.

Repeat steps 3—4 to input another disc
number.

To remove a disc

Use 4/ P»/A/V to move the cursor to the
disc you want to remove.

Press 0 on the numeric buttons (0-9) to
remove the disc from the program menu.
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To start program playback

* Use <4/P»/A/V to highlight [START] on This f icall his uni
the program menu, and then press is feature automatically sets this unit to

ENTER/OK standby mode after a certain elapsed
i period.

Sleep timer

=¥ Playback starts for the selected tracks
or discs in the programmed sequence. 1 In “GENERAL SETUP PAGE”, press A/V
to highlight [SLEEP], and then press .

To exit from program playback 2 Press A/V to select a setting.

* Use 4/»/A/V to highlight [EXIT] on the * You can select from 15, 30, 45 and 60
program menu, and then press minutes. Select [OFF] to cancel the
ENTER/OK. sleep timer function.

3 Press ENTER/OK to confirm your

OSD language selection.

This menu contains various options for the
on-screen display (OSD) language. For

Audi men
details, see “Setting the OSD language” on CEIDEEE Dl

page 11. 1 Press SETUP.
2 Press €4/P to select the “Audio Setup”
Screen saver icon.
Use this feature to turn on or off the 3 Press ENTER/OK to confirm your
screen saver. selection.
1 In “GENERAL SETUP PAGE”, press A/V
to highlight [SCREEN SAVER],I:md then D @
press b AUDIO SETUP PAGE
ON ANALOG OUTPUT
— DIGITAL AUDIO
Select this if you wish to turn on the screen CD UPSAMPLING
saver when disc playback is stopped or NIGHT MODE
paused for more than 15 minutes.
OFF
Select this to disable the screen saver
function.

2 Press A/'V to select a setting, and then
press ENTER/OK to confirm your
selection.

TIPS: To return to the previous menu, press 4.
To exit from the menu, press SETUP.
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Setting the analog output

Set the analog output to match the
playback capability of this unit.

In “AUDIO SETUP PAGE”, press A/V¥ to
highlight [ANALOG OUTPUT], and then
press P.

STEREO

Select this to change the channel output to
stereo, which only delivers sound from the
two front speakers.

LT/RT

Select this if this unit is connected to a
Dolby Pro Logic decoder.

Press A/V to select a setting, and then

press ENTER/OK to confirm your
selection.

Setting the digital output

The [DIGITAL AUDIO] options are:
“DIGITAL OUTPUT” and “LPCM
OUTPUT”.

In “AUDIO SETUP PAGE”, press A/V¥ to
highlight [DIGITAL AUDIO], and then
press b

Press A/'V to highlight an option.

Press P to enter a submenu.

DIGITAL OUTPUT

Set the digital output according to your
optional audio component connections.
OFF

Select this to turn off the digital output.
ALL

Select this if you have connected the digital
audio output jack to a multi-channel
decoder/receiver.

TIPS: To return to the previous menu, press 4.

To exit from the menu, press SETUP.

PCM ONLY

Select this only if your receiver is not
capable of decoding multi-channel audio
signals.

Note:

— If your receiver cannot decode DTS, no
sound output from DTS signals in any
mode.

LPCM OUTPUT

Select this if you have connected this unit
to a PCM-compatible receiver via a digital
terminal, such as the coaxial terminal. In
this case, you may need to adjust “LPCM
OUTPUT”.

Discs are recorded at a certain sampling
rate. The higher the sampling rate, the
better the sound quality.

48KHz

Select this to play back discs recorded at
the sampling rate of 48 kHz. All 96 kHz
PCM data streams (if available) are
converted to the sampling rate of 48 kHz.
96KHz

Select this to play back discs recorded at
the sampling rate of 96 kHz. If the 96 kHz
disc is copy protected, the digital output is

automatically converted to the sampling
rate of 48 kHz.

Press A/'V to select a setting, and then
press ENTER/OK to confirm your
selection.
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CD upsampling

Use this feature to convert your music CD
to a higher sampling rate using
sophisticated digital signal processing for
better sound quality. If you activate the
upsampling function, this unit automatically
switches to the stereo mode.

In “AUDIO SETUP PAGE”, press A/V to
highlight [CD UPSAMPLING], and then
press P.

OFF

Select this to disable CD-upsampling.
88.2kHz (X2)

Select this to convert the sampling rate of
CD:s to twice that of the original.

176.4kHz (X4)

Select this to convert the sampling rate of
CDs to four times that of the original.
Press A/'V to select a setting, and then

press ENTER/OK to confirm your
selection.

Note:
— This setting is only valid for signals output at
the analog jacks.

Night mode

In the night mode, high volume output is
softened and low volume output is brought
upward to an audible level. It is useful when
you watch your favorite action movie
without disturbing others at night.

In “AUDIO SETUP PAGE”, press A/V
to highlight [NIGHT MODE], and then
press b

TIPS: To return to the previous menu, press 4.
To exit from the menu, press SETUP.
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ON

Select this to level out the volume. This
feature is only available for movies with the
Dolby Digital mode.

OFF

Select this when you want to enjoy the full
dynamic range of surround sound.

Press A/V to select a setting, and then

press ENTER/OK to confirm your
selection.

Video setup menu

Press SETUP.

Press €/ to select the “Video Setup”
icon.

Press ENTER/OK to confirm your
selection.

D B &5 =

VIDEO SETUP PAGE

TV TYPE

TV DISPLAY
PROGRESSIVE
PICTURE SETTING
COMPONENT

TV type

Use this feature to select a color system
that matches your TV. For details, see
“Setting a TV type and display” on page 9.
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Setting the TV display

Set the aspect ratio of this unit to match
your TV. The format you select must be
available on the disc. Otherwise, the TV
display setting will not affect the picture
during playback.

In “VIDEO SETUP PAGE”, press AV

to highlight [TV DISPLAY], and then
press .

Press A/V to highlight one of the following
options.

4:3 PAN SCAN

Select this if the aspect ratio of your TV is
4:3 and you want both sides of the picture
to be trimmed or formatted to fit your TV
screen.

4:3 LETTER BOX

Select this if the aspect ratio of your TV is
4:3. In this case, a wide picture with black
bands on the upper and lower portions of
the TV screen are displayed.

16:9

Select this if you have a widescreen TV.

Select an item, and then press
ENTER/OK to confirm your selection.

TIPS: To return to the previous menu, press 4.

To exit from the menu, press SETUP.

The relationship between the setting of

this unit and the TV display

When the aspect ratio of your TV is 4:3:

" Playback :
Setting disc TV display
4:3 PAN = 3

SCAN
4:3 @
4:3 LETTER
BOX
4:3 @

When the aspect ratio of your TV is 16:9
(widescreen):

Playback

Setting disc TV display
16:9
* g -

*1: If the disc is not assigned to playback
with panscan, it is played with
letterbox.

*2: The side of the picture may be
stretched depending on the TV. In this
case, check the screen size and aspect
ratio of your TV.
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Setup Menu

Progressive

This feature is only valid if you have
connected this unit to a progressive scan
TV through the component video jacks
(see “Component video jacks <B>" on
page 7).

1 In “VIDEO SETUP PAGE”, press A/V
to highlight [PROGRESSIVE], and then
press .

ON

Select this to enable the progressive scan
function.

OFF

Select this to disable the progressive scan
function.

2 Press A/'V to select a setting, and then
press ENTER/OK to confirm your
selection.

Notes on activating progressive scan:

— Ensure that your TV is equipped with
progressive scan.

— Connect using a component video
cable.

— Ensure that “COMPONENT is set to
“YUV” (see “Switching the YUV/RGB”
on page 27).

— When the progressive scan is active, the
VIDEO (CVBS) jack and the AV (SCART)
terminal do not output video signals.

— If no picture is displayed, wait for 15
seconds for this unit to activate
automatic recovery, or deactivate
progressive scan manually as follows:

1 Press A (OPEN/CLOSE) on the
front panel to open the disc tray.

2 Press 4.
3 Press ANGLE.

TIPS: To return to the previous menu, press 4.

To exit from the menu, press SETUP.
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CONSUMERS SHOULD NOTE THAT NOT ALL
HIGH DEFINITION TELEVISION SETS ARE FULLY
COMPATIBLE WITH THIS PRODUCT AND MAY
CAUSE ARTIFACTS TO BE DISPLAYED IN THE
PICTURE. IN CASE OF 525 OR 625 PROGRESSIVE
SCAN PICTURE PROBLEMS, IT ISRECOMMENDED
THAT THE USER SWITCH THE CONNECTION
TO THE "STANDARD DEFINITION"” OUTPUT. IF
THERE ARE QUESTIONS REGARDING OUR
VIDEO MONITOR COMPATIBILITY WITH THIS
MODEL 525P AND 625P DVD PLAYER, PLEASE
CONTACT OUR CUSTOMER SERVICE CENTER.

This unit is compatible with the complete line of
YAMAHA products, including the projectors
DPX-1300, DPX-830 and the plasma monitor
PDM-4220.

Picture settings

This unit comes with three predefined sets
of picture color settings and one personal
setting that you can define yourself.

In “VIDEO SETUP PAGE”, press A/V¥ to
highlight [PICTURE SETTING], and then
press b

STANDARD

Select this for the standard picture setting.

BRIGHT

Select this to make the TV picture
brighter.

SOFT

Select this to make the TV picture softer.

PERSONAL

Select this to personalize your picture
color by adjusting the brightness, contrast,
tint and color (saturation).

2 Press A/V to select a setting, and then

press ENTER/OK to confirm your
selection.



Setup Menu

3 If you selected [PERSONAL] in step 1,

proceed o steps 4-7: Switching the YUV/RGB

= The “PERSONAL PICTURE SETUP” Use this feature to toggle the video signal
menu appears. output between YUV (Y PB Pr) and RGB
(on SCART).

D % 1 In “VIDEO SETUP PAGE”, press A/V to
R (RO E highlight [COMPONENT], and then

press b

Yuv
gmﬁTRAST E 2 Select this for the component video
COLOR o connection.

RGB

Select this for SCART connection.

4 Press AV to select one of the following 2 Press A/V to select a setting, and then

options. press ENTER/OK to confirm your
BRIGHTNESS selection.

Increase the value to brighten the picture

or vice versa. Zero (0) is the average Preference setup menu
brightness setting value.

1 Press STOP (M) twice to stop playback (if

CONTRAST necessary), and then press SETUP.

Increase the value to sharpen the picture

or vice versa. Zero (0) is the average 2 Press €/ P to select the “Preference

contrast setting value. Setup” icon.
TINT 3 Press ENTER/OK to confirm your
. selection.
Increase the value to darken the picture or
vice versa. Zero (0) is the average tint
. )
setting value. B % =
COLOR PREFERENCE PAGE
_— AUDIO
Increase the value to enhance the color in SUBTITLE
your picture or vice versa. Zero (0) is the DISC MENU
- PARENTAL
average color setting value. o
5 Press €/P to adjust the setting that best MP3/JPEG NAV
. PASSWORD
suits your personal preference. TG

6 Repeat steps 4-5 to adjust other color
features.

7 Press ENTER/OK to confirm your
selection.

TIPS: To return to the previous menu, press 4.
To exit from the menu, press SETUP.
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Setup Menu

Audio, subtitle and disc menu

These menus contain various language
options for the audio, subtitles and disc
menus recorded on the DVD. For details,
see “Setting the audio, subtitle and disc
menu languages” on page 11.

Restricting playback with
parental control

Some DVDs may have a parental level
assigned to the complete disc or to certain
scenes on the disc. This feature lets you set
a playback limitation level.

The rating levels are from 1 to 8 and are
country dependent. You can prohibit
playback of certain discs that are not
suitable for your children or play certain
discs in alternative scenes.

In “PREFERENCE PAGE”, press A/V to
highlight [PARENTAL], and then press ».

D e & &

PREFERENCE PAGE

AUDIO 1 KID SAFE
SUBTITLE 2G
DISC MENU 3 PG
4PG13
PBC 5 PGR
MP3/JPEG NAV 6R
PASSWORD 7NC17
DEFAULT

Press A/V to highlight a rating level for the

inserted disc, and then press ENTER/OK

to confirm your selection.

* Todisable parental controls and have all
discs play, select [8 ADULT].

TIPS: To return to the previous menu, press 4.

To exit from the menu, press SETUP.
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3 Use the numeric buttons (0-9) to enter

the six-digit password (see “Changing the

password” on page 29).

=» DVDs that are rated above the level you
selected do not play unless you enter
the six-digit password.

Notes:

— VCD, SVCD, and CD have no level
indication, so the parental control function
has no effect with these types of discs. This
also applies to most illegal DVD discs.

— Some DVDs are not encoded with a rating
though the movie rating may be printed on
the disc cover. The rating level feature does
not work for such discs.

PBC (Playback control)

You can turn on or off PBC. This feature is
available only on Video CD 2.0 with the
playback control (PBC) feature. For
details, see “Playback control (PBC)” on
page 17.

MP3/JPEG menu

MP3/JPEG Navigator can be set only if the
disc was recorded with a menu. It allows
you to select different display menus for
easy navigation.

In “PREFERENCE PAGE”, press A/V

to highlight [MP3/JPEG NAV], and then
press .



Setup Menu

WITH MENU

Select this to display only the folder menu
of the MP3/Picture CD.

WITHOUT MENU

Select this to display all the files contained
in the MP3/Picture CD.

Press A/'V to select a setting, and then
press ENTER/OK to confirm your
selection.

Changing the password

The same password is used for both
Parental Control and Disc Lock. Enter
your six-digit password when prompted
on the screen. The default password is 000
000.

In “PREFERENCE PAGE”, press A/V to
highlight [PASSWORD], and then press P
to select [CHANGE].

D e 9 &=

PREFERENCE PAGE
AUDIO

SUBTITLE

DISC MENU
PARENTAL

PBC

MP3/JPEG NAV

DEFAULT

2 Press ENTER/OK to enter the

“Password Change Page”.

TIPS: To return to the previous menu, press 4.

To exit from the menu, press SETUP.

D & o &

OLD PASSWORD
NEW PASSWORD
CONFIRM PWD

OK

Use the numeric buttons (0-9) to enter

your old six-digit password.

*  When doing this for the first time, enter
000 000”.

* If you forgot your old six-digit
password, enter “000 000”.

Enter the new six-digit password.

Enter the new six-digit password again to
confirm the password.
=» The new six-digit password is now valid.

Press ENTER/OK to confirm your new
password.

Resetting the system

Setting the DEFAULT function resets all
options and your personal settings to the
initial factory settings, except your
password for PARENTAL and DISC
LOCK.

In “PREFERENCE PAGE”, press A/V to
highlight [DEFAULT], and then press P to
select [RESET].

Press ENTER/OK to confirm your

selection.

=» All settings are reset to the initial
factory settings.
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Language Code

These codes can be used to select other languages. This does not affect the
options in “AUDIO”, “SUBTITLE” or “DISC MENU”.

Abkhazian 6566 German 6869
Afar 6565 Gikuyu; Kikuyu 7573
Afrikaans 6570 Greek, 6976
Albanian 8381 Guarani 7178
Ambharic 6577 Gujarati 7185
Arabic 6582 Hausa 7265
Armenian 7289 Hebrew 7269
Assamese 6583 Herero 7290
Avestan 6569 Hindi 7273
Aymara 6589 Hiri Motu 7279
Azerbaijani 6590 Hungarian 7285
Bashkir 6665 Icelandic 7383
Basque 6985 Ido 7379
Belarusian 6669 Indonesian 7368
Bengali 6678 Interlingua (International) 7365
Bihari 6672 Interlingue 7369
Bislama 6673 Inuktitut 7385
Bokmal, Norwegian 7866 Inupiaq 7375
Bosnian 6683 Irish 7165
Breton 6682 Italian 7384
Bulgarian 6671 Japanese 7465
Burmese 7789 Javanese 7486
Castilian, Spanish 6983 Kalaallisut 7576
Catalan 6765 Kannada 7578
Chamorro 6772 Kashmiri 7583
Chechen 6769 Kazakh 7575
Chewa; Chichewa; Nyanja 7889 Khmer 7577
Chichewa; Chewa; Nyanja 7889 Kikuyu; Gikuyu 7573
Chinese 9072 Kinyarwanda 8287
Chuang; Zhuang 9065 Kirghiz 7589
Church Slavic; Slavonic; 6785 Komi 7586
Church Slavonic; Church 6785 Korean 7579
Chuvash 6786 Kuanyama; Kwanyama 7574
Cornish 7587 Kurdish 7585
Corsican 6779 Kwanyama; Kuanyama 7574
Croatian 7282 Lao 7679
Czech 6783 Latin 7665
Danish 6865 Latvian 7686
Dutch 7876 Letzeburgesch; 7666
Dzongkha 6890 Limburgan; Limburger; 7673
English 6978 Limburger; Limburgan; 7673
Esperanto 6979 Limburgish; Limburger; 7673
Estonian 6984 Lingala 7678
Faroese 7079 Lithuanian 7684
Fijian 7074 Luxembourgish; 7666
Finnish 7073 Macedonian 7775
French 7082 Malagasy 7771
Frisian 7089 Malay 7783
Gaelic; Scottish Gaelic 7168 Malayalam 7776
Gallegan 7176 Maltese 7784
Georgian 7565 Manx 7186
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Language Code

These codes can be used to select other languages. This does not affect the
options in “AUDIO”, “SUBTITLE” or “DISC MENU”.

Maori 7773 Sotho, Southem 8384
Marathi 7782 South Ndebele 7882
Marshallese 7772 Spanish; Castilian 6983
Moldavian 7779 Sundanese 8385
Mongolian 7778 Swabhili 8387
Nauru 7865 Swati 8383
Navaho, Navajo 7886 Swedish 8386
Navajo; Navaho 7886 Tagalog 8476
Ndebele, North 7868 Tahitian 8489
Ndebele, South 7882 Tajik 8471
Ndonga 7871 Tamil 8465
Nepali 7869 Tatar 8484
Northern Sami 8369 Telugu 8469
North Ndebele 7868 Thai 8472
Norwegian 7879 Tibetan 6679
Norwegian Bokmal; Bokmal, |7866 Tigrinya 8473
Norwegian Nynorsk; 7878 Tonga (Tonga Islands) 8479
Nyanja; Chichewa; Chewa 7889 Tsonga 8483
Nynorsk, Norwegian; 7878 Tswana 8478
Occitan (post 1500); Proven | 7967 Turkish 8482
Old Bulgarian; Old Slavonic; |6785 Turkmen 8475
Old Church Slavonic; Old 6785 Twi 8487
Old Slavonic; Church 6785 Uighur 8571
Oriya 7982 Ukrainian 8575
Oromo 7977 Urdu 8582
Ossetian; Ossetic 7983 Uzbek 8590
Ossetic; Ossetian 7983 Vietnamese 8673
Pali 8073 Volapuk 8679
Panjabi 8065 | | Walloon 8765
Persian 7065 Welsh 6789
Polish 8076 Wolof 8779
Portuguese 8084 Xhosa 8872
Provengal; Occitan (post) 7967 | |Yiddish 8973
Pushto 8083 Yoruba 8979
Quechua 8185 Zhuang; Chuang 9065
Raeto-Romance 8277 Zulu 9085
Romanian 8279

Rundi 8278

Russian 8285

Samoan 8377

Sango 8371

Sanskrit 8365

Sardinian 8367

Scottish Gaelic; Gaelic 7168

Serbian 8382

Shona 8378

Sindhi 8368

Sinhalese 8373

Slovak 8375

Slovenian 8376

Somali 8379
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Troubleshooting

Refer to the chart below when this unit does not function properly. If the
problem you are experiencing is not listed below or if the instruction below does
not help, set this unit to the standby mode, disconnect the power cord, and
contact the nearest authorized YAMAHA dealer or service center.

Problem | Solution
No power — Check if the AC power cord is properly connected.
— Press STANDBY/ON on the front panel of this unit to tum
on the power.
No picture — Referto the manual supplied with your TV for correct Video

In channel selection. Change the TV channel until you see

the DVD screen.

Check if the TV is turned on.

Make sure the video signal output setting of this unit matches

the video connection (see ““Switching the YUV/RGB” on

page 27).

If you do not use progressive scan connections (using the

component video (Y P Pr) jacks of this unit) and no picture

is displayed on the TV, follow the steps below to turn off the

progressive scan;

1. Press A (OPEN/CLOSE) on the front panel to open the
disc tray.

2. Press € on the remote control.

3. Press ANGLE on the remote control to deactivate
progressive scan. This unit is set to Component/Interlaced
video.

Distorted picture

Occasionally, a small amount of picture distortion may
appear depending on the disc being played back. This is not
a malfunction.

Completely distorted picture
or black/white picture with
DVD

Make sure the disc is compatible with this unit (see “Notes
on discs” on page 2).

Ensure that the TV type of this unit is set to match that of
the disc and your TV (see “Setting a color system for your
TV” on page 9).

The screen size looks
unnatural, or the caption is
displayed only partially on the
TV monitor or is not displayed
at all

Make sure the TV setting of this unit matches the screen size
of your TV (see “Setting the TV display” on page 25).
Change the screen size and the aspect ratio of your TV.

No sound or distorted sound

Adjust the volume.
Check that the speakers are connected correctly.

32 En




Troubleshooting

Problem

No audio at digital output

Solution

Check the digital connections.

If you are playing a DTS source, check that your receiver can
decode DTS and “DIGITAL OUTPUT" is set to “ALL" (see
page 23).

If you are playing an MPEG-2 source, check that your
receiver can decode MPEG-2. Otherwise, make sure
"DIGITAL OUTPUT" is set to “PCM ONLY" (see page 23).
Check if the audio format of the selected audio language
matches your receiver capabilities.

Disc does not play

The DVD+R/RW, DVD-R/RW, CD-R/RW must be
finalized.

Ensure the disc label is facing up.

Check if the disc is defective by trying another disc.

If you have recorded a picture CD or MP3 CD yourself,
ensure that your disc contains at least 10 pictures or 5 MP3
tracks.

Region code is incorrect (see “Region codes” on page 2).

Picture freezes momentarily
during playback

Check the disc for fingerprints/scratches and clean it with a
soft cloth wiping from center to edge.

This unit does not respond to
the remote control

Aim the remote control directly at the remote control
sensor on the front panel of this unit.

Reduce the distance of the remote control from this unit.
Replace the batteries in the remote control.

Reinsert the batteries with their polarities (+/— signs) as
indicated.

Buttons do not work

To completely reset this unit, unplug the AC cord from the
AC outlet for 5-10 seconds.

This unit does not respond to
some operating commands
during playback

Operations may not be permitted by the disc. Refer to the
instructions of the disc jacket.

This unit cannot read CDs/
DVDs

Use a commonly available CD/DVD lens cleaner to clean
the lens before sending this unit for repair.

Menu items cannot be selected

Press STOP (M) twice on the remote control before
selecting Setup Menu.

Depending on the disc availability, some menu items cannot
be selected.

Unable to turn on or off a
progressive scan

Check that the video signal output is switch to “YUV" (see
“Switching the YUV/RGB" on page 27).
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Glossary

Analog: Sound that has not been turned into
numbers.Analog sound varies, while digital sound
has specific numerical values.These jacks send audio
through two channels, the left and right.

Aspect ratio: The ratio of vertical and horizontal
sizes of a displayed image. The horizontal vs. vertical
ratio of conventional TVs. is 4:3,and that of
widescreens is 16:9.

AUDIO OUT Jacks: Jacks on the back of this
unit that send audio to another system (TV, Stereo,
etc.).

Bit Rate: The amount of data used to hold a given
length of music; measured in kilobits per seconds, or
kbps. Or, the speed at which you record. Generally,

the higher the bit rate, or the higher the recording

speed, the better the sound quality. However, higher
bit rates use more space on a Disc.

Chapter: Sections of a picture or a music piece on
a DVD that are smaller than titles. A title is
composed of several chapters. Each chapter is
assigned a chapter number enabling you to locate
the chapter you want.

Component Video Out Jacks: Jacks on the
back of this unit that send high-quality video to a TV
that has Component Video In jacks (R/G/B,Y/Pe/Pr,
etc.).

Disc menu: A screen display prepared for allowing
selection of images, sounds, subtitles, multi-angles,
etc. recorded on a DVD.

Digital: Sound that has been converted into
numerical values. Digital sound is available when you
use the digital audio output jacks.These jacks send
audio through multiple channels, instead of just two
channels as analog does.

Dolby Digital: A surround sound system
developed by Dolby Laboratories containing up to
six channels of digital audio (front left and right,
surround left and right, center and subwoofer).

DTS: Digital Theatre Systems.This is a surround
sound system, but it is different from Dolby Digital.

The formats were developed by different companies.

JPEG: A very common digital still picture format.A
still-picture data compression system proposed by
the Joint Photographic Expert Group, which
features small decrease in image quality in spite of its
high compression ratio.
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MP3: A file format with a sound data compression
system.“MP3” is the abbreviation of Motion Picture
Experts Group 1 (or MPEG-1) Audio Layer 3. By using
MP3 format, one CD-R or CD-RW can contain about
10 times as much data volume as a regular CD can.

Parental Control: A function of the DVD to limit
playback of the disc by the age of the users
according to the limitation level in each country.The
limitation varies from disc to disc; when it is
activated, playback will be prohibited if the level of
the software is higher than the user-set level.

PCM (Pulse Code Modulation): A system for
converting analog sound signal to digital signal for
later processing, with no data compression used in
conversion.

Playback control (PBC): Refers to the signal
recorded on video CDs or SVCDs for controlling
reproduction. By using menu screens recorded on a
Video CD or SVCD that supports PBC, you can
enjoy interactive-type software as well as software
having a search function.

Progressive scan: It displays all the horizontal
lines of a picture at one time, as a signal frame. This
system can convert the interlaced video from DVD
into progressive format for connection to a
progressive display. It dramatically increases the
vertical resolution.

Region code: A system for allowing discs to be
played back only in the region designated
beforehand. This unit only plays discs that have
compatible region codes.You can find the region
code of your unit by looking on the product label.
Some discs are compatible with more than one
region (or ALL regions).

S-Video: Produces a clear picture by sending
separate signals for the luminance and the color.You
can use S-Video only if your TV has S- video In jack.

Surround: A system for creating realistic three
dimensional sound fields full of realism by arranging
multiple speakers around the listener.

Title: The longest section of a picture or music
feature on DVD, music, etc., in video software, or
the entire album in audio software. Each title is
assigned a title number enabling you to locate the
title you want.

VIDEO OUT jack: Jack on the back of this unit
that sends video to a TV.



Specifications

PLAYBACK SYSTEM TV STANDARD (PAL/50 Hz) (NTSC/60 Hz)
DVD-Video Number of lines 625 525
Video CD & SVCD Playback Multistandard (PAL/NTSC)
CD
PICTURE CD CONNECTIONS
CD-R, CD-RW SCART Euroconnector
DVD+R, DVD+RW Y Output Cinch (green)
DVD-R, DVD-RW Pe/Cs Output Cinch (blue)
PR/Cr Output Cinch (red)
VIDEO PERFORMANCE Video Output Cinch
Video (CVBS) output 1 Vpp into 75 ohm Audio Output (L+R) Cinch
RGB (SCART) output 0.7 Vpp into 75 ohm Digital Output 1 coaxial
Component video output Y: 1 Vpp into 75 ohm IEC60958 for CDDA/LPCM
Pe/Cs Pr/CR: 0.7 Vpp into IEC61937 for MPEG 1/2, Dolby
75 ohm Digital and DTS
AUDIO FORMAT CABINET
Digital  Mpeg/Dolby Digital/ Compressed Digital Dimensions (w x d x h) 435 x 425 x 75 mm
DTS Weight Approx. 5.5 Kg
PCM 16, 20, 24 bits
fs, 44.1, 48, 96 kHz POWER SUPPLY
MP3(ISO 9660) 24, 32, 56, 64, 96, 128, Power inlet 230 V, 50 Hz
256 kbps Power usage Approx. 15 W
fs, 16, 22.05, 24, 32,
Power usage standby <1W
44.1, 48 kHz
WMA 32-192 kbps, mono, stereo
Analog Sound Stereo

AUDIO PERFORMANCE

DA Converter 24 bit Specifications are subject to change without
Signal-Noise (1 kHz) 115 dB prior notice.
Dynamic range (1 kHz) 100 dB
DVD fs 96 kHz 2 Hz - 44 kHz
fs 48 kHz 2 Hz - 22 kHz
SVCD fs 48 kHz 2 Hz - 22 kHz
fs 44.1 kHz 2 Hz - 20 kHz
CD/VCD fs 44.1 kHz 2 Hz - 20 kHz
Distortion and Noise (1 kHz) 0.003%
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ATTENTION: TENIR COMPTE DES PRECAUTIONS CI-

DESSOUS AVANT DE FAIRE FONCTIONNER L’APPAREIL.

Afin de garantir un fonctionnement correct, il est
impératif de lire ce manuel. Conservez-le pour
toute référence ultérieure.

Veillez a installer cette unité a un endroit bien ventilé,

frais, sec et propre. Evitez de le placer en plein soleil,

a proximité d'une source de chaleur, de I'exposer a

des vibrations, a de la poussiére, a 'humidité ou au

froid. Si vous le logez dans une armoire, veillez a

laisser un espace d'environ 2,5 cm tout autour de

I'appareil pour assurer une bonne ventilation.

Evitez de placer cette unité a proximité d'autres

appareils électriques, de moteurs ou de transformateurs

pour ne pas l'exposer a des interférences.

Evitez des sauts de température drastiques (froid-chaud)

et n'utilisez jamais cette unité a un endroit humide (dans

une piece avec humidificateur, par exemple) pour éviter
tout risque de condensation a l'intérieur de l'unité. Cela
pourrait produire des électrocutions, un incendie,
d'endommager ['unité et/ou de provoquer des blessures.

N'installez jamais cette unité a un endroit ot des objets

ou des éclaboussures pourraient tomber sur son

boitier. Ne placez jamais les objets suivants sur [unité:
— Dautres appareils de votre installation; ils
pourraient en effet endommager et/ou
provoquer une décoloration du boitier.

— Des objets brilants (bougies, etc.); ils pourraient
provoquer un incendie, endommager l'unité et/
ou causer des dommages corporels.

— Tout objet contenant un liquide; il pourrait en
effet étre renversé et étre a l'origine d'une

électrocution ou de 'endommagement de 'unité.

Evitez de couvrir 'unité au moyen d'un journal, d'une
nappe, d'un rideau, etc, afin de garantir une bonne
ventilation. Une température trop élevée a l'intérieur du
boftier peut provoquer un incendie, 'endommagement
de l'unité et/ou des blessures corporelles.

Veillez a ne relier 'unité a une prise secteur
qu'apres avoir établi toutes les connexions requises.
Il convient de ne jamais utiliser I'unité dans une
position renversée, car cela pourrait provoquer
une surchauffe et d'éventuels dommages.

Maniez les touches, commandes et/ou cables avec soin.

Pour déconnecter I'unité de la prise murale, il convient

de tirer sur la fiche — jamais sur le cable d'alimentation.

Ne nettoyez jamais le boftier avec des solvants
chimiques. lls pourraient en effet attaquer la
finition. Utilisez plutot un chiffon propre et sec.
Veillez a ne brancher I'unité qu'a une prise murale
répondant aux exigences de voltage mentionnées
en face arriére. L'utilisation de cette unité avec un
voltage plus élevé est dangereux et peut provoquer
un incendie ou, pour le moins, endommager 'unité.
YAMAHA décline toute responsabilité pour des
dommages causés par|'utilisation d'un voltage autre
que celui figurant en face arriére.

13 N'essayez jamais de modifier ou de réparer cet
appareil. Adressez-vous a un SAV reconnu par
YAMAHA en cas de besoin. Le boitier ne peut en
aucun cas étre ouvert par I'utilisateur.

Sivous pensez ne pas utiliser cette unité pendant
un certain temps (lorsque vous partez en
vacances, par exemple), débranchez le cordon
dalimentation de la prise secteur.

Veillez a lire “Guide de dépannage” et a prendre
les mesures qui s'imposent avant de conclure que
cette unité ne fonctionne plus correctement.
Avant de transporter cette unité, il convient
d'appuyer sur STANDBY/ON pour placer I'unité
en état de veille et d'ensuite débrancher le
cordon dalimentation de la prise secteur.
Installez I'appareil pres de la prise secteur et a un
endroit tel que la fiche secteur soit facilement
accessible.
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L'appareil n'est pas isolé de la source d'alimentation
aussi longtemps qu'il reste branché sur une prise
murale, méme lorsqu'il est éteint. Il est alors dit en
mode “Veille”. Dans ce mode, I'appareil consomme
tres peu de courant.

ATTENTION

AFIN DE REDUIRE LES RISQUES D'INCENDIE ET
DE DECHARGE ELECTRIQUE, NE PAS EXPOSER
CET APPAREIL A LA PLUIE OU A 'HUMIDITE.

Veillez a placer cet appareil sur une surface

plane.

Sil'appareil n'est pas bien horizontal, il ne fonctionnera
pas normalement pour l'operation PLAYXCHANGE,
ce qui risque d'endommager les disques et I'appareil

lui-meme.

LASER
Type
Longueur d'onde

Laser a semi-conducteur GaAlAs
650 nm (DVD)

780 nm (VCD/CD)

7 mW (DVD)

10 mW (VCD/CD)
Divergence de faisceau 60 degrés

Puissance de sortie

Reportez-vous aux pages i et ii au début du
manuel pour de plus amples informations.
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Introduction
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Merci pour I'achat de cet appareil. Ce
mode d’emploi décrit les fonctions de base
de I'appareil.

Codes régionaux

Les DVD doivent porter la marque
ALL pour toutes les régions ou la
marque de région 2 pour pouvoir
étre lus sur cet appareil.

Vous ne pourrez pas lire les disques
portant la marque d’autres régions.

s
@

Accessoires fournis

Boitier de télécommande
Deux piles (AA, R06, UM-3) pour la
télécommande

— Cable audio 4 fiche cinch

Cible vidéo a fiches

— Mode d’emploi

Remarques sur les disques

— Cet appareil permet d’utiliser les

disques suivants: DVD-Vidéo, Vidéo
CD, Super Vidéo CD, Audio CD, CD-R,
CD-RW, DVD+RW, DVD+R, DVD-R
et DVD-RW.

— Cet appareil peut:

— Lire les fichiers MP3 et les fichiers
d’images (Kodak, JPEG) enregistrés
sur CD-R(W).

— Lire les fichiers de format JPEG/ISO
9660

— Maximum 30 caractéres par affichage

— Les CD-R et CD-RW ne peuvent étre

lus que s’ils ont été finalisés.

— Selon I'ordinateur ou le logiciel avec

lequel ils ont été enregistrés, certains
disques ne pourront pas étre lus sur cet
appareil. Les caractéristiques et I'état de
certains disques (matériaux, rayures,
courbures, etc.) peuvent rendre la
lecture impossible.

— Utilisez seulement des CD-R et CD-

RW de marque fiable.

— Ne pas utiliser des disques qui ne sont
pas ronds (en forme de coeur, etc.).

— Ne pas utiliser des disques ayant des
étiquettes, du ruban adhésif ou de la
colle sur leur surface. L’appareil
pourrait étre endommagé.

— Ne pas utiliser de disques sur lesquels
des étiquettes imprimées avec des
imprimantes du commerce ont été
collées.

Nettoyage des disques

* Lorsqu’un disque est sale, nettoyez-le
avec un chiffon. Essuyez le disque du
centre vers la périphérie. Ne pas
essuyer dans le sens circulaire.

* Ne pas utiliser de solvants comme la
benzine, le diluant ni de produits de
nettoyage en vente dans le commerce,
et ne pas vaporiser de produit
antistatique pour disques analogiques.

Informations concernant les
brevets

Fabriqué sous licence de Dolby
Laboratories. “Dolby”, “Pro
Logic” et le symbole du double D
sont des marques de commerce
de Dolby Laboratories.

0] [potsy]

DIGITAL

“DTS” et “DTS Digital Surround”
sont des marques déposées par
Digital Theater Systems, Inc.

.

Cet appareil fait appel a des principes
technologiques destinés a interdire la piraterie
des ceuvres protégées par des droits d'auteurs,
principes qui sont eux-mémes couverts aux
Etats-Unis par des brevets et d'autres formes
de propriété intellectuelle. L'utilisation de ces
principes technologiques visant a la protection
des droits d'auteur doit étre autorisée par
Macrovision Corporation, et doit étre limitée a
des fins domestiques, ou similaires, sauf accord
préalable de Macrovision Corporation. La
rétro-technique ou le désassemblage sont

proscrits.




Description des éléments

Face avant

©YAMAHA

[
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@ Tiroir de disques
Le tiroir de disques peut contenir jusqu’a 5
disques.

(2) A (OPEN/CLOSE)
Cette touche ouvre ou ferme le tiroir de
disques.

(® PLAYXCHANGE
Cette touche permet de mettre ou de retirer
des disques sans interrompre la lecture du
disque actuel.

@ m(STOP)

Cette touche sert a arréter la lecture.

® »m (PLAY/PAUSE)
Cette touche sert a démarrer ou a interrompre
la lecture.

® -
Cette touche sert a localiser un passage vers
Pavant.*
Cette touche sert a localiser le chapitre ou la
plage suivante.

@ aw/<<

Cette touche sert a localiser un passage vers
larriere.*

Cette touche sert a localiser le chapitre ou la
plage précédente.

Afficheur du panneau avant

Montre I'état actuel de I'appareil.

(9@ DISC (1, 2, 3, 4, 5) | Diodes

Ces touches servent a sélectionner et lire
directement le disque souhaité.

Chaque diode s’allume en orange lorsque
I’appareil reconnait le disque inséré dans le
plateau correspondant.

STANDBY/ON

Cette touche met en service ou en veille
I'appareil.

Lorsque cet appareil est en veille, il consomme
trés peu d’électricité.

* Appuyez environ deux secondes sur cette
touche.
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Description des éléments

Panneau arriére

(D Prises AUDIO OUT (L, R) (@) Borne AV
Raccordez ces prises aux prises d’entrée audio Raccordez cette prise a la borne d’entrée
de votre ampli-tuner audio/vidéo ou a votre SCART de votre téléviseur.

chaine stéréo.
(® Prise VIDEO OUT - VIDEO
(2 Prise DIGITAL OUT - COAXIAL Raccordez cette prise a la prise d’entrée vidéo
Raccordez cette prise a la prise d’entrée composite de votre ampli-tuner audio/vidéo.
coaxiale de votre ampli-tuner audio/vidéo.
(8 Cordon d’alimentation secteur
@ Prises VIDEO OUT - COMPONENT Branchez ce cordon sur une prise secteur.
(Y, PB/CB, PR/ICR)
Raccordez cette prise aux prises d’entrée
composante de votre ampli-tuner audio/vidéo.

Avertissement: Ne touchez pas les broches internes des prises sur le panneau
arriere de cet appareil. Une décharge électrostatique peut
endommager définitivement I’appareil.
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Description des éléments

Télécommande

sTOP PLAY PAIJSE
E

@_. 0) I: u
SUBTITLE ANGLE ZOOM AUDIO

@—‘r"l

I REPEAT H SHUFFLE mscsm

@YAMAHA

® &/1

Cette touche met en service ou en veille I'appareil.

(2 TOP MENU/RETURN
Cette touche sert a afficher la premiére page du
menu (DVD).
Cette touche permet de revenir a la page
précédente du menu (DVD*/VCD).

(3 MENU
Cette touche serta accéder au menu du disque (DVD).
Cette touche sert a activer ou désactiver les
fonctions PBC (VCD).

@ </vialv
Ces touches servent a sélectionner un élément
sur le menu affiché. Elles servent aussi pour la
recherche et la lecture au ralenti.

ENTER/OK
Cette touche sert 4 valider votre sélection sur le menu.

® =
Cette touche sert a localiser un passage vers 'arriére.*
Cette touche sert a localiser le chapitre ou la
plage précédente.

(® sTOP (m)
Cette touche sert a arréter la lecture.

(@ SUBTITLE
Cette touche sert a sélectionner la langue des
sous-titres.

ANGLE
Cette touche sert a sélectionner 'angle de prise
de vue du DVD.

(® REPEAT
Cette touche sert a répéter le chapitre, la plage,
le titre, le disque ou tous les disques.

A-B

Cette touche sert a répéter un passage précis.

(D Pavé numérique (0-9)
Ces touches servent a sélectionner les éléments
numérotés sur le menu affiché.

(2 ON SCREEN
Cette touche sert a afficher ou masquer le menu
OSD de cet appareil.

(3 SeTUP
Cette touche sert a afficher ou masquer le menu
de réglage de cet appareil.

>

Cette touche sert a localiser un passage vers I'avant.*
Cette touche sert a localiser le chapitre ou la
plage suivante.

@ PLAY ()

Cette touche sert a démarrer la lecture.

PAUSE (I
Cette touche sert a interrompre la lecture.
Sert aussi pour la lecture image par image.

@ AubpIO
Cette touche sert a sélectionner la langue des
dialogues ou le format d’écran.

ZOOM

Cette touche sert a agrandir I'image vidéo.

DISC SKIP
Cette touche sert a sélectionner un autre disque.

@0 SHUFFLE
Cette touche sert a lire les plages dans un ordre aléatoire.

* Appuyez environ deux secondes sur cette touche.
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Raccordements

Remarques générales sur les liaisons

Avant d’effectuer ou de changer les
raccordements, veillez a éteindre cet appareil et

a débrancher le cordon d'alimentation secteur.

+ Différents branchements sont possibles
selon I'appareil qui doit étre raccordé.
Les branchements possibles sont
indiqués ci-dessous.

* Reportez-vous aux modes d’emploi de vos
autres appareils, si nécessaire, pour effectuer
les branchements les mieux adaptés.

* Ne raccordez pas cet appareil via votre
magnétoscope. L'image pourrait étre déformée
par le systéme antipiratage du magnétoscope.

* Ne raccordez pas la prise audio de cet
appareil a la prise d’entrée de la platine
tourne-disque de votre chaine stéréo.

Raccordements audio

Liaison numérique

Cet appareil est muni d’une prise de sortie
numérique coaxiale.

Raccordez la prise DIGITAL OUT -
COAXIAL de cet appareil a un ampli-tuner
audio/vidéo intégrant un décodeur Dolby
Digital, DTS ou MPEG a I'aide d’un cable
coaxial du commerce.

0100000101010
porrnonnnt

av

DIGITAL

Cet appareil

Ampli-tuner
audiol/vidéo

£ ]
Enceintes

(7]
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Il faut régler “SORTIE NUMEB” sur
“TOUS” (voir “SORTIE NUMER”, page 23).

Remarques:

Si le format audio de la sortie numérique ne
correspond pas aux formats de votre ampli-
tuner, le son de 'ampli-tuner sera déformé, ou
bien il n’y aura aucun son. Veillez a
sélectionner le format audio approprié sur le
menu du disque.

En appuyant une fois ou plus fois sur AUDIO
de la télécommande, vous pouvez changer
non seulement la langue des dialogues mais
aussi le format audio. Le format sélectionné
est indiqué sur l'afficheur du panneau avant
pendant quelques secondes.

Si vous voulez bénéficier des formats Dolby
Digital, DTS et MPEG, vous devrez
raccorder cet appareil a un ampli-tuner
audio/vidéo prenant en charge ces formats.

Liaison analogique

Cet appareil n’est muni que de prises de
sortie analogique.

Raccordez les prises AUDIO OUT (L, R)
de cet appareil aux prises d’entrée
correspondantes de votre appareil audio
(par exemple un amplificateur stéréo) a
I'aide du cable audio fourni.

100000010101
IREERARNEN

Cet appareil

Cable audio a fiche
cinch (fourni)

Amplificateur
ﬁ -

Enceinte  Enceinte
gauche droite




Raccordements

Liaisons vidéo

Si votre ampli-tuner audio/vidéo est muni
de prises de sortie vidéo, raccordez votre
ampli-tuner et votre téléviseur pour
pouvoir voir différentes sources vidéo
(LD, vidéocassettes, etc.) sur le téléviseur
en appuyant simplement sur le sélecteur
de source de I'ampli-tuner audio/vidéo.
Cet appareil présente trois types de prises
de sortie vidéo. Utilisez celle qui
correspond aux prises d’entrée de
I’appareil devant étre raccordé.

Cet appareil

nogooninnn
Tr0i0nnent
A

v
[Ty [—
@&

viDEo

@@
| Cablevidéo
a fiches
(fourni)
<C>

556 o
CO?\\/l/rDOEI\(I)ENT VIDEO

V

Ampli-tuner
audiol/vidéo

SVIDEO COMPONENT | VIDEO
out VIDEO OUT | OuUT

SVIDEO COMPONENT | VIDEO
IN VIDEO IN IN

Téléviseur

Borne SCART <A>

Si votre téléviseur a seulement une borne
d’entrée vidéo, vous pouvez relier le
téléviseur directement a cet appareil.
Raccordez la borne AV de cet appareil a la
borne d’entrée SCART de votre téléviseur
a I'aide d’un cable SCART en vente dans le
commerce.

Remarque:

— Assurez-vous que la fiche du cdble SCART
avec lindication “TV” est branchée sur le
téléviseur et la fiche avec l'indication
“DVD” est branchée sur cet appareil.

Prises vidéo composante <B>

Les liaisons vidéo composante permettent
d’obtenir une reproduction des couleurs
plus fidele que les liaisons S-vidéo car les
signaux vidéo sont transmis par des
conducteurs séparés pour la luminance
(Y: vert) et la chrominance (PB: bleu,

Pr: rouge).

Raccordez les prises VIDEO OUT -
COMPONENT (Y, P8/CB, PR/CR) de cet
appareil aux prises d’entrée composante
de votre ampli-tuner audio/vidéo et a
celles de votre téléviseur a I'aide d’un cable
composante du commerce. Tenez compte
de la couleur de chaque prise lorsque vous
effectuez les branchements. Si votre ampli-
tuner audio/vidéo n’a pas de prises de
sortie composante, vous obtiendrez une
meilleure image vidéo en reliant les prises
de sortie composante de cet appareil
directement aux prises d’entrée
composante de votre téléviseur.

Prise vidéo composite <C>

Reliez la prise VIDEO OUT - VIDEO de
cet appareil a la prise d’entrée vidéo de
votre ampli-tuner audio/vidéo et a celle de
votre téléviseur a I'aide du cable vidéo
fourni.
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Pour commencer

Step 1: Mise en place des
piles dans la télécommande

1 Ouvrez le logement des piles.

2 Insérez les deux piles (AA, R06, UM-3)
fournies en tenant compte des indications
(+/-) a l'intérieur du logement.

3 Fermez le couvercle.

Remarques:

8 Fr

Insérez les piles correctement en
respectant la polarité (+/-). Les piles
peuvent fuir si elles sont mal insérées.
Remplacez les piles usées immédiatement
par des neuves pour éviter toute fuite.
Retirez les piles du logement si la
télécommande ne doit pas étre utilisée
pendant plus d’un mois.

Si les piles fuient, mettez-les
immédiatement au rebut. Evitez de toucher
le liquide des piles ou de mettre des
vétements, etc. au contact du liquide.
Nettoyez bien le logement des piles avant
d’installer de nouvelles piles.

N'utilisez pas en méme temps une pile
neuve et une pile usagée.

Nutilisez pas, en méme temps, des piles de
type différent (par exemple, une pile
alcaline et une pile au manganése). Lisez
avec attention 'emballage comme ces
différents types de piles ont la méme forme
et la méme couleur.

Mettez les piles au rebut comme spécifié
par la réglementation locale.

Utilisation de la télécommande

[ 1o |

vers le capteur,a moins de

Capteur de
télécommande

Dirigez la télécommande

6 m de I'appareil.

Utilisation de la télécommande

Ne pas verser d’eau ni de liquide sur la
télécommande.

Ne pas laisser tomber la télécommande.
Ne pas exposer ni ranger la
télécommande aux endroits suivants:
trés humides, comme dans une salle de
bains

trés chauds, comme prés d’un appareil
de chauffage ou un poéle

tres froids

poussiéreux



Pour commencer

Step 2: Mise en service

Branchez le cordon d’alimentation sur une
prise secteur.

Allumez votre téléviseur et 'ampli-tuner
audio/vidéo.

Sélectionnez la source d’entrée appropriée
sur 'ampli-tuner audio/vidéo raccordé a
cet appareil. Reportez-vous au mode
d’emploi fourni avec I'ampli-tuner audio/
vidéo pour le détail.

Mettez cet appareil en service.

Réglez le téléviseur sur le canal Video IN

correct (ex. EXT1, EXT2, AV1, AV2, AUDIO/

VIDEO, etc. Reportez-vous au manuel fourni

avec votre téléviseur pour le détail).

=» L’afficheur du panneau avant s’allume et
I’écran par défaut apparait sur le téléviseur.

A propos de la veille automatique
Cet appareil se met automatiquement en
veille si la lecture reste arrétée ou en
pause plus de 30 minutes.

Lorsque “ECONOM ECRAN” est
réglé sur “OUI” (voir page 22):
L’arriére-plan s’affiche si la lecture du
disque est a I'arrét ou I'image figée plus de
15 minutes.

Exemple d’'image
figée

Arriére-plan

¥

L’écran de veille s’affiche pour 15 autres
minutes.

¥

L’appareil est mis en mode de veille.

Lorsque “ECONOM ECRAN?” est
réglé sur “NON”’ (voir page 22):
L'arriere-plan ou I'image en pause reste
affichée 30 minutes.

¥

L’appareil est mis en mode de veille.

Step 3: Réglage du type de
téléviseur et de I’écran

Réglage du systéme couleur de
votre téléviseur

Cet appareil est compatible avec les
systemes vidéo NTSC et PAL.
Sélectionnez le systeme couleur
correspondant a votre téléviseur.

D B &5 @

PAGE REGLAGES VIDEO

AFFICHAGE TV MULTI
PROGRESSIF NTSC
PARAM COUL

COMPOSANTES

Appuyez sur SETUP.

Appuyez plusieurs fois fje suite sur P> pour
sélectionner “PAGE REGLAGES VIDEO”.
Appuyez sur A/V pour surligner [TYPE
TV], puis appuyez sur P

Appuyez sur A/'V pour surligner une des
options suivantes.

CONSEILS: Pour revenir au niveau précédent du menu, appuyez sur 4.

Pour sortir du menu, appuyez sur SETUP.
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Pour commencer

PAL

Sélectionnez cette option si le téléviseur
raccordé fonctionne dans le systéme PAL.
Le signal vidéo d’un disque NTSC sera
transmis dans le format PAL.

MULTI

Sélectionnez cette option si le téléviseur
raccordé est compatible avec les systémes
NTSC et PAL (ex. téléviseur
multistandards). Le format de sortie
s’accordera sur le signal vidéo du disque.

NTSC

Sélectionnez cette option si le téléviseur
raccordé fonctionne dans le systeme
NTSC. Le signal vidéo d’un disque PAL
sera transmis dans le format NTSC.

Sélectionnez une option puis appuyez sur
ENTER/OK pour la valider.

Remarques:

— Avant de changer le réglage du
systéme de télévision, assurez-vous
que votre téléviseur prend bien en
charge le systéme sélectionné.

— Si 'image n’est pas dffichée
correctement sur votre téléviseur,
attendez 15 secondes pour que
Pappareil est le temps de réajuster le
standard.

D B & =

PASSER DE PAL A NTSC:

1.LATV DOIT PRENDRE EN CHARGE
NORME NTSC.

2. S1IMAGE SUR LE TELEVISEUR
EST DEFORMEE, ATTENDEZ
15 SEC. POUR LAUTOREPRISE.

OK SUPPR

Réglage du format de 'image en
fonction du téléviseur

Vous pouvrez régler le format de I'image
selon I'écran de votre téléviseur. Si votre
téléviseur a un écran de format 4:3, ne
changez pas ce réglage. Si votre téléviseur
a un format grand écran, changez ce
réglage de la fagon suivante.

Pour le détail, voir “Réglage de I'écran de
télévision”, page 25.

D K & =
N

TYPE TV
PROGRESSIF 4:3 LETTER BOX
PARAM COUL 16:9
COMPOSANTES

Appuyez sur SETUP.

Appuyez plusieurs fois de suite sur » pour
sélectionner “PAGE REGLAGES VIDEO”.

Appuyez sur A/V pour surligner
[AFFICHAGE TV], puis appuyez sur .

Appuyez sur A/'V pour surligner [16:9],
puis appuyez sur ENTER/OK pour
valider votre sélection.

CONSEILS: Pour revenir au niveau précédent du menu, appuyez sur 4.

Pour sortir du menu, appuyez sur SETUP.
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Pour commencer

Step 4: Réglage votre langue

préférée
Vous pouvez sélectionner les réglages de
langue souhaités. Ainsi votre langue
préférée sera automatiquement
sélectionnée lorsque vous insérerez un
disque. Si la langue sélectionnée n’est pas
disponible sur le disque, le réglage par
défaut du disque sera utilisé. Une fois
sélectionnée la langue du menu OSD de
I’appareil ne change pas.

Réglage de la langue du menu
OosD

an v =

PAGE REGLAGES GENERAUX

VERR DISQUE

LUM AFFICHAGE DEUTSCH

PROGRAMME FRANCAIS
ITALIANO

ECONOM ECRAN NEDERLANDS

VEILLE POLSKI
PYCCKUIA
TURKCE

Appuyez sur SETUP.

Appuyez sur €/» pour sélectionner
“PAGE REGLAGES GENERAUX”.
Appuyez sur A/'V pour surligner
[LANGUE OSD], puis appuyez sur ».

Appuyez sur A/'V pour sélectionner une
langue, puis appuyez sur ENTER/OK
pour valider votre sélection.

Réglage des langues des
dialogues, des sous-titres et du
menu du disque

D e o &

PAGE PREFERENCES

S-TITRES CHINOIS

MENU DISQUE FRANGAIS
PARENTAL ESPANOL

PBC PORTUGAIS

NAV MP3/JPEG POLONAIS

MOT DE PASSE ITALIEN

PAR DEFAUT TURC N/

Appuyez deux fois sur STOP (M), puis
appuyez sur SETUP.

Appuyez plusieurs fois de suite sur > pour
sélectionner “PAGE PREFERENCES”.

Appuyez sur A/V pour surligner une des

options suivantes a la fois, puis appuyez sur

>

— AUDIO (langue audio)

— S-TITRES (langue des sous-titres)

— MENU DISQUE (langue du menu du
disque)

Appuyez sur A/'V pour sélectionner une

langue, puis appuyez sur ENTER/OK

pour valider votre sélection.

Si la langue souhaitée ne se trouve
pas dans la liste, sélectionnez
[AUTRES],

puis utilisez le pavé numérique (0-9) de
la télécommande pour spécifier le code de
langue a 4 chiffres (voir “Codes de langue”,
page 30), et appuyez sur ENTER/OK
pour valider le code.

Répétez les opérations 3—4 pour effectuer
d’autres réglages de langue.

CONSEILS: Pour revenir au niveau précédent du menu, appuyez sur 4.

Pour sortir du menu, appuyez sur SETUP.
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Fonctionnement du lecteur de disque

IMPORTANT!

- Sile symbole d’interdiction (© ou
X) apparait sur I’écran du
téléviseur lorsque vous appuyez
sur une touche, c’est que la
fonction n’est pas disponible pour
le type de disque utilisé€, ou bien a
ce moment précis.

— Selon le disque utilisé, un DVD ou
un VIDEO CD, certaines fonctions
peuvent agir differemment ou étre
restreintes.

— N’appuyez pas sur le tiroir de
disques et ne posez pas d’autres
objets que les disques sur le tiroir
de disques. Le lecteur de disque
pourrait tomber en panne.

Lecture de base

Appuyez sur STANDBY/ON sur la
panneau avant ou sur & /1 sur la
télécommande.

Appuyez sur A (OPEN/CLOSE) sur le
panneau avant pour ouvrir le tiroir de
disques.

Posez des disques sur le tiroir de disques

avec la face imprimée orientée vers le haut.

Appuyez sur B>/I1 (PLAY/PAUSE) sur la

panneau avant ou sur PLAY (P) sur la

télécommande.

=» Le tiroir de disques se ferme et la
lecture séquentielle des disques insérés
commence automatiquement.

5 Pour arréter la lecture, appuyez sur

M (STOP) du panneau avant ou sur

STOP (M) de la télécommande.

* Pour lire un disque directement,
appuyez plusieurs fois de suite sur
DISC SKIP de la télécommande ou
bien appuyez sur DISC (1, 2, 3, 4, 5)
du panneau avant.

* Appuyez sur PLAYXCHANGE du
panneau avant pour ouvrir le tiroir de
disques, puis posez ou retirez des
disques sans interrompre la lecture
actuelle du disque.

* Lalecture s’arréte lorsque tous les
disques ont été lus.

* Lorsque le tiroir de disques est ouvert,
appuyez sur B>/l (PLAY/PAUSE),

A (OPEN/CLOSE),
PLAYXCHANGE ou

DISC (1, 2, 3, 4, 5) pour qU’il se ferme
de lui-méme.

Fonctionnement général

Toutes les opérations mentionnées ici
s’effectuent a l'aide de la télécommande
fournie, sauf mention contraire.

Pause de lecture

Pendant la lecture, appuyez sur

PAUSE (l1).

=» La lecture se met en pause et le son est
coupé.

Appuyez une nouvelle fois sur PAUSE (Il)

pour sélectionner I'image suivante.

Pour poursuivre la lecture normale,
appuyez sur PLAY ().

CONSEILS: Les fonctions décrites ici peuvent ne pas opérer avec certains disques.
Reportez-vous toujours a la notice fournie avec le disque.
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Fonctionnement du lecteur de disque

Sélection d’une plage ou d’un
chapitre

» Appuyez sur <€ /PP ou utilisez le
pavé numérique (0-9) pour
sélectionner le numéro de plage ou de
chapitre.

* Pendant la lecture répétée d’une plage
ou d’un chapitre, il suffit d’appuyer sur
<€ /P> pour répéter la méme plage
ou le méme chapitre.

Sélection des différentes
fonctions de lecture répétée et
aléatoire

Localisation d’un passage vers
I’arriére ou I’avant

Appuyez sur <4</ P>P>| et maintenez la
pression, ou bien appuyez sur €/ p.

Pendant la recherche, appuyez plusieurs
fois de suite sur <€/ P»>P> ou 4/» pour
sélectionner la vitesse souhaitée.

Pour poursuivre la lecture normale,
appuyez sur PLAY (B).

Remarques:

— Latouche «4/» peut ne pas étre disponible
pour certains disques.

— Pour les fichiers MP3 et WMA, la fonction
de recherche permet de localiser un
passage de la plage en cours de lecture.

Arrét de la lecture
* Appuyez sur STOP (H).

Lecture répétée

Répétition de chapitre/titre/disque
(DVD)

Chaque fois que vous appuyez sur
REPEAT, I'affichage sur le téléviseur
change de la fagon suivante:

r» > CHAPITRE —> & TITRE
REPETITION « > TOUS < ODISQUE]

OFF DISQUES
<> CHAPITRE*: répétition du chapitre
actuel

&> TITRE: répétition du titre actuel
&> DISQUE*: répétition de tout le disque
&> TOUS DISQUES*: répétition de tous les
disques posés dans le tiroir
REPETITION OFF: arrét du mode de répétition
* Cette fonction peut étre absente sur certains
disques.

Répétition d’'une plage ou d’un
disque (sauf DVD)

Chaque fois que vous appuyez sur
REPEAT, I'affichage sur le téléviseur
change de la fagon suivante;

&> PLAGE ——> O DISQUE
E REPETITION <«— ¢> TOUS j
OFF DISQUES
&> PLAGE: répétition de la plage actuelle
<& DISQUE: répétition de tout le disque
&> TOUS DISQUES: répétition de tous les
disques posés dans le tiroir

REPETITION OFF: arrét du mode de répétition

Remarques:

— Siun seul disque est disponible dans le tiroir
de disques, il sera lu en continu lorsque
&> TOUS DISQUES est sélectionné.

— Pour les VCD, la lecture répétée n’est pas
possible si le mode PBC est sélectionné.

CONSEILS: Les fonctions décrites ici peuvent ne pas opérer avec certains disques.
Reportez-vous toujours a la notice fournie avec le disque.
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Fonctionnement du lecteur de disque

Répétition d’une passage d’un
chapitre ou d’une plage

Pendant la lecture d’un disque, appuyez sur
A-B au début du passage souhaité.

Appuyez une nouvelle fois sur A-B a la fin

du passage souhaité.

» Aet B doivent se trouver dans le méme
chapitre ou sur la méme plage.

=¥ Le passage sélectionné est répété en
continu.

Pour arréter la répétition, appuyez sur A-B.

Fonctions pour la lecture vidéo
(DVD/VCD/SVCD)

Lecture aléatoire (sauf DVD/
VCD/SVCD)

La lecture aléatoire permet de lire les
plages dans un autre ordre.

Pendant la lecture, appuyez plusieurs fois

de suite sur SHUFFLE pour sélectionner

LECT ALEATOIRE DISQUE, ALEATOIRE

TOUS DISQUES ou ALEATOIRE OFF.

=>» Le mode sélectionné est indiqué sur
I'afficheur du panneau avant pendant
quelques secondes.

* En mode LECT ALEATOIRE DISQUE,
toutes les plages du disque actuellement
en cours de lecture sont lues dans un
ordre aléatoire.

* Enmode ALEATOIRE TOUS DISQUES,
les plages de tous les disques sont lues
dans un ordre aléatoire.

— Sile disque en cours de lecture est un
CD, seules les plages des CD seront
lues.

— Sile disque en cours de lecture est un
fichier MP3 ou WMA, les plages du
disque en cours de lecture seront lues
dans un ordre aléatoire. Quand toutes
les plages du disque ont été lues, la
lecture aléatoire se poursuit par le
disque suivant.

Utilisation du menu du disque
Selon le disque, un menu peut apparaitre
sur I’écran du téléviseur dés que vous
insérez le disque.

Pour sélectionner une fonction ou

une option de lecture

* Utilisez </»/A/V ou le pavé
numérique (0-9) de la télécommande,
puis appuyez sur ENTER/OK pour
commencer la lecture.

Pour afficher ou masquer le menu

* Appuyez sur MENU sur la
télécommande.

Lecture au ralenti
La lecture peut s’effectuer au ralenti.

Appuyez sur A pour la lecture au ralenti
avant et sur ¥ pour la lecture au ralenti
arriére.

Pendant la lecture au ralenti, appuyez
plusieurs fois de suite sur A/V pour
sélectionner la vitesse souhaitée.

Pour poursuivre la lecture normale,
appuyez sur PLAY ().

Remarque:
— Lalecture au ralenti n’est pas possible avec
les VCD et SVCD.

CONSEILS: Les fonctions décrites ici peuvent ne pas opérer avec certains disques.
Reportez-vous toujours a la notice fournie avec le disque.
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Fonctionnement du lecteur de disque

Agrandissement de I'image

Cette fonction permet d’agrandir ou de

réduire la taille de I'image sur I’écran du

téléviseur et de voir les différentes parties

de l'image agrandie.

Pendant la lecture, appuyez plusieurs fois

de suite sur ZOOM pour afficher I'image

en différentes tailles.

» Utilisez </ »/A/V¥ pour voir toutes les
parties de I'image agrandie.

=» La lecture continue.

Appuyez plusieurs fois de suite sur
ZOOM pour revenir a la taille originale de
'image.

Reprise de la lecture au point

d’arrét

Vous pouvez poursuivre la lecture des 10

derniers disques, méme apreés avoir éjecté

ces disques ou mis I'appareil hors service.

Insérez un des 10 derniers disques lus.

= “INSERER #” (#: le numéro de plateau
de disque (1-5)) sur I'écran du
téléviseur.

Appuyez sur PLAY () pendant que

“INSERER #” est affiché sur 'écran du

téléviseur.

=» “REPR LECTURE” apparait sur I'écran
du téléviseur et le disque est lu a partir
du point d’arrét.

Pour annuler le mode de reprise

* Lorsque la lecture est arrétée, appuyez
une seconde fois sur STOP (H).

Affichage sur I’écran (OSD)

Le menu OSD contient des informations
concernant la lecture (ex. le numéro de
titre ou de chapitre, le temps de lecture
écoulé ou la langue des dialogues ou des
sous-titres.) Un certain nombre
d’opérations peuvent étre effectuées sans
interruption de la lecture.

Pendant la lecture, appuyez sur ON

SCREEN.

=¥ La liste des informations disponibles
apparait sur I'écran du téléviseur.

DVD

MENU ®
02/14
CHAPITRE 02/14
AUDIO 5.1CANAL
S-TITRES ENG |
DEBIT 16 I TITRE ECOULE 0:02:25

VCD/SVCD
[MENU ®
02/14
TPS DISQUE 0:49:17
TPS PLAGE 0:03:43
REPETER NON _
[DéBlT 16 ] TOTAL ECOULE 0:02:25

2 Appuyez sur A/'V pour voir ces

informations et appuyez sur ENTER/OK
pour accéder a I'élément sélectionné.
Utilisez le pavé numérique (0-9) pour
spécifier le nombre ou le temps, ou
appuyez sur A/V pour sélectionner un
élément puis sur ENTER/OK pour
valider votre sélection.
=» Le temps sélectionné ou le titre/
chapitre/plage sélectionné est localisé et
la lecture commence.

CONSEILS: Les fonctions décrites ici peuvent ne pas opérer avec certains disques.
Reportez-vous toujours a la notice fournie avec le disque.
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Fonctionnement du lecteur de disque

Sélection d’un titre, d’'un chapitre ou
d’une plage (DVD/VCD)

Appuyez sur A/V pour sélectionner
[TITRE], [CHAPITRE] (DVD) ou [PLAGE]
(VCD).

Appuyez sur ENTER/OK pour valider
votre sélection.

Sélectionnez un numéro de titre, de
chapitre ou de plage avec le pavé
numérique (0-9).

Recherche d’aprés le temps

(DVD/VCD)

Appuyez sur A/V pour sélectionner

[DUREE TI] ou [DUREE CH] (DVD) ou

bien [TPS PLAGE] ou [TPS DISQUE]

(VCD).

+ [DUREE TI] désigne le temps total du
titre actuel et [DUREE CH] désigne le
temps total du chapitre actuel.

Appuyez sur ENTER/OK pour valider
votre sélection.

Spécifiez les heures, minutes et secondes
de gauche a droite a I'aide du pavé
numérique (0-9) (ex. 0:34:27).

Audio/Sous-titres/Angle (DVD)

Vous pouvez changer [AUDIO], [S-
TITRES] ou [ANGLE] si ces fonctions sont
disponibles sur le disque que vous
regardez.

Appuyez sur A/'V pour sélectionner
[AUDIOY], [S-TITRES] ou [ANGLE].

Appuyez sur ENTER/OK pour valider
votre sélection.

Audio et Sous-titres:

Appuyez sur A/'VY pour surligner votre

sélection, puis appuyez sur ENTER/OK.
ou

Angle:

Sélectionnez un angle avec le pavé

numérique (0-9).

Répétition/Indication du temps
(DVD/VCD)

Appuyez sur A/'V pour sélectionner
[REPETER] ou [AFF DUREE].

Appuyez sur ENTER/OK pour valider
votre sélection.

Appuyez sur A/'V pour surligner votre
sélection, puis appuyez sur ENTER/OK.

Indication du temps (CD)

Chaque fois que vous appuyez sur ON
SCREEN, I'indication du temps change de
la facon suivante:

|—_>DT0TAL ECOULE — pTOTAL RESTANT
UREE RESTANTE<— PART ECOULEE 4_—|

Fonctions spéciales aux DVD

Lecture d’aprés le titre

Appuyez sur MENU.

=¥ Le menu de titres du disque apparait sur
I'écran du téléviseur.

Utilisez 4/»/A/V ou le pavé numérique

(0-9) pour sélectionner une option de
lecture.

Appuyez sur ENTER/OK pour valider
votre sélection.

Angle de prise de vue

» Appuyez plusieurs fois de suite sur
ANGLE pour sélectionner I'angle de
prise de vue souhaité.

CONSEILS: Les fonctions décrites ici peuvent ne pas opérer avec certains disques.
Reportez-vous toujours a la notice fournie avec le disque.
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Fonctionnement du lecteur de disque

Audio

Changement de la langue des

dialogues et/ou du format audio

* Appuyez plusieurs fois de suite sur
AUDIO pour sélectionner la langue
des dialogues.

Sous-titres

» Appuyez plusieurs fois de suite sur
SUBTITLE pour sélectionner la
langue des sous-titres.

Fonctions spéciales aux VCD et
SVCD

Controéle de la lecture (PBC)

Pour les VCD avec commande de la
lecture (PBC) (version 2.0
seulement)

Appuyez sur MENU pour passer de “PBC

ACTIVE” 2 “PBC DESACTIVE”, et

inversement.

=> Si vous sélectionnez “PBC ACTIVE”, le
menu du disque (si disponible)
apparaitra sur le téléviseur.

Utilisez <4/ B> ou le pavé
numérique (0-9) pour sélectionner une
option de lecture.

Pendant la lecture, appuyez sur TOP
MENU/RETURN pour revenir a I'écran
de menu (si PBC est sélectionné).

Si vous voulez sauter le menu d’index

et passer directement a la lecture du

disque,

* Appuyez sur MENU de la
télécommande pour désactiver les
fonctions PBC.

CD audio

Lecture par disques

1 Insérez un disque.
=» La lecture commence
automatiquement.

=¥ L’état actuel de la lecture est indiqué sur
I’écran du téléviseur ainsi que le nombre

de plages pouvant étre sélectionnées.
La lecture s’arréte a la fin du disque.

3 Pour arréter la lecture, appuyez sur
STOP (m).

Lecture de CD MP3/JPEG/
d’images Kodak

Fonctionnement général

1 Insérez un disque.

* Selon la complexité de I'arborescence
des dossiers et des fichiers, il faut
parfois attendre plus de 30 secondes
avant que la lecture du disque
commence.

=¥» Le menu du disque s’affiche sur I'écran
du téléviseur.

2 Lalecture commence automatiquement.
Si ce n’est pas le cas, appuyez sur
PLAY (»).

00:00 00:00
001/020

. Favorite

®
limmnm

Cello
Jazz
Live

CONSEILS: Les fonctions décrites ici peuvent ne pas opérer avec certains disques.
Reportez-vous toujours a la notice fournie avec le disque.
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Fonctionnement du lecteur de disque

Pendant la lecture, vous pouvez:

» Appuyer sur <&/ P pour
sélectionner une autre plage ou un
autre fichier dans le dossier actuel.

* Appuyer sur PAUSE (Il) pour
interrompre la lecture.

Remarque:

— Il peut étre impossible de lire certains
disques MP3/JPEG a cause de leur
configuration ou de leurs caractéristiques,
ou bien encore des conditions
d’enregistrement.

Sélection d’un dossier et d’une
plage ou d’un fichier

Appuyez sur A/'V pour sélectionner le
dossier souhaité, puis sur ENTER/OK
pour ouvrir le dossier.

Appuyez sur A/'V pour sélectionner une
plage ou un fichier.

Appuyez sur ENTER/OK pour valider

votre sélection.

=» Lalecture commence a partir de la plage
ou du fichier sélectionné et se poursuit
sur toutes les plages et tous les fichiers
dans tous les dossiers disponibles.

Fonctions spéciales aux disques
d’images

Insérez un disque contenant des images

(Kodak Picture CD ou JPEG).

=¥ Dans le cas de disques Kodak, le
diaporama commence.

=» Dans le cas de disques JPEG, le menu
d’images s’affiche sur I'écran du
téléviseur.

Appuyez sur PLAY (P>) pour commencer
le diaporama.

Prévisionnage (JPEG)
Cette fonction permet de voir le contenu
du dossier actuel ou de tout le disque.

Appuyez sur STOP (M) pendant la lecture.
=» 12 vignettes apparaissent sur I'écran du
téléviseur.

Appuyez sur << / B> pour voir les
images de la page précédente ou suivante.

Utilisez </ »/A /¥ pour surligner une des
images, puis appuyez sur ENTER/OK
pour l'afficher.

ou
Bougez le curseur pour surligner FETE au
bas de la page pour commencer la lecture
par la premiére image de la page actuelle.

Appuyez sur MENU pour revenir au
menu du CD contenant des images.

Agrandissement d’images

Pendant la lecture, appuyez plusieurs fois
de suite sur ZOOM pour afficher 'image
en différentes tailles.

Utilisez €4/»/A/V pour voir 'image agrandie.

Lecture multi-angles

* Pendant la lecture, appuyez sur
</P»/AIV pour orienter I'image sur
I’écran du téléviseur.
<« réoriente I'image dans le sens anti-horaire
»: réoriente I'image dans le sens horaire
A: inverse I'image verticalement
V: inverse I'image horizontalement

CONSEILS: Les fonctions décrites ici peuvent ne pas opérer avec certains disques.
Reportez-vous toujours a la notice fournie avec le disque.
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Fonctionnement du lecteur de disque

Effet de numérisation

* Appuyez plusieurs fois de suite sur
ANGLE pour choisir un autre effet de
numeérisation.

=¥ Différents effets de numérisation
apparaissent dans le coin supérieur
gauche sur Iécran du téléviseur.
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Lecture simultanée de morceaux
de musique MP3 et d’images
JPEG

Insérez un disque contenant a la fois de la

musique et des images.

=» Le menu du disque s’affiche sur I'écran
du téléviseur.

Sélectionnez une plage MP3.

Pendant la lecture de morceaux de

musique MP3, sélectionnez une image

sur 'écran du téléviseur et appuyez sur

PLAY (>).

=> Les fichiers d’images sont lus un a un et
la lecture se poursuit sur tous les
fichiers se trouvant dans tous les
dossiers disponibles.

Pour arréter la lecture simultanée,
appuyez sur MENU puis sur STOP (H).

Remarque:

— Certains fichiers des disques Kodak ou JPEG
peuvent étre déformés lors de la lecture a
cause de leur configuration ou des
caractéristiques des disques.

CONSEILS: Les fonctions décrites ici peuvent ne pas opérer avec certains disques.
Reportez-vous toujours a la notice fournie avec le disque.

19 Fr



Menu de réglage

Le menu s’affiche sur I'écran du téléviseur
et permet de personnaliser cet appareil
pour des besoins particuliers.

Menu de réglage général

Appuyez sur SETUP.

Appuyez sur €/ P pour sélectionner
l'icone “Réglage des préférences”.
Appuyez sur ENTER/OK pour valider
votre sélection.

O 9 &

PAGE REGLAGES GENERAUX

VERR DISQUE
LUM AFFICHAGE
PROGRAMME
LANGUE OSD
ECONOM ECRAN
VEILLE

Verrouillage/Déverrouillage de
disques

Tous les disques ne sont pas classés ou
codés par les fabricants de disques. Vous
pouvez empécher la lecture d’un disque
particulier en verrouillant le disque. Ainsi,
40 disques au maximum peuvent étre
interdits de lecture sur cet appareil.

Sur la “PAGE REGLAGES GENERAUX”,
appuyez sur A/'V pour surligner [VERR
DISQUE], puis appuyez sur P>.
VERROUILLER

Sélectionnez cette option pour verrouiller
la lecture du disque actuel. Il faut
introduire un mot de passe a six chiffres
pour pouvoir accéder ensuite a un disque
verrouillé.

Le mot de passe par défaut est “000 000”
(voir “Modification du mot de passe”,
page 29).

DEVERROUILLER

Sélectionnez cette option pour
déverrouiller le disque et permettre a
nouveau la lecture.

Appuyez sur A/'V pour sélectionner un
réglage, puis appuyez sur ENTER/OK
pour valider votre sélection.

Assombrissement de P'afficheur
du panneau avant

Vous pouvez sélectionner différents
niveaux de luminosité pour I'afficheur du
panneau avant.

Sur la “PAGE REGLAGES GENERAUX”,
appuyez sur A/V pour surligner [LUM
AFFICHAGE], puis appuyez sur ».
100%

Sélectionnez cette option pour une
luminosité optimale.

70%

Sélectionnez cette option pour une
luminosité moyenne.

40%

Sélectionnez cette option pour un
luminosité minimale.

Appuyez sur A/'V pour sélectionner un

réglage, puis appuyez sur ENTER/OK
pour valider votre sélection.

Programmation des plages d’un
disque et de disques

Programme: Plage (sauf pour les
CD d’images/MP3/WMA)

Vous pouvez lire le contenu d’un disque
dans l'ordre souhaité en programmant au
préalable les plages. Vous pouvez
programmer jusqu’a 20 plages par disque
avec un maximum de 10 disques.

Sur la “PAGE REGLAGES GENERAUX”,
appuyez sur A/'V pour surligner
[PROGRAMME], puis appuyez sur P pour
sélectionner [FTS].

CONSEILS: Pour revenir au niveau précédent du menu, appuyez sur 4.

Pour sortir du menu, appuyez sur SETUP.
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Menu de réglage

Appuyez sur ENTER/OK pour valider
votre sélection.

PROGR.: PLAGE: (01-17)

[G]os __
[2]10 [7]__
1 ] -
[a] - [e] -
I . [o]__

QUITTER DEBUTER SUIV ()

Pour programmer vos plages/

chapitres préférés

Utilisez le pavé numérique (0-9) pour

spécifier un numéro de plage/chapitre.

Utilisez </ »/A/V pour faire avancer le

curseur a la position suivante.

* Si vous voulez programmer plus de dix
plages ou chapitres, appuyez sur B>p>]
pour passer a la page suivante, puis
continuez la programmation.

ou

* Utilisez €4/»/A/V pour surligner [SUIV]
sur le menu de programmation, puis
appuyez sur ENTER/OK.

Répétez I'opération 3 pour spécifier un

autre numéro de plage/chapitre.

Pour retirer une plage

Utilisez </ »/A /¥ pour faire avancer le
curseur jusqu’a la plage que vous voulez
retirer.

Appuyez sur ENTER/OK ou sur 0 du
pave numérique (0-9) pour retirer
cette plage du menu de programmation.

Programme: Disque

Vous pouvez lire des disques dans 'ordre
souhaité en les programmant au préalable.
Vous pouvez ainsi programmer jusqu’a 5
disques.

Sur la “PAGE REGLAGES GENERAUX”,
appuyez sur A/'V pour surligner
[PROGRAMME], puis appuyez sur P pour
sélectionner [FDS].

Appuyez sur ENTER/OK pour valider
votre sélection.

O m o &=

SELECTION DISQUES FAVORIS

(2) DISQUE: _
(3) DISQUE: _
(4) DISQUE: _
(5) DISQUE: _

DEBUTER QUITTER

Pour spécifier vos disques préférés
Utilisez le pavé numérique (0-9) pour
spécifier un numéro de disque.

Utilisez €/ »/A/V pour faire avancer le
curseur a la position suivante.

Répétez les opérations 3—4 pour spécifier
un autre numéro de disque.

Pour retirer un disque

Utilisez €/ »/A/V pour faire avancer le
curseur jusqu’au disque que vous voulez
retirer.

Appuyez sur 0 du pavé numérique (0-9)
pour retirer ce disque du menu de
programmation.

CONSEILS: Pour revenir au niveau précédent du menu, appuyez sur 4.

Pour sortir du menu, appuyez sur SETUP.
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Menu de réglage

Pour lire le programme

» Utilisez </ »/A/V pour surligner
[DEBUTER] sur le menu de
programmation, puis appuyez sur
ENTER/OK.

=> La lecture des plages ou des disques
sélectionnés commence et se poursuit
dans 'ordre programmé.

Pour désactiver la lecture de

programme

e Utilisez 4/»/A/V pour surligner
[QUITTER] sur le menu de
programmation, puis appuyez sur
ENTER/OK.

Langue de P’affichage sur écran

Ce menu contient différentes options pour
la langue du menu OSD. Pour le détail, voir
“Réglage de la langue du menu OSD”,
page 11.

Economiseur d’écran

Utilisez cette fonction pour activer ou
désactiver I'économiseur d’écran.

Sur la “PAGE REGLAGES GENERAUX”,
appuyez sur A/'V pour surligner
[ECONOM ECRAN], puis appuyez sur .
oul

Sélectionnez cette option si vous voulez
activer I'économiseur d’écran lorsque la
lecture est arrétée ou en pause pendant
plus de 15 minutes.

NON

Sélectionnez cette option pour désactiver
I’économiseur d’écran.

Appuyez sur A/'V pour sélectionner un
réglage, puis appuyez sur ENTER/OK
pour valider votre sélection.

Minuterie d’arrét

Cette fonction met I'appareil en pause

automatiquement aprés I'’écoulement d’un

certain temps.

Sur la “PAGE REGLAGES GENERAUX”,

appuyez sur A/V pour surligner [VEILLE],

puis appuyez sur P

Appuyez sur A/'V pour sélectionner un

réglage.

* Vous pouvez sélectionner 15, 30, 45 et
60 minutes. Sélectionnez [NON] pour
désactiver la minuterie d’arrét.

Appuyez sur ENTER/OK pour valider
votre sélection.

Menu de réglage audio

Appuyez sur SETUP.

Appuyez sur €/ P pour sélectionner
l'icone “Réglage audio”.

Appuyez sur ENTER/OK pour valider
votre sélection.

D & =
PAGE REGLAGES AUDIO

SORTIE ANALOG

SON NUMERIQUE
SURECHANTILLONN. CD
MODE NUIT

CONSEILS: Pour revenir au niveau précédent du menu, appuyez sur 4.

Pour sortir du menu, appuyez sur SETUP.
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Menu de réglage

Réglage de la sortie analogique

Réglez la sortie analogique pour la lecture
analogique avec cet appareil.

Sur la “PAGE REGLAGES AUDIO”,
appuyez sur A/'V pour surligner [SORTIE
ANALOG], puis appuyez sur P.
STEREO

Sélectionnez cette option pour régler la
sortie sur stéréo, et obtenir un son sur
deux enceintes seulement.

G/D

Sélectionnez cette option si cet appareil
est raccordé a un décodeur Dolby Pro
Logic.

Appuyez sur A/'V pour sélectionner un

réglage, puis appuyez sur ENTER/OK
pour valider votre sélection.

Réglage de la sortie numérique
Les options [SON NUMERIQUE] sont les
suivantes: “SORTIE NUMER” et “SORTIE
LPCM”.

Sur la “PAGE REGLAGES AUDIO”,
appuyez sur A/'V pour surligner [SON
NUMERIQUE], puis appuyez sur ».
Appuyez sur A/'V pour surligner une
option.

Appuyez sur P pour accéder au sous-
menu.

SORTIE NUMER

Réglez la sortie numérique en fonction des
appareils audio qui ont été raccordés en
option.

NON

Sélectionnez cette option pour couper la
sortie numérique.

Tous

Sélectionnez cette option si vous avez
raccordé une prise de sortie
audionumérique a un décodeur/ampli-
tuner multivoies.

PCM SEULEMENT

Sélectionnez cette option si votre ampli-
tuner ne peut pas décoder les signaux
audio multivoies.

Remarque:

— Si votre ampli-tuner ne peut pas décoder
les signaux DTS, aucun son ne sera fourni
par les signaux DTS dans aucun mode.

SORTIE LPCM

Sélectionnez cette option si vous avez
raccordé cet appareil a un ampli-tuner
compatible avec le format PCM par une
prise numérique, par exemple la prise
coaxiale. Dans ce cas, vous devrez peut-
étre ajuster “SORTIE LPCM”.

Les disques sont enregistrés a un certain
taux d’échantillonnage. La qualité du son
est d’autant plus élevée que le taux
d’échantillonnage est élevé.

48KHz

Sélectionnez cette option pour lire des
disques enregistrés a une fréquence
d’échantillonnage de 48 kHz. Tous les
signaux PCM de 96 kHz (le cas échéant)
seront convertis a une fréquence
d’échantillonnage de 48 kHz.

96KHz

Sélectionnez cette option pour lire des
disques enregistrés a une fréquence
d’échantillonnage de 96 kHz. Si un disque
enregistré a 96 kHz contient des signaux
antipiratage, la sortie numérique sera
automatiquement convertie a une
fréquence d’échantillonnage de 48 kHz.

Appuyez sur A/'V pour sélectionner un
réglage, puis appuyez sur ENTER/OK
pour valider votre sélection.

CONSEILS: Pour revenir au niveau précédent du menu, appuyez sur 4.

Pour sortir du menu, appuyez sur SETUP.
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Menu de réglage

Suréchantillonnage de CD

Cette fonction permet de convertir un CD
musical a une fréquence d’échantillonnage
plus élevée a l'aide d’un traitement
sophistiqué du signal numérique pour
améliorer la qualité du son. Si vous activez
le suréchantillonnage, I'appareil se mettra
automatiquement en mode stéréo.

Sur la “PAGE REGLAGES AUDIO”,
appuyez sur A/'V pour surligner
[SURECHANTILLONN. CD], puis
appuyez sur P.

NON

Sélectionnez cette option pour désactiver
le suréchantillonnage de CD.

88,2kHz (X2)

Sélectionnez cette option pour convertir
la fréquence d’échantillonnage du CD a
une fréquence deux fois plus élevée que
I'original.

176,4kHz (X4)

Sélectionnez cette option pour convertir
la fréquence d’échantillonnage du CD a
une fréquence quatre fois plus élevée que
I’original.

Appuyez sur A/'V pour sélectionner un
réglage, puis appuyez sur ENTER/OK
pour valider votre sélection.

Remarque:
— Ce réglage n’est valide que pour les signaux
sortant par les prises analogiques.

Modes d’écoute tardive

En mode d’écoute tardive, le volume des
aigus est adouci et celui des graves est
relevé a un niveau audible. Cette fonction
permet de regarder les films d’action le
soir sans déranger les voisins.

Sur la “PAGE REGLAGES AUDIO”,
appuyez sur A/'V pour surligner [MODE
NUIT], puis appuyez sur .

oul

Sélectionnez cette option pour aplanir le
niveau du volume. Cette fonction n’est
disponible que pour les films disposant du
mode Dolby Digital.

NON
Sélectionnez cette option pour bénéficier

de toute la plage dynamique du son
d’ambiance.

Appuyez sur A/'V pour sélectionner un
réglage, puis appuyez sur ENTER/OK
pour valider votre sélection.

Menu de réglage vidéo

Appuyez sur SETUP.

Appuyez sur €/» pour sélectionner
licéne “Réglage vidéo”.

Appuyez sur ENTER/OK pour valider
votre sélection.

D B & @

PAGE REGLAGES VIDEO

TYPETV
AFFICHAGE TV
PROGRESSIF
PARAM COUL
COMPOSANTES

Type de téléviseur

Utilisez cette fonction pour sélectionner
un systeme couleur adapté a votre
téléviseur. Pour le détail, voir “Réglage du
type de téléviseur et de I'écran”, page 9.

CONSEILS: Pour revenir au niveau précédent du menu, appuyez sur <.

Pour sortir du menu, appuyez sur SETUP.
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Menu de réglage

Relation entre le réglage de cet appareil
et Paffichage sur le téléviseur

Si votre téléviseur est de format 4:3:

Réglage de I’écran de télévision
Réglez le format de 'image de cet appareil
selon I'écran de votre téléviseur. Le format

sélectionné doit étre disponible sur le Paramétre ?Jit?ﬂ:: Ecran du téléviseur
disque. Si ce n’est pas le cas, I'image ne sera - 3
pas affectée par le réglage d’écran du TR0 i ® : B
téléviseur lors de la lecture. 43 PAN B : ;'l,"
Sur la “PAGE REGLAGES VIDEO”, = 2
appuyez sur A/'V pour surligner 4:3 i 5 .;‘ g.
[AFFICHAGE TV], puis appuyez sur .
Appuyez sur A/'V pour surligner une des :
options suivantes. 16:9 m
4:3 PAN SCAN LB
Sélectionnez cette option si votre
téléviseur est de format 4:3 et si vous 43 @
voulez que les deux cotés de I'image soient
coupés ou adaptés a I'écran du téléviseur.
4:3 LETTER BOX Si votre téléviseur est de format 16:9
- . . (grand écran):
Sélectionnez cette option si votre
téléviseur est de format 4:3. Dans ce cas, Parametre | DiSQUS | Ecran du téléviseur
I'image est large et apparait avec des
bandes noires au haut et au bas de I'écran TG ”  J
du téléviseur.
16:9 16:9
Sélectionnez cette option si vous possédez 4:3 m *9
un téléviseur grand écran.
Sélectionnez une option puis appuyez sur *1: S'il n’est pas spécifié que le disque doit
ENTER/OK pour la valider. étre lu dans le format panorama, il sera

lu dans le format boite aux lettres.

*2: Selon le téléviseur, I'image peut &tre
étirée horizontalement. Dans ce cas,
vérifiez la taille de I'écran et le format
du téléviseur.

CONSEILS: Pour revenir au niveau précédent du menu, appuyez sur <.
Pour sortir du menu, appuyez sur SETUP.
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Menu de réglage

Balayage progressif

Cette fonction n’est valide que si vous avez
raccordé cet appareil a un téléviseur a
balayage progressif par les prises vidéo
composante (voir “Prises vidéo
composante <B>", page 7).

1 Sur la “PAGE REGLAGES VIDEO”,
appuyez sur A/'V pour surligner
[PROGRESSIF], puis appuyez sur ».

Oul

Sélectionner cette option pour activer le
balayage progressif.

NON

Sélectionner cette option pour désactiver
le balayage progressif.

2 Appuyez sur A/'V pour sélectionner un
réglage, puis appuyez sur ENTER/OK
pour valider votre sélection.

Remarques sur l'utilisation du

balayage progressif:

— Le téléviseur doit prendre en charge le
balayage progressif.

— Raccordez I'appareil avec un céble vidéo
composante.

— Assurez-vous que “COMPOSANTES
est réglé sur “YUV” (voir
“Commutation du signal YUV/RGB”,
page 27).

— Lorsque le balayage progressif est en
service, la prise VIDEO (CVBS) et la
borne AV (SCART) ne fournissent pas de
signaux vidéo.

— Siaucune image n’apparait, attendez 15
secondes que le systéme se réajuste
automatiquement, ou bien désactivez le

balayage progressif de la fagon suivante:

1 Appuyez sur A (OPEN/CLOSE)
sur le panneau avant pour ouvrir le
tiroir de disques.

2 Appuyez sur 4.
3 Appuyez sur ANGLE.

LES CONSOMMATEURS DOIVENT SAVOIR QUE
TOUS LES TELEVISEURS A HAUTE DEFINITION
NE SONT PAS COMPATIBLES AVEC CE PRODUIT
ET QUE DES ANOMALIES PEUVENT APPARAITRE
DANS CERTAINS CAS. EN CAS DE PROBLEME
LORS DU BALAYAGE PROGRESSIF A 525 OU 625,
IL EST CONSEILLE DE SELECTIONNER LA SORTIE
A "DEFINITION NORMALE". POUR TOUTE
QUESTION RELATIVE A LA COMPATIBILITE DU
MONITEUR VIDEO ET DU LECTEUR DE DVD
525P ET 625P DE CE MODELE, PRIERE DE
CONTACTER NOTRE SERVICE CLIENTELE.

Cet appareil est compatible avec la gamme
compléte des produits YAMAHA, y compris les
projecteurs DPX-1300, DPX-830 et les moniteurs a
plasma PDM-4220.

Réglages de I'image

Cet appareil dispose de trois types de
réglages couleur et d’une configuration
personnalisable que vous pouvez définir
vous-méme.

Sur la “PAGE REGLAGES VIDEO”,
appuyez sur A/'V pour surligner [PARAM
COUL], puis appuyez sur P
STANDARD

Sélectionnez cette option pour le réglage
d’image ordinaire.

LUMINEUX

Sélectionnez cette option pour rendre
I'image de télévision plus lumineuse.
DOUX

Sélectionnez cette option pour rendre
I'image de télévision plus douce.
PERSONNEL

Sélectionnez cette option pour
personnaliser la couleur de I'image en
réglant la luminosité, le contraste, la teinte
et la couleur (saturation).

2 Appuyez sur A/V pour sélectionner un

réglage, puis appuyez sur ENTER/OK
pour valider votre sélection.

CONSEILS: Pour revenir au niveau précédent du menu, appuyez sur <.
Pour sortir du menu, appuyez sur SETUP.
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Menu de réglage

3 Sivous sélectionnez [PERSONNEL] a

I’étape 1, passez aux étapes 4-7:
= Le menu “PEGL IMAGE PERSO”
apparait.

D B &5 @

PEGL IMAGE PERSO

appuyez sur A/'V pour surligner 5
[COMPOSANTES], puis appuyez sur P =
CONTRASTE [ o0 YUV >
e s Jo Py
COULEUR o Sélectionnez cette option pour une liaison

4 Appuyez sur A/V pour surligner une des

options suivantes.

LUMINOSITE

Augmentez la valeur pour éclairer I'image
ou inversement. Zéro (0) est un réglage de
luminosité moyen.

CONTRASTE

Augmentez la valeur pour rendre 'image
plus nette ou inversement. Zéro (0) est un
réglage de contraste moyen.

TEINTE

Augmentez la valeur pour assombrir
I'image ou inversement. Zéro (0) est un
réglage de teinte moyen.

COULEUR

Augmentez la valeur pour accentuer la
couleur ou inversement. Zéro (0) est un
réglage de couleur moyen.

Appuyez sur 4/ P pour régler I'image en

Commutation du signal YUV/
RGB

Ce réglage permet de commuter la sortie
du signal vidéo entre YUV (Y P8 PR) et
RGB (sur SCART).

Sur la “PAGE REGLAGES VIDEO”,

vidéo composante.

RGB

Sélectionnez cette option pour une liaison
SCART.

Appuyez sur A/'V pour sélectionner un
réglage, puis appuyez sur ENTER/OK
pour valider votre sélection.

Menu de réglage des
préférences

Appuyez deux fois sur STOP (M) pour

arréter la lecture (le cas échéant), puis
appuyez sur SETUP.

Appuyez sur €/ P pour sélectionner
l'icone “Réglage des préférences”.
Appuyez sur ENTER/OK pour valider
votre sélection.

D ® @ &

PAGE PREFERENCES

AUDIO
fonction de vos préférences personnelles. S-TITRES
s . MENU DISQUE
R’epetez les étapes 4-5 pour e.ffectuer . LT
d’autres réglages de couleur, si nécessaire. PBC
. NAV MP3/JPEG
Appuyez sur ENTER/OK pour valider o B e
votre sélection. PAR DEFAUT

CONSEILS: Pour revenir au niveau précédent du menu, appuyez sur <.
Pour sortir du menu, appuyez sur SETUP.
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Menu de réglage

Menu Audio, Sous-titres et
Disque

Ces menus contiennent différentes
options de langue pour les dialogues, les
sous-titres et les menus enregistrés sur le
DVD. Pour le détail, voir “Réglage des
langues des dialogues, des sous-titres et du
menu du disque”, page 11.

Restriction de la lecture par le
contrdle parental

Certains DVD peuvent avoir un niveau de
restriction complet ou partiel. Cette
fonction permet de spécifier le niveau
d’interdiction de la lecture.

Selon les pays, il y a de 1 a 8 niveaux de
restriction. Vous pouvez interdire la
lecture de certains disques non adaptés
aux jeunes enfants, ou bien choisir la
lecture de scenes de rechange avec
certains disques.

Sur la “PAGE PREFERENCES”, appuyez
sur A/V pour surligner [PARENTAL], puis
appuyez sur .

D e v &

PAGE PREFERENCES

AUDIO 1 ENFANT

S-TITRES 2G

MENU DISQUE 3PG
4PG 13

PBC 5PGR

NAV MP3/JPEG 6R

MOT DE PASSE 7NC 17

PAR DEFAUT

Appuyez sur A/'V pour surligner un niveau

de restriction, puis appuyez sur ENTER/

OK pour valider votre sélection.

* Pour désactiver le contrdle parental et
lire tous les disques, sélectionnez [8
ADULTE].

3 Utilisez le pavé numérique (0-9) pour

spécifier le mot de passe a six chiffres (voir

“Modification du mot de passe”, page 29).

=¥ Les DVD ayant un niveau de restriction
supérieur au niveau sélectionné ne
pourront pas étre lus si le mot de passe
a six chiffres n’a pas été spécifié.

Remarques:

— Les VCD, SVCD et CD n’ont pas
d’indication de niveaux, et le contréle
parental n’agit pas sur ces types de disques.
Ceci est également valable pour les DVD
enregistrés de fagon illégale.

— Certains DVD n’ont pas de codage de
niveau bien que cela soit indiqué sur la
couverture. Le niveau de restriction ne peut
pas étre spécifié pour ces types de disques.

PBC (Contrdle de la lecture)

Vous pouvez activer ou désactiver PBC.
Cette fonction n’est disponible que sur les
CD Vidéo 2.0 avec commande de lecture
(PBC). Pour le détail, voir “Contréle de la
lecture (PBC)”, page 17.

Navigateur MP3/JPEG

Le navigateur MP3/JPEG ne peut étre
utilisé que si un menu a été enregistré avec
le disque. Ceci vous permet de
sélectionner différents menus d’affichage
qui facilitent la navigation.

Sur la “PAGE PREFERENCES”, appuyez
sur A/V pour surligner [NAV MP3/JPEG],
puis appuyez sur P.

CONSEILS: Pour revenir au niveau précédent du menu, appuyez sur <.
Pour sortir du menu, appuyez sur SETUP.
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AVEC MENU

Sélectionnez cette option pour afficher le
menu de dossiers du CD MP3/JPEG.

SANS MENU

D & o &

o . . ANCIEN MOT P.
Sélectionnez cette option pour afficher NOUV. MOT P
tous les fichiers du CD MP3/JPEG. : :

CONFIR. MOT P.

Appuyez sur A/'V pour sélectionner un
réglage, puis appuyez sur ENTER/OK
pour valider votre sélection.

Modification du mot de passe

Le méme mot de passe sert pour le
contréle parental et le verrouillage des
disques. Spécifiez un mot de passe a six
chiffres lorsqu’on vous le demande sur
I’écran. Le mot de passe par défaut est 000
000.

Sur la “PAGE PREFERENCES”, appuyez
sur A/V pour surligner [MOT DE PASSE],
puis appuyez sur P> pour sélectionner
[CHANGER].

D 2 &

OK

Utilisez le pavé numérique (0-9) pour

spécifier le mot de passe a six chiffres.

* La premiére fois que vous le faites,
spécifiez “000 000”.

* Si vous avez oublié votre mot de passe,
spécifiez “000 000”.

Saisissez le nouveau mot de passe a six
chiffres.

Spécifiez une nouvelle fois le mot de passe

a six chiffres pour le confirmer.

=¥ Le nouveau mot de passe a six chiffres
est maintenant valide.

Appuyez sur ENTER/OK pour confirmer
votre nouveau mot de passe.

PAGE PREFERENCES

Aubio Réinitialisation du systéme
S-TITRES ) ,

MENU DISQUE La fonction PAR DEFAUT permet de
PARENTAL rétablir tous les réglages usine de toutes
PBC

NAV MP3/JPEG

PAR DEFAUT

2 Appuyez sur ENTER/OK pour spécifier

la “Page de changement du mot de passe”.

les options ainsi que des parametres
personnalisés, a I'exception du mot de
passe spécifié pour PARENTAL et VERR
DISQUE.

Sur la “PAGE PREFERENCES”, appuyez
sur A/'V pour surligner [PAR DEFAUT],

puis appuyez sur P> pour sélectionner
[REINITIALISER].

Appuyez sur ENTER/OK pour valider

votre sélection.

=>» Tous les réglages par défaut sont
rétablis.
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CONSEILS: Pour revenir au niveau précédent du menu, appuyez sur <.
Pour sortir du menu, appuyez sur SETUP.
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Codes de langue

Ces codes permettent de choisir d’autres langues. Le réglage sélectionné ne
modifie pas les options choisies dans “AUDIO”’, “S-TITRES” ou “MENU
DISQUE”.

Abkhazian 6566 German 6869
Afar 6565 Gikuyu; Kikuyu 7573
Afrikaans 6570 Greek, 6976
Albanian 8381 Guarani 7178
Ambharic 6577 Gujarati 7185
Arabic 6582 Hausa 7265
Armenian 7289 Hebrew 7269
Assamese 6583 Herero 7290
Avestan 6569 Hindi 7273
Aymara 6589 Hiri Motu 7279
Azerbaijani 6590 Hungarian 7285
Bashkir 6665 Icelandic 7383
Basque 6985 Ido 7379
Belarusian 6669 Indonesian 7368
Bengali 6678 Interlingua (International) 7365
Bihari 6672 Interlingue 7369
Bislama 6673 Inuktitut 7385
Bokmal, Norwegian 7866 Inupiaq 7375
Bosnian 6683 Irish 7165
Breton 6682 Italian 7384
Bulgarian 6671 Japanese 7465
Burmese 7789 Javanese 7486
Castilian, Spanish 6983 Kalaallisut 7576
Catalan 6765 Kannada 7578
Chamorro 6772 Kashmiri 7583
Chechen 6769 Kazakh 7575
Chewa; Chichewa; Nyanja 7889 Khmer 7577
Chichewa; Chewa; Nyanja 7889 Kikuyu; Gikuyu 7573
Chinese 9072 Kinyarwanda 8287
Chuang; Zhuang 9065 Kirghiz 7589
Church Slavic; Slavonic; 6785 Komi 7586
Church Slavonic; Church 6785 Korean 7579
Chuvash 6786 Kuanyama; Kwanyama 7574
Cornish 7587 Kurdish 7585
Corsican 6779 Kwanyama; Kuanyama 7574
Croatian 7282 Lao 7679
Czech 6783 Latin 7665
Danish 6865 Latvian 7686
Dutch 7876 Letzeburgesch; 7666
Dzongkha 6890 Limburgan; Limburger; 7673
English 6978 Limburger; Limburgan; 7673
Esperanto 6979 Limburgish; Limburger; 7673
Estonian 6984 Lingala 7678
Faroese 7079 Lithuanian 7684
Fijian 7074 Luxembourgish; 7666
Finnish 7073 Macedonian 7775
French 7082 Malagasy 7771
Frisian 7089 Malay 7783
Gaelic; Scottish Gaelic 7168 Malayalam 7776
Gallegan 7176 Maltese 7784
Georgian 7565 Manx 7186
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Codes de langue

Ces codes permettent de choisir d’autres langues. Le réglage sélectionné ne
modifie pas les options choisies dans “AUDIO”’, “S-TITRES” ou “MENU
DISQUE”.

Maori 7773 Sotho, Southem 8384
Marathi 7782 South Ndebele 7882
Marshallese 7772 Spanish; Castilian 6983
Moldavian 7779 Sundanese 8385
Mongolian 7778 Swabhili 8387 -
Nauru 7865 Swati 8383 ®
Navaho, Navajo 7886 | | Swedish 8386 =
Navajo; Navaho 7886 Tagalog 8476 5-
Ndebele, North 7868 Tahitian 8489
Ndebele, South 7882 | |Tajik 8471
Ndonga 7871 Tamil 8465
Nepali 7869 Tatar 8484
Northern Sami 8369 Telugu 8469
North Ndebele 7868 Thai 8472
Norwegian 7879 Tibetan 6679
Norwegian Bokmal; Bokmal, |7866 Tigrinya 8473
Norwegian Nynorsk; 7878 Tonga (Tonga Islands) 8479
Nyanja; Chichewa; Chewa 7889 Tsonga 8483
Nynorsk, Norwegian; 7878 Tswana 8478
Occitan (post 1500); Proven | 7967 | | Turkish 8482
Old Bulgarian; Old Slavonic; |6785 Turkmen 8475
Old Church Slavonic; Old 6785 Twi 8487
Old Slavonic; Church 6785 Uighur 8571
Oriya 7982 Ukrainian 8575
Oromo 7977 Urdu 8582
Ossetian; Ossetic 7983 Uzbek 8590
Ossetic; Ossetian 7983 Vietnamese 8673
Pali 8073 Volapuk 8679
Panjabi 8065 Walloon 8765
Persian 7065 Welsh 6789
Polish 8076 Wolof 8779
Portuguese 8084 Xhosa 8872
Provengal; Occitan (post) 7967 Yiddish 8973
Pushto 8083 Yoruba 8979
Quechua 8185 Zhuang; Chuang 9065
Raeto-Romance 8277 Zulu 9085
Romanian 8279

Rundi 8278

Russian 8285

Samoan 8377

Sango 8371

Sanskrit 8365

Sardinian 8367

Scottish Gaelic; Gaelic 7168

Serbian 8382

Shona 8378

Sindhi 8368

Sinhalese 8373

Slovak 8375

Slovenian 8376

Somali 8379
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Reportez-vous au tableau suivant si votre appareil ne fonctionne pas
normalement. Si le probléme percu n’est pas indiqué ci-dessous, ou si les
solutions suivantes ne permettent pas de résoudre le probleme, arrétez cet
appareil, débranchez le cordon d’alimentation et contactez votre revendeur ou
service aprés-vente YAMAHA le plus proche.

Anomalies | Solution

Pas d’alimentation — Vérifiez si le cordon d'alimentation est bien raccordé.
— Appuyez sur STANDBY/ON du panneau avant de cet
appareil pour mettre ce dernier en service.

Pas d’image — Reportez-vous au mode d'emploi fourni avec votre
téléviseur pour choisir correctement ['entrée vidéo. Changez
le canal TV jusqu'a ce que I'écran du DVD apparaisse.
— Vérifiez si le téléviseur est allumé.
— Assurez-vous que la sortie du signal vidéo spécifié sur cet
appareil correspond a la liaison vidéo effectuée (voir
"Commutation du signal YUV/RGB", page 27).
— Sivous n'utilisez pas de liaisons pour le balayage progressif
(prises vidéo composante (Y Pe Pr) de cet appareil) et si
aucune image n'apparait sur le téléviseur, effectuez les
opérations suivantes pour désactiver le balayage progressif:
1. Appuyez sur A (OPEN/CLOSE) sur le panneau avant pour
ouvrir le tiroir de disques.

2. Appuyez sur € sur la télécommande.

3. Appuyez sur ANGLE de la télécommande pour désactiver
le balayage progressif. Cet appareil est réglé sur le signal
vidéo composante/entrelacé.

Image déformée — Occasionnellement, une légere distorsion peut apparaitre
sur I'image avec certains disques. Il ne s'agit pas d'une
défectuosité.

Distorsion compléte de Plimage  — Assurez-vous que ce disque est compatible avec cet appareil

ou image en noir et blanc d’un (voir “Remarques sur les disques”, page 2).

DVD — Assurez-vous que le type de téléviseur est bien réglé sur cet

appareil pour le type de disque et de téléviseur utilisé (voir
"“Réglage du systeme couleur de votre téléviseur”, page 9).

La taille de Pécran ne semble — Assurez-vous que le réglage de téléviseur sur cet appareil
pas naturelle, ou les sous-titres correspond a la taille d'écran de votre téléviseur (voir
n’apparaissent pas dans leur "“Réglage de I'écran de télévision”, page 25).

totalité sur ’écran du — Changez la taille de I'écran et le format de I'écran du
téléviseur, ou bien ils téléviseur.

n’apparaissent pas du tout

Aucun son ou distorsion du son  — Réglez le volume.
— Vérifiez si les enceintes ont été raccordées correctement.
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Anomalies

Pas de son sur la sortie
numeérique

Solution

Vérifiez les liaisons numériques.

Si vous reproduisez une source DTS, assurez-vous que
I'ampli-tuner peut décoder les signaux DTS et que “SORTIE
NUMER” est réglé sur "TOUS" (voir page 23).

Si vous reproduisez une source MPEG-2, assurez-vous que
I'ampli-tuner peut décoder les signaux MPEG-2. Sinon,
assurez-vous que “SORTIE NUMER” est réglé sur “PCM
SEULEMENT" (voir page 23).

Vérifiez si le format audio de la langue audio sélectionnée
correspond aux disponibilités de I'ampli-tuner.

Le disque n’est pas lu

Les DVD+R/RW, DVD-R/RW et CD-R/RW doivent étre
finalisés.

Assurez-vous que la face étiquetée est bien orientée vers le
haut.

Vérifiez si le disque est défectueux en essayant un autre
disque.

Si vous avez enregistré un CD image ou un CD MP3 vous-
méme, assurez-vous que le disque contient au moins 10
images ou 5 plages MP3.

Le code régional n'est pas correct (voir “Codes régionaux”,

page 2).

L’image se fige
momentanément pendant la
lecture

Vérifiez s'il n'y a pas des traces de doigts ou des rayures sur
le disque et, si nécessaire, nettoyez le disque en I'essuyant du
centre vers la périphérie.

L’appareil ne réagit aux
commandes de la
télécommande

Dirigez la télécommande directement vers le capteur de
télécommande sur le panneau avant de cet appareil.
Réduisez la distance entre la télécommande et cet appareil.
Remplacez les piles de la télécommande.

Réinsérez les piles en tenant compte de la polarité (+/-)
indiquée.

Les touches n’agissent pas

Pour réinitialiser complétement cet appareil, laissez le
cordon d'alimentation 5 a 10 secondes débranché de la prise
secteur.

Cet appareil ne répond pas a
certaines commandes pendant
la lecture

Les fonctions choisies ne sont peut-étre pas disponibles sur
ce disque. Reportez-vous aux instructions sur la pochette du
disque.

Cet appareil ne peut pas lire les
CD/DVD

Nettoyez la lentille de I'appareil avec un produit de
nettoyage du commerce spécial pour les lecteurs CD/DVD
avant de faire réparer cet appareil.

Les éléments du menu ne
peuvent pas étre sélectionnés

Appuyez deux fois sur STOP (M) de la télécommande avant
de sélectionner le menu de réglage.

Certains éléments d'un menu ne sont pas disponibles sur
certains disques et ne peuvent donc pas étre sélectionnés.

Impossible d’activer ou de
désactiver le balayage
progressif

Vérifiez si la sortie du signal vidéo est bien réglée sur “YUV"
(voir “Commutation du signal YUV/RGB'", page 27).
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Glossaire

Analogique: Son qui n'a pas été transformé dans le
format numérique. Le son analogique varie, tandis que le
son numérique a des valeurs numériques spéciales. Ces

prises transmettent le son par deux voies, gauche et droite.

Balayage progressif: Ce systéme de balayage permet
d'afficher toutes les lignes horizontales 4 la fois, sous forme
d’image compléte. Les signaux vidéo entrelacés des DVD
peuvent étre convertis en signaux de format progressif si
une liaison est effectuée pour balayage progressif. Ce
systéme améliore considérablement la résolution verticale.

Chapitre: Ce sont des passages d’un film ou d’un
morceau de musique sur un DVD moins longs que les
titres. Un titre comprend plusieurs chapitres. Chaque
chapitre est désigné par un numéro permettant de le
localiser facilement lors de la lecture.

Codes régionaux: Cest un systéme qui permet de
lire les disques seulement dans des régions précises. Cet
appareil ne peut lire que les disques ayant un code régional
compatible. Le code régional de votre appareil est indiqué
sur la plaque signalétique. Certains disques sont compatibles
avec plusieurs régions (ou TOUTES les régions).

Controéle de la lecture (PBC): Il s'agit de signaux
enregistrés sur les CD vidéo ou SVCD qui permettent de
controler la lecture. Les menus enregistrés sur les CD vidéo
ou SVCD avec fonctions PBC peuvent étre affichés sur
I'écran et les options disponibles permetttent une lecture
interactive et facilitent la recherche.

Contréle parental: C'est une fonction des
lecteurs DVD qui limite la lecture de disque en
fonction de I'age des utilisateurs et de niveaux de
restriction spécifiques a chaque pays. La restriction
dépend du disque; lorsqu’elle est activée, la lecture
peut étre interdite si le niveau de restriction du logiciel
est supérieur a celui qui a été défini par I'utilisateur.

Dolby Digital: C’est un systéme d’ambiance mis
au point par Dolby Laboratories qui contient jusqu’a
six voies de son numérique (avant gauche et droit,
ambiance gauche et droit, centre et extréme grave).

DTS: Digital Theatre Systems. Il s’agit d’un systéme
d’ambiance qui difféere du Dolby Digital. Ces systémes
ont été mis au point par des sociétés différentes.

Format: C'est le rapport des dimensions verticale et
horizontale d’une image affichée. Le rapport vertical/
horizontal des téléviseurs classiques est le format 4:3 et
celui des téléviseur a grand écran est le format 16:9.

JPEG: C'est un format d'image fixe numérique trés
courant. C’est un systéme de compression des données
d’images fixes proposé par le Joint Photographic Expert
Group, qui se caractérise par un trés haut niveau de
compression et une trés faible dégradation de I'image.
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Menu du disque: Affichage sur écran permettant
de sélectionner des images, du son, des sous-titres,
des angles, etc. enregistrés sur un DVD.

MP3: C'est un format de fichier avec systéme de
compression des données sonores.“MP3” est
I’abréviation de Motion Picture Experts Group 1 (ou
MPEG-1) Audio Layer 3. Lorque le format MP3 est
utilis¢, un CD-R ou CD-RW peut contenir environ
10 fois plus de données qu’un CD ordinaire.

Numérique: Il s’agit du son qui a été converti en
valeurs numériques. Le son numérique est disponible
si vous utilisez les prises de sortie audionumériques.
Ces prises transmettent le son sur plusieurs voies et
non pas sur deux voies seulement comme c’est le
cas avec le son analogique.

PCM (Pulse Code Modulation): Cest un
systéme de conversion du signal sonore analogique
en signal numérique en vue d’un traitement
ultérieur. Les données ne sont pas compressées lors
de la conversion.

Prises AUDIO OUT: Ce sont les prises a
I'arriere de cet appareil qui envoient les signaux audio
a un autre appareil (téléviseur, chaine stéréo, etc.).

Prise VIDEO OUT: C'est une prise a I'arriére de
cet appareil qui envoie des signaux vidéo a un
téléviseur.

Prises de sortie vidéo composante: Ce sont
les prises a I'arriére de cet appareil qui envoient des
images de haute qualité a un téléviseur équipé de prises
d’entrée vidéo composante (R/G/B,Y/Ps/PR, etc.).

S-Vidéo: Cette liaison transmet une image nette
car les signaux de luminance et de chrominance sont
envoyés séparément.Vous ne pouvez utiliser une
liaison S-vidéo que si votre téléviseur est muni d’une
prise d’entrée S-vidéo.

Surround: C'est un systéme d’ambiance créant
des champs sonores réalistes en trois dimensions en
disposant plusieurs enceintes autour de I'auditeur.

Taux binaire: La quantité de données utilisées pour
une longueur de musique précise; le taux binaire est
mesuré en kilobits par secondes, ou kbps. C’est aussi
la vitesse d’enregistrement. En principe, la qualité du
son est d’autant plus élevée que le taux binaire ou la
vitesse d’enregistrement est élevée. Toutefois, des
taux binaires élevés utilisent plus d’espace d’un disque.

Titre: Le passage vidéo ou audio le plus long d’'un
DVD, la musique, etc. d'un CD vidéo ou I'album
complet d’un CD audio. Chaque titre est désigné
par un numéro permettant de le localiser facilement
lors de la lecture.



Caractéristiques techniques

SYSTEME DE LECTURE

STANDARD TV (PAL/50 Hz) (NTSC/60 Hz)

DVD-Vidéo Nombre de lignes 625 525
CD vidéo & SVCD Lecture Multistandards (PAL/NTSC)
CD
CD D’IMAGES RACCORDEMENTS
gs;s%;rikw SCART Prise Péritel
! Sortie Y Cinch (vert)
DVD-R, DVD-RW Sortie Ps/Ce Cinch (bleu)
Sortie PrR/CR Cinch (rouge)
PERFORMANCES VIDEO Sortie vidéo Cinch
Sortie vidéo (CVBS) 1 Vce sur 75 ohms Sortie audio (G+D)  Cinch
Sortie RGB (SCART) 0,7 Vec sur 75 ohms Sortie numérique 1 coaxiale
Sortie vidéo composante Y: 1 Vec sur 75 ohms IEC60958 pour CDDA/LPCM
Ps/Ce Pr/CR: 0,7 Vcc sur IEC61937 pour MPEG 1/2, Dolby
75 ohms Digital et DTS
FORMAT AUDIO CABINET
Numérique Dimensions (I x p x h) 435 x 425 x 75 mm
Mpeg/Dolby Digital/  Numérique compressé Poids Approx. 5,5 Kg
DTS
PCM 16, 20, 24 bits ALIMENTATION
fs, 44,1, 48, 96 kHz Prise d’alimentation 230V, 50 Hz
MP3(ISO 9660) 24, 32, 56, 64, 96, 128, Consommation Approx. 15 W
256 kbps Consommation en veille <1W
fs, 16, 22.05, 24, 32,
44,1, 48 kHz
WMA 32 a 192 kbps, mono,
stéréo
Son analogique Stéréo
PERFORMANCES AUDIO Les caractéristiques peuvent étre modifiées sans
préavis.
Convertisseur NA 24 bits
Rapport Signal sur Bruit (1 kHz) 115 dB
Plage dynamique (1 kHz) 100 dB
DVD fs 96 kHz 2 Hz - 44 kHz
fs 48 kHz 2 Hz - 22 kHz
SVCD fs 48 kHz 2 Hz - 22 kHz
fs 44,1 kHz 2 Hz - 20 kHz
CD/VCD fs 44,1 kHz 2 Hz - 20 kHz
Distorsion et Bruit (1 kHz) 0,003%
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ZUR BEACHTUNG: BITTE LESEN SIE DIESE

BEDIENUNGSANLEITUNG VOR INBETRIEBNAHME DES GERATES.

10

1

12

Um eine einwandfreie Funktion zu gewéhrleisten,
mussen Sie sich diese Bedienungsanleitung
vollstandig durchlesen. Bewahren Sie sie fir die
spdtere Bezugnahme an einem sicheren Ort auf.
Installieren Sie die Anlage an einem ausreichend
bellifteten, kiihlen, trockenen und staubfreien Ort —
meiden Sie direkte Sonneneinstrahlung, Warmegquellen,
Erschiitterungen, Staub, Feuchtigkeit oder Klte. Beim
Einbau in einen Schrank muss an allen Seiten des Geriétes
ein Freiraum von mindestens 2,5cm gelassen werden.
Stellen Sie dieses Gerdt niemals in die Nahe
anderer elektrischer Geréte, Motoren oder
Transformatoren, um Brummen zu vermeiden.
Setzen Sie das Gerdt niemals starken
Temperaturspriingen (von kalt zu warm) aus und
meiden Sie feuchte Orte (zB. die Néhe eines
Luftbefeuchtigers), um Kondensbildung zu vermeiden.
Das kénnte ndmlich zu Stromschldgen, Brand,
anderen Schdden und/oder Verletzungen fihren.
Stellen Sie dieses Gerdt niemals an Orte, wo die Gefahr
besteht, dass andere Gegensténde darauf fallen bzw.
Flissigkeiten darauf tropfen kénnen. Folgende Dinge

durfen niemals auf die Gerédteoberseite gestellt werden:

— Andere Bausteine, weil sie das Gehduse beschadigen
und/oder zu Verfarbungen fiihren kdnnen.

— Brennende Gegenstdnde (z.B. Kerzen), weil sie
einen Brand verursachen, das Gerdt beschadigen
und/oder zu Verletzungen fiihren kénnen.

— Flussigkeitsbehélter, weil die Gefahr besteht, dass
sie umgestofBen werden, so dass die Flissigkeit ins
Geriéteinnere gelangt. Das kann zu Kurzschlissen
und/oder anderen Schaden flihren.

Decken Sie das Gerdt niemals mit einer Zeitung,

Tischdecke, Gardine 0.4. ab, weil dann keine

ausreichende Liftung mehr gewdhrleistet ist. Ein

eventueller Wéarmestau im Gerdteinneren kann zu

Brand, Schiaden und/oder Verletzungen fiihren.

SchlieBen Sie das Gerdt erst ans Netz an, nachdem

Sie alle notwendigen Verbindungen hergestellt haben.

Stellen Sie das Gerit fur den Betrieb immer

richtig herum auf, um eine Uberhitzung und damit

einhergehende Schiden zu vermeiden.

Behandeln Sie die Tasten, Regler und/oder Kabel

immer mit der geblhrenden Umsicht.

Ziehen Sie beim Lésen des Netzanschlusses

immer am Stecker — niemals am Kabel selbst.

Reinigen Sie das Gehduse niemals mit

chemischen Losungsmitteln. Diese kénnten

ndmlich die Gehduseoberfliche angreifen.

Verwenden Sie ein sauberes, trockenes Tuch.

Betreiben Sie das Gerdt nur mit der auf dem

Typenschild erwdhnten Netzspannung. Die

Verwendung einer anderen Netzspannung kann

zu Stromschldgen, Brand und/oder Verletzungen

fihren. YAMAHA haftet nicht fir Schaden, die
sich aus der Verwendung einer unsachgemafen

Netzspannung ergeben.

13 Nehmen Sie keine Anderungen bzw.
Reparaturversuche an dem Gerit vor. Uberlassen
Sie alle erforderlichen Wartungsarbeiten einer
von YAMAHA anerkannten Kundendienststelle.
Offnen Sie unter keinen Umstinden das
Gehduse.

14 Wenn Sie das Gerdt ldngere Zeit nicht
verwenden mochten (z.B. weil Sie in Urlaub
fahren), sollten Sie den Netzanschluss [6sen.

15 Bitte lesen Sie sich im Falle einer Stérung zuerst
das Kapitel ,,Stérungsbeseitigung”” durch.

16 Vor dem Transport dieses Gerdtes missen Sie
STANDBY/ON driicken, um den
Bereitschaftsbetrieb zu wahlen und den
Netzanschluss 16sen.

17 Installieren Sie dieses Gerdt in der Néhe einer
Steckdose, so dass der Netzstecker gut
zugénglich ist.

Das Gerit ist nicht vom Netz getrennt, solange der
Netzstecker noch mit der Wandsteckdose
verbunden ist, selbst wenn das Gerét ausgeschaltet
wurde. Dieser Betriebszustand wird als
Bereitschaftsmodus bezeichnet. In diesem Zustand
nimmt das Gerdt eine sehr geringe Menge Strom auf.

ACHTUNG

UM FEUER UND STROMSCHLAGE ZU
VERMEIDEN, SOLLTE DAS GERAT WEDER REGEN
NOCH FEUCHTIGKEIT AUSGESETZT WERDEN.

Stellen Sie sicher, dass Sie das Gerit auf
ebener Oberfliche aufstellen.

Wenn das nicht der Fall ist, arbeitet die Funktion
PLAYXCHANGE des Gerdts nicht richtig, und Sie
kénnen die Disc(s) und/oder das Gerdt selber
beschédigen.

LASER
Typ Halbleiter-GaAlAs-Laser
Wellenlange 650 nm (DVD)

780 nm (VCD/CD)
Ausgangsleistung 7 mW (DVD)

10 mW (VCD/CD)
Strahlstreuung 60 Grad

Weitere Information siehe Seite i und ii am
Anfang der Anleitung.
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Einleitung

Wir mochten uns bei dieser Gelegenheit dafiir
bedanken, dass Sie sich fiir dieses Gerit
entschieden haben. Diese Bedienungsanleitung
erldutert die grundlegenden
Bedienungsvorginge dieses Gerites.

DVDs miissen den Regionalcode
ALL oder 2 tragen, um auf diesem
Gerit abgespielt werden zu kénnen.
Sie konnen nicht Discs abspielen, die
fiir andere Regionen markiert sind.

Regionalcodes

A
z

Mitgeliefertes Zubehor

Fernbedienung

Zwei Mignonbatterien (AA, R06, UM-3)
fir die Fernbedienung
Audio-Cinch-Kabel

Video-Cinch-Kabel
Bedienungsanleitung

Hinweise zu Discs

Dieses Gerit ist zum Betrieb mit den

folgenden Discs ausgelegt: DVD-Video,

Video CD, Super Video CD, Audio CD,

CD-R, CD-RW, DVD+RW, DVD+R,

DVD-R und DVD-RW.

Dieses Gerit kann Folgendes abspielen:

— MP3- und Bilddateien (Kodak, JPEG),
aufgenommen auf CD-R(W).

— JPEG/ISO 9660 Format

— Maximal 30 Zeichen pro Anzeige

CD-R und CD-RW kénnen nicht
abgespielt werden, wenn sie nicht
finalisiert sind.

Manche Discs kénnen nicht
wiedergegeben werden, abhingig von
den Aufnahmebedingungen wie PC-
Umgebung und Anwendungssoftware.
Die Eigenschaften und Zustinde
mancher Discs (Materialien, Kratzer,
Krimmung usw.) kénnen zu
Wiedergabeversagen fiihren.
Verwenden Sie nur CD-R- und CD-
RW-Discs von namhaften Herstellern.

— Verwenden Sie niemals Discs anderer
als der Standardform (herzférmige
Discs usw.).

— Verwenden Sie niemals Discs mit auf
der Oberfliche angebrachtem
Klebeband, Schildern oder Aufklebern.
Anderenfalls kann dieses Gerit
beschidigt werden.

— Verwenden Sie nicht Discs, auf denen
mit einem handelsublichen
Etikettendrucker gedruckte Etiketten
angebracht sind.

Reinigen der Discs

* Etwaig verschmutzte Discs sollten Sie
mit einem Reinigungstuch reinigen.
Dabei die Disc von der Mitte nach
auBen abwischen. Die Discs niemal mit
kreisformigen Bewegungen abwischen.

* Niemals Lésungsmittel wie Benzol,
Verdinner im Fachhandel erhiltliche
Reinigungsmittel oder fiir Analog-
Schallplatten bestimmte Antistatik-
Sprays verwenden.

Patent-Information
D0 [potsy] In Lizenz von Dolby Laboratories

piGiTAaL hergestelit. “Dolby”, “Pro Logic”
und das Doppel-D-Symbol sind

Marken der Laboratories.

“DTS” und “DTS Digital Out”
sind Warenzeichen von Digital
Theater Systems, Inc.

DIGITAL OUT

Dieses Produkt ist mit Technologie zum Schutz
des Urheberrechts ausgeristet, die durch
bestimmte US-Patente und andere
intellektuelle Eigentumsrechte der Macrovision
Corporation und anderen Rechtsinhabern
geschitzt ist. Die Verwendung dieser
Technologie zum Schutz des Urheberrechts
muss von der Macrovision Corporation
genehmigt werden, und ist nur fur den
Heimgebrauch und andere begrenzte
Betrachtungsanwendungen gedacht, wenn
nicht ausdriicklich anders von der Macrovision
Corporation genehmigt. Reverse Engineering

oder Disassembly ist verboten.




Funktionsbeschreibung

Frontblende

©YAMAHA

L

@ 8 5 5 o

[

V) ©)

(D Disc-Schublade

Setzt bis zu 5 Discs in die Disc-Schublade ein.

(2) A (OPEN/CLOSE)
Offnet oder schlieBt das Disc-Fach.

(3 PLAYXCHANGE
Setzt Discs ein oder entfernt sie, ohne die
aktuelle Disc-Wiedergabe zu unterbrechen.

@ m(STOP)
Stoppt die Wiedergabe.

(5 > (PLAY/PAUSE)
Startet die Wiedergabe oder schaltet sie auf
Pause.

® -
Sucht vorwirts.*
Geht zu dem ndchsten Track oder Kapitel.

@ aw/<<

Sucht riickwirts.*
Geht zu dem vorherigen Track oder Kapitel.

Frontblende-Display

Zeigt den aktuellen Status dieses Gerits.

® pISc (1,2,3,4,5)/ LEDs

Wihlt bevorzugte Discs und spielt sie direkt ab.
Jede LED leuchtet orangefarben auf, wenn
dieses Gerit erkennt, dass die entsprechende
Disc eingesetzt ist.

STANDBY/ON

Schaltet dieses Gerit ein oder in den
Bereitschaftsmodus.

Wihrend dieses Gerit im Bereitschaftsbetrieb
ist, nimmt es standig eine geringe Menge Strom
auf.

* Die Taste etwa zwei Sekunden lang driicken.
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Funktionsbeschreibung

Riickwand

"n"n"n"n"u"n"n"u"u"u“i I©

(1 AUDIO OUT (L, R)-Buchsen
Stellen Sie die Verbindung zu dein Audio-
Eingangsbuchsen lhres AV-Receivers oder lhrer
Stereoanlage her.

(2 DIGITAL OUT - COAXIAL-Buchse
Stellen Sie die Verbindung zu der koaxialen
Eingangsbuchse lhres AV-Receivers her.

(3 VIDEO OUT - COMPONENT
(Y, PB/CB, PR/CR)-Buchsen
Stellen Sie die Verbindung zu den Component-
Eingangsbuchsen lhres AV-Receivers her.

@ AV-Buchse
Stellen Sie die Verbindung zur SCART-
Eingangsbuchse lhres Fernsehers her.

(® VIDEO OUT - VIDEO-Buchse
Stellen Sie die Verbindung zu der Composite-
Video-Eingangsbuchse lhres AV-Receivers her.

@ Netzkabel
Stecken Sie den Netzkabelstecker an eine
Standard-Netzdose an.

Vorsicht: Beriihren Sie nicht die inneren Stifte der Buchsen an der Riickseite
dieses Gerits. Elektrostatische Entladung kann permanente Schiaden
an diesem Gerit verursachen.



Funktionsbeschreibung

Fernbedienung

\ O
ol -
<Z>—-\ D) (= Gie——0®)

@—‘r' "I’:_@

REPEAT A B swmz mscsm

@YAMAHA

@ /1
Schaltet dieses Gerit ein oder in den
Bereitschaftsmodus.

(2 TOP MENU/RETURN

Zeigt die Hauptseite des Disc-Meniis (DVD) an.

Geht zum vorherigen Meni (DVD*/VCD)
zuriick.

(® MENU
Greift auf das Menti einer Disc (DVD) zu.
Schaltet PBC ein oder aus (VCD).

@ <Ivialv
Wihlt einen Punkt im momentan angezeigten
Menti. Suche oder Zeitlupenwiedergabe.

ENTER/OK
Damit bestitigen Sie den angewihlten
Mentieintrag.

® =
Sucht riickwirts.*
Geht zu dem vorherigen Track oder Kapitel.

(® sTOP (m)
Stoppt die Wiedergabe.

(7 SUBTITLE
Wihlt die Untertitel-Sprache.

ANGLE
Wihlt den DVD-Kamerawinkel.

(9 REPEAT
Wiederholt das Kapitel, den Track, den Titel,
die Disc oder alle Discs.

A-B

Wiederholt ein spezifisches Segment.

D Zifferntasten (0-9)
Wihlt nummerierte Punkte im momentan
angezeigten Menii.

(2 ON SCREEN
Greif auf das Bildschirmanzeige-Meni (OSD)
dieses Gerits zu.

(3 SETUP
Greif auf das Setup-Menii dieses Gerits zu oder
verlasst es.

13 pp

Sucht vorwirts.*
Geht zu dem nichsten Track oder Kapitel.

@ PLAY (»)
Startet die Wiedergabe.

PAUSE (I)
Schaltet die Wiedergabe kurzzeitig auf Pause.
Bild-fiir-Bild-Wiedergabe.

@ Aupblo
Wihlt die Audio-Sprache oder das Format.

ZOOM

VergroBert das Videobild.

DISC SKIP
Wibhlt eine andere Disc.

0 SHUFFLE
Spielt Tracks in zufilliger Reihenfolge ab.

* Die Taste etwa zwei Sekunden lang
gedriickt halten.
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Anschliisse

Allgemeine Hinweise iiber Anschliisse

Stellen Sie immer dieses Gerit aus und
ziehen Sie den Netzstecker ab, bevor Sie
Verbindungen herstellen oder dndern.

* Je der anzuschlieBen gewiinschten
Komponente gibt es verschiedene
Moglichkeiten zum Anschluss. Mogliche
Anschliisse sind unten beschrieben.

+ Siehe nach Bedarf Bedienungsanleitungen
Ihrer anderen Komponenten zur Wahl
der besten Anschliisse.

* SchlieBen Sie dieses Gerit nicht tber Ihren
Videocassettenrecorder an. Die
Videoqualitit konnte durch das
Kopierschutzsystem beeintrachtigt werden.

* Verbinden Sie die Audio-Ausgangsbuchse
dieses Gerit mit der Cinch-
Eingangsbuchse an Ihrere Audioanlage.

Audioanschliisse

Digitalanschluss

Dieses Gerit weist eine koaxiale Digital-
Ausgangsbuchse auf.

Verbinden Sie die DIGITAL OUT - COAXIAL-Buchse
dieses Gerits mit Ihrem AV-Receiver, ausgestattet mit
Dolby Digital, DTS oder MPEG-Decoder, mit einem
im Fachhandel erhiltlichen Koaxialkabel.

0100000101010
porrnonnnt

Dieses Gerit

©
comiaL
AV-Receiver Q

Lautsprecher

(7]

Sie miissen die “DIGITALAUSG.” auf
“ALLE” (siehe “DIGITALAUSG.” auf
Seite 23) einstellen.

Hinweise:

— Wenn das Audioformat oder der
Digitalausgang nicht den Fdhigkeiten des
Receivers entspricht, produziert der Receiver
einen verzerrten Sound oder iiberhaupt
keinen Sound. Stellen Sie sicher, dass das
geignete Audioformat im Meniibildschirma
auf der Disc gewdhlt wird.

Durch einmaliges oder mehrmaliges
Driicken von AUDIO an der Fernbedienung
kann nicht nur die Audiosprache, sondern
auch das audioformat umgeschaltet werden.
Das gewdhlte Format erscheint mehrere
Sekunden lang auf dem Frontblende-Display.

— Wenn Sie die Formate Dolby Digital, DTS
und MPEG genieBen méchten, miissen Sie
dieses Gerdt an einen AV-Receiver
anschlieBen, der diese Formate unterstiitzt.

Analoganschluss

Dieses Gerit hat Analog-Ausgangsbuchsen.
Verbinden Sie die AUDIO OUT (L, R)-Buchsen dieses
Gerits mit den entsprechenden Eingangsbuchsen lhrer
Audiokomponente (wie einem Stereo-Verstarker)
unter Verwendung des mitgelieferten Audio-Kabels.

v

100000010101
INEERARNEN

Dieses Gerit

Audio-Cinch-Kabel
(mitgeliefert)

Stereo-
Verstirker

Linker Rechter
Lautsprecher Lautsprecher



Anschliisse

Videoanschliisse

Wenn |hr AV-Receiver Video-
Ausgangsbuchsen hat, schlieBen Sie lhren
receiver und dann lhren Fernseher so an,
dass Sie einen Fernseher fiir verschiedene
Videoquellen (LD, Videocassettenrecorder
usw.) verwenden, indem Sle einfach den
Eingangswahlschalter lhres AV-eivers
umschalten.

Dieses Gerit weist drei Typen von
Videobuchsen auf. Verwenden Sie die, die
der an die Eingangsbuchsen angeschlossenen
Komponente entspricht.

Dieses Gerit
I\Inuwunﬂuuuuuunﬂuuuﬂ @J
pr— @_

®
©®

prcs | paco

L | Video-Cinch-
Kabel
(mitgeliefert)

<A> <c>
COMPONENT VIDEO
VIDEO
AV-Receiver
sviDEo| | component [viDEO
ouT| |vibEo OUT |oUT
sVIDEO| | comPoNENT | viDEO
IN IN

VIDEO IN

.

SCART-Buchse <A>

Falls IThr TV nur lber eine
Videoeingangsbuchse verfiigt, kénnen Sie
den Fernseher direkt an dieses Gerit
anschlieBen.

Verbinden Sie die AV-Buchse dieses
Gerits mit der SCART-Eingangsbuchse
lhres Fernsehers, indem Sie ein im
Fachhandel erhiltliches SCART-Kabel
verwenden.

Hinweis:

— Stellen Sie sicher, dass die Seite mit der
Markierung “TV” am SCART-Kabel mit
dem Fernseher verbunden ist und die Seite
mit der Markierung “DVD” am SCART-
Kabel an dieses Gerdt angeschlossen ist.

Component-Video-Buchsen <B>

Component-Video-Verbindungen erzielen
hohere Farbtreue als als S-Video-
Verbindungen, indem sie Videosignale
getrennt auf verschiedenen Leitungen fir
Luminanz- (Y: Griin) und Farb-Signale
Ubertragen (P8: Blau, Pr: Rot).

Verbinden Sie die VIDEO OUT -
COMPONENT (Y, Pe/CB, PR/CR)-Buchsen
dieses Gerits mit den Component-
Eingangsbuchsen lhres AV-Receivers und
dann mit der lhres Fernsehers, indem Sie
ein im Fachhandel erhiltliches
Component-Kabel verwenden. Beachten
Sie die Farbe jeder Buchse beim Herstellen
von Verbindungen. Wenn lhr AV-Receiver
nicht Component-Ausgangsbuchsen hat,
konnen Sie ein besseres Videobild erzielen,
indem Sie die Component-
Ausgangsbuchsen dieses Gerits direkt mit
den Component-Eingangsbuchsen lhres
Fernsehers verbinden.

Komposit-Video-Buchse <C>
Verbinden Sie die VIDEO OUT - VIDEO-
Buchse dieses Gerits mit der Video-
Eingangsbuchse lhres AV-Receivers und
dann mit der lhres Fernsehers, indem Sie
ein im Fachhandel erhiltliches Video-Kabel
verwenden.
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Erste Schritte

Step1: Einsetzen der Batterien
in die Fernbedienung

1 Offnen Sie das Batteriefach.

2 Setzen Sie die beiden mitgelieferten
Mignonbatterien (AA, R06, UM-3)

e
d

ntsprechend den Markierungen (+/-) in
as Batteriefach ein.

3 SchlieBen Sie den Deckel wieder.

Hinweise:

Setzen Sie die Batterien mit richtiger
Polaritéit entsprechend den Markierungen
(+/-) ein. Verkehrt herum eingesetzte
Batterien kdnnen leck werden.

Ersetzen Sie die erschopften Batterien
sofort durch neue, um Leckwerden zu
vermeiden.

Nehmen Sie die Batterien aus dem
Batteriefach, wenn die Fernbedienung nicht
ldnger als einen Monat benutzt wird.

Falls die Batterien auslaufen sollten,
entsorgen Sie diese unverziiglich.
Vermeiden Sie eine Beriihrung des
ausgelaufenen Materials, und lassen Sie
dieses niemals in Kontakt mit Ihrer
Kleidung usw. kommen. Reinigen Sie das
Batteriefach griindlich, bevor Sie neue
Batterien einsetzen.

Verwenden Sie niemals alte Batterien
gemeinsam mit neuen Batterien.
Verwenden Sie niemals gleichzeitig
Batterien unterschiedlichen Typs (wie z.B.
Alkali- und Manganbatterien). Lesen Sie die
Aufschrift auf der Verpackung aufmerksam
durch, da diese unterschiedlichen
Batterietypen gleiche Form und Farbe
aufweisen kénnen.

Entsorgen Sie die Batterien sachgemdf
unter Beachtung aller értlichen
Vorschriften.

Verwendung der Fernbedienung

L 1o |
I

Richten Sie die
Fernbedienung auf den
Fernbedienungssensor

innerhalb von ca. 6 m
Abstand vom Gerit.

Handhabung der Fernbedienung

¢ Achten Sie darauf, dass kein Wasser
oder andere Fliissigkeiten auf die
Fernbedienung verschiittet werden.

* Lassen Sie die Fernbedienung nicht
fallen.

* Belassen oder lagern Sie die
Fernbedienung niemals unter den
folgenden Bedingungen:

— Stellen mit hoher Feuchtigkeit, wie zum
Beispiel in der Nahe eines Bades

— Stellen mit hohen Temperaturen, wie
zum Beispiel in der Nihe einer Heizung
oder eines Ofens

— Stellen mit extrem niedrigen
Temperaturen

— Staubige Orte



Erste Schritte

Step2: Einschalten der Stromversorgung

SchlieBen Sie das Netzkabel an einer
Netzsteckdose an.

Schalten Sie Ihr Fernsehgerit und den AV-
Receiver ein.
Wihlen Sie die geeignete Eingangsquelle des an dieses

Gerit angeschlossenen AV-Receivers. Einzelheiten
siche mit lhrem AV-Receiver mitgelieferte Anleitung.
Schalten Sie dieses Gerit ein.
Stellen Sie den Fernseher auf den richtigen
Video-Eingangskanal ein (z.B. EXT1, EXT2, AV1,
AV2, AUDIO/VIDEQ, usw. Einzelheiten siehe
mit lhrem Fernseher mitgelieferte Anleitung).
=» Das Frontblende-Display leuchtet auf
und auf dem Fernsehgerit wird der
Standardbildschirm angezeigt.

Uber die Auto-Standby-Funktion

Dieses Gerit wird automatisch auf den
Bereitschaftsmodus geschaltet, sobald die
Wiedergabe gestoppt oder fiir mehr als 30
Minuten auf Pause geschaltet wird.

Wenn “BILDS.SCHONER” auf

“EIN” (siehe Seite 22) gestellt ist:

Der Hintergrund wird angezeigt, wenn die
Disc-Wiedergabe gestoppt ist oder das
pausierte Bild 15 Minuten lang angezeigt wird.

1 5

Beispiel eines
pausierten Bildes

Hintergrund

¥

Der Bildschirmschoner erscheint weitere 15
Minuten lang.

Das Gerit ist auf Bereitschaftsmodus gestellt.

Wenn “BILDS.SCHONER” auf
“AUS” (siehe Seite 22) gestellt ist:

Der Hintergrund oder das pausierte Bild
erscheint 30 Minuten lang.

¥

Das Gerit ist auf Bereitschaftsmodus
gestellt.

Step3: Einstellung des TV-
Typs und Displays

Einstellung des Farbsystems fiir
Ihr Fernsehgerit

Dieses Gerit ist mit den Videoformaten
NTSC und PAL kompatibel. Wihlen Sie
das Farbsystem, das lhrem Fernsehgerit
entspricht.

D B & =

VIDEO-SETUP-MENU
TV-BILDSCH. MULTI
PROGRESSIVE NTSC
BILDEINSTELL.

COMPONENT

Driicken Sie SETUP.

Driicken Sie » wiederholt, um “VIDEO-
SETUP-MENU” zu wihlen.

Driicken Sie A/V um [TV-TYP]
hervorzuheben, und betitigen Sie danach .

Driicken Sie A/V, um eine der folgenden
Optionen hervorzuheben.

TIPPS: Um zum vorhergehenden Menii zuriickzukehren, driicken Sie <.
Um dieses Meni zu beenden, driicken Sie SETUP.
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Erste Schritte

PAL
Wihlen Sie diese Option, wenn das
angeschlossene Fernsehgerit mit dem PAL-

Farbsystem ausgeriistet ist. Dadurch werden
die Videosignale einer NTSC-Disc

umgewandelt und im PAL-Format ausgegeben.

MULTI

Wihlen Sie diese Option, wenn das
angeschlossene Fernsehgerat sowohl mit
dem NTSC- als auch mit dem PAL-System
kompatibel ist (z. B. ein Multisystem-TV).
Das Ausgabeformat entspricht den
Videosignalen der Disc.

NTSC

Wihlen Sie diese Option, wenn das
angeschlossene Fernsehgerdt mit dem
NTSC-Farbsystem ausgeriistet ist.
Dadurch werden die Videosignale einer
PAL-Disc umgewandelt und im NTSC-
Format ausgegeben.

Wihlen Sie einen Mentieintrag, und
driicken Sie danach ENTER/OK, um die
Auswahl zu bestdtigen.

Hinweise:

— Bevor Sie die aktuelle TV-
Standardeinstellung dndern, stellen
Sie sicher, dass Ihr Fernsehgerdt den
ausgewdhiten TV-Typ unterstiitzt.

— Wenn das Bild auf lhrem
Fernsehgerdt nicht ordnungsgemdnf
angezeigt wird, warten Sie 15
Sekunden ab, bis Sie die
automatische Wiederherstellung
dieses Gerdts aktivieren.

ANDERUNG VON PAL ZU NTSC:

1. STELLEN SIE SICHER, DASS IHR

TV-GERAT NTSC UNTERSTUTZT.
2.WENN DAS BILD VERZERRT IST

WARTEN SIE 15 SEK.

AUF AUTOM.WIEDERHERRST.

OK ABBRECHEN

Einstellung des
Seitenverhiltnisses fiir lhr
Fernsehgerit

Sie kénnen das Seitenverhiltnis dieser
Einheit fiir Ihr Fernsehgerit einstellen.
Wenn |hr Fernsehgerit ein
Seitenverhiltnis von 4:3 verwendet,
miissen Sie die Einstellung nicht dndern.
Wenn Sie ein Breitwand-Fernsehgerit
besitzen, dndern Sie die Einstellung gemaB
dem folgenden Verfahren.

Fir Einzelheiten siehe “Einstellung des TV-
Displays” auf Seite 25.

D K & &
LSSl

TV-TYP

PROGRESSIVE 4:3 LETTERBOX
BILDEINSTELL. 16:9
COMPONENT

Driicken Sie SETUP.
Driicken Sie » wiederholt, um “VIDEO-
SETUP-MENU” zu wihlen.

Driicken Sie A/'¥ um [TV-BILDSCH.]
hervorzuheben, und betitigen Sie
danach ».

Driicken Sie A/V um [16:9]
hervorzuheben, und betitigen Sie danach
ENTER/OK, um die Auswahl zu
bestitigen.

TIPPS: Um zum vorhergehenden Menii zuriickzukehren, driicken Sie <.
Um dieses Menii zu beenden, driicken Sie SETUP.
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Erste Schritte

Step4: Einstellung der Einstellung der Audio-, Untertitel-

bevorzugten Sprache und Disc-Meniisprache

Sie koénnen |hre eigenen bevorzugten
. - . . =
Spracheinstellungen wihlen. Dieses Gerit D M =
schaltet automatisch auf die von lhnen VORZUGSEINSTELL.
bevorzugte Sprache um, sobald Sie eine
Disc laden. Falls die gewihlte Sprache auf [U;:;T;E;EL :::::Ezsc;ssfsl:m
der Disc nicht vorhanden ist, dann wird an SRS SIS
deren Stelle die Standardsprache der Disc PBC PORTUGIESISCH
verwendet. Die Sprache fiir das OSD- LIEHTEEHY (FelL e
L . PASSWORT ITALIENISCH
Menii wird nach der Auswahl gespeichert. PRI, TaEEy —
g
Einstellung der OSD- 1 Driicken Sie zweimal STOP (M), und 4
Meniisprache driicken Sie danach SETUP. §

2 Driicken Sie > wiederholt, um

D % @ “VORZUGSEINSTELL.” zu wihlen.

3 Driicken Sie A/V, um eine der folgenden

ACEGENEINES SETURMENT Optionen hervorzuheben, und driicken Sie

DISK-SPERRE

ANZEI. ABBLEN. DEUTSCH danach ».

PROGRAMM FRANCAIS — AUDIO (Audio-Sprache)

BILDS SCHONER e ANDS — UNTERTITEL (Untertitel-Sprache)

S POLSKI — DISK-MENU (Disc-Meniisprache)
FAEECL 4 Driicken Sie A/'V, um eine Sprache
TURKCE

auszuwihlen, und driicken Sie danach
ENTER/OK, um lhre Auswahl zu

Driicken Sie SETUP. i
bestitigen.

Driicken Sie €/», um “ALLGEMEINES

SETUP-MENU" zu wihlen. Falls die von lhnen gewiinschte

Spreche in der Liste nicht aufgefiihrt

Driicken Sie A/V um [OSD SPRACHE] iSt, wihlen Sie [SONST], und geben
hervorzuheben, und betitigen Sie danach P> Sie anschlieBend mit den Zifferntasten
Driicken Sie A/V, um eine Sprache (0-9) auf der Fernbedienung den 4-
auszuwibhlen, und driicken Sie danach stelligen Sprachencode ein (siehe
ENTER/OK, um Ihre Auswahl zu “Sprachencodes” auf Seite 30). Driicken
bestitigen. Sie anschlieBend ENTER/OK, um den

Code zu bestitigen.

5 Wiederholen Sie die Schritte 3—4 fiir
weitere Spracheneinstellungen.

TIPPS: Um zum vorhergehenden Menii zuriickzukehren, driicken Sie <.
Um dieses Meni zu beenden, driicken Sie SETUP.
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Disc-Betrieb

WICHTIG!

Falls das Verbotssymbol (© oder
X) auf dem Fernsehbildschirm
erscheint, wenn Sie eine Taste
driicken, dass steht die Funktion
dieser Taste auf der aktuellen Disc
oder zurzeit nicht zur Verfiigung.
Je nach der DVD- oder VIDEO CD-
Disc werden bestimmte Vorginge
anders ausgefiihrt, oder sie
unterliegen Einschriankungen.
Driicken Sie niemals auf die Disc-
Schublade, und legen Sie niemals
etwas anderes als eine Disc in die
Disc-Schublade ein. Anderenfalls
kann es zu Fehlbetrieb des Disc-
Players kommen.

Grundlegende Wiedergabe

Driicken Sie STANDBY/ON auf der

Frontblende oder & /1 an der
Fernbedienung.

Driicken Sie A (OPEN/CLOSE) auf der

Frontblende, um das Discfach zu 6ffnen.

Setzen Sie die Discs mit der

Beschriftungsseite nach oben in das
Discfach ein.

Driicken Sie /11 (PLAY/PAUSE) auf

der Frontblende oder PLAY (P>) an der
Fernbedienung.
=¥ Das Discfach wird geschlossen, und die

Wiedergabe beginnt automatisch fiir
alle im Discfach eingelegten Discs der
Reihe nach.

5 Zum Stoppen der Wiedergabe driicken Sie
B (STOP) auf der Frontblende oder
STOP (M) an der Fernbedienung.

* Zur direkten Wiedergabe einer
bestimmten driicken Sie wiederholt
DISC SKIP an der Fernbedienung
oder DISC (1, 2, 3, 4, 5) auf der
Frontblende.

* Driicken Sie PLAYXCHANGE auf
der Frontblende, um das Discfach zu
6ffnen, und entnehmen Sie dann Discs
oder setzen Sie Discs ein, ohne die
aktualle Disc-Wiedergabe zu
unterbrechen.

» Die Wiedergabe stoppt, wenn alle Discs
abgespielt sind.

* Wenn das Discfach offen ist, driicken
Sie /1 (PLAY/PAUSE),

A (OPEN/CLOSE),
PLAYXCHANGE oder

DISC (1, 2, 3, 4, 5), um das das
Discfach automatisch zu schlieBen.

Aligemeiner Betrieb

Wenn nicht anders angegeben, werden alle
hier beschriebenen Vorginge mit der
mitgelieferten Fernbedienung ausgefiihrt.

Anhalten der Wiedergabe

1 Driicken Sie PAUSE (II) wahrend der
Wiedergabe.
=» Die Wiedergabe wird angehalten, und
der Ton wird stummgeschaltet.

2 Driicken Sie erneut PAUSE (I) , um das

nachste Einzelbild zu wiahlen.

3 Um mit der normalen Wiedergabe

fortzusetzen, driicken Sie PLAY (»).

TIPPS: Die hier beschriebenen Bedienfunktionen sind fiir bestimmte Discs moglicherweise nicht verfiigbar.
Beachten Sie stets die Bedienungsanleitung der Disc.
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Disc-Betrieb

Auswabhl eines Tracks/Kapitels

* Driicken Sie <4</ »>P>| oder
verwenden Sie die Zifferntasten (0-9)
, um die Track-/Kapitelnummer
einzugeben.

* Driicken Sie wihrend der
Wiederholungswiedergabe eines
Tracks/Kapitels <€ / BB, um
denselben Track/dasselbe Kapitel
wiederzugeben.

Suchlauf vorwarts/riickwirts

Driicken und halten Sie <@/ P>, oder
driicken Sie €/ ».

Driicken Sie wihrend der Suche
wiederholt <@/ P> oder 4/», um die

gewiinschte Geschwindigkeit auszuwihlen.

Um mit der normalen Wiedergabe
fortzusetzen, driicken Sie PLAY (»).

Hinweise:

— Die Taste 4/ steht auf manchen Discs
méglicherweise nicht zur Verfiigung.

— Fiir MP3 und WMA ermaglicht Ihnen die
Suchfunktion, nach dem aktuell
wiedergegebenen Track zu suchen.

Stoppen der Wiedergabe
* Driicken Sie STOP (H).

Auswabhl verschiedener
Wiederholungs-/Zufallfunktionen

Wiederholen

Wi iederholung von Kapitel/Titel/Disc
(DVD)

Mit jedem Driicken von REPEAT iandert
sich die Anzeige wie folgt:

r» &> KAPITEL —> & TITEL
WIEDERHOLAUS < ¢~ SALLE DISKS < ¢ > DISK ]

<& KAPITEL*: wiederholt das aktuelle Kapitel
&> TITEL*: wiederholt den aktuellen Titel
&> DISK*: wiederholt die gesamte Disc
&> ALLE DISKS*: wiederholt alle im Discfach
eingelegten Discs
WIEDERHOL AUS: verlisst den
Wiederholungsmodus
* Dieses Merkmal steht auf manchen Discs
moglicherweise nicht zur Verfigung.

Wiederholung von Track/Disc
(ausgenommen DVD)

Mit jedem Driicken von REPEAT indert
sich die Anzeige wie folgt;

E & TRACK — & DIsSK
WIEDERHOLAUS <«—— & DALLE DISKST—|
&> TRACK*: wiederholt den aktuellen Track
<& DISK: wiederholt die gesamte Disc
&> ALLE DISKS: wiederholt alle im Discfach
eingelegten Discs

WIEDERHOL AUS: verlasst den
Wiederholungsmodus

Hinweise:

— Wenn nur eine Disc im Discfach vorhanden
ist, wird sie kontinuierlich abgespielt, wenn
&> ALLE DISKS gewdhlt ist.

— Fiir VCD ist die Wiederholungswiedergabe
nicht verfiigbar, wenn der PBC-Modus
gewdhlt ist.

TIPPS: Die hier beschriebenen Bedienfunktionen sind fiir bestimmte Discs moglicherweise nicht verfiigbar.
Beachten Sie stets die Bedienungsanleitung der Disc.
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Disc-Betrieb

Wiederholung eines Abschnittes
innerhalb eines Kapitels/Tracks

Wihrend des Abspielens einer Disc driicken
Sie A-B am gewiinschten Startpunkt.

Driicken Sie erneut A-B am gewiinschten

Endpunkt.

* Aund B kann nur mit innerhalb desselben
Kapitels/Tracks ausgewidhlt werden.

=¥ Der ausgewihlte Abschnitt wird
fortwidhrend wiederholt.

Um die Sequenz zu verlassen, driicken Sie
A-B.

Zufall (ausgenommen DVD/VCD/
SVCD)

Mit der Shuffle-Funktion kénnen Sie
Tracks in zufilliger Reihenfolge abspielen.

Driicken Sie wahrend der Wiedergabe
wiederholt SHUFFLE, um die
gewiinschte Geschwindigkeit unter
ZUFALLSWIEDERG. DISK,
ZUF.WIEDRG. ALLE DISKS und
ZUFALLSW. AUS zu wihlen.
=¥ Der gewihlte Modus erscheint mehrere
Sekunden lang auf dem Frontblende-
Display.

* Im Modus ZUFALLSWIEDERG. DISK
werden alle Tracks auf der aktuell
spielenden Disc in zufilliger Reihenfolge
abgespielt.

* Im Modus ZUF.WIEDRG. ALLE DISKS
werden die Tracks aller Discs in
zufilliger Reihenfolge abgespielt.

— Wenn die momentan spielende Disc
eine CD ist, werden nur Tracks von
CDs abgespielt.

— Wenn die momentan spielende Disc als
MP3 oder WMA formatiert ist, werden
Tracks auf der aktuell spielenden Disc in
zufilliger Reihenfolge abgespielt. Wenn
alle Tracks auf der Disc abgespielt sind,
wird die Shuffle-Wiedergabe mit der
ndchsten Disc fortgesetzt.

Bedienungsvorginge fiir die
Videowiedergabe (DVD/VCD/
SVCD)

Verwendung des Disc-Meniis

In Abhéngigkeit von der Disc erscheint
vielleicht ein Meni auf dem Bildschirm des
Fernsehers, sobald Sie die Disc einsetzen.

Wihlen einer Wiedergabefunktion

oder eines Eintrags

* Verwenden Sie <4/»/A/V oder die
Zifferntasten (0-9) an der
Fernbedienung, und driicken Sie danach
ENTER/OK, um mit der Wiedergabe
zu beginnen.

Zugriff auf das Menii bzw. Beenden
des Meniis

* Driicken Sie MENU auf der
Fernbedienung.

Zeitlupe
Die Wiedergabe kann in Zeitlupe
ausgefiihrt werden.

Driicken Sie A, um die Riickwirts-
Zeitlupe zu aktivieren, oder driicken Sie V¥,
um die Vorwirtszeitlupe zu aktivieren.

Driicken Sie wahrend der Zeitlupe
wiederholt A/V, um die gewlinschte
Geschwindigkeit zu wihlen.

Um mit der normalen Wiedergabe
fortzusetzen, driicken Sie PLAY (B>).

Hinweis:
— Die Riickwadrtszeitlupe ist fiir VCDs und
SVCDs nicht verfiigbar.

TIPPS: Die hier beschriebenen Bedienfunktionen sind fiir bestimmte Discs moglicherweise nicht verfiigbar.
Beachten Sie stets die Bedienungsanleitung der Disc.
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Einzoomen

Diese Funktion gestattet lhnen, das Bild auf

dem Bildschirm des Fernsehers zu

vergréBern oder zu verkleinern und durch

das vergréBerte Bild zu schwenken.

Woihrend der Wiedergabe driicken Sie

wiederholt ZOOM, um zwischen den

verschiedenen BildgréBen zu wiahlen.

* Verwenden Sie <4/»/A/V, durch das
vergroBerte Bild zu schwenken.

=» Die Wiedergabe wird fortgesetzt.

Driicken Sie wiederholt ZOOM, um auf
die urspriingliche GréBe zuriickzukehren.

Wiederaufnahme der
Wiedergabe ab dem letzten
Stopppunkt

Sie kénnen die Wiedergabe der letzten 10
Discs fortsetzen, auch wenn die Discs
ausgeworfen oder die Stromversorgung
des Gerits ausgeschaltet wurde.

Laden Sie eine der zuletzt abgespielten 10

Discs.

=» “LADEN #” (#: Dis Discfach-Nummer
(1-5)) erscheint im Fernsehbildschirm.

Driicken Sie PLAY (»), wihrend

“LADEN #” auf dem Fernsehbildschirm

angezeigt wird.

=» Auf dem Fernsehbildschirm wird
“WDGB. FORTS.” angezeigt, und die
Disc wird ab dem letzten Stopppunkt
abgespielt.

Abbrechen des

Wiederaufnahmemodus

* Nach Ende der Wiedergabe erneut
STOP (W) driicken.

On-Screen-Display (OSD)

Das OSD-Menii zeigt die Disc-
Wiedergabeinformationen (z.B., Titel oder
Kapitelnummer, die abgelaufene
Wiedergabedauer, die Audio-/
Untertitelsprache). Sie kdnnen eine Anzahl
von Bedienungsvorgingen ausfiihren, ohne
dass Sie die Wiedergabe der Disc
unterbrechen miissen.
Driicken Sie ON SCREEN wihrend der
Wiedergabe.
=> Eine Liste der verfiigbaren Disc-
Informationen erscheint auf dem
Bildschirm des Fernse hers.

DVD
MENU @
02/14
KAPITEL 02/14
AUDIO 5.1-K
UNTERTITEL ENG ]
BITRATE16 || TITEL ABGEL. 0:02:25
YCD/SVCD
[MENﬁ ®
02/14
DISKDAU. 0:49:17
TRACKDALU. 0:03:43
WIEDERH. AUS _
[BITRATE 16 | GES. ABGEL. 0:02:25

Driicken Sie A/V¥, um die Informationen
anzuzeigen, und betitigen Sie ENTER/
OK, um auf den ausgewibhlten Eintrag
zuzugreifen.

Verwenden Sie die Zifferntasten (0-9),

um die Zahlen/Zeit einzugeben, oder

betitigen Sie A/V, um eine Auswahl

vorzunehmen, und driicken Sie danach

ENTER/OK zur Bestitigung.

=» Die Wiedergabe wechselt dadurch auf
die angewihlte Zeit oder den/das
angewiahlte Titel/Kapitel/Track.

TIPPS: Die hier beschriebenen Bedienfunktionen sind fiir bestimmte Discs moglicherweise nicht verfiigbar.
Beachten Sie stets die Bedienungsanleitung der Disc.
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Disc-Betrieb

Auswabhl eines Titels/Kapitels/Tracks
(DVD/VCD)

1 Driicken Sie A/V, um [TITEL] oder
[KAPITEL] (DVD) oder [TRACK] (VCD)
zu wihlen.

2 Driicken Sie ENTER/OK, um die
Auswahl zu bestitigen.

3 Dann geben Sie die Kapitel-/Track-
Nummer mit den Zifferntasten (0-9)
ein.

Zeitsuche (DVD/VCD)

1 Dricken Sie A/V, um [TT DAUER] oder
[KP DAUER] (DVD) oder [TRACKDAU.]
oder [DISKDAU.] (VCD) zu wihlen.

» [TT DAUER] bezieht sich auf die
Gesamtzeit des aktuellen Titels, und
[KP DAUER] bezieht sich auf die
Gesamtzeit des aktuellen Kapitels.

2 Driicken Sie ENTER/OK, um die
Auswahl zu bestidtigen.

3 Geben Sie Stunden, Minuten und Sekunden
von links nach rechts mit den
Zifferntasten (0-9) ein (z.B. 0:34:27).

Audio/Untertitel/Winkel (DVD)

Sie konnen die Einstellungen fir [AUDIO],
[UNTERTITEL] und [WINK.] dndern,
wenn diese Funktionen auf der von lhnen
wiedergegebenen Disc verfiligbar sind.

1 Driicken Sie A/V, um [AUDIO],
[UNTERTITEL] oder [WINK.]
auszuwihlen.

2 Dricken Sie ENTER/OK, um die
Auswahl zu bestitigen.

3 Fir Audio und Untertitel:
Driicken Sie A/'VY, um lhre Auswahl
hervorzuheben, und betitigen Sie danach
ENTER/OK.

ODER

Fiir den Winkel:
Wihlen Sie mit den Zifferntasten (0-9)
einen Winkel aus.

Wi iederholung/Zeitanzeige (DVD/
VCD)

Driicken Sie A/V¥, um [WIEDERH.] oder
[ZEITANZ.] auszuwihlen.

Driicken Sie ENTER/OK, um die
Auswahl zu bestdtigen.

Driicken Sie A/V¥, um lhre Auswabhl
hervorzuheben, und betitigen Sie danach
ENTER/OK.

Zeitanzeige (CD)
Mit jedem Driicken von ON SCREEN
andert sich die Zeitanzeige wie folgt:

[ GES.ABGEL. —  GES. REST
EINZEL REST ~<— EINZEL ABGEL :|

Spezielle DVD-Funktionen

Wiedergabemodus

Driicken Sie MENU.

=>» Das Disc-Titelmeni erscheint auf dem
Fernsehbildschirm.

Verwenden Sie 4/ »/A/V oder die

Zifferntasten (0-9), um eine
Wiedergabeoption zu wihlen.

Driicken Sie ENTER/OK, um lhre Wahl
zu bestitigen.

Kamerawinkel

* Driicken Sie wiederholt ANGLE, um
den gewiinschten Kamerawinkel zu
wibhlen.

TIPPS: Die hier beschriebenen Bedienfunktionen sind fiir bestimmte Discs moglicherweise nicht verfiigbar.
Beachten Sie stets die Bedienungsanleitung der Disc.
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Audio

Andern der Audio-Sprache und/oder

des Formats

* Driicken Sie wiederholt AUDIO, um
die gewiinschte Audio-Sprache
auszuwibhlen.

Untertitel

¢ Dricken Sie SUBTITLE mehrmals,
um die gewlinschte Untertitelsprache
auszuwihlen.

Spezielle VCD- und SVCD-
Funktionen

Wiedergabesteuerug
(Playback Control (PBC))

Fir VCDs mit Playback Control

(PBC) (nur Version 2.0)

Driicken Sie MENU, um zwischen “PBC

EIN” und “PBC AUS” umzuschalten.

=» Wenn Sie “PBC EIN” wihlen, erscheint
das Discmeni (wenn vorhanden) auf
dem Fernseher.

Verwenden Sie <4< / B> oder die
Zifferntasten (0-9), um eine
Wiedergabeoption zu wihlen.

Driicken Sie wihrend der Wiedergabe
TOP MENU/RETURN, um zum Menii-
Bildschirm zuriickzukehren (wenn PBC
gewihlt ist).

Wenn Sie das Indexmenii

liberspringen mochten und direkt

mit der Wiedergabe beginnen

mochten,

* Driicken Sie MENU auf der
Fernbedienung, um PBC auszuschalten.

Audio-CDs

Wiedergabe nach Discs

Legen Sie eine Disc ein.

=» Die Wiedergabe startet automatisch.

=» Der Fernsehbildschirm zeigt den
aktuellen Wiedergabestatus und die
Anzahl der Tracks zur Wahl des
gewlinschten Tracks an.

Die Wiedergabe stoppt am Ende der
Discs.

Zum Stoppen der Wiedergabe driicken Sie
STOP (m).

Wiedergabe von MP3/JPEG/
Kodak Bild-CDs

Allgemeiner Betrieb

Legen Sie eine Disc ein.

* Die Lesedauer fiir die Disc kann 30
Sekunden aufgrund der Kompliziertheit
der Verzeichnis/Dateikonfiguration
Ubersteigen.

=¥ Das Datendisc-Meni erscheint auf dem
Fernsehbildschirm.

Die Wiedergabe startet automatisch. Falls
nicht, driicken Sie PLAY ().

00:00 00:00
001/020

M Favorite

Cello
Jazz
Live

TIPPS: Die hier beschriebenen Bedienfunktionen sind fiir bestimmte Discs moglicherweise nicht verfiigbar.
Beachten Sie stets die Bedienungsanleitung der Disc.
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Disc-Betrieb

Wihrend der Wiedergabe kénnen

Sie folgendermaBen vorgehen:

* Driicken Sie <€/ P> zur Wahl
eines/einer anderen Tracks/Datei in
dem aktuellen Ordner.

* Driicken Sie PAUSE (i), um die
Wiedergabe auf Pause zu schalten.

Hinweis:

— Bestimmte MP3/JPEG Discs konnen aufgrund
der Konfiguration und der Eigenschaften der
Discs bzw. der Aufnahmebedingungen
vielleicht nicht abgespielt werden.

Auswabhl eines Ordners und
Tracks/einer Datei

Driicken Sie A/'V zur Wahl eines Ordners, und

driicken Sie ENTER/OK zum Offnen des Ordners.

Driicken Sie A/'VY zur Wahl eines/einer
Tracks/Datei.

Driicken Sie ENTER/OK, um lhre Wahl

zu bestitigen.

=» Die Wiedergabe beginnt ab dem
angewahlten Track/der Datei und wird bis
zum Abspielen aller Tracks/Dateien auf
allen verfiigbaren Ordnern fortgesetzt.

Spezielle Bilddisc-Funktionen

Setzen Sie eine Bildddisc (Kodak Picture

CD oder JPEG) ein.

=» Fiir Kodak-Discs beginnt die Diashow.

=¥ Fir |PEG-Discs erscheint das Bildmenu
auf dem Fernsehbildschirm.

Driicken Sie PLAY (®), um die Diashow
zZu starten.

Vorschaufunktion (JPEG)

Diese Funktion zeigt den Inhalt des aktuellen

Ordners oder der gesamten Disc an.

Driicken Sie STOP (M) wihrend der

Wiedergabe.

=» 12 Vorschaubilder erscheinen auf dem
Fernsehbildschirm.

2 Driicken Sie @</ P>, um die anderen

Bilder der vorhergehenden/nichsten Seite
anzuzeigen.

Verwenden Sie 4/»/A/V¥ um eines der
Bilder hervorzuheben, und driicken Sie
danach ENTER/OK zum Start der
Wiedergabe.

ODER
Verschieben Sie den Cursor, um [EEFE am
unteren Rand der Seite hervorzuheben
und die Wiedergabe vom ersten Bild auf
der ersten Seite an zu starten.

Driicken Sie MENU , um zum Bild-CD-
Meni zuritickzukehren.

Zoomen von Bildern

Woihrend der Wiedergabe driicken Sie
wiederholt ZOOM, um zwischen den
verschiedenen BildgréBen zu wihlen.
Verwenden Sie <4/ »/A/V, um das
gezoomte Bild anzuzeigen.

Wiedergabe mit mehreren
Winkeln
* Driicken Sie wihrend der Wiedergabe
</»/A/V, um das Bild auf dem
Fernsehbildschirm zu drehen.
«: Dreht das Bild im Uhrzeigersinn
»: Dreht das Bild gegen den
Uhrzeigersinn
A: Kippt das Bild vertikal
V: Kippt das Bild horizontal

TIPPS: Die hier beschriebenen Bedienfunktionen sind fiir bestimmte Discs moglicherweise nicht verfiigbar.
Beachten Sie stets die Bedienungsanleitung der Disc.
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Scan-Effekt

* Driicken Sie wiederholt ANGLE, um
einen Scan-Effekt zu wihlen.

=» Verschiedene Scan-Effekte erscheinen
in der oberen linken Ecke des
Fernsehbildschirms.

Gleichzeitige Wiedergabe von
MP3-Musik und JPEG-Bildern

Setzen Sie eine Disc ein, die sowohl Musik-

als auch Bilddaten enthilt.

=» Das Discmenii erscheint auf dem
Fernsehbildschirm.

Wihlen Sie einen MP3-Track aus.

Wihlen Sie wiahrend der MP3-

Musikwiedergabe wihlen Sie ein Bild vom

Fernsehbildschim, und driicken Sie danach

PLAY (>).

=¥ Die Bilddateien werden der Reihe nach
abgespielt, und die Wiedergabe wird fiir
alle Dateien auf allen verfiigbaren
Ordnern fortgesetzt.
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Um die gleichzeitige Wiedergabe
abzubrechen, driicken Sie MENU sowie
danach STOP (H).

Hinweis:

— Manche Dateien auf Kodak- oder JPEG-
Discs kannen bei der Wiedergabe aufgrund
der Konfiguration und Eigenschaften der
Discs verzerrt sein.

TIPPS: Die hier beschriebenen Bedienfunktionen sind fiir bestimmte Discs moglicherweise nicht verfiigbar.
Beachten Sie stets die Bedienungsanleitung der Disc.
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Setup-Menii

Das Setup wird iiber den Fernseher
ausgefiihrt, damit Sie das Gerit auf lhre

eigenen Anforderungen einstellen kénnen.

Allgemeines Setup-Menii

Driicken Sie SETUP.

Driicken Sie €/», um das Symbol
“Allgemeines Setup” auszuwahlen.

Driicken Sie ENTER/OK, um |lhre Wahl
zu bestitigen.

O 9 &

ALLGEMEINES SETUP-MENU

DISK-SPERRE
ANZEI. ABBLEN.
PROGRAMM
0OSD SPRACHE
BILDS.SCHONER
SLEEP

Verriegeln/Entriegeln der Disc
fiir die Wiedergabe

Nicht alle Discs werden von den
Herstellern mit Nennzahlen oder Codes
versehen. Sie kénnen die Wiedergabe
einer bestimmten Disc unterbinbden,
indem Sie dies Disc verriegln. Eine
Verriegelung von bis zu 40 Discs ist
moglich.

Driicken Sie auf der “ALLGEMEINES
SETUP-MENU” A/V, um [DISK-SPERRE]
hervorzuheben, und betitigen Sie

danach ».

SPERREN

Wihlen Sie diese Option, um die
Wiedergabe der aktuellen Disc zu sperren.
Der darauffolgende Zugriff auf eine
verriegelte Disc erfordert ein Passwort
mit sechs Stellen.

Das Vorgabepasswort ist “000 000” (sieche
“Anderung des Passworts” auf Seite 29).

FREIGEBEN

Wihlen Sie diese Option, um die Disc zu
entriegeln, so dass diese Disc zukiinftig
wieder abgespielt werden kann.

Driicken Sie A/V¥, um eine Einstellung
auszuwihlen, und driicken Sie danach
ENTER/OK, um lhre Auswahl zu
bestitigen.

Dimmen des Frontblende-Displays.
Sie kénnen unterschiedliche
Helligkeitspegel fiir das Frontblende-
Display wiahlen.

Driicken Sie auf der “ALLGEMEINES
SETUP-MENU” A/V, um [ANZEI
ABBLEN.] hervorzuheben, und betitigen
Sie danach .

100%

Wihlen Sie diese Option fiir maximale
Helligkeit.

70%

Wibhlen Sie diese Option fiir mittlere Helligkeit.
40%

Wihlen Sie diese Option zum Dimmen des
Displays.

Driicken Sie A/V, um eine Einstellung

auszuwihlen, und driicken Sie danach
ENTER/OK, um lhre Auswahl zu bestitigen.

Programmieren von Disc-Tracks
und Discs

Programm: Track (ausgenommen
Bild-CD/MP3/WMA)

Sie konnen den Inhalt einer Disc in einer
gewiinschten Reihenfolge wiedergeben, indem
Sie die Tracks entsprechend programmieren.
Sie konnen bis zu 20 Tracks pro Discs und
maximal 10 Discs speichern.

Driicken Sie auf der “ALLGEMEINES
SETUP-MENU” A/V, um [PROGRAMM]
hervorzuheben, und betidtigen Sie

danach P, um das [FTS] auszuwihlen.

TIPPS: Um zum vorhergehenden Menii zuriickzukehren, driicken Sie <.
Um dieses Meni zu beenden, driicken Sie SETUP.
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Driicken Sie ENTER/OK, um |hre Wahl
zu bestdtigen.

PROGRAMM: TRACK: (01-17)

[G]os __
[2]10 [7]__
[ [e] -
[a] - [e] -
I . [o]__

ENDE START WEL &)
Eingabe lhrer bevorzugten Tracks/
Kapitel

Verwenden Sie die Zifferntasten (0-9)
fir die Eingabe einer giiltigen Track-/
Kapitelnummer.

Verwenden Sie 4/»/A/V zur Verschiebung

des Cursors an die ndchste Position.

* Falls Sie mehr als zehn Tracks/Kapitel
programmieren wollen, driicken Sie
PP, um die nichste Seite zu 6ffnen,
und fahren Sie mit der Programmierung
fort.

ODER

* Verwenden Sie <4/»/A/V¥ um [WEL]
hervorzuheben, und betidtigen Sie
danach ENTER/OK.

Wiederholen Sie den Schritt 3 fiir die
Eingabe einer anderen Track-/
Kapitelnummer-.

Entfernen eines Tracks

Verwenden Sie 4/»/A/V zur Verschiebung
des Cursors an den Track, den Sie
entfernen mochten.

Driicken Sie ENTER/OK oder 0 auf den
Zifferntasten (0-9) zum Entfernen des
Tracks vom Programmmenti.

Programm: Disc

Sie kénnen Discs in einer gewiinschten
Reihenfolge wiedergeben, indem Sie die
Discs entsprechend programmieren. Sie
koénnen bis zu 5 Discs speichern.
Driicken Sie auf der “ALLGEMEINES
SETUP-MENU” A/V, um [PROGRAMM]
hervorzuheben, und betidtigen Sie
danach P>, um das [FDS] auszuwihlen.

Driicken Sie ENTER/OK, um lhre Wahl
zu bestitigen.

O m o &=

FAVOURITE DISC SELECTION

(2) DISK:
(3) DISK:
(4) DISK:
(5) DISK:

START ENDE

Eingabe lhrer bevorzugten Discs
Verwenden Sie die Zifferntasten (0-9)
fir die Eingabe einer giiltigen Disc-
Nummer.

Verwenden Sie 4/»/A/V zur Verschiebung
des Cursors an die nachste Position.
Wiederholen Sie die Schritte 3—4 fiir die
Eingabe einer anderen Disc-Nummer.

Entfernen einer Disc

Verwenden Sie 4/»/A/V zur Verschiebung
des Cursors an die Disc, die Sie entfernen
méchten.

Driicken Sie 0 oder auf den
Zifferntasten (0-9) zum Entfernen der
Disc vom Programmmenii.

TIPPS: Um zum vorhergehenden Menii zuriickzukehren, driicken Sie <.
Um dieses Meni zu beenden, driicken Sie SETUP.
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Setup-Menii

Starten der Programmwiedergabe

* Verwenden Sie <4/»/A/V¥ um [START]
hervorzuheben, und betitigen Sie
danach ENTER/OK.

=» Die Wiedergabe startet mit dem
gewihlten Track oder den Discs in der
programmierten Reihenfolge.

Beenden der Programmwiedergabe

* Verwenden Sie 4/»/A/¥ um [ENDE]
hervorzuheben, und betidtigen Sie
danach ENTER/OK.

OSD-Sprache

Dieses Meni enthilt verschiedene
Optionen fiir die Bildschirmmenii-Sprache
(OSD). Fur Einzelheiten siehe “Einstellung
der OSD-Meniisprache” auf Seite 11.

Bildschirmschonr
Verwenden Sie diese Funktion, um den

Bildschirmschoner ein- und auszuschalten.

Dricken Sie auf der “ALLGEMEINES
SETUP-MENU” A/V, um
[BILDS.SCHONER] hervorzuheben, und
betitigen Sie danach P

EIN

Wihlen Sie diese Option, falls Sie ein
Ausschalten des Bildschirmschoners
wiinschen, sobald die Disc-Wiedergabe
gestoppt oder fiir mehr als 15 Minuen auf
Pause geschaltet wird.

AUS

Wihlen Sie diese Option, um die
Bildschirmschonerfunktion zu
deaktivieren.

Driicken Sie A/'V¥, um eine Einstellung
auszuwihlen, und driicken Sie danach
ENTER/OK, um lhre Auswahl zu
bestitigen.

Einschlaf-Timer

Diese Funktion schaltet dieses Gerit nach
Ablauf einer bestimmten Zeitspanne
automatisch in den Bereitschaftsmodus.
Driicken Sie auf der “ALLGEMEINES
SETUP-MENU” A/V, um [SLEEP]
hervorzuheben, und betitigen Sie

danach ».

Driicken Sie A/'V, um eine Einstellung zu

wibhlen.

* Sie kénnen zwischen 15, 30, 45 und 60
Minuten wiahlen. Wihlen Sie [AUS], um
die Einschlaf-Timer-Funktion zu
deaktivieren.

Driicken Sie ENTER/OK, um lhre Wahl

zu bestitigen.

Audio-Setup-Menii

Driicken Sie SETUP.
Driicken Sie €/», um das Symbol “Audio-
Setup” auszuwihlen.

Driicken Sie ENTER/OK, um |hre Wahl
zu bestitigen.

D & @ &

AUDIO-SETUP-MENU

ANALOGAUSGANG
DIGITAL AUDIO
CD-UPSAMPLING
NACHTMODUS

TIPPS: Um zum vorhergehenden Menii zuriickzukehren, driicken Sie <.
Um dieses Meni zu beenden, driicken Sie SETUP.
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Einstellung des analogen Ausgangs

Stellen Sie den analogen Ausgang ein, um
die richtige Wiedergabefunktion dieser
Einheit zu wiahlen.

Driicken Sie auf der “AUDIO-SETUP-
MENU” A/V, um [ANALOGAUSGANG]
hervorzuheben, und betitigen Sie danach .

STEREO

Wihlen Sie diese Option, um den
Kanalausgang auf Stereo zu schalten,
sodass der Ton nur {ber die beiden
Frontlautsprecher ausgegeben wird.

L/R

Wihlen Sie diese Option, wenn diese
Einheit mit einem Dolby Pro Logic-
Decoder verbunden ist.

Driicken Sie A/'¥, um eine Einstellung
auszuwahlen, und driicken Sie danach
ENTER/OK, um Ihre Auswahl zu bestitigen.

Einstellung des digitalen Ausgangs
Es stehen folgende [DIGITAL AUDIO]-
Optionen zur Auswahl: “DIGITALAUSG.”
und “LPCM-AUSGANG”.

Driicken Sie auf der “AUDIO-SETUP-
MENU” A/V, um [DIGITAL AUDIO]
hervorzuheben, und betitigen Sie danach P.
Driicken Sie A/V¥, um eine Option
hervorzuheben.

Driicken Sie P, um ein Untermenii zu 6ffnen.

DIGITALAUSG.

Stellen Sie den digitalen Ausgang gemaB
lhren optionalen Audiokomponenten-
Anschliissen ein.

AUS

Wihlen Sie diese Option, um den digitalen
Ausgang auszuwihlen.

ALLE

Wibhlen Sie diese Option, wenn Sie den

digitalen Audio-Ausgang mit einem Mehrkanal-
Decoder/Receiver verbunden haben.

NUR PCM

Wihlen Sie diese Option nur, wenn lhr
Receiver keine Mehrkanal-Audio-Signale
decodieren kann.

Hinweis:

— Wenn Ihr Receiver nicht DTS decodieren
kann, kommt keine Ausgabe von DTS-
Signalen, egal in welchem Modus.

LPCM-AUSGANG

Wihlen Sie diese Option, wenn Sie diese
Einheit mit einem PCM-kompatiblen
Receiver iber einen digitalen Anschluss,
z.B. dem Koaxialanschluss, verbinden
mochten. In diesem Fall miissen Sie
“LPCM-AUSGANG” einstellen.

Discs werden mit einer bestimmten
Abtastrate aufgenommen. Je hoher die
Abtastrate, desto besser die Klangqualitit.

48KHz

Wihlen Sie diese Option, um Discs
abzuspielen, die mit einer Abtastrate von
48 kHz aufgenommen wurden. Alle 96 kHz
PCM-Datenstréme (falls verfiigbar)
werden auf eine Abtastrate von 48 kHz
konvertiert.

96KHz

Wihlen Sie diese Option, um Discs
abzuspielen, die mit einer Abtastrate von
96 kHz aufgenommen wurden. Wenn die
96 kHz-Disc kopiergeschiitzt ist, wird der
digitale Ausgang automatisch auf eine
Abtastrate von 48 kHz konvertiert.
Driicken Sie A/V¥, um eine Einstellung
auszuwihlen, und driicken Sie danach
ENTER/OK, um lhre Auswahl zu
bestitigen.

TIPPS: Um zum vorhergehenden Menii zuriickzukehren, driicken Sie <.
Um dieses Meni zu beenden, driicken Sie SETUP.

23 De

O
]
c
-
7]
o)
>




Setup-Menii

CD-Upsampling

Verwenden Sie dieses Funktion, lhre
Musik-CDs auf eine héhere Abtastrate fiir
weiter verbesserte Klangqualitit
umzuwandeln, indem fortschrittliche
Digitalsignalverarbeitung verwendet wird.
Wenn Sie die Upsampling-Funktion
aktivieren, schaltet die Einheit automatisch
auf den Stereo-Modus.

Dr[jclfen Sie auf der “AUDIO-SETUP-
MENU” A/V, um [CD-UPSAMPLING]

hervorzuheben, und betitigen Sie danach P.

AUS

Wihlen Sie diese Option, um das CD-
Upsampling zu deaktivieren.

88.2kHz (X2)

Wihlen Sie diese Option, um die
Abtastrate von CDs auf das Doppelte des
urspriinglichen Wertes umzuwandeln.

176.4kHz (X4)

Wihlen Sie diese Option, um die
Abtastrate von CDs auf das Vierfache des
urspriinglichen Wertes umzuwandeln.

Driicken Sie A/V¥, um eine Einstellung
auszuwihlen, und driicken Sie danach
ENTER/OK, um lhre Auswahl zu
bestitigen.

Hinweis:

— Diese Einstellung wirkt sich nur auf die
Signale aus, die an den Analogbuchsen
ausgegeben werden.

Nachthérmodus

Wenn der Nachthérmodus aktiviert ist,
wird ein hoher Lautstirkeausgang
abgeschwicht bzw. ein niedriger
Lautstarkeausgang auf einen horbaren Pegel
angehoben. Dies ist niitzlich, wenn Sie lhren
liebsten Aktionsfilm bei Nacht sehen
mochten, ohne lhre Nachbarn zu stéren.

Driicken Sie auf der “AUDIO-SETUP-
MENU” A/V¥, um [NACHTMODUS]

hervorzuheben, und betitigen Sie danach P

EIN

Wihlen Sie diese Option, um den Ton
auszugleichen. Diese Funktion ist nur fiir
Filme im Dolby Digital-Modus zur
Verfligung.

AUS

Wihlen Sie diese Option, wenn Sie den
vollen Dynamikbereich von Surround-
Klang genieBen mochten.

Driicken Sie A/'V, um eine Einstellung
auszuwihlen, und driicken Sie danach
ENTER/OK, um lhre Auswahl zu
bestitigen.

Video-Setup-Menii

Driicken Sie SETUP.

Driicken Sie €4/», um das Symbol “Video-
Setup” auszuwihlen.

Driicken Sie ENTER/OK, um lhre Wahl
zu bestitigen.

D © & =

VIDEO-SETUP-MENU

TV-TYP
TV-BILDSCH.
PROGRESSIVE
BILDEINSTELL.
COMPONENT

TV-Typ

Verwenden Sie diese Funktion, um ein
Farbsystem zu wihlen, das hrem
Fernsehgerit entspricht. Fiir Einzelheiten
siehe “Einstellung des TV-Typs und
Displays” auf Seite 9.

TIPPS: Um zum vorhergehenden Menii zuriickzukehren, driicken Sie 4.
Um dieses Menii zu beenden, driicken Sie SETUP.
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Einstellung des TV-Displays

Stellen Sie das Seitenverhiltnis dieser
Einheit fiir Ihr Fernsehgerit ein. Das von
lhnen gewihlte Format muss auf der Disc
vorhanden sein. Ist dies nicht der Fall,
beeinflusst die Einstellung des TV-Displays
nicht das Bild wahrend der Wiedergabe.

Driicken Sie auf der “VIDEO-SETUP-
MENU” A/V, um [TV-BILDSCH.]

hervorzuheben, und betitigen Sie danach P

Driicken Sie A/V¥, um eine der folgenden
Optionen hervorzuheben.

4:3 PAN SCAN

Wihlen Sie diese Option, wenn Sie einen
Fernseher mit 4:3-Seitenverhiltnis
verwenden und ein Trimmen beider Seiten
des Bildes bzw. ein Formatieren des Bildes
wiinschen, damit dieses auf den Bildschirm
lhres Fernsehers passt.

4:3 LETTERBOX

Wihlen Sie diese Option, wenn das
Seitenverhiltnis Ihres Fernsehgerits 4:3
ist. In diesem Fall wird ein Breitbild mit
schwarzen Béandern auf der Ober- und
Unterseite auf dem Fernsehbildschirm
angezeigt.

16:9

Wihlen Sie diese Option, wenn Sie einen
Breitband-Fernseher haben.

Wihlen Sie einen Meniieintrag, und
driicken Sie danach ENTER/OK, um die
Auswahl zu bestitigen.

Verhailtnis zwischen der Einstellung
dieser Einheit und des
Fernsehbildschirms
Wihlen das Seitenverhiltnis lhres
Fernsehgerits 4:3 ist:

N Disc f
TV-Displ
Eistellung wiedergeben fspiay
P ® |
4:3 PAN L :
SCAN
4:3 m
4:3
LETTERBOX
M
4:3
Wihlen das Seitenverhiltnis lhres
Fernsehgerits 16:9 ist
(Breitband):
Einstellung | . JDiscL TV-Display
wiederg
16:9

*1: Wenn die Disc nicht der Wiedergabe
mit Panscan zugeordnet ist, wird sie im

Letterbox-Format abgespielt.
*2: Je nach lhrem Fernsehgerit wird

moglicherweise eine Seite des Bildes
gestreckt. Priifen Sie in diesem Fall die

BildschirmgroBe und das

Seitenverhiltnis |hres Fernsehgerits.

TIPPS: Um zum vorhergehenden Menii zuriickzukehren, driicken Sie €.
Um dieses Menii zu beenden, driicken Sie SETUP.
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Progressive

Diese Funktion ist nur giiltig, wenn Sie dieses
Gerit mit einem iiber die Component-Video-
Anschliisse mit einem Progressive-Scan-
Fernseher verbunden haben (siehe
“Component-Video-Buchsen <B>” auf Seite 7).

Dri.'lclfen Sie auf der “VIDEO-SETUP-
MENU” A/V, um [PROGRESSIVE]

hervorzuheben, und betitigen Sie danach P

EIN

Wihlen Sie diese Option, um die
Progressive Scan Funktion zu aktivieren.
AUS

Wihlen Sie diese Option, um die
Progressive Scan Funktion zu deaktivieren.

Driicken Sie A/V, um eine Einstellung
auszuwihlen, und driicken Sie danach

ENTER/OK, um lhre Auswahl zu bestitigen.

Hinweise zur Aktivierung der

Progressive Scan Funktion:

— Vergewissern Sie sich, dass lhr
Fernsehgerit mit der Progressive Scan
Funktion ausgestattet ist.

— SchlieBen Sie es mithilfe eines
Component-Video-Kabels an.

— Stellen Sie sicher, dassn
“COMPONENT auf “YUV” (siehe
“Umschalten von YUV/RGB” auf
Seite 27) gestellt ist:

— Wenn der progressive Scan aktiv ist,
werden keine Videosignale von der
VIDEO (CVBS)-Buchse und der AV
(SCART)-Buchse ausgegeben.

— Wenn kein Bild auf lhrem Fernsehgerit
angezeigt wird, warten Sie 15 Sekunden ab,
bis Sie die automatische Wiederherstellung
dieses Gerits aktivieren oder Progressive-
Scan manuell ausschalten wie folgt:

1 Driicken Sie A (OPEN/CLOSE)
auf der Frontblende, um das Discfach
zu offnen.

2 Driicken Sie €.
3 Driicken Sie ANGLE.

DIE KUNDEN SOLLTEN WISSEN, DAS ALLE
HOCHAUFLOSENDEN FERNSEHGERATE
VOLLSTANDIG KOMPATIBEL MIT DIESEM
PRODUKT SIND UND DAZU FUHREN KONNEN:
DAS ARTEFAKTE IN DEM BILD ANGEZEIGT
WERDEN. IM FALLE VON 525- OdeR 625-
PROGRESSIVE-SCAN-BILDPROBLEMEN, WIRD
EMPFOHLEN, DAS SIE DEN ANSCHLUSS AUF
DEN “STANDARD DEFINITION"-AUSGANG
UMSCHALTEN. BEI FRAGEN ZUR
KOMPATIBILITAT DIESES 525P- UND 625P-DVD-
PLAYERS MIT VIDEOMONITOREN WENDEN SIE
SICH AN UNSEREN KUNDENDIENST.

Diese Einheit ist mit der kompletten Baureihe von
YAMAHA-Produkten kompatibel, einschlieBlich der
Projektoren DPX-1300, DPX-830 und dem Plasma-
Monitor PDM-4220.

Bildeinstellungen

Diese Einheit wird mit drei vordefinierten
Bildfarbeneinstellungen und einer
personlichen Einstellung, die Sie selbst
definieren kénnen, ausgeliefert.

Driicken Sie auf der “VIDEO-SETUP-
MENU” A/V, um [BILDEINSTELL.]
hervorzuheben, und betitigen Sie danach P>.
STANDARD

Wihlen Sie diese Option fiir die Standard-
Bilddeinstellung.

HELL

Wihlen Sie diese Option, um das TV-Bild
aufzuhellen.

WEICH

Wihlen Sie diese Option, um das TV-Bild
weich zu zeichnen.

PERSONLICH

Wihlen Sie diese Option, um die Bildfarbe
an lhre Bevorzugung anzupassen, indem
Sie die Helligkeit, den Kontrats, den
Farbton und die Farbe (Sittigung)
einstellen.

2 Driicken Sie A/V¥, um eine Einstellung

auszuwihlen, und driicken Sie danach
ENTER/OK, um lhre Auswahl zu
bestitigen.

TIPPS: Um zum vorhergehenden Menii zuriickzukehren, driicken Sie €.
Um dieses Menii zu beenden, driicken Sie SETUP.

26 De



Setup-Menii

3 Wenn Sie [PERSONLICH] in Schritt 1

gewihlt haben, miissen Sie mit den

Schritten 4-7: fortfahren.

=» Das “PERS. BILDEINSTELL.”-Menii
erscheint.

D B & =

PERS. BILDEINSTELL.

KONTRAST  pEmEE o
FARB [ —
FARBE [ —

Driicken Sie A/V, um eine der folgenden
Optionen auszuwihlen.

HELL

Erhéhen Sie den Wert, um das Bild
aufzuhellen, oder umgekehrt. Null (0) ist
der durchschnittliche Helligkeits-
Einstellwert.

KONTRAST

Erhohen Sie den Wert, um das Bild
schirfer einzustellen, oder umgekehrt.
Null (0) ist der durchschnittliche Kontrast-
Einstellwert.

FARB

Erhéhen Sie den Wert, um das Bild
dunkler einzustellen, oder umgekehrt. Null
(0) ist der durchschnittliche Farbton-
Einstellwert.

FARBE

Erhéhen Sie den Wert, um die Farbe in Ihrem
Bild zu verstirken, oder umgekehrt. Null (0)
ist der durchschnittliche Farbeinstellwert.
Driicken Sie €/», um die Einstellung zu
wabhlen, die lhren Vorlieben am besten
entspricht.

Wiederholen Sie die Schritte 4-5 zur
wunschgemaBen Einstellung anderer
Farbmerkmale.

Driicken Sie ENTER/OK, um lhre Wahl
zu bestitigen.

Umschalten von YUV/RGB

Verwenden Sie dieses Funktion, um den
Ausgang des Videosignals zwischen YUV
(Y P PR) und RGB (auf SCART)
umzuschalten.

Driicken Sie auf der “VIDEO-SETUP-
MENU” A/V, um [COMPONENT]
hervorzuheben, und betidtigen Sie
danach ».

YUV

Wihlen Sie diese Option fiir den
Component-Video-Anschluss.

RGB

Wihlen Sie diese Option fiir den SCART-
Anschluss.

Driicken Sie A/'V, um eine Einstellung
auszuwihlen, und driicken Sie danach
ENTER/OK, um lhre Auswahl zu
bestitigen.

Menii fiir Einstellung der
Bevorzugungen

Driicken Sie STOP (M) zweimal, um die
Wiedergabe zu stoppen (wenn
erforderlich), und betitigen Sie danach
SETUP.

Driicken Sie €/, um das Symbol
“Vorzugs-Setup” auszuwihlen.

Driicken Sie ENTER/OK, um lhre Wahl
zu bestitigen.

D ® @ &

VORZUGSEINSTELL.
AUDIO

UNTERTITEL
DISK-MENU
KI.SICHERUNG

PBC

MP3/JPEG-NAV
PASSWORT
GRUNDEINST.

TIPPS: Um zum vorhergehenden Menii zuriickzukehren, driicken Sie 4.
Um dieses Menii zu beenden, driicken Sie SETUP.
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Audio-, Untertitel- und Disc-Menii

Diese Menls enthalten verschiedene
Sprachoptionen fiir die auf einer DVD-
Video aufgezeichneten Audio-, Untertitel-
und Disc-Mends. Fir Einzelheiten siehe
“Einstellung der Audio-, Untertitel- und
Disc-Meniisprache” auf Seite 11.

Restriktion der Wiedergabe
mittels Kindersicherung

Bei manchen DVDs ist vielleicht die
Kindersicherung der gesamten Disc oder
nur zu bestimmten Szenen auf der Disc
zugeordnet. Diese Funktion lasst Sie die
Wiedergabe-Restriktionsebene einstellen.
Die Nennebenen 1 bis 8 werden
verwendet und hiangen von dem jeweiligen
Land ab. Sie kénnen das Abspielen
bestimmte Disc verbieten, die Sie als nicht
geeignet flir Kinder ansehen, oder
alternative Szenen fiir bestimmte Disc
wiedergeben.

Driicken Sie auf der “VORZUGSEINSTELL.”
A/V,um [KL.SICHERUNG] hervorzuheben,
und betitigen Sie danach P

D & &

VORZUGSEINSTELL.

AUDIO 1 KIND.SI
UNTERTITEL 2 0.ALT.
DISK-MENU 3 FREI 6

4 FREI 12
PBC 5 FREI 16
MP3/JPEG-NAV 6N.FR 16
PASSWORT 7N.FR18
GRUNDEINST.

Driicken Sie A/V¥, um eine

Sicherungsebene fiir die eingesetzte Disc

hervorzuheben, und betitigen Sie danach

ENTER/OK zur Bestitigung der Auswahl.

* Um die Kindersicherung zu deaktivieren
und alle Discs abzuspielen, wahlen Sie
[8 ERWACH.].

3 Verwenden Sie die Zifferntasten (0-9)

fur die Eingabe eines sechsstelligen

Passworts (siche “Anderung des

Passworts” auf Seite 29).

=» DVDs mit hoherer als der von lhnen
gewibhlten Sicherungsebene kénnen
nicht abgespielt werden, ausgenommen
nach Eingabe lhres sechsstelligen
Passwortes.

Hinweise:

— VCD, SVCD und CD haben keine Anzeige
der Ebene, so dass die Kindersicherung
keinen Effekt auf diese Arten von Discs hat.
Dies gilt auch fiir die meisten illegalen
DVD-Discs.

— Manche DVDs sind nicht mit
Restriktionsebenen codiert, auch wenn der
Filmkennwert auf der Schutzhiille der Disc
aufgedruckt ist. Die
Sicherungsebenenfunktion ist fiir solche
Discs nicht funktionsfdhig.

Wiedergabesteuerug (Playback
Control (PBC))

Sie kénnen die PBC-Funktion ein- und
ausschalten. Diese Funktion steht nur auf
Video CD 2.0 mit Wiedergabesteuerung
(Playback Control (PBC)) zur Verfligung.
Fiir Einzelheiten siehe
“Wiedergabesteuerug (Playback Control
(PBC))” auf Seite 17.

MP3/JPEG-Menii

Der MP3/JPEG-Navigator kann nur
eingestellt werden, wenn die Disc mit
einem Menii bespielt ist. Er gestatten Ihnen
die Wahl unterschiedlicher Anzeigemeniis
fiir einfache Navigation.

Driicken Sie auf der
“VORZUGSEINSTELL.” A/V, um [MP3/
JPEG-NAV] hervorzuheben, und betitigen
Sie danach P

TIPPS: Um zum vorhergehenden Menii zuriickzukehren, driicken Sie 4.
Um dieses Menii zu beenden, driicken Sie SETUP.
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MIT MENU

Wihlen Sie diese Option, um nur das
Ordnerment der MP3/Bild-CD
anzuzeigen.

OHNE MENU

Wihlen Sie diese Option, um alle auf der
MP3/Bild-CD enthaltenen Dateien
anzuzeigen.

Driicken Sie A/V¥, um eine Einstellung
auszuwihlen, und driicken Sie danach
ENTER/OK, um lhre Auswahl zu
bestitigen.

Anderung des Passworts

Das gleiche Passwort wird sowohl fiir die
Kindersicherung als auch fiir die Disc-
Verriegelung verwendet. Geben Sie |hr
sechsstelliges Passwort ein, wenn Sie auf
dem Bildschirm dazu aufgefordert werden.
Das Standardpasswort ist 000 000.

Driicken Sie auf der
“VORZUGSEINSTELL.” A/V, um
[PASSWORT] hervorzuheben, und
betitigen Sie danach P, um das [ANDERN]
auszuwihlen.

D &

VORZUGSEINSTELL.

AUDIO
UNTERTITEL
DISK-MENU
KI.SICHERUNG
PBC
MP3/JPEG-NAV

> &2

GRUNDEINST.

2 Driicken Sie ENTER/OK zum Aufrufen

der “Seite fiir die Passwortinderung”.

D & o &

ALTES PASSW.
NEUES PASSW.
PW BESTAT.

OK

Verwenden Sie die Zifferntasten (0-9)

fir die Eingabe lhres alten sechsstelligen

Passworts.

* Wenn Sie diesen Vorgang erstmals
ausfithren, geben Sie “000 000” ein.

* Falls Sie Ihr altes sechsstelliges Passwort
vergessen haben, geben Sie “000 000”
ein.

Geben Sie das neue sechzehnstellige
Passwort ein.

Geben Sie das neue sechsstellige Passwort

ein zweites Mal zur Bestdtigung ein.

=» Nun ist das neue sechsstellige Passwort
gliltig.

Driicken Sie ENTER/OK, um lhr neues

Passwort zu bestitigen.

Zuriicksetzen des Systems
Durch Einstellung der GRUNDEINST .-
Funktion werden alle Optionen und von
Ihnen personlich ausgefiihrten
Einstellungen auf die Werksvorgaben
zuriickgestellt, mit Ausnahme lhres
Passwortes fiir die KI.SICHERUNG und
DISK-SPERRE.

Driicken Sie auf der
“VORZUGSEINSTELL.” A/V¥, um
[GRUNDEINST.] hervorzuheben, und
betitigen Sie danach P, um das
[RUCKSTELLEN] auszuwihlen.

Driicken Sie ENTER/OK, um lhre Wahl

zu bestitigen.

=» Alle Einstellungen werden auf die
Werkseinstellungen zuriickgesetzt.

TIPPS: Um zum vorhergehenden Menii zuriickzukehren, driicken Sie 4.
Um dieses Menii zu beenden, driicken Sie SETUP.
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Sprachencodes

Diese Codes konnen verwendet werden, um andere Sprachen auszuwibhlen.
Dies wirkt sich nicht auf die Optionen “AUDIO”, “UNTERTITEL” oder “DISK-
MENU” aus.

Abkhazian 6566 German 6869
Afar 6565 Gikuyu; Kikuyu 7573
Afrikaans 6570 Greek, 6976
Albanian 8381 Guarani 7178
Ambharic 6577 Gujarati 7185
Arabic 6582 Hausa 7265
Armenian 7289 Hebrew 7269
Assamese 6583 Herero 7290
Avestan 6569 Hindi 7273
Aymara 6589 Hiri Motu 7279
Azerbaijani 6590 Hungarian 7285
Bashkir 6665 Icelandic 7383
Basque 6985 Ido 7379
Belarusian 6669 Indonesian 7368
Bengali 6678 Interlingua (International) 7365
Bihari 6672 Interlingue 7369
Bislama 6673 Inuktitut 7385
Bokmal, Norwegian 7866 Inupiaq 7375
Bosnian 6683 Irish 7165
Breton 6682 Italian 7384
Bulgarian 6671 Japanese 7465
Burmese 7789 Javanese 7486
Castilian, Spanish 6983 Kalaallisut 7576
Catalan 6765 Kannada 7578
Chamorro 6772 Kashmiri 7583
Chechen 6769 Kazakh 7575
Chewa; Chichewa; Nyanja 7889 Khmer 7577
Chichewa; Chewa; Nyanja 7889 Kikuyu; Gikuyu 7573
Chinese 9072 Kinyarwanda 8287
Chuang; Zhuang 9065 Kirghiz 7589
Church Slavic; Slavonic; 6785 Komi 7586
Church Slavonic; Church 6785 Korean 7579
Chuvash 6786 Kuanyama; Kwanyama 7574
Cornish 7587 Kurdish 7585
Corsican 6779 Kwanyama; Kuanyama 7574
Croatian 7282 Lao 7679
Czech 6783 Latin 7665
Danish 6865 Latvian 7686
Dutch 7876 Letzeburgesch; 7666
Dzongkha 6890 Limburgan; Limburger; 7673
English 6978 Limburger; Limburgan; 7673
Esperanto 6979 Limburgish; Limburger; 7673
Estonian 6984 Lingala 7678
Faroese 7079 Lithuanian 7684
Fijian 7074 Luxembourgish; 7666
Finnish 7073 Macedonian 7775
French 7082 Malagasy 7771
Frisian 7089 Malay 7783
Gaelic; Scottish Gaelic 7168 Malayalam 7776
Gallegan 7176 Maltese 7784
Georgian 7565 Manx 7186
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Diese Codes kénnen verwendet werden, um andere Sprachen auszuwdhlen.
Dies wirkt sich nicht auf die Optionen “AUDIO”, “UNTERTITEL” oder “DISK-
MENU” aus.

Maori 7773 Sotho, Southem 8384
Marathi 7782 South Ndebele 7882
Marshallese 7772 Spanish; Castilian 6983
Moldavian 7779 Sundanese 8385
Mongolian 7778 Swabhili 8387
Nauru 7865 Swati 8383
Navaho, Navajo 7886 Swedish 8386
Navajo; Navaho 7886 Tagalog 8476
Ndebele, North 7868 Tahitian 8489
Ndebele, South 7882 | |Tajik 8471
Ndonga 7871 Tamil 8465
Nepali 7869 Tatar 8484 o
Northern Sami 8369 Telugu 8469 g
North Ndebele 7868 Thai 8472 a
Norwegian 7879 Tibetan 6679 o
Norwegian Bokmal; Bokmal, |7866 Tigrinya 8473
Norwegian Nynorsk; 7878 Tonga (Tonga Islands) 8479
Nyanja; Chichewa; Chewa 7889 Tsonga 8483
Nynorsk, Norwegian; 7878 Tswana 8478
Occitan (post 1500); Proven | 7967 | | Turkish 8482
Old Bulgarian; Old Slavonic; |6785 Turkmen 8475
Old Church Slavonic; Old 6785 Twi 8487
Old Slavonic; Church 6785 Uighur 8571
Oriya 7982 Ukrainian 8575
Oromo 7977 Urdu 8582
Ossetian; Ossetic 7983 Uzbek 8590
Ossetic; Ossetian 7983 Vietnamese 8673
Pali 8073 Volapuk 8679
Panjabi 8065 Walloon 8765
Persian 7065 Welsh 6789
Polish 8076 Wolof 8779
Portuguese 8084 Xhosa 8872
Provengal; Occitan (post) 7967 Yiddish 8973
Pushto 8083 Yoruba 8979
Quechua 8185 Zhuang; Chuang 9065
Raeto-Romance 8277 Zulu 9085
Romanian 8279

Rundi 8278

Russian 8285

Samoan 8377

Sango 8371

Sanskrit 8365

Sardinian 8367

Scottish Gaelic; Gaelic 7168

Serbian 8382

Shona 8378

Sindhi 8368

Sinhalese 8373

Slovak 8375

Slovenian 8376

Somali 8379
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Storungssuche

Siehe das nachfolgende Diagramm, wenn dieses Gerit nicht richtig
funktionieren sollte. Falls das aufgetretene Problem in der nachfolgenden
Tabelle nicht aufgefiihrt ist oder die nachfolgenden Instruktionen nicht helfen,
schalten Sie dieses Gerit auf den Bereitschaftsmodus, ziehen Sie den
Netzstecker, und wenden Sie sich an den niachsten autorisierten YAMAHA-
Fachhandler oder Kundendienst.

Problem

Kein Strom

Abhilfe

Prifen Sie, ob das Netzkabel ordnungsgema angeschlossen
ist.

Dricken Sie STANDBY/ON auf der Frontblende an diesem
Gerdt, um es einzuschalten.

Kein Bild

Fir die richtige Wahl des Video-Eingangskanals siehe die

Bedienungsanleitung des Fernsehers. Wechseln Sie den TV-

Kanal, bis die DVD-Anzeige erscheint.

Prifen Sie, ob der Fernseher eingeschaltet ist.

Stellen Sie sicher, ob die Einstellung fir den Video-

Signalausgang dieses Gerdts dem Videoanschluss entspricht

(siehe “Umschalten von YUV/RGB" auf Seite 27).

Wenn Sie nicht die Anschlisse fiir Progressive-Scan

verwenden (mit den Component-Video-Buchsen (Y Ps Pr)

und auf dem Femseher wird kein Bild gezeigt, folgen Sie den

Schritten unten zum Ausschalten von Progressive-Scan.

1. Driicken Sie A (OPEN/CLOSE) auf der Frontblende, um
das Discfach zu 6ffnen.

2. Driicken Sie € auf der Fernbedienung.

3. Driicken Sie ANGLE auf der Fernbedienung, um
Progressive-Scan zu deaktivieren. Die Einheit ist auf
Component/Interlaced-Video gestellt.

Verzerrtes Bild

Das Bild wird je nach der wiedergegebenen Disc
moglicherweise leicht verzerrt angezeigt. Dies stellt keinen
Fehlbetrieb dar.

Stark verzerrtes Bild oder
SchwarzweiB3-Bild bei DVDs

Vergewissern Sie sich, dass die Disc mit dieser Einheit
kompatibel ist siehe “Hinweise zu Discs” auf Seite 2.
Vergewissern Sie sich, dass der TV-Typ dieser Einheit mit der
Disc und lhrem Fernsehgerdt tbereinstimmt (siehe
“Einstellung des Farbsystems fur |hr Fernsehgerat” auf

Seite 9).

Die BildgroBe wirkt
unnatirlich, oder die
Bilduntertitelung erscheint
nicht oder nur teilweise im
Fernsehbildschirm

Stellen Sie sicher, dass die TV-Einstellung der
BildschirmgroBe |hres Fernsehgerits entspricht (siehe
“Einstellung des TV-Displays” auf Seite 25).

Andem Sie die BildschirmgroBe und das Seitenverhaltnis
lhres Fernsehgeréts.

Kein Ton oder verzerrter Ton

Stellen Sie die Lautstarke ein.
Vergewissern Sie sich, dass die Lautsprecher
ordnungsgemaf3 angeschlossen sind.
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Storungssuche

Problem

Kein Ton bei digitaler Ausgabe

Abhilfe

Uberpriifen Sie die digitalen Verbindungen.

Wenn Sie eine DTS-Quelle abspielen, priifen Sie, dass Ihr
Receiver DTS decodieren kann und “DIGITALAUSG.” auf
“ALLE" gestellt ist (siche Seite 23).

Wenn Sie eine MPEG-2-Quelle abspielen, priifen Sie, dass
Ihr Receiver MPEG-2 decodieren kann und
"DIGITALAUSG.” auf “NUR PCM” gestellt ist (siehe

Seite 23).

Prifen Sie, ob das Audio-Format der ausgewdéhlten Audio-
Sprache von |hrem Receiver unterstitzt wird.

Disc-Wiedergabe startet nicht

Die DVD+R/RW, DVD-R/RW, CD-R/RW miissen finalisiert
sein.

Vergewissern Sie sich, dass die Disc richtig herum eingelegt
ist.

Uberprufen Sie, ob die Disc defekt ist, indem Sie eine andere
Disc einlegen.

Wen Sie eine Disc im Format Bild-CD oder MP3-CD selbst
aufgenommen haben, prifen Sie, dass diese mindestens 10
Bilder oder 5 MP3-Tracks enthalt.

Regionalcode ist falsch (siehe “Regionalcodes” auf Seite 2).

Das Bild friert bei der
Wi iedergabe voriibergehend
ein

Prifen Sie die Disc auf Fingerabdriicke und Kratzer, und
reinigen Sie sie mit einem weichen Tuch. Wischen Sie von
der Disc-Mitte nach auBen.

Die Einheit reagiert nicht auf
die Fernbedienung

Richten Sie die Fernbedienung direkt auf den
Infrarotempfanger des Systems auf der Gerdtevorderseite.
Verkleinern Sie den Abstand zwischen der Fernbedienung
und diesem Gerdt.

Tauschen Sie die Batterien der Fernbedienung aus.

Legen Sie die Batterien erneut ein, und beachten Sie die
angegebene Polung (+/— -Zeichen).

Tasten funktionieren nicht

Um die Einheit vollstindig zurlickzusetzen, ziehen Sie den
Netzstecker, und warten Sie 5 bis 10 Sekunden ab, bevor Sie
ihn wieder einstecken.

Die Einheit reagiert wahrend
der Wiedergabe nicht auf
bestimmte Eingaben

Die Vorgdnge werden von der Disc mdglicherweise nicht
unterstitzt. Beachten Sie die Bedienungshinweise zu |hrer
Disc.

CDs/DVDs werden von der
Einheit nicht erkannt

Versuchen Sie zunachst, die Linse mit einem handelsiblichen
CD/DVD-Linsenreiniger zu reinigen, bevor Sie das Gerat zur
Reparatur einsenden.

Meniieintrige kénnen nicht
ausgewihlt werden

Driicken Sie zweimal STOP (M) auf der Fernbedienung,
bevor Sie das Setup-Menl wahlen.

Abhangig von der Disc, kénnen vielleicht manche
Menteintrdge nicht angewahlt werden.

Progressive-Scan kann nicht

ein- oder ausgeschaltet werden

Priifen Sie, dass der Video-Signalausgang auf “YUV" gestellt
ist (siehe “Umschalten von YUV/RGB" auf Seite 27).
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Glossar

Analog: Sound, der nicht in Zahlen umgewandelt
wurde. Analog-Sound variiert, wogegen Digital-Sound
bestimmte numerische Werte aufweist. Diese Buchsen
senden den Ton {iber zwei Kanile (links und rechts).

AUDIO OUT-Buchsen: Die Buchsen auf der
Riickseite dieses Geriits, die Audio-Signale an ein
anderes System Uibertragen (Fernseher, Stereo, usw.).

Bitrate: Die fiir eine gegebene Spieldauer der Musik
erforderliche Datenmenge; gemessen in Kilobit pro
Sekunden (KBit/s). Oder die Geschwindigkeit, mit der
Sie aufnehmen kénnen. Im Allgemeinen nimmt die
Klangqualitit mit hcherer Bitrate oder héherer
Aufnahmegeschwindigkeit zu. Eine hohere Bitrate

erfordert aber auch mehr Speicherplatz auf einer Disc.

Component-Videoausgangsbuchsen:
Buchsen auf der Riickseite dieses Gerits, die ein qualitativ

hochwertiges Video an einen Fernseher senden, der iiber
Component-Video-Eingangsbuchsen verfiigt (R/G/B,Y/Ps/
PR, usw.).

Digital: Ton, der in numerische Werte umgewandelt
wurde. Digitaler Ton ist verfiigbar, wenn Sie die
digitalen Audio-Ausgangsbuchsen verwenden. Diese
Buchsen senden den Ton iiber mehrere Kanile,
anstatt wie beim Analogton nur zwei zu verwenden.

Discmenii: Eine Bildschirmanzeige fiir die Wahl
der auf einer DVD aufgezeichneten Bilder, Sounds,
Untertitel, Kamerawinkel usw.

Dolby Digital: Ein Surround-Klangsystem, das von
Dolby Laboratories entwickelt wurde und sechs
digitale Audio-Kanile bietet (vorne links und rechts,
Surround links und rechts, Mitte und Subwoofer).

DTS: Digital Theatre Systems. Ein Surround-
Klangsystem, das sich von Dolby Digital
unterscheidet. Die Formate wurden von
verschiedenen Unternehmen entwickelt.

JPEG: Ein sehr gingiges digitales Standbildformat.
Ein Standbild-Datenkomprimierungssystem von der
Joint Photographic Expert Group, das trotz einer
hohen Komprimierungsrate lediglich geringe
EinbuBen bei der Bildqualitit ermdglicht.

Kapitel: Sektionen eines Films oder Musikstiicks auf
einer DVD, die kleiner als die Track sind. Ein Track besteht
aus einem oder mehreren Kapiteln. Jedes Kapitel tragt eine
Kapitelnummer, damit es leicht aufgesucht werden kann.

Kindersicherung: Eine Funktion von DVD-Playern,um
die Wiedergabe von Discs gemaB den Altersvorgaben im
jeweiligen Land zu beschrinken. Diese Restriktion variiert
von Disc zu Disc; wenn sie aktiviert ist, wird die Wiedergabe
verboten, sobald die Restriktionsebene der Software héher

als die der vom Anwender eingestellten Restriktionsebene ist.
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MP3: Ein Dateiformat mit einem
Komprimierungssystem fiir Audio-Daten.“MP3” ist
die Abkiirzung fiir Motion Picture Experts Group 1
(oder MPEG-1) Audio Layer 3.Im MP3-Format kann
eine CD-R oder CD-RW iiber zehnmal so viele
Daten wie eine herkémmliche CD enthalten.

PCM (Pulse Code Modulation): Ein System
fiir ie Konvertierung von analogen Audio-Signalen in
digitale Signale zur spiteren Verarbeitung. Bei der
Konvertierung werden die Daten nicht komprimiert.

Progressive Scan: Zeigt alle horizontalen Linien
eines Bildes als Signalbild auf einmal an. Dieses
System kann Videos mit Zeilensprung von DVD in
progressive Formate zur Anzeige auf einem
progressiven Bildschirm umwandeln. Die vertikale
Auflésung wird dabei erheblich erhsht.

Regionalcodes: Ein System, dass die Wiedergabe
von Discs auf eine zuvor festgelegte Region beschrankt.
Dieses Gerit gibt nur DVDs mit einem kompatiblen
Regionalcode wieder. Sie kénnen den Regionalcode
Ihres Gerits auf dem Typenschild finden. Manche Discs
sind mit mehreren (oder allen) Regionen kompatibel.

S-Video: Produziert ein scharfes Bild, indem
separate Signale fiir die Helligkeit und die Farbe
gesendet werden. Sie kénnen S-Video nur
verwenden, wenn |hr Fernseher iiber eine S-Video-
Eingangsbuchse verfiigt.

Seitenverhaltnis: Das Verhiltnis zwsichen
vertikaler und horizontaler GréBe des angezeigten Bildes.
Das Verhiltnis zwischen horizontaler und vertikaler
GroBe eines konventionellen Fernsehers ist 4:3, wogegen
ein Breitbild-TV ein Seitenverhiltnis von 16:9 aufweist.

Surround: Ein System fiir die Erstellung
realistischer dreidimensionaler Soundfelder voll
Realismus, indem mehrere Lautsprecher rund um
den Zuhérer angeordnet werden.

Titel: Der lingste Abschnitt eines Bildobjekts oder
eines Musikstiicks auf einer DVD, Musik, usw. (in
Video-Software), oder das gesamte Album bei Audio-
Software. Jedem Titel ist eine Titelnummer
zugeordnet, damit er leichter aufgesucht werden kann.

VIDEO OUT-Buchse: Buchse auf der Riickseite
dieses Gerits, die Video-Signale an einen Fernseher
tibertragt.

Wiedergabesteuerug (Playback Control (PBC)):

Bezieht sich auf ein Signal, dass auf Video-CDs oder
SVCDs aufgenommen wird, um die Vervielfiltigung zu
kontrollieren. Indem Sie die auf einer Video-CD oder
SVCD mit PBC-Unterstiitzung aufgenommenen Menii-
Bildschirme verwenden, kénnen Sie interaktive Software
sowie Software mit Suchfunktionen nutzen.



Technische Daten

WIEDERGABESYSTEM TV-NORM (PAL/50 Hz) (NTSC/60 Hz)
DVD-Video Zeilenanzahl 625 525
Video CD & SVCD Wiedergabe Multistandard (PAL/NTSC)
CD
BILD-CD ANSCHLUSSE
CD-R, CD-RW SCART Eurostecker
DVD+R, DVD+RW Y-Ausgang Cinch (griin)
DVD-R, DVD-RW Pe/Ce Ausgang Cinch (blau)
PR/CR Ausgang Cinch (rot)
VIDEOLEISTUNG Video-Ausgang Cinch
Video (CVBS)-Ausgang 1 Vpp /75 ohm Audio-Ausgang (L+R) Cinch
RGB (SCART)-Ausgang 0,7 Vpp / 75 ohm Digitaler Ausgang 1 koaxial
Component-Videoausgang Y:1Vpp /75 Ohm IEC60958 fir CDDA/LPCM
Pe/Cs PR/CRr: 0,7 Vpp / IEC61937 fiir MPEG 1/2, Dolby
75 Ohm Digital und DTS
Audio-Format GEHAUSE
Digital MPEG/Dolby Digital/ Compressed Digital Abmessungen (B x T x H) 435 x 425 x 75 mm
DTS Gewicht ca. 5,5 Kg
PCM 16, 20, 24 Bit
fs, 44,1, 48, 96 kHz STROMVERSORGUNG
MP3(ISO 9660) 24, 32, 56, 64, 96, 128, Netzstrom 230 V, 50 Hz
256 kbps Leistungsaufnahme ca. 15W
fs, 16, 22,05, 24, 32, Leistungsaufnahme im Standby-Betrieb <1 W
44,1, 48 kHz
WMA 32-192 kbps, Mono,
Stereo
Analog-Sound Stereo
AUDIOLEISTUNG .
Anderungen der technischen Daten ohne
DA-Wandler 24 Bit

Signal-Rausch-Abstand (1 kHz) 115 dB

Dynamikbereich (1 kHz) 100 dB

DVD fs 96 kHz 2 Hz - 44 kHz
fs 48 kHz 2 Hz - 22 kHz

SVCD fs 48 kHz 2 Hz - 22 kHz
fs 44,1 kHz 2 Hz - 20 kHz

CD/VCD fs 44,1 kHz 2 Hz - 20 kHz

Klirrfaktor und Rauschen (1 kHz) 0,003%

Vorankiindigung vorbehalten.
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NPEAYNPEXAEHUE: BHUMATEJIbHO U3YYUTE 3TO

NEPEA UCMOJIb3OBAHUEM ATMAPATA.

[nA obecneyeHnA HaunyyLwero peaynbTata, NoxanyicTa,
BHIMATENbHO U3Y4iTe aHHYI0 MHCTPYKLMIO. XpaHuTe ee
B 6e30MacHOM MecTe AnA GyayLMX CripaBoK.
YcTaHaBnmBaiiTe AaHHy0 3ByKOBYIO CUCTEMY B XOPOLLO
BEHTUIMPYEMOM, NPOXNaAHOM, CYXOM M YUCTOM MECTE;
He noaBepraiTe ee BO3AEACTBIIO MPAMbIX COMHEYHbIX
ny4eit, UICTOMHUKOB Tenna, BubpaLmu, Nbinu, Bnark 1
HWU3KKX Temnepatyp. Mpu ycTaHOBKe yCTPONCTBA B
LKadpy obecneybTe CBOBOAHBIA MPOMEXYTOK MEXAY
KOPMyCOM YCTPOWCTBA W CTEHKaMM LWKadha LIMPUHON He
MeHee 2,5 CM 1A 0CTATOYHON BEHTUNALIMN.

Bo nsbexaHue WymoB 1 NOMeX, AaHHbIA
annapar cnegyeT pasMellaTb Ha HeKOTOPOM
PacCcTOAHWUN OT APYTUX ANEKTPUHECKMX
npubopoB, ABuratenei, unu TpaHcopmaTopos.
Bo n3bexaHne HakonneHnA Bnarm BHyTPU AaHHOMO
annapara, YTO MOXeT BbI3BaTb MEKTPOLLOK, NoXap,
NPUBECTM K NOMTOMKE [aHHOro annapara, nwunm
NPeAcTaBNATb YrPoO3y XWU3HH, He crieayeT pasmeLuathb
[aHHbIV annapar B cpeae, NOABEPXXEHHON Pe3KuM
M3MEHEHNAM TemnepaTypbl C XONOAHON Ha Xapky'o,
1NN B CpeAe C MOBbILIEHHON BNaXKHOCTbIO (Hampumep,
B KOMHaTe C yBNaXHWTenem Bo3ayxa).

He ycTaHaBnmBavTe AaHHbIA annapat B MecTax, fie CTb
PUCK NafieHNA APYrnX MOCTOPOHHIX OOBEKTOB HA AaHHbII
annapar, Wnnv rae AaHHbIi annapat MoXeT NoABeprHyTLCA
nonazaHuio Kanenb unu 6pbI3roB XuakocTed. Ha Kpbiluke
[AlaHHOTO annapara, He CrieayeT pacnonarars:

— [lpyrne KOMMOHEHTbI, TaK Kak 3TO MOXeT
NPUBECTU K NOMIOMKE /MM OTLBEYUBAHMIO
NoBEPXHOCTU JAHHOrO annapara.

- [opAwwme 06bekTbI (HanpuMep, cBeYK), Tak Kak aTo
MOXeT NPUBECTY K NOXapy, NONOMKe AaHHOrO
annapara, Wwvnu npeacTaBnATb Yrpo3y XU3HU.

- EMKOCTM C >XXnAKOCTAMU, TaK Kak npu nx
nafeHum, XXNAKoCTM MOTyT BbI3BaTb NopaxeHue
nonb3oBaresA ANeKTPUHECKUM TOKOM W/munn
NpMBECTY K NOIOMKE [aHHOro annapara.

Bo n3bexatue npepblBaHinA OXNaxAeHNA aHHOTO annaparta,
He criepyeT NOKpPbIBaTh AaHHbI annapar ra3eTol, ckaTepTbio,
3aHaBecKoi 1 T.4. [oBbILLEHIe TeMnepaTypbl BHYTPI AaHHOMO
annapara MOXeT NPUBECTU K Moxapy, MONOMKe AaHHOro
annapara, W1nu NpeacTaBnATb Yrpo3y XUHN.

Moka BCe coeavHeHWA He 3aBepLUEeHbI, He creayeT
noaKIo4aTh AaHHbIN annapart K po3eTKe.

He ncnonb3yinTe AaHHbI annapart, yCTaHOBUB
€ro BepXHen CTOPOHON BHU3. OTO MOXET
NpVYBECTU K Neperpesy U BO3MOXHOM MOMNOMKE.
He npumeHanTe cmny no OTHOLEHNIO K
nepeknioyaTenam, py4kam u/unm npoBoaam.
Mpun oTcoeavHeHUn cnnosoro kabena NUTaHUA
OT PO3eTKW, BbITArMBaWTe ero, yaepxmsan 3a
BWJIKY; H/ B KOEM clly4ae He TAHUTe Kabenb.

He npumeHAiiTe pasninyHble XMMUYECKVe COCTaBbI ANA 04UCTKY
[aHHOrO annapara; 3T0 MOXeT NPUBECTU K Pa3pyLUEHIo
MOKPbIBAIOLLEro CNOA. VIcnonb3yinTe YKCTYIO CyXyIO TKaHb.
VcnonbayiiTe AaHHbIA annapar ¢ cobniofeHeM HanpAXeHuA,
yKa3aHHOM Ha AaHHoM annaparte. Vlcnonb3oBaHue AaHHOrO
annapara npy 6onee BbICOKOM HanPAXEeHUM, MPeBbILIAtoLLEM
yKa3aHHOe, ABNAETCA ONacHbIM, 1 MOXET CTaTb MPU4MHON
noxapa, MoMoMKIN AaHHOTO annaparta, unm npeacTasnATL
yrpo3y xm3aHn. YAMAHA He HeceT OTBETCTBEHHOCT 3a
nto6yio MonoMKy 1w yiep6 BCIeACTBIE UCNONb30BAHMA
[laHHOro annapara npu HanpAXEHUM, He COOTBETCTBYHOLLEM
YKa3aHHOMY HanpAXEHMIO.

13 He npobyinTte MoanMUMPOBATL UM MNOYUHUTL
AaHHbIM annapar. [Mpy HeobxoanmocTw,
CBAXMWTECH C KBANN(ULMPOBaHHLIM CEpBUC
ueHTpom YAMAHA. Kopnyc annapata He JomkeH
OTKPbIBaTLCA HN B KOEM Criy4ae.

14 Ecnu Bbl He cobrpaeTechb UCNONb30BaThb AaHHbIN
annapar B Te4eHne NpoAcIKUTENBHOTO
npomexxyTKa BpeMeHu (Hanpumep, Bo BpemaA
0TnyckKa), OTKIIoYMTE cunoBon kabenb
NnepemMeHHOro Toka OT PO3eTKM.

15 Tepen TeM Kak NPUIATU K 3aKIOYEHUIO O
MonomMKe AaHHOro annapara, o6A3aTenbHO
n3yunTe pasgen “YcTpaHeHue HencrnpaBHOCTEN',
OMNMCbIBAIOLLMIA YacTO BCTPEYaAIOLWMECH OLLINOKU
BO BPEMA UCMONb30BaHUA.

16 [lepen nepemelleHneM AaHHOrO annapara,
YCTaHOBUTE AaHHbIV annapart B pexum
oxuaanua Haxatnem kHonku STANDBY/ON, n
0TCOeANHUTE CUNoBON Kabenb NepemMeHHOro
TOKa OT PO3eTKM.

17 VYcTtaHaBnuBanTe AaHHbIN annapar Bo3ne
PO3ETKM NEPEMEHHOIO TOKa, Nerko JOCTYMNHOW
[NA cMnoBoro kabenA NepemMeHHoro Toka.

[laHHbI annapat cunTaeTcA He OTKIMIOYEHHbIM OT
MCTOYHMKA NepEMEHHOro ToKa BCe TO BPEMA, NMoKa
OH MOAKIIOYEH K PO3eTKe, Aaxe ecnn AaHHbIN
annapart HaxoAUTCA B BbIKMIOYEHHOM MOMOXEHUN.
[laHHoe nonoxeHve ABNAETCA PEXNMOM
oxuaaHua. B aTom pexxume anektponoTpebnexHne
[aHHOro annapara CHUXaeTcA A0 MUHUMYMA.

NPEAYNPEXXAEHUE
BO U3BEXAHUE MOXAPA VNN YAPA
QNEKTPUYECKMM TOKOM, HE NMOABEPTANTE
OAHHbBIV AMNAPAT BO3OEVCTBMAM 0OXOA
VN BNATI.

[aHHbIA annapaT AOJKEH ycTaHaBaTbCA Ha
POBHOI NOBEPXHOCTH.

B nHom cnyyae, onepauma PLAYXCHANGE aaHHoro
annapara 6yneT cpabaTbiBaTb HENPaBWUIbHO N MOXET
NPUBECTU K NOBPEXAEHNIO ANCKa (0B) W/unnn camoro
annapara.

NA3EP
vn
[nvHa BOMHbI

MMonynpoBoaHuKoBbIi nasep GaAlAs
650 nm (DVD)

780 nm (VCD/CD)

7 mW (DVD)

10 mW (VCD/CD)

BbixofHOe HanpAxeHue

OTknoHeHne nyya 60 rpagycos

loapobHee, cmMoTpUuTe CTP. i N ii B
HayaJsie UHCTPYKLMHN.
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®DyHKLUMOHaIbHbIN 0630p

®poHTanbHaA NaHesnb 3
3apHAA naHenb 4
Nynbt AY 5
MopknioyeHuA

O6wue NnpUMeyYaHUA NO NOAKIOYEHUAM.......... 6
AyavonopaknioyeHuna 6

Lincbposble noaknoyeHns ..
AHanoroeoe NOAKIMIOYEHME......
BupeocoeauHeHuna
TepmuHanel SCART <A>
KoMnoHeHTHble BuaeorHesaa <B>
KomnoautHoe BnaeorHe3no <Cs>........ccccceveennee 7

Ocob6bie PYHKLUUUN DVD........covverieriinnnensinaninns 16
BocnpousseaeHvne no HaMMeHOBaHUAM
Yron kamepbl

Ocob6bie chyHKuum ana VCD & SVCD ...
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Audio CD amckun 17
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Ocobble hyHKUUM rpacdMyecKoro AUCKa ....... 18
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DYHKUUN POKYCUPOBKMU ... 18

Bocnpon3seneHne ¢ MHOXECTBEHHbIMU yrnamu.... 18
AhheKT ckaHNpoBaHUA
OpaHoBpeMeHHOe BOCMPOM3BEAEHNE My3bIK/
MP3 1 kapTuHok JPEG

nOﬂrOTOBKa K 3Kcnnyatayuu
YcraHoBKa 6atapeek B nynbT 1Y
Mcnonb3osaHune nynsta Ay ...

BknioyeHue nutaHuA 9
O dyHKLMM aBTOMATUHECKOTO pexnma
OXKUOBHUIA. .ttt e e e e e e ee e 9

Hactpoiika Tuna Tenesusopa v AUCTNEA......... 9

YcTaHoBKa LBETOBOW CUCTEMbI ANA Tenesnsopa...9
YcTaHoBKa OKHa NpocmoTpa AnA Tenesusopa... 10
HacToilka A3bIKOBbIX NPEANOYTEHUM ....ccuvueeee 11
HacTpolika A3blka aucnnenA-Ha-akpake..........
HacTpoiika A3bIKOB 3BY4aHUA, Cy6TUTPOB 1
JINCKOBOTO MEHIO .....cvviiiiiiiein s 11

VnpaBneHMe AUCKOM

OCHOBHOE BOCMPOU3BEAEHME......crrerrsanrssnnssans 12

O6wue onepauuun
May3a BOCMIPONSBEAEHNA. .......ccuvreeerererieeeennes
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BBepeHue

Bnarofapum Bac 3a Nokymnky AaHHOro
annapara. B IHcTpyKumumn no akcnnyatauum
onmcaHbl OCHOBHbIE Orepauuu rno
yNpaBneHuio JaHHbIM annapaToM.

PernoHanbHble KoAbl

[inA Bocnpon3BeaeHnA Ha
faHHom annapate, DVD auckun
OOMXKHbI UMEeTb MapknpoBKy ALL
nnn Region 2.

[ckn c mapknpoBkoW ana
OPYrnX pErmMoHOB He MOryT
BOCMPON3BOANTLCA.

& @

NMocTaBnAemble akceccyapbl

- Nynet Y

— [Be 6aTaperikn (AA, R06, UM-3) ana
nyneTta Yy

— LTbIipeBon ayamokabenb

— LUTbipeBon Buaeokabens

— WHCcTpyKumAa no akcnnyaTaumm

MpumevyaHuAa no guckam

— [aHHbn annapat paspaboTaH ana
UCMONb30BaHWA CO CreayoLMMM
anckamn: DVD-Video, Video CD, Super
Video CD, Audio CD, CD-R, CD-RW,
DVD+RW, DVD+R, DVD-R n DVD-RW.

- [JaHHblii annapat MoXeT
BOCMpoOn3BOAUTL:

— ®annbl MP3 u rpachmyeckue dainbl
(Kodak, JPEG) Ha CD-R(W) auckax.

- ®opmart JPEG/ISO 9660

— Makcumym 30 3HaKoB Ha gucnnee

— CD-R u CD-RW pgucku He moryT
BOCNPON3BOAUTBLCA, ECIIN OHU He
3aBepLUEHbI.

— B 3aBucuMmocTn OT yCcnoBui 3anncu, Kak
KOMMbIOTEpPHaA cpeaa U nporpaMmHoe
obecneyeHne, HEKOTOPbIE ANCKU He
MOTyT BOCMPOU3BOANTLCA.
XapakTepuCTUKU 1 YyCIIOBUA HEKOTOPbIX
[OVCKOB (MaTepuarbl, LapanuHbl, U3rnbol
W Op.) MOTyT OTpasnTbCA B
HEBO3MO>XXHOCTM BOCMNPOU3BEAEHMA.

— O6a3aTenbHO Ucnonb3ynTe Tonbko CD-
R n CD-RW aucku HafaeXHbIx
npou3BoANTENEN.
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- He vcnonbayiiTe AMCKM HECTaHAAPTHO

copmbl (B BUAE cepaua, ap.).

— He ncnonb3ynte AnCKmM ¢ octatkamm

KNENKOW NeHTbI, HaKNenkamu, unm Knesa
Ha NOBEPXHOCTU. TO MOXET NpUBECTH
K MOJIOMKe [aHHOro annapara.

— He ncnonb3ynTte ANCKM C Haknenkamu,

pacnedyaTaHHbIMX Ha NpojaroLlnxca
OTUKETOYHbIX NPUHTEepax.

OuuncTKka AUCKOB

e [lpu 3arpA3HEHNM ucKa, NpoTpUTeE ero

yucTALWEN TKaHblo. BbiTupaiiTe anck ot
LieHTpa K KpaAM. He cneayeT BbITUpaTh
B KPYroBOM ABUXEHUN.

* He ncnonb3ynTn pacTBOpMTENN Kak

6eH3uH, pasbaBuTesb, Npoaarowmeca
OYUCTUTENU, UM aHTUCTATUYECKNI
Cnpen AnA aHanoroBbIX 3anucew.

MaTteHTHaA nHdopmauma

DQpotey] /13roToBneHo no nuueH3uu
piaitaL dupmbl Dolby Laboratories.

“Dolby”, “Pro Logic” n
CMMBOJ C ABOWHbIM "D"
ABNAKOTCA TOProBbIMU
mapkamu Dolby Laboratories.

“DTS” n “DTS Digital Out”
ABNAIOTCA TOProBbIMU
mapkawmu Digital Theater
Systems, Inc.

[aHHbIM annapaT CoAepP>XXMT TEXHOMOTUI0
3aWmTbl aBTOPCKUX NMpas, 3alyLLEHHON
onpeaeneHHbiMy nateHTamm C.LLLA. n
OPYruMun npaBaMu Ha
VHTENNeKTyanbHyo COGCTBEHHOCTb,
npuHagnexatyto Macrovision
Corporation u apyrum Bnagenbuam
aBTOPCKMX Npas. Micnonb3oBaHne
[aHHOW TEXHONOrMM 3aWmnTbl aBTOPCKUX
npas MOXET NPOU3BOANTLCA TOMBbKO MO
paspeLueHuto Macrovision Corporation, n
OHa npepHasHaveHa AJ1A OrpaHN4eHHOro
ncnonb3oBaHWA ANA NPOCMOTpa B
[OMaLLHWX YCNOBUAX W T.A4., €CNN HET
MHOro paspelueHnAa oT Macrovision
Corporation. VIH>XeHepHbI aHanm3 nnm
pa3bopka 3anpeLleHbl.




®yHKUMOHaNbHbIX 0630p

®poHTasNibHaA NnaHenb

S YAMAHA

(D Notok aucka
B NOTOK AMCKa MOXHO 3arpy3uThb A0 5
LMCKOB.

(2) A (OPEN/CLOSE)
OTKprTI/Ie 1 3aKpbiTUE NTIOTKa Aucka.

(3 PLAYXCHANGE
3arpy3Ka nnn na3snevyeHne oUCKoB 6e3
npepbiBaHNA BOCMPON3BEAEHNA TEKYLLEro
AnckKa.

@ m (STOP)
OcTaHoBKa BOCNpon3BeAeHus.

® »/n (PLAY/PAUSE)
Hayano vnn naysa BocnpousseneHun.

® »r/pp
Mowuck Bneped.”
Mepexopn Ha cnenyowmii pasgen unm
doHorpammy.

@ ee/<<

O6paTHbI NOUCK.*
Mepexoa Ha Npeablaywyin pasaen unm
hoHorpammy.

Oucnnen ppoHTanbHON NaHenu
OTob6pakaeT Tekyluee COCTOAHNE AAHHOMO

annapara.

(® DISC (1, 2, 3, 4, 5) / CBeTOAMOADI

BbiGop 1 npAMoe Bocnpou3seaeHue
HY>XHOTO AucKa.

Korpa aaHHbIn annapaT pacno3HaeT, 4To
6bIn 3arpy>keH COOTBETCTBYIOLMIA ANCK,

KaXkapln CBETOAMOA, 3aropaeTtcAa
OpaH>XeBbIM LIBETOM.

STANDBY/ON

BknoyeHne gaHHOro annapara unm
yCTaHOBKa B PEXUM OXMAAHUA.
[Moka pgaHHbIV annapaTt HaxoauTcA B

pexxume oXkmgaHua, oH I'IOTpeGJ'IFleT manoe

KOJINHECTBO 3JIEKTPOIHEPrnn.

* Haxxmute KHOMKY NpuMepHO Ha ABe
CeKyHAbI.
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®yHKLUMOHaNbHbIX 0630p

3agHAA naHenb

R

(D ruesma AUDIO OUT (L, R)
|_|O,D,KJ'IIO‘4I/ITe K ayanosxogHbiM rHesgam
ayAMoBK3YyasnbHOro pecneepa unm
cTepeoOHNYECKOW CUCTEMBI.

(2) rHesno DIGITAL OUT - COAXIAL
MoaKnoumnTe K KOaKCHaibHoOMy BXOAHOMY
rHe3ny ayauoBM3yaribHOro pecvsepa.

(3 rxesna VIDEO OUT - COMPONENT
(Y, PB/CB, PR/CR)
nO,D,KJ'II'O‘-II/ITe K KOMMNOHEHTHbIM BXOA4HbIM
rHesgam ayamoBusyanbHOro pecusepa.

® Tepmunan AV
MoaknounTe K BXOAHOMY TepMuHany
SCART Ha Tenesm3ope.

(® ruesno VIDEO OUT - VIDEO
MoaKNoYMTE K KOMMO3UTHOMY BXOAHOMY
rHe3ay ayauoBM3yasibHOro pecvsepa.

(6) CunoBoit kabenb nepeMeHHOro Toka
MopkntoumTe K 06bIYHOM po3eTKe
NepemMeHHOro Toka.

MpepocTepeXxxeHue: He npukacainTec K BHyTPEHHUM KOHTaKTaMm rHe3g Ha
3a4Hel NaHenu AaHHOro annapaTa. AneKTpocTaTM4YecKui
pa3pAaa MOXXeT NPUBECTU K NMOJIOMKE AaHHOro annapara.
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®yHKUMOHaNbHbIX 0630p

|
SUBTITLE ANGLE ZOOM AUDIO I
]

T,

— [ & C-—@
@ I REPEAT AE SNUFF\.E D\SCSKAP @
), 20
@ YAMAHA
® b/1

BkntoyeHve gaHHoro annaparta nnum
YCTaHOBKa B peXXum o>XXnaaHuA.

(2 TOP MENU/RETURN
OTo6paXKkeHne MeHI0 AncKa BepXHero
yposHA (DVD).
MNepexon Ha npeapiayuiee meHio (DVD*/
VCD).

(3 MENU
HocTyn K meHio aucka (DVD).
BkntoyeHne unu BeiknoyeHne yHKLmMm
PBC (VCD).

@ </pia/v
Bbi6bop napameTpa TekyLlero
0TOBpPaXXEeHHOro MeHto. Nounck nnu
3ameneHHoe BOCNpou3BeaeHue.

ENTER/OK
MopTBEp>XAEHME BbIGOPA MEHIO.

® e

O6paTHbI MOUCK.*
Mepexon Ha NpeaplayLWwmMiA pasaen um
hoHorpammy.

(6 STOP (m)
OcTaHoBKa BOCnpou3BeneHNA.

@ SUBTITLE
Bbibop A3bika cyb6TUTPOB.

ANGLE
Bbi6op yrna kamepbl DVD.

(9 REPEAT
MoBTOp pasgena, hoHOrpammel,
HanMeHOBaHWA, ANCKa 1Uin BCcexX UCKOB.

A-B

nOBTOp onpeaesieHHoro cermeHTa.

a Lucposblie kHornku (0-9)
Bbi6op npoHymMepoBaHHbIX NapamMeTpoB
TeKyLLlero oTo6paXKeHHOro MeHHo.

@ ON SCREEN
Bxop nnu BbixoA U3 MeHIo aucnnen-Ha-
akpaHe (OSD) paHHoro annapara.

@3 SETUP
Bxoa unu BbIX04 N3 MEHIO HAaCTPOWNKM
[aHHoro annapara.

>

[Mouck Bnepea.*
Mepexon Ha cneayowmii pasgen unm
doHorpammy.

@ PLAY (»)
Hauano BocnpoussegeHun.

PAUSE (1)
BpemeHHaﬂ naysa socnpousseneHun.
I'ona,qpoaoe BocnpousseneHve.

@ AuDIO
Bbibop A3bika 3By4aHua unm dopmara.

ZOOM

YBenuyeHve BMAEON306paXKeHns.

DISC SKIP
Bbi6op apyroro gucka.

@) SHUFFLE
BocnponsseneHnne coHorpamm B
crnyyaviHoOM nopAgke.

* Haxxmute v yaep>xnBanTe KHOMKY
MPUMEPHO fABE CEeKyHAbI.
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MoaknioyeHnAa

O6Lwwue npumeyaHUA no
NoAKNIO4YEeHUAM

lNepen BbIMOMHEHUEM Wi M3MEHEHVEM
coevHeHWN, 06A3aTENbHO OTKIIOYMTE AaHHbI

annapat 1 0TCOeAHUTE CUIOBON Kaberb OT CETH.

¢ B 3aBucnMoCTM OT NOAKIOHAEMOrO
KOMMOHEHTA, CyLLECTBYIOT pasfnyHble
MeToAbl NOAKMOYEHUA. BO3MOXKHbIE
NOAKJIIOYEHMA OnUcaHbl HUXe.

e [1nA BbINOIHEHUA NOAXOAALMX
COEeVHEHNI, eCNM HEOOXOAMMO, U3yynTe
WHCTPYKLUUM K APYrUM KOMMOHEHTaM.

* He nogknioyanTe faHHbIA annapar Yepes
BMAEOMarHMToghoH. Kayectso
BUAEON306paXKEHNA MOXET BbITb UCKaXKEHO
CUCTEMOW 3aWMTbl OT KOMMPOBaHUA.

* He nogknioyante ayAnoBbIXOAHOE
rHe3go AaHHoro annaparta K Q)OHOBOMY
rHe3gy ayanocUCTEMbI.

AyavonoaksoyeHusa

LUudposble noakntovyeHua

HaHHbIn annapaT o6opyaoBaH
KOaKcmanbHbIM BbIXOAHbBIM LIMPOBbLIM
rHe30M.

C nomoLLblo 0TAENbHO NPoAatoLLEerocA
KOakcuanbHOro kabena nogkKno4mTe
rHe3no DIGITAL OUT - COAXIAL paHHoro
annapara K ayaMoBu3yasnbHOMY pecusepy,
obopynosaHHomy aexkogepom Dolby Digital,
DTS, unn MPEG.

110000010101
IREERERNEN

v

CORXIAL

[aHHbIV annapart

AyavosusyanbHbl
Vi pecuBep
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TpebyeTtca yctaHoBUTb “LIUDPP.
BbIXOA” Ha “BCE” (cmoTpuTte “LIUDP.
BbIXO4” Ha cTp. 23).

lMpumedanus:

— Ecnnayanopopmart unghpoBoro Beixoaa
He COOTBETCTBYET BO3MOXHOCTAM
pecuBepa, 3By4yaHne oT pecusepa
ncKaxxaeTcsl um BoobLuye OTCYTCTBYeT.
O6sa3aTtenbHO BbIbepUTe
COOTBETCTBYIOLMIA ayanogopmat B
SKPaHHOM MEHIO ANCKa.

OfHO MM HECKOJIbKO HaxxaTuil KHOMKN
AUDIO Ha nynbte []Y moxeTt
MEPEeKIYNTb HEe TOJIbKO A3bIK
3By4YaHuA, HO n ayanogopmar. Ha
HECKOJ/IbKO CeKyHA Ha ancriee
bpoHTanbHou naHenm otobpaxxaerca
BbI6pPaHHbIN hopmar.

— Ecnv Bbl XOTUTE MCMOMb30BaTh hopMaThl
Dolby Digital, DTS n MPEG, Tpebyetca
MOAKNIOYNTL AaHHBIV annapar K
ayanoBusyarnbHOMy pecusepy,
rnoaaepXxvBaroLemMy AaHHbIe hopMaTsl.

AHanoroBoe noakJsitoyeHue

HaHHbIn annapaT o6opyaoBaH
aHasnoroBbIMU BbIXOAHLIMU rHE3AaMMU.

C nomolLLblo NocTaBnAeMoro ayanokabens,
noakntounte rHesga AUDIO OUT (L, R)
[aHHOro annapara K COOTBETCTBYIOLMM
BXOJHbIM rHe34am ayAMOKOMIMOHEHTa
(Hanpumep, cTepeoboHnYECKIiA
ycunuTens).

D000000001
Lronrnnnnt

Parce
VIDEO OUT-

i

[MaHHbIV annapat

LiTbipeBoM
ayauokabenb
(noctaBnAetcA)

CrepeochoHU4eCKUm
ycunurens

JNesan MNpaBana
KOJIOHKa  KOJIOHKa



MopaknroyeHun

BupeocoeaouHeHua

Ecnu ayamoBum3yanbHbI pecusep
060pyAoBaH BUAEOBBLIXOAHBIMU THE3AaMK,
NOAKMNIOYNTE pecrBep 1 3aTem TeneBn3op
Taknm 06pa3om, 4Tobbl MOXHO 6bI10
ncnonb3oBaTb OAVH TENeBU30p C
HECKOMbKUMW PasnnyHbIMn
BugeouctovHnkamm (LD,
BMAeoOMarHMTopoH, ap.), NpocTo
nepeKInioymB CENEKTop npuema pecusepa.
[aHHbIn annapaT o6opyaoBaH Tpema
TUNaMn BUAEOBbLIXOAHbIX THE3.
Mcnonb3ynte rHe3no, COOTBETCTBYOLLEE
BXOAHbIM rHe3Aam NoAKnio4aemMoro
KOMMOHEHTA.

[MaHHbIX annapat

Mogroonini
_Hu 10100000

AV

v
GORXAL | compoenT
@

vioEo|

oFo)
I | WWitbipeBoit
BUAeokabenb
— (nocrasnAetca)

J

<A> <C>

®
COMPONENT VIDEO
VIDEO

4

Ayavosusyanb
HbIW pecuBep

S VIDEO COMPONENT | VIDEO
out VIDEO OUT JOuT

SVIDEO COMPONENT | VIDEO
IN VIDEO IN IN
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Tepmunanbl SCART <A>

Ecnun Ha TeneBn3ope nMeeTcA TONbKO
TepMuHan AnA BUAEOBX0Aa, MOXHO
NOAKMIOYNTD TEIeBU30P HanpAMYHo K
[aHHOMy annapary.

C nomoLLbio OTAENbHO NpoAatoLLeroca
SCART kabensa, nogknoynTe TepMmHan
AV paHHoro annaparta K BXOAHOMY
TepmuHany SCART Ha Tenesum3ope.

lMpumeyarmne:

— Yb6eautecs, 4to nHankauma “TV” Ha
SCART kaberne nogknovyeHa K
Tenesn3opy n nHankauma “DVD” Ha
SCART kabene nogkno4yeHa K AaHHOMY
annapary.

KomnoHeHTHble BuaeorHesna <B>

Mo cpaBHeHuto ¢ S-video NoaKMYEHNAMM,
NpY KOMMNOHEHTHbIX BUAEOMNOAKIIOYEHUAX,
MO>XHO MONy4uTb 6051ee BbICOKOTOYHOE
LIBETOBOE BOCNPOM3BEAEHME,
[ocTuraemoe nyTem nepegaqu
BWAEOCUIHANOB MO pasaenbHbIM MPOBOAAM
anAa apkoctyn (Y: 3eneHbin) n
HacblweHHocTu (PB: cuHuiA, PR: KpacHbIi).
C nomoubo 0TAENbHO NpoAaroLLEeroca
KOMMOHEHTHOro kabenA, nogkno4nTe
rHesga VIDEO OUT - COMPONENT (Y,
PB/CB, PR/CR) gaHHOro annapara K
KOMMOHEHTHbIM BXOAHbIM rHe3Aam
ayanosusyarnbHoro pecusepa. MNpu
BbIMOIHEHUN NOAKIIOYEHUIA, ObpallanTe
BHMMaHVe Ha LuBeT kKaxaoro riesaa. Ecnu
Ha pecuBepe He MEeloTCA KOMMOHEHTHbIE
BbIXOAHbIE FHe3/4a, MOXHO AOCTUYb
nyylee BuaeonsobpaxeHve, MOAKMOYMB
KOMMOHEHTHbIE BbIXOAHbIE rHe34a AaHHOro
annapaTta HanpAMYIO K KOMMOHEHTHbIM
BXOJHbIM rHe34am Tenesnsopa.

KomMmno3sutHoe BugeorHesgo <C>
C nomoLbio NocTaBnAeMoro Buaeokabens,
nogkntounte rHes3no VIDEO OUT - VIDEO
[aHHOro annapara K BUAeoBXO4HOMY
rHesgy ayavoBuU3yanbHOro pecusepa u
3aTeM K rHe3aam Tefniesm3opa.
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MoaroToBKa K JKCnnyataumm

-

Step1: YctaHoBKa 6aTapeek
B nynbT AY

OTkpoviTe oTAeneHve ana 6atapeex.

BcTaBbTe ABe noctasnAemble 6aTapeinku
(AA, R06, UM-3) B coOoTBETCTBUM C
UHAMKaUMAMN (+/-) BHYTpY OTAeNeHuA anA
6aTapeek.

3aKpoWiTe KpbILLKY.

lMpumeyaHna:

— barapeviku crnegyT BCTaBAATb
rpasu/bHO B COOTBETCTBUM C
0603Ha4YeHnAMM NOAAPHOCTH (+/-).
barapeikn, BcTaBneHHble B 06paTtHoOM
HarnpasieHnn, MOryT POTeKaTsb.

— [lnA npepoTBpallyeHna npoTekaHns,
cpasy-xe 3aMEeHNTe UCMOTb30BaHHbIE
b6araperikv Ha HoBbIe.

— U3BnekuTe 6atapesiku n3 oTeN1eHus
anda barapeek, ecrv nynbT Y He
MCronb3yeTca B Te4eHne bonee
mecsaya.

— [lpn npoTekaHun batapeex,
HeMeANeHHO N3BeknTe nx. Visberante
KOHTaKTa C matepuasaiom npoTekaHns
W He faBanTe oaexae n T.4.
conpuKacaTbCAa ¢ matepnanom
npoTtekanus. lNepen ycTaHOBKON HOBbIX
barapeek, TLaTesibHo MNpoTpuUTe
orgenenne Ans 6aTapeex.

— He ncnone3ynte ctapbie batapeikm
BMecTe C HOBbIMM.

— He ucrionb3yite pa3nnyHble Tyrbl
barapeek (Hanpumep, Le0YHbIE U
mapraHLoBble baTapeiiku)
0AHOBPEMEHHO. BHUMaTe1bHO n3y4nte
yrakoBKY, Tak Kak Takue passnyHble
TUnbl 6atapeek MoryT UMeThb
0ANHaKoBYo (hopMy v LBET.

— Mcnonb3oBaHHbIe 6aTapenikn AOMXKHbI
BbIb6packiBaTbCA MPaBuibHO B

COOTBETCTBUMN C MeCTHbIMU rpaBunsiamu.
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Ucnonb3oBaHue nynbTta AY

L o |
ocoQOQ o

CeHcop

[MCTaHLMOHHOTO

ynpaeneHus
N

HanpasbTe nynbt Y Ha
ceHcop 1Y, Ha
paccToAHUM NPUMEPHO
[o 6 M oT annapara.

O6palweHue ¢ nynstom Ay

e l36eranTe nponnBaHvA BOAbI UK
Opyrux XxmakocTen Ha nyneT V.

e He poHanTe nynbT OY.

e HeocTaBnante unu xpaHute nynst Y B
mMecTax Co cneaylLmyMmn Buaamm
yCII0BUiA:

— MecTax C MOBbILEHHOW BMAaXHOCTbIO,
Hanpumep, BO3/1e BaHHON

— B MecCTax C NOBbILLIEHHON TemnepaTypon,
Hanpumep, Bo3ne oborpesaTena unm
nanThI

— B MecTax € npeAesisHo HU3KOoMN
TemnepaTypow

— B 3anblfieHHbIX MecTax



MoaroToBKa K JKCnnyataumm

Step2: Bknio4yeHue nuTaHuA

MoakntounTe cnnosom kabenb NepemMeHHOro

TOKa K po3eTKe NePEMEHHOr0 ToKa.

BkniouuTe Tenesnsop n ayamoBusyanbHbiv

pecuBep.

BbibepuTe COOTBETCTBYIOWMIA UCTOYHUK ANA

ayAvoBK3yanbHOro pecmeepa, NnoAKMIo4EHHOro

K AaHHomy annaparty. lNoapobHee, cMoTpuTe

MHCTPYKLMIO, MOCTaBNAEMYIO C

ayavoBK3yanbHbIM PECUBEPOM.

BkniounTe gaHHbIM annapart.

YcTtaHoBuTe npasunbHbIM kaHan Video IN

Ha Tenesu3ope (Hanpmep, EXT1, EXT2,

AV1, AV2, AUDIO/VIDEO, gp. MoapobHee,

CMOTPUTE UHCTPYKLMIO K TENIEBU30PY).

-» BoicBeumBaeTcA gmcnnen poHTanbHON
naHenu n Ha Tenesnsope oTobpaxkaeTcA
3KpaH Mo yMOIHaHuIo.

O dyHKLUMM aBTOMaTU4YECKOro
peXxuma oXxuaaHuva

[aHHbIN annapaT aBToMaTU4ecKu
yCTaHaBNMBaETCA Ha PEXUM OXXNAAHUA,
€cnu BocrnpousseaeHne ancka
OCTaHOBMEHO UMW YCTaHOBIEHO Ha nay3y
Ha 6onee 4em 30 MUHYT.

Mpwu yctaHoske “COXPAHEHUE
OKPAHA” Ha “BKIJ1.” (cmoTpuTe cTp. 22):
Ecnun BocnpousBeneHune gucka
OCTaHOBJ1IEHO UM KapTUHKa Ha nayse
npesbiwaeT 15 MMHYT, 0TO6pakaeTcA PoH.

-

DoH

Mpymep KapTUHKKN
Ha nayse

¥
XpaHuTenb 3KpaHa oTobpaxaeTca
cnegytowme 15 MUHYT.

\ 4
[aHHbIN annapaT yCTaHOBMEH HA PEXNM
OXMAaHuA.

Mpu yctaHoske “COXPAHEHUE
OKPAHA” Ha “BbIKJ1.” (cmoTpute
cTp. 22):

®oH unn KapTUHKa Ha nayse
oTobpaxaeTtca 30 MUHYT.

¥

[aHHbIn annapaT yCTaHOBMEH HA PEXNM
oXuaaHuA.

Step3: HacTpouka Tuna
Tenesusopa u gucnnen

YcTaHOBKa LIBETOBOMW CUCTEMbI
ANnA TeneBusopa

[aHHbIn annapaT noagepxusaeT
Bugeodopmatbl NTSC u PAL. Beibepute
LIBETOBYIO CUCTEMY, COOTBETCTBYIOLLYIO
Tenesn3opy.

D K & @

BUAEO HACTPOMKMN

TB AUCNNEN MY/IbTUCUCTEM.
NPOrPECCMUBH NTSC

YCT U30BP

KOMMOHEHT

HaxmuTe kHonky SETUP.

MOBTOPHO HAXMMaA KHOMKY P>, BbibepuTe
“BUOEO HACTPOUKWN”.

Ha>xaB KHOMKy A /W , Bblbepute [TUI
TENEBWU3OPA], n 3aTemM HaXXMUTE KHOMKY
»>.

HaxkaB KHOMKY A /W , BbibepuTe 0aHy u3
CneayoLWmnx Onumi.

MNOACKAS3KU: ina Bo3BpaTa Ha NpeablayLiee MeHo, HaXXMUTE KHoMNKy 4.
[inA BbIXOAA M3 MEHI0, HaxXMuTe KHonky SETUP.
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MoaroToBKa K JKCnnyataumm

PAL

BbibepuTe 370, ecnu NOAKIOYEH
Tenesusop cuctembl PAL. 310 npuBeaeT K
namenmnto suaeocurdanos NTSC auckos u
6yneT BbIBOAMTL X B chopmaTe PAL.

MYJNbTUCUCTEM.

Bbi6epuTe 370, €CNv NOAKMIOYEHHbI
Tenesn3op Noaaep>XxmeaeT dopMathbl
NTSC un PAL oaHoBpeMeHHO (Hanpumep,
MYNbTUCUCTEMHBIV TENeBn30p).
BbiBogumbIvi hopmat 6ynet
COOTBETCTBOBaTb BUAEOCUrHANam Aucka.

NTSC

BbibepuTe 37O, ecnu NOAKIOYEH
Tenesusop cuctemol NTSC. 310 npuBeget
K n3meHuto suaeocurqanos PAL guckos un
6yneT BbIBOAMTL X B chopmaTe NTSC.

BbibepuTe napameTp, 1 3aTEM HaXXMUTE
kHonky ENTER/OK anAa noateepxaenuA
Bblbopa.

lMpumeyaHua:
— [lepen nepekniovyeHnem Tekyiien

CTaHAapTHOM yCTaHOBKM TeJsieBU30pa,
ybeauTecnb, 4TO TeneBn3op
noaaep>xvBaeT BbI6paHHbIN
TesIeBU3NOHHbIN THI.

— Ecnun kapTHka oTobpaxkaeTcA Ha
TesieBU3ope HeCOOTBETCTBYIOLUM
ob6pa3om, nogoxante 15 cekyHA,
rnoka AaHHbINA annapar 3anycTut
hyHKYMIO aBTOMCNIPABIIEHUA.

0O B & &

ok | [ omem |

YcTtaHOBKa OKHa npocmMmoTpa
AnAa TeneBu3opa

MO>HO HacTpoMTb OKHO NpOCMOTpa
[aHHOro annapara AnA cooTBeTCTBMA
Tenesusopy. Ecnn okHo npocmoTpa
Tenesmn3opa 4:3, He HY>KHO N3MEHATb
AaHHbIN NapameTp. [nA WWMpoKO3KpPaHHOro
Tenesn3opa, NepeKnioYnTe napameTp,
BbIMOSHMB CReayoLLyro npoueaypy.
MoppobHee, cmoTpuTe “HacTporika
TEeNeBU3NOHHOro 3KpaHa” Ha cTp. 25.

D & & &

BUAEO HACTPOWNKUN

TWUN TENEBU3OPA

NPOrPECCUBH 4:3 LETTER BOX
YCT U30BEP 16:9
KOMMOHEHT

HaxmuTe kHonky SETUP.

MOBTOPHO HAXMMaA KHOMKY P>, BbibepuTe
“BWAEO HACTPOWKW”.

Haxxas KHOMKy a/w , Boibepute [TB
ONCTINEN], n 3aTeM HaXKMUTE KHOMKY P .
HaxxaB KHOMKY A/W, BbibepuTe [16:9], n
3aTem HaxxmuTe kHonky ENTER/OK anA
noaTeep>XkaeHnA Boibopa.

MNOACKAS3KU: ina Bo3BpaTa Ha NpeablayLiee MeHo, HaXXMUTE KHoMNKy 4.
[inA BbIXOAA M3 MEHI0, HaxXMuTe KHonky SETUP.
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MoaroToBKa K JKCnnyataumm

Step4: HacTonka A3bIKOBbIX
npeanoyYTeHun

Mo>xxHO BbIGpaThb NpeanoYnTaemyto
A3bIKOBYIO YCTaHOBKY. [laHHbI annapat
aBTOMaTMYECKMN NepeKno4aeTca Ha
npeanoYnMTaemMyto A3bIKOBYIO YCTAaHOBKY
npu 3arpy3ke aucka. Ecnun BbibpaHHbIi
A3bIK HE MMEeeTCA Ha aucke, bynet
MCMonb30BaTbCA A3bIK MO YMONYAHWIO Ha
auncke. MNpu Bbibope A3bIKa aucnnen-Ha-
3KpaHe B CUCTEMHOM MEHIO HacTpomnka
OCTaHeTCA HEN3MEHHOW.

HacTpoiika A3blka gucnnen-Ha-
3KpaHe

B ® < =&

OBLUME HACTPONKMN

BJ1 AUCKA
3ATEMH AUCMNEA DEUTSCH
MPOrPAMMA FRANGCAIS
ITALIANO
COXPAHEHUE 3KPAHA NEDERLANDS
SLEEP TAVMEP POLSKI
PYCCKUA
TURKGE ~

Haxmunte kHonky SETUP.

Haxxuman kHonky 4/p, BbiGepute pexxum
“OBLWME HACTPONKIW”.

HaxxaB KHOMNKy A/V, Bbibepute [A3bIK
OVNCMNEA], n 3aTemMm HaXXMUTE KHOMKY .
Haxxuman KHOMKy A/V , BbibepuTe A3bIK, N
3atem HaxmuTe kHonky ENTER/OK ansa
noATBepXAeHnA Bbibopa.

HacTpoiika A3blKOB 3By4aHuA,
Cy6TUTPOB M AUCKOBOIro MEHIo

D D & &

CTPAHWULIA NPEAMOYT.

CYB3Aron KUTAUCKUA

MEHIO AUCKA ®PAHLIY3CKUN
POAUT. KOHTP. WUCMAHCKUA

nec MOPTYFAJIbCKUA
HAB MP3/JPEG NosbCKUN
NAPOJIb UTANBbAHCKUA
CTAHA. TYPELKUNA Nz

[Baxxabl HaxxmuTe kKHonky STOP (W), n
3aTem HaxxmuTe kHonky SETUP.

MoBTOPHO HaXMMas KHOMKY P, BbiGepuTe
“CTPAHVLA NPEAMOMT.”.

Ha)xumana KHONKy A/V , Bblbepute 04HO 13
onuuiA HUXXe 3a OAVH pas, 1 3aTem
Ha>XKMUTE KHOMKY P .

— AYIONO (A3biK 3By4aHuWA)

— CYB3AIroJ (asbik cy6TMTPOB)

— MEHIO ONCKA (A3blk AMCKOBOrO MEHIO)
Haxxvmana KHoMKy A/V , BblbepuTe A3bIK, 1
3atem HaxxmuTe kHonky ENTER/OK ansa
NoATBepPXAEHNA Bbibopa.

Mpu OTCYTCTBUM HY)KHOTO A3bIKa B
cnucke, Bbi6epute [APYIUE],

1 3aTeM, C NOMOLLbIO LIMPPOBbIX KHONOK
(0-9) Ha nynbTe Y, BBeAMTE 4-3HAYHbIN
A3bIKOBOM KOA (cMOoTpuTe “A3bIKoBble
Kopgpl” Ha cTp. 30), 1 3aTEM HAXKMUTE
kHonky ENTER/OK anAa noarsepxaenvA
Koga.

MosTopuTe waru 3-4 anAa apyrux
A3bIKOBbIX HACTPOEK.

MNOACKAS3KU: ina Bo3BpaTa Ha NpeablayLiee MeHo, HaXXMUTE KHoMNKy 4.
[inA BbIXOAA M3 MEHI0, HaxXMuTe KHonky SETUP.
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YnpasneHue oUCKOM

BAXXHOE NPEAYNPEXAEHUE!

— Tpwu oTo6parkeHun UKOHKMU
sanpeuwenua (© wnu X) Ha TB akpaHe
NpU HaXkaTuM KHOMKMU, 3TO O3Ha4aer,
4YTO (hYHKUMUA ANA AAHHOW KHOMKMW
He[oCTYyNHa Ha TEKYLLEeM AUCKe Uiun
Ha TOT MOMEHT.

- B 3aBucumoctu ot DVD unu VIDEO
CD pucka, HeKOTOpbie onepauum
MOryT cpabaTbiBaTb NO-ApPYyroMy unm
MOryT 6bITb HEAOCTYMHbI.

- He TonkauTte NOTOK AucKa unu
cTaBbTe Ntobbie NpeaMeTbl Ha TOTOK
AUCKa, 32 UCKJTIYEeHUeM AUCKOB. ITO
MOXKET NPUBECTU K NOJIOMKe
npourpbiBaTesnia AucKa.

OcHoBHOe Bocnpou3BefeHue

Haxxmnute STANDBY/ON Ha chpoHTanbHom
naHerm urim & /| Ha nynete V.

HaxaB kHonky 4 (OPEN/CLOSE) Ha
(PpOHTANBbHON NaHenu, OTKponTe
[OMCKOBOA.

YCcTaHOBUTE AUCKM B NIOTOK AUCKOB
3TUKETOYHON CTOPOHOW BBEPX.

Haxmute »/11 (PLAY/PAUSE) Ha

hpoHTanbHou naHenu unu PLAY (») Ha

nynote Y.

=» JToTOK AncKa 3aKpbiBaeTCA U1
Ha4uHaeTcA aBToMaTU4yecKoe
BOCMPOU3BEEHUNE BCEX YCTAHOBIIEHHbIX
B NOTKE AWCKOB B
rnocnenoBaTenbHOCTY.

[lnAa ocTaHOBKM BOCNpOU3BEAEHNS,
HaxkmuTe B (STOP) Ha opoHTanbHOM
naHenu unn STOP (B ) Ha nynbTe Y.

e [1nA npAMOro BOCNpou3BeAeHNsA
onpeaeneHHoro AMcka, NoBTOPHO
HaxxumavTe DISC SKIP Ha nynbTe Y
mnun Haxxmute DISC (1, 2, 3, 4, 5) Ha
(PpOHTaNbHOM NaHenu.

e Haxas PLAYXCHANGE Ha
(PPOHTANBLHOW NaHenun, OTKPONTE NOTOK
O1cKa, 1 3aTeM nepeycTaHoBUTE UK
U3BNeKuTe auckun 6e3 npepbiBaHnA
BOCNPOU3BEAEHNA TEKYLLEro AucKa.

e BocnpousBeaeHue ocTaHaBnMBaeTcA
rnocre BOCNpou3BeAeHUs BCEX ANCKOB.

e Ecnu noTok AncKa OTKPbIT, HAXXMUTE
»/Il (PLAY/PAUSE),

OPEN/CLOSE (&),
PLAYXCHANGE nnun

DISC (1, 2, 3, 4, 5) onna
aBTOMAaTMYECKOro 3aKpbITUA I0TKa
ancka.

O6wmue onepauum

Ecnn He yKazaHO nHoe, Bce onepauuu,
onucaHHble 34ecCb, BbINOMIHAETCA C
NOMOLLbIO MNOCTaBMAEMOro nynbTa ay.

May3a BocnpousBeneHunA

Bo BpemA Bocnpon3BeaeHWA, HaXXMUTE

kHonky PAUSE (11).

=» [May3a Bocrnpou3BeaeHUs 1 3arnyluieHue
3By4YaHuA.

CHoBa HaxaB kHonky PAUSE (1),

BbIGEpPUTE CNEAYIOWMNIA Kaap KapTUHKU.

[nAa Bo306HoBNEHNA 06bIYHOTO

BOCMpousBeAeHUNA, HAXKMUTE KHOMNKY
PLAY (»).

OACKA3KU: DyHKunM ynpaBnerua, OnucaHHbIe 3[6Ch, MOTYT 6bITb HEAOCTYMHbI AN1A ONPEAENEHHbIX AVICKOB.
Bcerga cMoTpuTe MHCTPYKLUMK K AMCKaM.
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YnpaBneHue ANCKOM

Bbi6op coHorpammbi/pasaena BbI60p pa3nnuHbIX YHKLUN
* Haxumaiire :';'OHKV /> ”(3”93’ NOBTOPHOro/cMeLaHHoro
MOMOLLbIO LMhPOBbLIX KHOMOK (0-
BblbepuTe HoMep hoHOorpammbl/ BOcTIpoM3BEACHUH
pasgena.
¢ Bo BpemA NOBTOPHOro
BOCMpou3BeAeHNA (hOHOrpamMMbl/ NosTop
pasgena, HaXmuTe |<a/»p| ANA
MOBTOPHOrO BOCMPOW3BEAEHNA MoBTOp pasaena/HammeHoBaHuA/
0OMHAKOBOW (hoHOrpaMmbl/pasaena. Aaucka (DVD)

Mpu KaXKaoM HaXkaTum KHOMKW , Aucnnen
nepeksoyaeTca cneayowmm o6pasom:

r» &> PA3OEN —> ¢ 3ArONIOBOK
MOBTOP < ¢ > BECHIMCK < OﬂI/ICK—<—|

Mounck Ha3ap/Bnepen

HaxmuTe n yaep>xxvBante Haxarton
KHOMKY |<g<d/P>p>| UM HKMUTE KHOMKY

<4/p. BbIK/MIOYEH

Bo Bpema noucka, NOBTOPHO HaXkumanTe 5 <> PA3[EN*: noBToOp TeKyLlero pasgena

l<t</>-p| V11 4/ ANA BbiGOpa Xenaemoi <> 3ArOJIOBOK: noBTOp TEKyLLEro

CKopocTh. HauMeHoBaHuA

[InA BO306HOBNEHMA O06bLIMHOTO <> ONCK*: noBTOp BCEro AUCKa

BOCMPOU3BEAEHNA, HAXKMUTE KHOMKY <> BECbH[MCK*: noBTOp BCEX ANCKOB,

PLAY (»). 3arpy>eHHbIX B NI0TKe

Mpnmeyarms: MOBTOP BbIKJTKOYEH: BbIX0OA4 13 pexxuma
nosTopa

— KHorka 4/» MoXeT He cpabaTbiBaTh
17151 HEKOTOPbIX ANCKOB.

— [nsa ¢pasinos MP3 u WMA, yHkuns
rovcka rno3BOJAET BbIMOHATL MOUCK
BHYTPY TeKyLLes hOHOrpammel.

* [aHHaA dpyHKUMA MOXET He cpabaTbiBaTb AnA
HEKOTOPbIX ANCKOB.

MoBTOp hoHOrpammbi/AncKa
(kpome DVD)

Mpy KaXXA0oM HaXKaTum KHOMKKW , Ancnnewn
OcTraHoBKa BocnpousseaeHUs nepeKsioYaeTCA CneayioLmMM 06pasom;

¢ HaxmunTte kHonky STOP (m ). ) 3BYKOBOW — > > VCK
KAHAT ]

MOBTOP <« ¢ BECHAMCK
BbIK/IOYEH

&> 3BYKOBOW KAHAJT: noBTop TekyLuei
doHorpaMmbl
<> OUNCK: nosTop BCErO AMCKA
<> BECbAVWCK: noBTOp BCEX AMCKOB,
3arpyXeHHbIX B N1OTKe
MOBTOP BbIKJTKOYEH: BbIX0OA4 13 pexxkuma
nosTopa

lMpumeyaHna:

— Ecnn B notke AnCKa MmeeTCAH TOJIbKO
OAWH ANCK, OH MOCTOAHHO
Bocrpoussoantcs npu seibope <D
BECB/AVICK.

— [na VCD agnckos, nosTopHoe
BOCMpon3BeAeHNe HeAOCTYNHO Npun
BbIbOpe pexunma PBC.

OACKA3KU: DyHKunM ynpaBnerua, OnucaHHbIe 3[6Ch, MOTYT 6bITb HEAOCTYMHbI AN1A ONPEAENEHHbIX AVICKOB.
Bcerga cMoTpuTe MHCTPYKLUMK K AMCKaM.
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YnpasneHue oUCKOM

MoBTOp OTpeska BHYTpU
pa3aenal/cpoHorpammbl

1 Bo BpemAa Bocrnpon3BeaeHnA gucka,
HaxxmuTe KHornkKy A-B ana Bbibopa To4KM
Havana.
2 CHoBa HaxaB KHonky A-B, Bbibepute
KOHEYHYIO TOYKY.
® To4kun A u B MOXHO ycTaHaBnmBaTtb
TONbKO BHYTPWU OAHOrO pasaena/
doHOrpaMmBbl.

=» BbibpaHHbIvi pasgen 6yaet NoCTOAHHO
NOBTOPATLCA.

3 [InA BbIx0Aa M3 MOBTOPHOIO pexmma,
Ha>XKMuTe KHonky A-B.

CmewaHHoOe BocnpousseneHue
(kpome DVD/VCD/SVCD)

C nomoLbio hyHKLMM CMELLAHHOTO
BOCMPOU3BEAEHUA, MOXHO
BOCMPOU3BOANTL (POHOrPamMMbl B
Cry4yaHoM nopAnKe.

1 Bo BpemA BOCMPOU3BeAEHNA, MOBTOPHO
Haxkumarite SHUFFLE nna Bbi6bopa TACC
OVNCKA, TACC BECb AWCK, n MEPEMEH
BbIKMIOYEHO.
=» Ha HecKosnbko CEKyHZ Ha aucrnee

(poHTaNbHOM NaHenu oTobpaxkaeTcaA
BblGpaHHbIA PeEXnM.

¢ B pexwume TACC ONCKA, Bce
hoHOrpaMmbl Ha BOCMPOV3BOANMOM
[VCKe BOCNPOU3BOAATCA B ClyYaiHOM
rnopAAake.

e B pexwnme TACC BECb OUCK,
hoHOrpammbl CO BCEX AMCKOB
BOCNPOWN3BOAATCA B Cly4aiHOM
nopAAake:

— Ecnusocnpoussoautca CD anck, byayT
BOCMPON3BOANTLCA (HOHOrPaMMbI
Tonbko Ha CD auckax.

— Ecnn Bocnpoussoaumbiin Anck
oTchopmaTupoBaH B popmate MP3 nnu
WMA, coHorpaMmmbl TEKyLLEro amcka
BOCNPOU3BOAATCA B Cly4aiHOM
nopAaake. MNMocne 3asepLueHna
BOCNpoOun3BeAeHna Bcex hoHorpamMm Ha
Ancke, byaeTt cmelaHHo
BOCNPON3BOANTBLCA CNEeAYOWMIA ANCK.

YnpasneHue
BOCNpousBeAeHUuemM BUAEO
(DVD/VCD/SVCD)

Ucnonb3oBaHue MeHIO AUCKa

B 3aBucumocTu oT aucka, Ha TB akpaHe
npu 3arpy3ke Avcka MoXxeT oTobpasuTca
MEHIO.

Bbi6op pexxuma BocnpousseaeHuUA

Wnu napameTpa

e Haxmute 4/p/a/V¥ unu umcgposble
KHonku (0-9) Ha nynbTe A1V, 1 3aTem
HaxxmuTe ENTER/OK gnAa Havana
BOCNPOU3BEAEHNA.

[ocTtyn unu Bbixoa U3 MeHI0
o Haxmute kHonky MENU Ha nynbTe QY.

3amepneHHoe
BOCnpousBefeHue

MO>HO BbINOMHWUTL 3ameeHHOoe
BOCMNpOu3BeEAEHNE.

HaxxmuTe KHOMKY A [ANA 3aMeaneHHoro
BOCMNPOV3BEAEHNA HA3a UM KHOMKY W
ANA 3aMeNeHHOro BOoCnpon3seneHua
Brepea.

Bo BpemA 3ameasnieHHOro
BOCMPOW3BEAEHNA, MOBTOPHO HAXUManA
A/V , Bbl6epuTe HY>XXHYIO CKOPOCTb.
[nAa Bo306HOBNEHMA 06bIYHOTO
BOCMNPOW3BEAEHNA, HAXKMUTE KHOMKY
PLAY (»).

lMpumeyarmne:
— 3amenneHHoe BOCNpou3BeAeHNE Ha3al
HeB0o3MOXXHO A58 VCD n SVCD aunckos.

OACKA3KU: DyHKunm ynpaBneHua, onucaHHbe 3[eCh, MOryT 6bITb HEAOCTYMHbI AN1A ONPEAENEHHbIX AVCKOB.
Bcerga cMoTpuTe MHCTPYKLMM K AMCKaM.
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YnpaBneHue ANCKOM

YBenuyeHue macwutaba

[aHHaA pyHKUMA NO3BONAET YBENNYNTD
UM yMEHbLWNTb MacwTab KapTuHky Ha TB
3KpaHe 1 BECTW Kamepy Mo yBENM4eHHOMY
n3o6paxkeHunto.

Bo BpemA Bocnpov3BeneHuA, NOBTOPHO
Haxkumavite kHonky ZOOM gna
0TOBPaXXEHUA KapPTUHKMN B Pa3nnyHbIX
macwTabax.

e lcnonb3ynte KHONKY «/W/A/V¥ OonA
BeJeHVA KaMepbl Mo YBENUYEHHOMY
n306pa>keHunto.

-» BocnpousBeeHve npogoskaeTcs.

[lnA Bo3BpaTa Ha UCXOAHbIN pa3mep,
NMOBTOPHO HaXXMuTe KHOMKy ZOOM.

Bo3o6HoBneHue

Bocnpou3BeneHUA OT TOYKHU

nocregHen OCTaHOBKU

Mo>kHO BO306HOBMTbL BOCMPOM3BEAEHME

nocnegHux 10 AMCKOB, Aaxe ecnu AUCKKN

6bINY M3BNEYEHBI UM MUTAHUE JAHHOTO

annapara 6bI510 OTKJITHOYEHO.

3arpy3uTe oanH 13 nocnegHnx 10 AnCKOB.

-» Ha TB akpaHe oTobpaxaeTtca
“SATPY>XXAETCAH #” (#: Homep noTka
avcka (1-5)).

Haxxmute kHonky PLAY (»), noka Ha

TENEBU3VOHHOM 3KpaHe 0TObpaXKeHo

“SATPYXXAETCAH #”.

-» Ha TeneBn3nOHHOM 3KpaHe
oTobpasutca “BO30OBH.
BOCMNPOWS3B.” n anck HavyHeT

BOCnpousBoANTbLCA C nocnegHew TOYKM.

OTmeHa pe)xuma BO306HOBJIEHUA

¢ [lpu ocTaHOBNEHHOM BOCNPOU3BEAEHNM,
CHOBa HaXXmuTe KHonky STOP (m ).

Aucnnen-Ha-akpaHe (OSD)

MeHo aucnnen-Ha-akpaHe oTobpaxaer
MHbopMaLmio BOCNPOV3BEAEHNA AUCKA
(Hanpyumep, HOMep HaMMeHOBaHWNA Unn
paspena, npolweaLee Bpems
BOCMNPOM3BEAEHNA NN A3bIK 3By4aHnA/
cy6TnTpOB). HekoTopble onepaumu MoryT
BbINONHATLCA 6€3 NpepbiBaHNA
BOCMPON3BEAEHNA ANCKa.
Bo BpemA Bocnpon3BeaeHVA, HaXMUTE
kHornky ON SCREEN.
=» CnncoK AOCTYMHOW Ha Ancke
nHopmaummn otobpaxaetca Ha TB
aKpaHe.

DVD
( MEHIO ®
02114
PA3OEN 02114
AvAVO 5.1KH
CYB3ATON ENG _
[ ckBuT16 ) YCTAP 3ATOf 0:02:25
VCD/SVCD
MEHIO ®
02114
BP IMCKA 0:49:17
BP 3AMNCK 0:03:43
MOBTOPUTB BBIKJTIOYEHO _
CKBUT16 || OBl TPOXO 0:02:25

Haxxmute KHonky A/V¥ ana npocMoTpa
NHOPMAaLIMK, 1 3aTEM HAXKMUTE KHOMKY
ENTER/OK ans Bxopa B >xenaembi
napameTp.
C nomowbo unMdppoBbIX KHOMNoK (0-9)
BBEANTE HOMEP/BPEMA UMM HaXKMManTe
KHONKY A/V¥ anA Bolbopa, u 3ateMm
HaxkmuTe kHonky ENTER/OK ana
noaTeepXaeHnsa sbibopa.
=» BocnpousBeeHvie nepexoauT Ha
BblbpaHHOe BpemMA nnu BbibpaHHoe
HanmeHoBaHwe/pasaen/coHorpammy.

OACKA3KU: DyHKunm ynpaBneHua, onucaHHbe 3[eCh, MOryT 6bITb HEAOCTYMHbI AN1A ONPEAENEHHbIX AVCKOB.
Bcerga cMoTpuTe MHCTPYKLMM K AMCKaM.

15 Ru




YnpasneHue oUCKOM

Bbi6op HanmeHoBaHua/Pasnena/
®doHorpammbl (DVD/VCD)

1 Haxumasa A/V, BoiGepute [SATON] nnn
[PASOEN] (DVD) unn [3BYKOBOW KAHAN]
(VCD).

2 HaxwmnTte kHonky ENTER/OK ansa
noATBep>XAeHnA Bbibopa.

3 C nomoubto uudpoBbix KHOMOK (0-9),
BblbepnTe HOMEP HaMMEeHOBaHWA, pasaena
nnn poHorpammbl.

Mowuck no spemeHu (DVD/VCD)

1 Haxumana A/V, Bbibepute [BP. 3AT] nnn
[BPEM KH] (DVD) nnwn [BP 3AMUCH] nnn
[BP ONCKA] (VCD).

e [BP. 3AT] o3HayaeT obLiee Bpema
TekyLlero HaumeHosaHuA, n [BPEM KH]
o3HavaeT obLiee BpeMA TeKyLlero
pasgena.

2 Haxmute kHonky ENTER/OK annA
noaTBep>XxaeHuA Bolibopa.

3 C nowmoubto unupoBbIX KHOMok (0-9),
BBE/JMTE Yacbl, MUHYTbl N CEKYHAbI CreBa
Hanpaso (Hanpumep, 0:34:27).

3By4aHue/Cy6Tutp/Yron (DVD)

MoxxHo nepekntodatb [AYONO],
[CYB3AIrON] nnu [YIrON], ecnu aaHHble
hYHKUMM JOCTYMHbI Ha
BOCMPOU3BOAALLEMCA OUCKE.

1 Haxumana kHonky A/V, Bbibepute
[AYONO], [CYB3ATON] nnm [Yronj.

2 HaxwmunTte kHonky ENTER/OK ansa
noATBepXAeHNA Bbibopa.

3 3ByyaHue n Cy6TuTpSbI:
Haxxuman KHONKy A/V | BbicBETUTE
BblOpaHHbI NapameTp, 1 3aTemM HaXKMUTe
kHonky ENTER/OK.

1214

Yron:
C nomoubo umnegpoBbiX KHOMOK (0-9),
BblbepuTe yron.

Auvcnnei noucka/BpemeHu
(DVD/VCD)

Haxvmana kHonky A/V , Bbibepute
[MOBTOPUTD] nnn [BP ANCIIN].

Haxmute kHonky ENTER/OK ansa
NoATBEPXAEHNA Bbibopa.

Ha)kumana KHONKy A/V | BbiCBETUTE
Bbl6paHHbIV MapameTp, U 3aTeM HaXXMuUTe
kHornky ENTER/OK.

Aucnnen BpemeHu (CD)

Mpn kaxxaom HaxxaTum kKHonku ON
SCREEN, ancnnen Bpemexn
nepeknioyaeTcA cneayoWwmm obpasom:

[ ObLl NPOXoO4 —» OTP UTOIOB :|

MOHOT OTPAX «—— MOHOT NPOXO[

Ocob6ble hyHkuumn DVD

BocnpoussepneHue no

HavnMmeHOoBaHUAM

Haxmute kHonky MENU.

=» Ha akpaHe Tenesm3opa NoABUTCA MEHIO
HaMMeHOBaHWMN AncKa.

Haxxnmana KHonkn «/P/A/V vin

umdpoBbie KHonkwu (0-9), Bbibepute

onuuio BOCNPOU3BeAeHNA.

HaxxmmTe kHonky ENTER/OK anna
noaTeep>XXaeHnA Boibopa.

Yron kamepbl

e [loBTOpHO Haxunmasa kHorky ANGLE,
BblbepuTe >Kenaembliii yron.

OACKA3KU: DyHKunM ynpaBnerua, OnucaHHbIe 3[6Ch, MOrYT 6bITb HEAOCTYMHbI ANA ONPEAENEHHbIX AVICKOB.
Bcerga cMoTpuTe MHCTPYKLMM K AMCKaM.
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YnpaBneHue ANCKOM

Ayavo

MepekntoyeHue A3biKka 3By4aHuA u/
unu cpopmara

¢ [loBTOpHO Haxunmana kHonky AUDIO,
BblbepuTe A3bIK 3BY4aHUA.

Audio CD aucku

Cy6TuTpbl

e [loBTOpHO Haxkumas kHonky SUBTITLE,
BblbepuTe A3bIK CYy6TUTPOB.

Ocobble hyHkuun ana VCD &
SVCD

YnpaBsneHue
BocnpousseaeHuem (PBC)

Ona VCD auckoB ¢ pyHKLUuen

ynpaBrneHua Bocnpou3seaeHmem

(PBC) (Tonbko Bepcua 2,0)

Haxvmante MENU anAa nepekniovexmnA

“NMBC BK” n “NBC BbIK”.

=» MNpwm BbI6ope “INBC BK”, Ha Tenesnsope
0TO6pPa3nTCA MEHIO ANCKa (ecnu
umeeTcs).

Haxxnumana KHOMKW |<<a/p-p>| 1nn

uncposble KHonkwu (0-9), Bbibepute

OMuMIo BOCTIPOU3BEAEHNA.

Bo BpemAa Bocnpov3BeneHuA, HaXMUTe

TOP MENU/RETURN gns Bo3BpaTta Ha

3KpaH MeHto (npu Bbibope PBC).

Ecnu HY>KHO NponycTUTb
MHOEKCHOE MEeHI0 U BOCNPOU3BECTHU
AMCK HaMpAMYlo C caMoro Hayana,

e HaxwmuTte kHonky MENU Ha nynbTe Y
onA oTkntoyexna PBC.

BocnpousBegeHue no guckKam

YcTaHoBUTE AMCK.

=» BocnponsBeneHve Ha4nHaeTcA
aBTOMaTUYECKMW.

-» Ha TB akpaHe oTobpaxaeTcA TekyLiee
COCTOfAHME BOCMPOU3BEAEHUA N HOMEP
hoHorpamm ana Bbibopa Hy>XKHOM
doHOrpaMmsbl.

BocnpousseeHne octaHaBnusaeTcA B

KOHLIe AncKa.

[nA ocTaHOBKM BOCMPOM3BEAEHMA,
Ha>XMuTe KHonky STOP (m ).

BocnpousBeaeHune CD guckos
¢ MP3/JPEG/Kodak
coTorpacmuammn

O6wue onepauum

YcTaHoBUTE OUCK.

e BpemA 4TeHnA aucka MoXeT NpeBbICUTb
30 cekyHA 13-3a CNOXHOCTU
KOHhMrypaumum ampekTopuin/channos.

=» Ha akpaHe Tenesm3opa NoABUTCA MEHIO
AncKa ¢ AaHHbIMU.

BocnpousseaeHne Ha4mHaeTcA

aBTomaTtuyecku. Ecnu oHo He Havanocs,
Ha>XmMuTe KHoMKy PLAY (»).

00:00 00:00
001/020

M Favorite

Cello
Jazz
Live

OACKA3KU: DyHKunM ynpaBnerua, OnucaHHbIe 3[6Ch, MOrYT 6bITb HEAOCTYMHbI ANA ONPEAENEHHbIX AVICKOB.
Bcerga cMoTpuTe MHCTPYKLMM K AMCKaM.
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YnpasneHue oUCKOM

Bo BpemAa Bocnpou3sseaeHus,
MOXXHO:

* Haxumana KHOMKY |«¢<d/pp, BbIOpaTh
apyryto gooHorpammy/ann TexyLuen
nanku.

e Haxartb kHonky PAUSE (1) onA nay3sbl
BOCNPON3BEAEHNA.

lMpumeyarmne:

— B 3aBucumocTn ot KoHGurypaumm n
XapaKTepUCTUK ANCKOB UM YCITOBUI
3anucu, HekoTopble anckn MP3/JPEG
MOryT He BOCMpON3BOANTLCH.

Bbi6op nanku u ooHorpammbl/

danna

Haxxvmana KHOMKy A/V , Bbibepute nanky u

3aTem HaxmuTe kHonky ENTER/OK anA

OTKPbITWA Nanku.

Haxvman A/V¥, BblbepuTte hoHorpammy/

hann.

Haxmute kHonky ENTER/OK ana

NoATBepXAeHNA Bbibopa.

- BocnpounsBeaeHne Ha4YMHaeTCcA OT
BblbpaHHoON hoHorpammebl/carina, n
npoaosKaeTcA no BceM choHorpammam/
hannam BO BCEX AOCTYMHbIX Nankax.

Ocobble hyHKUMKN
rpacm4yeckoro gucka

YcTtaHoBuTe rpadmyeckuin auck (Kodak

Picture CD guck unu JPEG).

=» [Ina anckoB Kodak, HaumMHaeTcA nokas
cnanpos.

=» [nAa anckoe JPEG, Ha TB akpaHe
oTObpaxKkaeTcA MEHIO C KapTUHKaMMU.

[nA Hayana nokasa, HaXXMUTE KHOMKY

PLAY (»).

]
=
=< A s

Y e =

e

5
[[EEE] e py

HaxunmanTe KHOMNKY |«a<a/pp 4NA
0TOGPaXXEHUA OPYrvX KapTUHOK Ha
npeablayLen/cneaytowen cTpaHmle.
C nomoLbo KHOMKY 4/P/A/ V¥ , BbibepuTe
OQHY KapTUHKY 1 3aTeM HaXKMUTE KHOMKY
ENTER/OK ana Hayana
BOCMPOV3BEAEHNA.

nnm
Mepensurasa Kypcop, Bbibepute EELE
BHUW3Yy CTpaHUUbl AnA Havana
BOCMPOV3BEAEHNA OT NEePBO KAPTUHKU Ha
TeKyLen cTpaHuue.
HaxwvmarnTte MENU gns Bo3BpaTa Ha MeHIo
rpacukm CD gucka.

EWM
Ihlﬂ«

DYHKLUMN POKYCUPOBKHU

Bo BpemAa Bocnpon3BeneHnA, NOBTOPHO
Haxkumavite kHonky ZOOM gnAa
0TOBPaXXEHNA KAPTUHKU B pasnnyHbIX
macwTabax.

Vcnonb3synte «4/p/A/V¥ AnAa npocmoTpa
YBEJIMYEHHOW KapTUHKM.

DYHKLUMA NpeaBapuUTesibHOro

npocmoTpa (JPEG)

[aHHanA pyHKumA oTobpaxkaeT

coaep>XaHue TeKyLlemn nanku unm Bcero

amncka.

Haxmute STOP (B) BO BpemaA

BOCMNpPOV3BEAEHNA.

=» Ha TB akpaHe oTobpaxatorca 12
NMMKTOrpamm.

BOCI'IpOI/I3BeI.18HV|e C
MHO)>XeCTBEeHHbIMU yriiamu

¢ Bo BpemA BocnpousBeneHun,

HaXXumanTe 4/»/A/V¥ onqa

nepesopaynBaHuA KapTuHkm Ha TB

aKpaHe.

«(: NOBOPOT KaPTWHKW MO 4acoBOW CTpenke

P : NOBOPOT KaPTMHKM MO YaCOBOW CTPenke

A :BepTMKanbHoe nepesopavynsaHmne
KapTUHKN

W :rOpM3OHTasNbHOE NepesopaynBaHne
KapTUHKK

OACKA3KU: DyHKunM ynpaBnerua, OnucaHHbIe 3[6Ch, MOTYT 6bITb HEAOCTYMHbI AN1A ONPEAENEHHbIX AVICKOB.
Bcerga cMoTpuTe MHCTPYKLUMK K AMCKaM.
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YnpaBneHue ANCKOM

3 ekt ckaHMpoBaHuUA

¢ [loBTOpHO HaxxumanTe KHonky ANGLE
AnA Bblbopa adphekTa CKaHNPOBaHWA.

-» B BepxHem nesom yrny TB akpaHa
oTo6paxaloTcA pas3nuyHblie aheKTbI
CKaHUpOBaHWA.

OpHoBpemeHHoe
BocnpousseaeHue Mmysbiku MIP3
M KapTuHOK JPEG

YcTaHoBUTE ANCK My3blKasbHbIMU

hannamu n rpacyecKMmn JaHHbIMU.

=» Ha akpaHe Tenesm3opa NnoABUTCA MEHIO
amcka.

Bbi6epuTe oHorpammy MP3.

Bo BpemaA BocnpounaseaeHna hoHorpammbl

MP3, BbibepuTe kapTuHky JPEG Ha TB

3KpaHe, 1 3aTeM HaXXMUTE KHOMKY

PLAY (»).

=» pachmyeckme hannbl
BOCMNPON3BOAATCA OJVH 3a OOHUM, 1
BOCMPOU3BOAATCA BCE (halsibl BO BCEX
[OCTYNHbIX Nankax.

[nA BbIxoAa U3 pexxuMa 04HOBPEMEHHOTO
BOCMNPOW3BEAEHNA, HAXKMUTE KHOMKY
MENU v 3atem kHonky STOP (m).

lMpumeyarmne:

— HekoTtopesie ainbl Ha auckax Kodak
nm JPEG MoryT nckaxkxatbcs BO BpeEMA
BOCMPON3BEAEHNA B 3aBUCUMOCTH OT
KOHGUrypaumm n xapakTepucTmk
AIMCKOB.

rOA4CKA3KU: DyHKunM ynpaBneHA, ONCaHHbIE 34€Ch, MOTYT ObITb HEAOCTYMHbI A7 ONpeAeNeHHbIX ACKOB.
Bcerga cMoTpuTe MHCTPYKLMM K AMCKaM.
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MeHto HacTponkmu

HacTpoiika BbinonHAeTcA Ha
TENEeBU3VMOHHOM 3KpaHe 1 No3BonAeT
HacTpoMTb AaHHbIV annapar noA Balum
ocobble TpeboBaHuA.

MeHto o6Lien HaCTPOUKM

1 Haxmute kHonky SETUP.

2 Haxumana 4/p, BolbeprTe NKoHKy “ObLan
HacTpomnka”.

3 Haxmute kHonky ENTER/OK ansa
NoATBEPXAEHNA Bbibopa.

aom o =@

OBLUME HACTPONKMN

BJ1 AUCKA

SATEMH AUCMNEA
NPOrPAMMA

A3bIK AUCNIEA
COXPAHEHUE 3KPAHA
SLEEP TAUMEP

BnokuposaHue/
P636J10KMPOBaHVIe AUCKa AanAa
npocmoTpa
He BCce AWCKU OLieHEHbI MU 3aKOAMPOBaHbI
npoussoanTenem amcka. MoxxHo
npeaoTBpaTUTL BOCNIPOU3BeAeHNe
OnpeaeneHHoro aucka nyTem
6nokmpoBaHuA aucka. Ha gaHHoM
annapaTe MOXHO 3abrokupoBaTh 80 40
LUCKOB.

1 B “OBLUME HACTPOWKW”, Haxuman
A/V  Bblbepute [BJ1 ANCKA], n 3aTtem
HaXKMUTE KHOMKY »>.

BNIOK

BbibepuTe anA 6noknposaHmA
BOCMPOU3BEAEHNA TEKYLLEero gucka.
Mocneayrowmn JocTyn K 6G10KMpOBaHHOMY
[MCKY TpebyeT LWeCTU3HAYHbIN Naposb.
Maponem no ymonuaxuio AsnaeTca “0000
000" (cmoTpuTe “UN3meHeHne napona” Ha
cTp. 29).

PA3BJ1

BbibepuTe gaHHbIV napameTp ansa
Pa3bnoKNPOBKY AMCKa U BO3MOXHOCTU €ro
npocmoTpa B 6yayLiem.

Haxwvman A/V, BblbepuTe napameTp, u
3aTteM HaxxmuTe KHonky ENTER/OK ana
noATBepXAeHUa Bbibopa.

OcnabneHue ocselyeHnA
aucnnen ¢poHTanbHOM NaHenu

Mo>xHO BbI6GpaTh pas3nuyHbIe YPOBHN
APKOCTW Ancnnen PpoHTanbHOW naHenu.

B “OBLUME HACTPOWKI”, Haxuman
A/V , BblbepuTe [BATEMH OMCMNEA], n
3aTEM HaXMUTE KHOMKY P .

100%

BbibepurTe 3TO ANA NOMHON APKOCTMY.

70%

BobibepuTe 31O ANA cpeaHen APKOCTL.
40%

BblﬁepVITe 9TO ANA TYyCKNoro gucnneaA.

Haxumana A/V¥, BbibepuTe napameTp, u
3aTeM HaxxmmTe kKHonky ENTER/OK ana
noAaTBepXAeHna sbibopa.

MporpammupoBaHue
c¢hoHOrpaMmm AUCKOB U AUCKOB

Mporpamma: [lopo>kka (3a
UCKIo4YeHnem rpauyeckux
CD/MP3/WMA)

Mo>kHO BOoCcnpon3BecTy coaep>kaHme
[1CKa B HY>XHOM nopAgke,
3anporpamMmvpoBas hoHorpammbl AnA
BOCnponsseaeHna. MoXKHO CoOXpaHuTb A0
20 dhoHOrpamMm Ha gncK n makcumym o 10
[ICKOB.

B “OBLUME HACTPOWKI”, Haxuman
A/V, Bblbepute [[MIPOMPAMMA], 1 3aTtem
Haxkumavite p 1 Bbibepute [BI13].

MNOACKAS3KU: ina Bo3BpaTa Ha NpeablayLiee MeHo, HaXXMUTE KHoMNKy 4.
[inA BbIXOAA M3 MEHI0, HaxXMuTe KHonky SETUP.
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MeHIo HacTponkmu

2 Haxmute kHonky ENTER/OK annA
NoATBepPXAeHNA Bbibopa.

NPOrPAMMA: IOPOXKA: (01-17),

BbIX CTAPT

CNnen G

Bsoa nobumbix hoHorpamm/
pasgenos

C nomouwbio umdpoBbIX KHOMOK (0-9)
BBEAMTE AEWCTBYIOLIMIA HOMEP
choHorpammbl/pasgena.

Mcnonb3yinTte KHOMKY 4/P/A/V¥ Ona

nepeMeLLeHnA Kypcopa Ha creayioLLlyo

no3uuuio.

e Ecnu Hy>HO 3anporpamMmmupoBaTh 6onee
10 choHorpamm/pasnenos, HaxknuMmanTe
KHOMKY p-p| AJ1A Nepexona Ha
CrnepyoLLyto CTpaHuly, 1 3aTem
NPOAOMXUTE NPorpaMM1poBaHue.

1214

e lcnonb3yA 4/P/A/ V¥, BbibepuTe [CIIE]
B MPOrPaMMHOM MEHIO, U 3aTEM
HaxxmuTe kHonky ENTER/OK.

MoBTopAnTe war 3 anAa BBoAA HoMepa

apyron choHorpammbl/pasaena.

YnaaneHue choHorpammbl

Mcnonbsynte kKHoMKy 4/W/A/VY onAa
nepemeLLeHnA Kypcopa Ha hoHorpammy
ANA yaaneHvA.

[na yonaneHvAa ooHorpaMmbl 13
NPOrpamMMHOro MeHI0, HaXXMUTE
ENTER/OK vnu 0 Ha uucpoBbIx
KHonkax (0-9).

Mporpamma: Auck

Mo>KHO BOCNPOV3BOANTL AUCKMN B HY>XXHOMN
nocnenoBaTesibHOCTH,
3anporpaMmvpoBOBaB AWNCKM ANA
BOcnpounssegeHna. MoXHO 3anoMHUTb [0
5 auckos.

B “OBLUME HACTPOWKI”, Haxuman
A/V, Bblbepute [[MIPOMPAMMA], n 3atem
Haxkumavite p 1 Bbibepute [BI11].
HaxxmumTe kHonky ENTER/OK anna
noaTeep>XkaeHuA Boibopa.

amw S =

Bblb J1IOB AUCKA

(2) AUCK: _
(3) AUCK: _
(4) BUCK: _
(5) AUCK: _

CTAPT BbIX

Ona BBoaa nobumbIXx AUCKOB

C nomoubto uncpoBbix KHOMOK (0-9)
BBEAMTE AENCTBYIOWMIA HOMEP ANCKa.
Mcnonb3yiTe KHOMKY 4/W/A/VY AnA
nepemeLleHns Kypcopa Ha cneayoLLyto
no3numio.

MoBTopAnTe warn 3-4 anA BBOAA HoMepa
Apyroro ancka.

YpaneHue gucka

Mcnonb3ynTte KHOMKY 4/P/A/V¥ OnAa
nepemeLLeHna Kypcopa Ha ANCK ANnsA
yoaneHus.

[nAa ynaneHna gucka u3 nporpaMmHoOro
MEHI0, HaXXMuTe 0 Ha UM pOoBbIX KHOMKax
(0-9).

MNOACKAS3KU: ina Bo3BpaTa Ha NpeablayLiee MeHo, HaXXMUTE KHoMNKy 4.
[inA BbIXOAA M3 MEHI0, HaxXMuTe KHonky SETUP.
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MeHto HacTponkmu

Hayano nporpammHoro

Bocnpou3BeaeHun

e Vicnonb3yA 4/P/A/ V¥, BbibepuTe
[CTAPT] B nporpamMMHOM MEHIO, 1 3aTem
HaxxmnTe kHonky ENTER/OK.

=» HaunnaeTcA BocnpousseaeHne
Bbl6paHHbIX (hOHOrpamMM Unn AUCKOB B
3anporpaMmMpoBaHHON
nocnenoBaTenbHOCTH.

Bbixoa u3 peXxXuma nporpaMmmMHoro

BocnpousBeneHuUA

e licnonb3yAa 4/p/A/ V¥, Boibepute [BblX]
B NPOrpamMmMHOM MEHIO, 1 3aTem
HaxxmuTe kHonky ENTER/OK.

Asbik gucnnena-Ha-aKpaHe

B naHHOM MeHIo copepxaTca pasnnyHble
onuum AN A3bika AuUcnnen-Ha-akpaHe
(OSD). NMoppobHee, cmoTpute “Hactporika
A3blKa gucnnen-Ha-akpaHe” Ha cTp. 11.

XpaHuTenb akKpaHa

HaHHas dpyHKumMA ncnonb3yeTca anAa
BK/TIOMEHWA UMN OTKITKOYEHUA XpaHUTenAa
3KpaHa.

B “OBLUME HACTPOWKI”, Haxkumasn
A/V  Bbibepute [COXPAHEHVE
OKPAHA], u 3aTeM HaXXMUTE KHOMKY P .

BKJ1.

BbibepuTe AaHHbI NapameTp AnA
BKIIIO4YEHUA XpaHUTENA aKpaHa npu
OCTaHOBKe BOCMPOWN3BEAEHNA ANCKA UNn
nayse, npesblliatoLen 15 MUHyT.

BbIK/1.

BbibepuTe AaHHbIA NapameTp Ansa
OTKJITIOYEHMA XpaHUTENA 3KpaHa.
Haxuman A/V, Bbibepute napameTp, u
3aTeM HaxxmuTe kKHonky ENTER/OK ana
noAaTBep>XAeHnA Bbibopa.

Taumep cHa

HaHHana dyHKUnA aBTOMaTNHECKN
yCTaHaBNMBAaET AaHHbIV annapar B peXxum
0XMAaHWA nocre onpeaeneHHoro
nepuopa.

B “OBLUVE HACTPOWMNKI, Haxuman

A/V  BblibepuTe [SLEEP TAVIMEP], 1

3aTemM HaXXMUTE KHOMNKY P .

Haxvman A/V, BblbepuTe napameTp.

e MoxHo BblbpaTb 15, 30, 15, 45 n 60
MUHYT. BboibepuTe [BbIKJI1.] anA oTmeHbl
hyHKUMK Tarimepa CHa.

Haxmute kHonky ENTER/OK ana

noATBepXAeHNA Bbibopa.

MeHio ayanoHacTponku

HaxmunTe kHonky SETUP.
Haxumvan 4/», BbiGepuTe UKOHKY
“HacTpoiika ayamo”.

HaxxmuTe KHONKY [AnA NoATBEepXAEeHWA
Bblbopa.

D & © &
Ayano HACTPOUKH

AHATIOT BbIXO[
LMOP. AYANO
NEPEAUCKPET. CD
HOYH PEXXUM

MNOACKAS3KU: ina Bo3BpaTa Ha NpeablayLiee MeHo, HaXXMUTE KHoMNKy 4.
[inA BbIXOAA M3 MEHI0, HaxXMuTe KHonky SETUP.
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MeHIo HacTponkmu

HacTpoiika aHanoroeoro
BbiBOAA

HacTpoiTe aHanorosbIv BbIBOA ANA
COOTBETCTBMA BOCNPOU3BELAEHUIO OT
[JaHHOro annapara.

B “AYO/O HACTPOWKH?”, Haxunvan A/,
BblbepuTe [AHAJIOI BbIXOA], n 3atem
HaXXMUTE KHOMKY P .

CTEPEO

BbibepuTe 3T0 ANA NepekntoyeHns KaHana
BbIBOAA HA CTEPEOPOHNYECKMI, YTO
Nno3BOMAET NpocyLWwmnBaTh 3ByYaHne
TONbKO OT ABYX (DPOHTANbHbBIX KOJIOHOK.

B/NP
BbibepuTe 37O, ecnu faHHbIN annapat
nogkntoydeH K gekogepy Dolby Pro Logic.

Haxxuman A/V¥, BbibepuTe napameTp, 1
3atem HaxmuTe kHonky ENTER/OK ansa
noATBepXAeHnA Bbibopa.

HacTpoiika undpoBoro BbiBoaa
Onuun [UM®P. AYONO]: “LUMDP. BbIXOL”
n “BbIXO[ LPCM”.

B “AYANO HACTPOWKH”, Haxkuman A/V
BbibepuTe [UNOP. AYONO], u 3atem
HaXXMUTE KHOMKY P .

Haxxuman A/ V¥, Boibepute onuuio.
Ha>xaB KHOMKy p, BOMAMTE B NOAMEHIO.

Ln®P. BbIXoa

YcTaHoBuTe hyHKLMIO LMPPOBOro BbiBOAA
B COOTBETCTBWW C MOAKIIOYEHUAMMN
BHELUHUX ayNOKOMIMOHEHTOB.

BbIK/1.

BbibepuTe 3TO ANnA OTKNOYEeHNA
UMcpoBOro BbiIBOAA.

BCE

BbibepuTe 3TO Npun NOAKNOYEHUN
LMdpPOBOro BbIXOLHOIO ayauorHesaa K
MHOroKaHanbHoOMy Aekoaepy/pecusepy.

TOJ1. PCM

BbibepuTe 3TO TONbLKO TOraa, Koraa
pecvBep He MOXET AeKOAMpPOBaTb
MHOrokaHaJsibHble ayaMocurHansbil.

lMpumedanne:

— Ecnn pecusep He MOXeT AeKoanpoBaTh
curHansl DTS, 3By4aHne OT curHamaos
DTS otcytcTByeTt B m1060M pexume.

BbIXO[ LPCM

BbibepyTe 9TO NpW NOAKMIOYEHNN JAHHOTO
annapara K pecusepy,
nogaepxxusatoemy PCM, yepes
LMdpoBOV TepMUHAN, Hanpuvep,
KoaKcuanbHbIn TepMyHan. B Takom
cny4ae, MOXeT NoTpeboBaTbCA HACTPOUTL
dyHKumio “BbIXOO LPCM”.

[ncku 3anucbiBatoTCA C ONpeaeneHHon
4YacToToMn BbIGOPKW. Yem Bbille HacToTa
BblIOOPKU, TEM Ny4LLE Ka4eCTBO 3By4aHUA.

48Kry

BbibepuTe 370 AnA BOCNpousseaeHnA
[MCKOB, 3annCaHHbIX C YaCTOTOMN BbIGOPKM
48 kl'u. Bce noTokn gaHHbIX 96 KMy PCM
(npv Hanuynmn) NpeobpasoBbIBaOTCA B
4acToTy Bbl6OpKM 48 KI'L.

96KTILY

BbibepuTe 37O AnA BOCNpou3sBeaeHnA
[MCKOB, 3annCaHHbIX C YaCTOTOMN BbIGOPKM
96 kl'y. Ecnu gnck ¢ yactoTowm Boi6opkn 96
KL 3awmLLeH OT KONMMpOoBaHNA, LMPOBON
BbIBOJ, aBTOMAaTUYECKN
npeobpa3oBbIBAETCA HA 4acTOTy BbIGOPKM
48 kl'u.

Haxuman A/V, Bolbepute napameTp, 1
3aTeM HaxxmmTe kKHonky ENTER/OK ana
noAaTBepXAeHna sbibopa.

MNOACKAS3KU: ina Bo3BpaTa Ha NpeablayLiee MeHo, HaXXMUTE KHoMNKy 4.
[inA BbIXOAA M3 MEHI0, HaxXMuTe KHonky SETUP.

23 Ru




MeHto HacTponkmu

MoBbiweHHoOe cTpobuposaHue CD

[aHHaA pyHKUMA NO3BONAET NOBbLICUTH
4acTOTy CTPO6MPOBAHNA My3blKabHOMO
CD aucka nyTem ncnonb3oBaHnsa
YCNOXHEHHOM 06paboTkn LMdpoBoro
curHana ana 6onee ny4ywero 3By4aHuA.
Mpu 3anycke PyHKUMN OTKIOYEHNA
BbIOOPKW, AaHHbIN annapaT
aBTOMAaTUYECKW NepeKnioyaeTcA Ha
CTEPEe0dOHNYECKUIA PEXUM.

B “AYO/IO HACTPOWKH?”, Haxunvan A/ V¥,
BblbepuTe [MEPEOVUCKPET. CD], n 3atem
HaXKMWUTE KHOMKY B .

BbIK/1.

BbibepuTe AaHHbIA NapameTp Ansa
OTKITHO4EHMA (PYHKLMN NOBbLILLEHHOTO
cTpobuposaHua CD.

88,2KTrL| (X2)

BbibepuTe AaHHbIA NapameTp Ansa
TpaHchopMaummn 4acToTbl CTPOOMPOBaHNA
CD avckos, BABOE NMpeBbILIaoLLen
OpUrMHanbHYyHO.

176,4KTL] (X4)

BbibepuTe 310 AnA npeobpasoBaHua
YyacToTbl BbiI6opky CD AUCKOB Ha 4acToTy,
YeTbIpeXkabl NpeBbILIatoLLen
OpUVrMHanbHYytO.

Haxuman A/V¥, Bblbepute napameTp, u
3aTteM HaxxmuTe kHonky ENTER/OK ana
NnoATBepXAeHNA Bbibopa.

lMpumeyarmne:

— [laHHasa HacTpovika gencTBuTenbHa
TOJIbKO AJ1F1 CUrHasoB, BbIBOANMBIX Ha
aHasorosble rHesfa.

Pe>xum Ho4YHOro
npocnywmusaHua

B HOYHOM pexknme, BbICOKMWIA ypOBEHb
rPOMKOCTU CMArYaeTCA N HA3KMWIA YPOBEHb
rPOMKOCTMN CTaHOBUTCA YyTb Bblle ANA
ynydlieHus npocnywmsaemocTy. [JaHHanA
hyHKUMA nonesHa AnAa npocmoTpa
NOBUMOro KUHOMMNbMa XaHpa 3KLH 6e3
6ecnokoncTea AnAa Apyrux B HOYHOE BpeEMA.
B “AYQ/IO HACTPOWKH”, Haxnman A/,
BblbepuTe [HOYH PEXXUM], n 3atem
HaXXMUTE KHOMKY P .

BKIJ1.

BbibepuTe 370 ANA BbIBEPKU FPOMKOCTH.
HanHaA yHKUMA AOCTYMHA TONLKO ANA
KuHomnbmoB ¢ pexxumonm Dolby Digital.
BbIK/1.

BbibepuTe 370 AnA NpocnyLwmBaHmA
MOJSIHOrO AMHAMUYECKOro AvanasoHa
OKpY>XaloLLEero 3By4aHus.

Haxuman A/V¥, Bblbepute napameTp, 1
3aTteM HaxxmuTe KHonky ENTER/OK ana
noATBepXXAeHWA Bbibopa.

MeHi0 BUAEOHACTPOMKHM

HaxxmunTe kHonky SETUP.
Haxuman 4/P, Bblbepute NKOHKY
“HacTpoiika Bnaeo”.

Haxmute kHonky ENTER/OK anaA
noATBepPXAeHWA Bbibopa.

D K & =

BUAEO HACTPOMKMN

TWN TENEBU3OPA
TB AUCNNEN
NPOrPECCUBH
YCT U30EP
KOMTMOHEHT

Tun TeneBusopa

HaHnana dyHKumnA ncnonbsyeTcA AnA
BblbOpa LIBETOBON CUCTEMbI,
coBrnajaroLen ¢ TeNnesn3opom.
MoppobHee, cmoTpuTe “HacTporika Tuna
Tenesusopa u gucnnea” Ha cTp. 9.

MNOACKAS3KU: inAa Bo3BpaTa Ha NpeAblayLlee MEeH0, HaXXMUTE KHOMNKy 4.
[nA BbIxoAa U3 MeHto, HaxxmuTe kHomnky SETUP.
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MeHto HacTponku

= OTHoOLWEeHMe MeXAay HacTPOMNKoM
Hactponka TeneBusnoHHOro [AHHOrO annapaTa k guennen

9KpaHa Tenesu3opa

HacTpoliiTe okHO NpocmoTpa AaHHOro [inA TeneBM3opa ¢ OKHOM npocMoTpa 4:3:
annapata e COOTBETCTBMA TENEBU30PY.
BbibpaHHbIn chopmaT AOMKEH UMETbCA Ha Mapametp
aucke. B MHOM cnyyae, HacTpomnka
TeneBN3NOHHOTO 3KpaHa He 0ToBpaXkaeTcA
Ha KapTUHKE BO BpeMA BOCTPOU3BEAEHMA. e
B “BUOEO HACTPOI7IK|/|:', HaXumaA A/, 4:3 PAN
Bbl6epuTe [TB AVNCIJIEN], n satem SCAN
HaXXMUTE KHOMKY P . 4:3
HaxxaB KHONKy A/V¥, BbibepuTe 04HYy 13
CnesyoLmMX Onuni.

4:3 PAN SCAN 16:9

Bbi6epuTe 3T0, €CNM OKHO NPOCMOTPa 43
Tenesmsopa 4:3 1 HYXHO, YTobbl 06e L
CTOPOHbI KAPTUHKM BbINK 06pe3aHs! unm @

oTchopMaTMpPOBaHbl 1 BMELLANUCh B 3KPaH. G
4:3 LETTER BOX

BbibepuTe 310, €Cnu OKHO NpocMoTpa
Tenesusopa 4:3. B Takom cny4yae, Ha TB

Bocny ]
ancK TeneakpaH

*1

[nAa TeneBu3opa ¢ OKHOM npocmoTpa 16:9

(LUMPOKOIKpPAHHBIN):
3KpaHe byfeT oTobpaXkaTbCA LMpoKan
KapTUHKa C YepHbIMY NONOCKamu CBEPXY 1 BocnpoussoaumbIi
p p pxy Mapametp avck TeneakpaH

CHN3y.
16:9 160 Y
BbibeprTe AaHHY0 HAaCTPONKY AnA ’ ”M
LUIMPOKO3KPaAHHOrO TeNeBn3opa. 16:9

®
BbibepuTe napameTp, 1 3aTeM HaXMUTe 4:3 *2
kHonky ENTER/OK ona noarsepxaeHua
Bblbopa.

*1: Ecnu anck He npeaHasHayeH anA
BOCnpoun3BeaeHnna B oopmaTe
naHopambl U CKaHUPOBaHWA, OH
BOCMpPOM3BOAUCTA B hopmaTte
NMOYTOBOro KOHBEPTA.

*2: B 3aBucumocTm oT Tenesmsopa,
CTOPOHa KapTUHKN MOXET 6bITb
BbITAHYTa. B Takom cnyyae, nposepbTe
pasmep 3KpaHa 1 OKHO nMpocMoTpa
Tenesnsopa.

MNOACKAS3KU: inAa Bo3BpaTa Ha NpeAblayLlee MEeH0, HaXXMUTE KHOMNKy 4.
[nA BbIxoAa U3 MeHto, HaxxmuTe kHomnky SETUP.
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MeHto HacTponkmu

Progressive

[aHHanA pyHKUMA AencTBUTENbHA TOMBKO
npuv NOAKMIOYEHUN JaHHOro annapaTa K
Tenesnsopy ¢ NpOrpeccuBHbIM
CKaHUpPOBaHMEM Yepe3 KOMMOHEHTHbIE
BugeorHesga (cmMotpute “KOMMNOHEHTHbIE
BuaeorHesga <B>" Ha c1p. 7).

1 B“BUOEOHACTPOWVKWN”, Haxumana A/ ¥,
Bblb6epuTe [MPOTPECCUBH], 1 3atem
HaXXMUTE KHOMKY P .

BKNKOYEHO

BbibepuTe aaHHbI NapameTp AnA
BKJIIO4EHUA MPOrpPecCMBHON Pa3BepTKM.

BbIKJTIOYEHO

BbibepuTe AaHHbIA NapameTp Ansa
OTKJTHO4EHMA NPOrPECCUBHON Pa3BEPTKW.
2 Haxumana A/V, Bblbepute napameTp, n
3aTeM HaxxmuTe kKHonky ENTER/OK ana
noATBepXAeHnA Bbibopa.

MpumeyaHua no 3anycky
NPOrpecCUBHOr0 CKaHMpPOBaHUA:

— Y6eauTtech, 4TO TeNesusop obopynoBaH
PyHKUMEN NPOrpPeCCUBHOIO
CKaHMpoBaHuA.

— [lMoaknoynTe ¢ NOMOLLbIO
KOMMOHEHTHOro BMaeokabens.

- Y6eautech, 4to “KOMMOHEHT
ycTaHoBneH Ha “YUV” (cmoTpute

“Mepekntoyenne YUV/RGB” Ha cTp. 27):

— [pwn 3anycke dyHKLMN NPOrpeccuBHOrO
CKaHMPOBaHWA, BWAEOCUTHAIbI OT rHe3aa
(CVBS) n TepmnHana AV (SCART)
OTCYTCTBYIOT.

— [Mpw oTCYTCTBUN KAPTUHKK, NOJOXANTE
15 cekyHf, MOKa JaHHbIM annapat
3anycTuT OYHKLUMIO aBTOUCTIPaBNEeHUs,
UK OTKIIOYNTE PEXXMM NPOrPeCcCUBHON
pa3BepTKM BPYYUHYIO CrieaytoLmnm
obpasom:

1 Haxas kHorky 4 (OPEN/CLOSE) Ha
(PPOHTANBHOWM NaHenun, OTKPonTe
[OVCKOBOA.

2 HaxmunTe KHOnky «.

3 HaxmwuTte kHonky ANGLE.

NOTPEBUTENN AOJIKHbLI MOMHUTb, YTO HE
BCE BbICOKOTOYHbIE TENEBN3OPHI
MONHOCTLIO COBMECTUMbI C JAHHBIM
AMMAPATOM, 1 BO BPEMA OTOBPAXEHNA
KAPTUHK MOTYT OTOBPAXATBCH NNOXKHBIE
N30BPAXEHIWA. B CJTYYAE MNMPOBJIEM C 525 NN
625 NMPOrPECCVBHbIM CKAH/POBAHVEM
KAPTUHKIWN, PEKOMEHOYETCA MNEPEKIIOYNTD
COEVHEHWE HA “CTAHOAPTHO
YCTAHOBIJIEHHbI” BbIBO[. MPU
BO3HMKHOBEHWWM BONMPOCOB OTHOCUTEJIbHO
COBMECTMMOCTW HALLNX BUOEOSKPAHOB C
JAHHOW MOOENbBIO 525P 1 625P DVD
MPOUIPLIBATEINA, MOXAJIYUCTA, CBAXXWUTECH
C HALINM CEPBUC LIEHTPOM.

[laHHbI annapat COBMECTUM C MOJHbIM PAAOM
nsgenun YAMAHA, Bkntovaa npoektopbl DPX-
1300, DPX-830 1 nnasmeHHbIn MoHMTOp PDM-4220.

HacTponku KapTUHKM

[aHHbI annapaT coaep>XuT Tpu
npenycTaHoBNEHHbIX Habopa LBETOBbIX
napameTpoB M306paXKeHna 1 0ANH NINYHbIN
Habop, KOTOPbIN MOXKHO HACTPOUTb
camowmy.

B “BUOEO HACTPOMKW”, Haxknuman A/,
Bbibepute [YCT USOEP], n 3atem
HaXXMUTE KHOMKY P> .

CTAHOAPT

BbibeprTe AaHHbIA NapameTp Ansa
CTaHAaPTHOro N306pa>keHuns.

APK

BbibepuTe gaHHbI napameTp AnA APKOro
TB n3obpakeHus.

MArK

BbibepuTe gaHHbIN napameTp AnA MArKoro
TB n3obpakeHus.

NINYHBIA

BbibepuTe gaHHbI napameTp ansa
CaMOCTOATESIbHOW HAaCTPOMNKM UBeTa
n3obpaxkeHua, NyTem HaCTPONKM APKOCTH,
KOHTpacTa, ToHa 1 uBeTa (HaCbILWEHHOCTb).

2 Haxwumasa A/V, BbibepuTe napameTp, 1

3atem HaxxmuTe kHonky ENTER/OK ansa
NoATBEPXAEHWA Bblbopa.

MNOACKAS3KU: inAa Bo3BpaTa Ha NpeAblayLlee MEeH0, HaXXMUTE KHOMNKy 4.
[nA BbIxoAa U3 MeHto, HaxxmuTe kHomnky SETUP.
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MeHIo HacTponkmu

3 pu Bbi6ope [JIMYHBIW] Ha ware 1,

nepeiianTe Ha warv 4-7. MNepeknioyeHne YUV/RGB
=» OTobpaxaeTtca meHo “COBb HACTP [aHHaA HacTpoWka no3sonaeT
N3OBPAX”. nepeknoYaTth BbIBOA, BUAeocurHana Ha
YUV (Y PB PR) u RGB (Ha SCART).
O 1 B“BWOEO HACTPOVKIN’, Haxuman A/V,

BblbepuTe [KOMIMNOHEHT], n 3atem

COB HACTP U30BPAX HaXXMUTE KHOMKY > .

Yuv

KOHTPACT P e T Bobi6epuTe 3TO AnA KOMMOHEHTHOTO

oTT . o BMaeonoaKnto4eHus.

SEEl ([ Ea— RGB
BbibepuTe paHHyto HacTponky anAa SCART
MOAKIIOYEHNA.

4 Haxvmvana A/V, BbibepuTe OAHY U3 2 Haxwumasa A/V¥, BbibepuTe napameTp, 1
cneayioLLmx onuuii. 3atem HaxxmnTe kHonky ENTER/OK ana
APKOCTb NOATBEpXAeHWUA BbiGopa.

YBenuumBaiiTe 3Ha4YeHve ANA NoBbIlLeHNs
Flé)KOCTVI u3o6paxeHnA 1 HaobopoT. Homb MeH10 HacTPOWKHM
- CpedHAA BeiMYMHa HAaCTPONKM &
£||o)|<oc':v|'El P npeano4vYTeHuun
KOHTPACT 1 [Baxabl HaxmuTe KHonky STOP (m) ans
YBenMunBanTe aHadeHue A51A NoBbIlLeHNA OCTaHOBKM BOCTPOM3BEASHNA (M
YeTKOCTU U306paxkeHnsa n Hao6opoT. Hosnb HEOBXOANMOCTH), M 3aTEM HaXMUTE
(0) - cpeHAA BENMYMHA HACTPONKM KHonky SETUP.
KOHTpacTa. 2 Haxumasa 4/P, BbiGEpUTE UKOHKY
oTT “HacTtpoinka npeanoyvTeHunin”.

3 Haxmute kHonky ENTER/OK anna

YBenuuneanTte 3Ha4yeHve gnAa YMeHbLUeHnA MOATBEPKACHNA Bbl60pa.

APKOCTM KapTWHKK 1 HaobopoT. Honb (0) -
CpenHAA BenMunmHa HaCTPOMKM OTTEHKaA.

LBET B

YBenuumeaiiTe 3Ha4eHne AnA YCuneHua EUFTLA ML
uBeTa UsobpakeHna n Hao6opoT. Honb (0) g‘;z:’ron
- CPEAHAR BENIM|MHA HACTPOMKM LiBeTa. MEHIO AMCKA

5 Haxumaiite kHornky 4/» anAa HaCTPONKM POLWT. KOHTP.
napameTpa, Hauny4wnm o6pasom nec
OTBEYaloLIero BallMm TpeboBaHNAM. HAB MP3/JPEG

. NAPOMb
6 [loBTOpAA warun 4-5, oTperynupymnte )

apyrue uBeToBble napamMmeTpbl.

7 Haxwmnte kHonky ENTER/OK ansa
noATBepPXAeHNA Bbibopa.

MNOACKAS3KU: inAa Bo3BpaTa Ha NpeAblayLlee MEeH0, HaXXMUTE KHOMNKy 4.
[nA BbIxoAa U3 MeHto, HaxxmuTe kHomnky SETUP.
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MeHto HacTponkmu

3By4yaHue, Cy6TUTPbI U MEHIO
AUCKa

B AaHHbIX MEHIO coaepXaTcA pasnnyHble
A3bIKOBbIE ONUMK ANA 3By4aHNA,
CY6TUTPOB 1 MEHIO ANCKA, 3annCaHHbIe Ha
DVD pgucke. MNoapobHee, cmoTpute
“HacTponka A3bIKoB 3By4aHuA, Cy6TMTPOB
1 ANCKOBOro MeHto” Ha cTp. 11.

OrpaHuyeHue
BOCNpou3BeAeHUA C NOMOLLbLO
(hyHKUUN pOoaUTESIbCKOro
KOHTpoOnA

Ha HekoTopbix DVD gnckax MoxeT 6biTb
YCTaHOBIIEH OMNPEeAENeHHbI YPOBEHb
POAUTENBCKOro KOHTPONA ANA BCEro Avcka
Unn onpefeneHHbIX CLEH Ha AMCKe.
HanHaA pyHKUMA No3BONAET YCTAHOBUTL
YPOBEHb OrpaHN4eHNA BOCMPOU3BEAEHUA.
CyLuecTBylOoT OTMETKM 1 - 8 1 OHM 3aBUCAT
OT cTpaHbl. MOXHO yCTaHOBUTb
3anpeLleHre Ha BOCnpov3BeaeHne
onpeAeneHHbIX ANCKOB, HE NOAXOAALMX
ANA feTew, UM BOCNpou3BOANTb
anbTepHaTBHbIE CLEHbI ANA
onpeAeneHHbIX ANCKOB.

B “CTPAHNLA NPEAMOYT.”, Haxxuman
A/V  BbibepuTe [POOUT. KOHTP.], n
3aTeM HaXXMUTE KHOMKY P .

D K = &

CTPAHULA MPEQMOMT.

Ayano 1 3ALY PEB

CYB3Aron 2G

MEHIO IMCKA 3PG
4PG13

nec 5PGR

HAB MP3/JPEG 6R

MNAPOJIb 7NC17

CTAHA.

Haxxvmana kHonky A/V , Bbibepute
YPOBEHb AnA BCTABIEHHOIO AMCKa, U
3aTteM HaxxmuTe kHonky ENTER/OK ana
NnoATBep>XAeHnA Bbibopa.

o [1nA OTKMHOYEHMA PYHKLUMN
POAMTENBCKOr0 KOHTPOMA 1
BOCMpOM3BeAeHNA BCEX ANCKOB,
BblbepuTe [8 BSPOC].

3 C nomoubto uucpoBbix KHOMOK (0-9),

BBEAMTE LWECTN3HAYHbIN Naponb

(cmoTpute “UsmeHeHune naponAa” Ha

cTp. 29).

=» DVD Ancku ¢ OLeHKON, NpeBbIWatoLLen
BblbpaHHbI YpOBEHb, He ByayT
BOCMPOU3BOAMUTLCA, NMOKa He BBeAEH
LIECTMU3HaYHbIN Naporsb.

lMpumeyanns:

— VCD, SVCD, n CD guckn He umetot
YPOBHEBOW MHANKALMM, TOITOMY
YHKUMNA POANTENILCKOrO KOHTPOJIA HE
cpabarTbiBaeT 4/1A AaHHbIX TUIMOB
AMCKoB. OTO TakXe OTHOCUTCA K
60/1bLUNHCTBY HeneranbHbix DVD
[AVICKOB.

— Hekotopsie DVD ancku moryt He
cogepixaTtb ypPOBHEBOW OLEHKU, Aaxe
ecnn Ha 06710)KKe AncKa MmeeTcs
oueHka unbma. PyHKUNA YPOBHEBON
OLEHKM He cpabaTtbhiBaeT A1 Takmx
AVCKOB.

PBC (YnpaBneHue
BOCMpousBeaeHuem)

MOXHO BKIIOUUTb UM OTKKOYUTD
dyHkumto MBC. OaHHaa dyHKumMA
poctynHa Tonbko Ha Video CD guckax 2.0
¢ chyHKUMen ynpasneHua
BocnpousseaeHvem (PBC). NogpobHee,
cMoTpuTe “YnpasneHune
socnpoussegeHvem (PBC)” Ha cTp. 17.

MeHto MP3/JPEG

Hasuratop MP3/JPEG MOXHO yCcTaHOBUTb
TONbKO TOraa, Korga AUCK 3anuncax ¢
MeHto. laHaHA pyHKUMA no3sonAeT
BbI6MpaTb pa3nuyHbIe NErko ynpasnAemble
MEHIO Ha 3KpaHe.

B “CTPAHULIA NPEQMOYT.”, Haxkuman
A/V Bbibepute [HAB MP3/JPEG], n 3aTem
HaXXMUTE KHOMKY P .

MNOACKAS3KU: inAa Bo3BpaTa Ha NpeAblayLlee MEeH0, HaXXMUTE KHOMNKy 4.
[nA BbIxoAa U3 MeHto, HaxxmuTe kHomnky SETUP.
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MeHIo HacTponkmu

C MEHKO

BbibepuTe gaHHbIV napameTp aAna

0TO6PaXXEHNA TOMbKO MEHIO Narnok Ha D %
MP3/Picture CD aucke.

BE3 MEHIO CTAP. NAPOSIb

BbibepuTe AaHHbIM NapameTp AnA HOBBbIV MAPOJb
oTobpakeHus Bcex cpaninos Ha MP3/ NOAT NAPONA

Picture CD aucke.

2 Haxumana A/V, Bblbepute napameTp, n
3aTteM HaxxmuTe kHonky ENTER/OK gna
NoATBEpXAeHWA BbiGopa. 3 C nomowbo umdpoBbIX KHOMOK (0-9),

BBEAMTE CTapbli LWECTU3HAYHbIA Naposb.

e Ecnu pgaHHas pyHKUMA HacTpauBaeTcA

B NepBbIi pas, eBeguTte “000 000”.

OK

N3meHeHue naponA

OnA yHKUMIn POANTENBCKOrO KOHTPONA U o Ecnu Bbl 3a6binu cTapblii
6nOKMPOBKI/1 Ancka ucnonbgyeTcA LecTU3Ha4HbIV napornb, BBeanTe “000
0AMHaKoBbIN Naposb. Mpu 3anpoce, 000”.

BBE/AMTE LIECTUHAYHBIA Naporib. Maponem 4
no ymon4anuio AsnaetcA 000 000.

1 B “CTPAHULA MPEONOMT.”, Haxuman
A/V  BbibepuTe [[TAPOJIb], n 3aTem
HaxkumanTe P 1 Bbibepute [SAMEHA].

BBeanTe HOBbLIV LWECTU3HAYHbIA NapOosb.
5 3aHoBO BBEAUTE HOBbIN LUECTU3HAYHbBIN
naponb ANA NoATBEPXAEHNA Napons.
=» Tenepb AENCTBYET HOBbIN
LIECTM3HAYHbIN Naporb.

= 6 Haxmute ENTER/OK ansa

D % NOATBEPXXAEHUA HOBOrO NaposA.

CTPAHMLIA MPEAMOMT.

AvAno

CYB3ATON MepeycTaHOBKa cUCTEMbI

MEHIO ANCKA YctaHoBka cyHkumm CTAH[. cbpacbiBaeT

POANT. KOHTP. BCe ONuUUU 1 JINYHbIE HACTPOWKU Ha

=E UCXOAHblE 3aBOACKME NapameTphbl, 3a

LEBDEFENASE VCKIIoYeHeM napona ana POOUT.

G KOHTP. u b1 QUCKA.

1 B “CTPAHULUA MPEOMNOYT.”, Haxkuman
2 Haxmute kHonky ENTER/OK ans Bxopa A/V, Boibepute [CTAHL], n 3atem
Ha “CTpaHuLy U3MeHeHusA napona”. Haxkumainte p v BoiGepute [CEPOC].

2 Haxmute kHonky ENTER/OK ansa
noATBepXAeHUa Bbibopa.
=» Bce HacTpoiiku cbpacbiBaloTcA B
MCXOHble 3aBOACKMNE YCTaHOBKM.

MNOACKAS3KU: inAa Bo3BpaTa Ha NpeAblayLlee MEeH0, HaXXMUTE KHOMNKy 4.
[nA BbIxoAa U3 MeHto, HaxxmuTe kHomnky SETUP.
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AsbikoBble Koabl

[aHHble Koabl MOTYT UCMOJIb30BaTbCA AN1A Bbibopa Apyrux A3bIKOB. TO He
oTpa)kaetcA Ha onuuAax B “AYANO”, “CYB3AIrON” unu “MEHIO AUCKA”.

Abxasckum 6566 Hemeukui 6869
Adbapckuii 6565 [MKyt0, KNKYI0 7573
AdpprkaaHc 6570 'peyeckuit, 6976
AnbaHcKuin 8381 yapanu 7178
AmMxapckui 6577 yo>kapaTckmin 7185
Apabckun 6582 Xayca 7265
ApPMAHCKMNIA 7289 Meput 7269
Accamckun 6583 fepepo 7290
ABecTaHCKUIA 6569 XuHan 7273
AnmMapcKui 6589 Xupu Moty 7279
AsepbanmkaHCKunii 6590 BeHrepckuii 7285
Bawkupckui 6665 WcnaHackun 7383
Backckun 6985 Npo 7379
Benopycckuii 6669 MHpOoHe3nncknmn 7368
BeHranbckun 6678 WHTepnuHrea (MexayHapoaHbli) | 7365
Buxapckuin 6672 WNHTepnuHr 7369
Bucnamckuin 6673 NHYKTUTYT 7385
Bokman, HopBeXCKUi 7866 MHynbAak 7375
BocHumnckuia 6683 WpnaHackuin 7165
BpeToHckui 6682 WtanbAaHcknin 7384
Bonrapckun 6671 AnoHcKun 7465
BupmaHcKkuia 7789 ABaHcKuiA 7486
Kactunbckun, ucnaHckuia 6983 Kanaanucyt 7576
KaTtanaHckui 6765 KaHHaackumn 7578
Kamoppo 6772 Kawmmpckuin 7583
YeyeHckumn 6769 Kasaxckui 7575
Yesa, unmyeBa, HbAHOXA 7889 Kxmepckuii 7577
Ynyesa, yeBa, HbAHOXA 7889 Kukyto, rukyto 7573
KuTtancknmn 9072 KuHbApBaHAaa 8287
YyaHb, )XyaHb 9065 Kuprusckui 7589
LlepKoBHO-CnaBAHCKMIA, CNaBAHCKIA | 6785 Komu 7586
LlepkoBHO-CnaBAHCKMIA, LIEpKOBHbIA | 6785 Kopewickuii 7579
YyBawickum 6786 KyaHbAMma, KBaHbAMa 7574
KopHyonnbckum 7587 Kypackwia 7585
KopcukaHcKuia 6779 KBaHbAMAa, KyaHbAMaK 7574
XopBaTtckui 7282 Jlaocckui 7679
Yewwuckun 6783 NatuHekun 7665
Hatckun 6865 TNaTBuiicknmn 7686
fonnaHackmn 7876 JleTuebyprewickuin 7666
[3oHrxa 6890 JInmbyprekun 7673
AHIMMACKUIA 6978 JIumbyprckui 7673
OcnepaHTo 6979 JInmbyprekmia 7673
OCTOHCKWI 6984 JnHrana 7678
Ddapepckui 7079 JluToBCKMIA 7684
DOUIKNACKNIA 7074 Jliokcembyprckui 7666
DuHCKMN 7073 MakenoHcKuiA 7775
DpaHLy3cKuii 7082 Manaracunckuia 7771
Dpusckun 7089 Manavickui 7783
[3NbCKWNA, LWOTNAHACKWUA raNbCKUIA 7168 Manananam 7776
fanucuiickni 7176 ManbTunckun 7784
' py3nHCKun 7565 MaHcKuiA 7186
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A3bikoBble Koabl

[aHHble Koabl MOTYT UCMOJIb30BaTbCA AN1A Bbibopa ApYyrux A3bIKOB. TO He
oTpakaetcA Ha onuuAx B “AYANO”, “CYB3AIrON1” unmn “MEHIO AUCKA”.

Maopu 7773 CoTO, 10XHbIN 8384
Maparxu 7782 IOxHbI Hoebene 7882
MapLwannbckui 7772 McnaHcKuin, KacTUNbCKU 6983
MongaBckui 7779 CyHAaaHcKnn 8385
MoHronbckumn 7778 Cyaxunu 8387
Haypy 7865 Ceatu 8383
HaBaxo 7886 LLiBenckui 8386
Hasaxo 7886 Taranorckumn 8476
Hnebene, ceBepHbIii 7868 TanTAHCKMIA 8489
Hpebene, 1oXHbIi 7882 TamKUKCKUA 8471
HpoHra 7871 Tamunbckumn 8465
Henanbckuin 7869 TaTtapckuw 8484
CeBepHbIl camn 8369 Tenyry 8469
CeBepHblil Hogbene 7868 Tavickun 8472
Hopeexckuni 7879 TubeTckumn 6679
Hopsexckun 6okman, 6okman | 7866 TUrprMHCKIMIA 8473
HopBeXCKM HUHOPCKUIA 7878 ToHra (ocTpoBa ToHra) 8479
HbAHaXa, YnyeBa, YyeBa 7889 TcoHra 8483
HWHOpCKMIA, HOPBEXCKWIA 7878 TcBaHa 8478
OkcuTtaHckun (nocne 1500 1) | 7967 Typeuknn 8482
Crapo6onrapckuii, cTapocnasaHckuii | 6785 TYypPKMEHCKUIN 8475
LlepkoBHbIn cTapocnaBAHCKMN | 6785 Teun 8487
CTapocnaBAHCKWIA, LePKOBHbI | 6785 Yurypckui 8571
Opuna 7982 YKpaunHckum 8575
Opomo 7977 Ypay 8582
OceTuHCKuUi 7983 V36ekckui 8590
OceTUHCKuU 7983 BbeTHamckum 8673
Mann 8073 Bonaniok 8679
MeHoxabm 8065 BannoHckui 8765
Mepcuackui 7065 Yanbckuin 6789
Monbckui 8076 Bonod 8779
MopTyranbckum 8084 Kxoca 8872
MpoBaHcanbCKuin, OKCUTaHCKUIA | 7967 anw 8973
MywTy 8083 Vopyba 8979
Keuya 8185 JKyaHr, 4yaHr 9065
PeTo-pomaHckui 8277 3ynycckun 9085
PymbIHCKUIA 8279

PyHamn 8278

Pycckun 8285

CamoaHckui 8377

CaHro 8371

CaHckpuT 8365

CapauHcKknin 8367

LLloTnaHaCKuiA ranbCKuiA, ranbekuit | 7168

Cepbekui 8382

LoHa 8378

CuHaxu 8368

CuHransckun 8373

CnoBakckui 8375

CnoBeHcKui 8376

Comanuinckum 8379
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YcTpaHeHune HeucnpaBHOCTEN

Ecnu y Bac BO3HUKIM Nl06bie U3 crieaylowmx TpyaHOCTeNn BO BpeMA
aKcnnyaTauum AaHHOro annapara, BOCNosib3ynTechb Tabnuuen Huxe anA
ycTpaHeHuA ownbku. B cnyyae, ecnu HeucnpaBHOCTb He yKa3aHa B Tabnuue
MNK Bbl HE CMOT N UCNPaBUTb OWKNGKY, crneayA MHCTPYKUMAM Tabnuubl,
yCTaHOBUTE AaHHbIA annapar B PeXXUM OXXUAaHUA, 0TCOeAMHUTE CUII0OBOW
kabenb, n obpaTuTech K 6nvxanieMy aBTOpM3MpPOBaHHOMY AUSIEPY UMK

cepBuc ueHTp YAMAHA.

HeucnpaBHoOCTb

Het nutaHua

PewieHune

MpoBepbTe, MPaBUBLHO N MOAKIIIOYEH CUITOBOW
Kabenb NepemMeHHOro Toka.

Haxmumte STANDBY/ON Ha chpoHTansHon naHenu
[aHHOro annapara AnA BKMOYEHWA NUTaHuA.

HeTt uso6paxxeHusa

CMOTpUTE UHCTPYKLMIO K TENeBn3opy AnA
npaBubHOro Bolibopa KaHana npuema Video In.
Mepeknioyante TB KaHanbl, Noka He 0Tobpa3nTca
akpaH DVD.

[poBepbTe, BKMIOYEH NN TENeBU30p.

Y6eauTechb, YTO HAaCTpOWKa BblBOAA BUAEOCUMrHana

[aHHOro annapara CooTBeTCTBYeT

BUAEONOAKIIOYEHMIO (cMoTpuTe “lMepeknioveHne

YUV/RGB” Ha cTp. 27).

Ecnn He ncnonb3yoTcA NOAKMIOYEHNA NPOrpecCMBHON

pa3BepTKu (Yepe3 KOMMOHEHTHbIe B1aeo riesaa (Y Ps

Pr) Ha gaHHOM annapaTte) u nsobpaxeHve Ha

Tenesn3ope OTCYTCTBYET, CneayA waram Huxe,

OTKIOYNTE PYHKLMIO NPOrPECCUBHON Pa3BEPTKMY;

1. HaxaB kHonky 4 (OPEN/CLOSE) Ha
(bpoHTanNbHOM NaHenn, OTKPONTEe ANCKOBOA,.

2. HaxxmuTe kHoMKy « Ha nynbTe OY.

3. Haxxmute kHonky ANGLE Ha nynbte 1Y anA
OTKIIO4EHWA PYHKLIMN NPOrPECCUBHOIO
CKaHvpoBaHuA. [laHHbIV annapat ycTaHaBsnMBaeTcA
Ha PeXVM KOMMOHEHTHOrO/MHTEPNIENCHOTO BUAEO.

UckaxeHune KapTUHKHU

MHoraa, B 3aBUCMMOCTM OT BOCNPOU3BOAUMOrO
[OVCKa, KapTUHKA MOXET HEMHOTO UcKaxkaTbCA. ITO
He ABnAeTcA cboem.

MonHOCTbIO UCKaXKEeHHOe
n3obpaxxeHue unu yepHoe/
6enoe nsobpaxeHue or DVD
AUCKa

Y6enumTech, YTO ANCK COBMECTUM C AAHHbBIM
annapatom (cmoTpuTe “lNpumedanna no guckam” Ha
cTp. 2).

Y6eautech, 4TO NnapameTp PyHKUMA TUna Tenesnsopa
[aHHOro annapara ycTaHOBJIeHa B COOTBETCTBUU C
OVICKOM U1 TefieBM30poM (cMoTpute “YcTaHoBKa
LIBETOBOW CUCTEMbI ANA Tenesnsopa” Ha cTp. 9).

Pa3mep akpaHa BbIrnAauT
HeecTeCcTBEHHO, NN KapTUHKa
oTtobpaxkaetcA Ha TB akpaHe
TONbKO YaCTUYHO UMK He
oTobpa)kaeTcA

Y6eauTechb, YTO HAaCTpPOMKa Tenesnsopa 4aHHOro
annapaTa COOTBETCTBYET C pa3MepPOM 3KpaHa
Tenesusopa (cmoTpuTe “Hactponka
TENEBU3MOHHOIO 3KpaHa” Ha cTp. 25).
MepekntounTe pa3mep 3KpaHa u OKHO MpocmMoTpa
Tenesnsopa.

OTCyTCTBYeT 3By4aHue unm
UCKa)KeHue 3By4aHun

OTperynupyiTte ypoBeHb FPOMKOCTM.
MpoBepbTe, YTO KOMOHKM NMOAKIIIOYEHBI MPaBUIBHO.
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YcTpaHeHue HeucnpaBHOCTEN

HeucnpaBHOCTb

OTcyTcBYyeT 3By4aHue oT
uncgpoBoro Bbixoaa

PeweHune

MpoBepbTe LUMdpPOBbLIE NOAKIIOHEHNS.

Ecnv BocnponssoanTtcA nctouHuk DTS, ybeanTecs,
YTO pecmBep MOXET AekoavposaTtb hopmat DTS n
yT0 “UNDP. BbIXOLO” ycTaHoBNEH Ha “BCE”
(cmoTpuTe cTp. 23).

Ecnu Bocnponssogutca nctouHmk MPEG-2,
ybeautecsh, 4TO pecMBeEp MOXET AEKOANPOBATb
dopmat MPEG-2. B uHom cnyyae, y6eamTech, 4To
“UNDP. BbIXOO” ycTtaHoBneH Ha “TOJ1. PCM”
(cmoTpuTte cTp. 23).

[MpoBepbTe, 4TO ayanodopmat BbibpaHHOro A3biKa
3BYyYaHVA NOAAEPXKMBAETCA PECUBEPOM.

Anck He Bocnpou3BOAUTCA

DVD+R/RW, DVD-R/RW, CD-R/RW ancku BomxHbl
6bITb 3aBEPLLEHDI.

Y6eauTechb, YTO AUCK YCTAHOB/EH 3TUKETOYHOM
CTOPOHOI BBEPX.

[NpoBepbTe, HE UMetoTcA N AedeKTbl Ha AMCKe,
yCTaHOBWB OpPYrov AUCK.

Ecnm rpadpmyeckumin CD auck unm MP3 CD awck 6bin 3anucaH
CaMOCTOATENbHO, YBeanTech, 4To Ha AUCKE COAEPXUTCA
MuHUMYM 10 KapTHOK v 5 dhoHorpamm MP3.
HenpaBusbHbIN pervoHanbHbIi Kog, (CMOTpUTe
“PervoHanbHble Koapbl” Ha CTp. 2).

KapTMHKa 3acTbiBaeT BO
BpemA BocnpousseneHuA

MpoBepbTe, HET N OTNEYATKOB/LAPanuH Ha aucke,
1 NPOTPUTE ero MArKON TKaHbIO OT LIEHTPpa K KpasAM.

[aHHbIM annapaT He oTBe4YaeT
Ha KomaHAbl oT nynbTa Ay

MynbT Y pomkeH 6biTb HanpaBneH NPAMO Ha CEHCOP
[V Ha hpoHTaNIbHOW NaHenn AaHHOro annapaTta.
YMeHblUUTe paccToAHre Mexay nynbtom Y u
[OaHHbIM annaparTom.

3ameHuTe 6ataperiku B nynbte Y.
[NepeycTaHoBuUTe 6aTapenku ¢ cobnogeHnem
yKa3aHHbIX MONAPHOCTEN (3HaKW +/-).

KHonku He cpabaTbiBaloT

[inA 3aBepLueHnA nepe3arpy3Kky JaHHOro annapara,
OoTCOoeAnHUTE Kabernb NepeMeHHOro Toka oT ceTu
NnepemMeHHOro Toka NpuMepHo Ha 5-10 cekyHA.

[OaHHbIN annapat He oTBe4daeT
Ha HEKOTOpble KOMaHAbl BO
BpemA BocnpousseneHuA

Onepaumy MoryT 6biTb OrpaHUYeHbl AUCKOM.
M3yunte MHCTPYKUMM Ha YNakoBKe AUCKa.

[aHHbIA annapaT He MOXeT
cuutatb CD/DVD gucku

Mepen oTnpaBkon annapaT Ha PEMOHT, C MOMOLLbHO
npogatoweroca ounctutena CD/DVD nuH3blI,
BbIMOSIHATE OYUCTKY NINH3bI.

HeB0o3MO>XHO BbIGpaTb
napameTpbl MEHI0

[Baxkabl HaxXMUTe KHoNKy STOP (M) Ha nynbTe Y
00 Bblbopa MeHIo HacTponKu.

B 3aBMCMMOCTM OT HaNU4MA AMCKa, HEKOTOpbIe
napameTpbl MEHIO HE MOTYT BblGMpaTbLCA.

HeBO3MO>XHO BKIIOUUTb UK
BbIK/TIO4UTb (hYHKLIUIO
NporpeccuBHOro
CKaHMpoBaHUA

MpoBepbTe, 4TO PyHKUMA BbIBOAA BUAEOCUMIHANA
nepekntoyeHa Ha “YUV” (cmoTpuTe
“INepekntoyeHne YUV/RGB” Ha cTp. 27).
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CnpaBOYHUK

AHanor: 3sy4yaHue, He NpeBpalLeHHoe B LUdpPbI.
AHarnoroBoe 3By4aHve U3MEHAETCA, B TO BPEMA Kak
LmdbpoBoOe 3BYYaHUEe COAEPXXUT OnpeaesieHHble
LmdppoBble 3HaueHuA. [laHHble rHe3aa BblAaoT
3By4aHue No ABYM KaHanam, npasomy v fIEBoMy.

F'He3pa AUDIO OUT: MHe3pa Ha 3agHei CTOpoHe
[laHHOro annapara, nocbinaioLve ayamocurHan Ha
ApYryto cuctemy (Tenesmsop, CTepeoycTaHoBKa, Ap.).

FHeana Component Video Out: MHesna Ha
3a4Hel CTOPOHE AAHHOrO annapara, nocbinatoLme
BbICOKOKA4eCTBEHHbIE BUAEOCUTHATbI HA TEeNEeBM30p C
rrezaamu Component Video In (R/G/B, Y/PB/PR, ap.).

F'He3po VIDEO OUT: MHe3fo Ha 3aaHem CTOpoHe
[aHHOro annapara, nockinaLlee BUAeOCUrHa bl
Ha Tenesmsop.

MeHto gucka: [lvcnneit akpaHa ana Bbibopa
1306paXkeHNiA, 3ByYaHUIA, CYGTUTPOB, MHOXECTBEHHbBIX
yrnos, Ap., 3anucaHHbix Ha DVD aucke.

HaumeHoBaHwue: Hanponbluwii pasaen KapTUHKK
nnn goyHKUmMA My3bikn Ha DVD aucke, ap. B
BMAeonporpamMme, Unu Lenbin ansbom B
ayavonporpamme. Kaxaoe HaumeHoBaHue umeet
HOMEp HaMMeHOBaHMWA, NO3BONAIOLLEE HATN HY>XXHOe
HaMMeHOBaHMe.

OkHo npocmoTpa: CooTHoLLEeHNE
BEPTVKaNbHOTO U FOPU3OHTAINbHOMO Pa3mMepoB
oTobparkaemoro nsobpaxeHuna. CooTHoLleHne
rOpV30HTaNbHOW 1 BEPTUKANbHON CTOPOH Ha
06bl4HOM TeneBu3ope - 4:3, a Ha
LUIMPOKOIKPaAHHOM - 16:9.

Okpyxatouee 3By4aHue: Cuctema ana
C030aHMA peasIMCTUYHbIX TPEXMEPHbIX 3BYKOBbIX

nonew, NosHbIX peanu3ama, nyTem pacCTaHOBKU
HEeCKONbKMX KOMOHOK BOKPYr criywaTena.

MporpeccusHan pa3sepTKa: OTo6paeT BCe
FOPU30OHTasIbHble NMUHUN KapTUHKWU OOAHOBPEMEHHO B

BUE CUrHanbHON pamku. [laHHaA cuctema MoXeT
npeobpa3oBbiBaTh MHTEpRencHoe Buaeo ot DVD
[AVcKa B NPOrpeccuBHbIv hoopmat As1A NOAKOYEHNA
K MPOrpeCCcMBHOMY 3KpaHy. OTO O4eHb MomMoraeT
YNyHWUTb BEPTUKANbHOE paspeLueHne.

Paspnen: OTpbIBKU KapTUHKN UM My3bIKalTbHOTO
npounssefeHnA Ha DVD, meHblune no pasmepy no
CpaBHEHWIO C HaVMeHOBaHNAMU. HanmeHoBaHne
COCTOUT U3 HECKONMbKMX pa3aenos. Kaxabin
pasfen umeeT HOMep pasaena, KoTopbli
NO3BOMAET HATU HY>KHbIV pasgen.

PernoHanbHbIW Kofa: Cuctema, No3BoOMAOLARA
BOCMPOW3BOANTbL ANCKMN TOMbKO BHYTPY 3apaHee
yKasaHHoro pervoHa. [laHHbIn annapat
BOCMPOM3BOANT TOMBKO ANCKU C MOAAEPKMBAEMbIMM
pernoHanbHbIMK Koaamu. PervoHanbHbl Kog,
annapara ykasblBaeTCA Ha 3TUKeTKe U3fenuA.
HekoTopble avckn noaaepxusatoT 6onee 4em oaunH
PErvoH (Unn Bce pernoHbl).
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Poautenbckuit KoHTponb: dyHkuua DVD avcka
[ANA orpaHM4eHnA BOCNpou3sedeHnA gucka no npu4mHe
BO3pacTa nonb3oBaTenein B COOTBETCTBU C YpoBHEM
orpaH1yeHmnA Kax Ao cTpaHbl. OrpaHnyeHne BapbupyeT
OT AMCKa K AWCKY; Npu ero 3anycke, BOCNPOU3BeaeHne
3anpeLiaeTca, ecnn ypoBeHb orpaHnyYeHnA nporpammbl
Bbllle, 4eM YyPOBEHb, yCTaHOBJ‘IeHHbIIZ nonb3oBaTenem.

CkopocTb nepeaaymn B 6urax.: O6vem
MHopMaLmMn ANA yaepxxaHnA My3blKn OnpeseNieHHon
[LNVHBI; U3MepAeTcA B Kunobutax B cekyHay, unu kb/c.
Wnu, o3HavaeT ckopocTb 3anucu. O6bIYHO, YeM BbilLE
6uTtoBan CKOPOCTb, 1NN Bbllle CKOPOCTb 3anuncu, Tem
nyyle Ka4yecTBo 3ByvaHnA. OfHaKo, BbiCoKanA
CKOpPOCTb B 6uTax 3aHnMaeT 60nblue MecTa Ha ANCKe.

YnpasneHue socnpousseaeHvem (PBC):
OsHavaeT curHan, 3anvcaxHbin Ha Buaeo CD nim
SVCD guckax anA ynpaBneHnA BOCNIPOM3BEAEHNEM.
C NOMOLLbIO 9KPaHOB MeHI0, 3anncaHHbix Ha Video
CD vnu SVCD auckax, nopaepxusatowmx PBC,
MOXHO UCMONb30BaTb UHTEPAKTUBHOE NPOrpamMmmMHoe
obecneyeHune, a Takxe NporpaMmmHoe obecneyeHme ¢
DyHKLMAMM NMOUcKa.

LUndpoBoe 3By4aHue: 3eyqaHue,
npeobpa3oBaHHOe B LMdpoBble 3Ha4eHnA. Lindposoe
3By4YaHue [OCTYMHO NpU UCMONb30BaHUN LMOPOBbIX
ayaMoBbIXOAHbIX rHe3/. [laHHble rHesga nocbinatoT
ayanocurHarnbl 4epe3 MHOXECTBEHHbIe KaHarbl, Mo
CPaBHEHWIO TOMbKO ABYX KaHasoB, UCMOb3yeMbIX B
aHanorom Buze.

Dolby Digital: Cuctema okpysxatoLLero 3sy4aHus,
paspaboTaHHaa Dolby Laboratories, u cogepxalian ao
LIECTU KaHanoB LycpoBOro 3By4aHnA (PpoHTanbHble
NeBbI M NPaBbIiA, NEBbLIN 1 NPaBbIA OKPYXKatoLLEero
3By4aHWA, LIEHTPanbHbI U KaHan cabsydepa).

DTS: Digital Theatre Systems. Cuctema
OKpy>KatoLero 3By4aHunsa, otnmyHana ot Dolby
Digital. ®opmatbl 66111 pa3paboTaHbl pa3nuyHbIMU
KOMMNaHNAMK.

JPEG: OyeHb pacnpocTpaHeHHbli hopmat
undpposoit dhoTorpacpum. Cuctema cxatma
doTorpadmyeckmx AaHHbIX, NpeanoxeHHaa Joint
Photographic Expert Group, npeaocTaBnsatowasn
Masioe yMeHbLUEHNe KayecTBa N30bpaxkeHns npu
60NbLLION BENNYMHE CXXaTWA.

MP3: dopmar chaina ¢ cuctTemoin cxxarma
3BYKOBbIX AaHHbIX. “MP3” - aT0 abbpeBuaTtypa
Motion Picture Experts Group 1 (unn MPEG-1)
Audio Layer 3. C nomotbto hopmata MP3, Ha
ogHom CD-R vnn CD-RW aucke MOXHO 3anucatb
npumepHo B 10 pa3 6ornblue o6bema nHopmMaLmm
no cpaBHEHUIO ¢ 06bl4HbIM CD anckom.

PCM (Pulse Code Modulation): Cucrema anna
npeobpa3oBaHN1A aHaoroBoro 3ByKOBOO CUrHana B
LmMcpoBoN curHan ana aanbHenwwen o6paboTku, n 6e3
1CMONb30BaHUA CXaTuA BO BPEMA Npeobpa3oBaHuA.

S-Video: Bocnpon3BoaunT YnCTYIO KapTUHKY nyTem
0TNpaBfeHnA pa3aenbHbIX CUTHANOB APKOCTY U
uBeTa. S-Video MOXHO 1CMONb30BaTh TONMBKO C
TEneBn3opom, 060pya0BaHHOM BXOAHbBIM HE3A0M S-
Video In.



TexHU4YecKue napameTpbl

CUCTEMA BOCMNPOWU3BEAEHUA

TB CTAHAAPT (PAL/50 y) (NTSC/60 i)

DVD-Video

Video CD & SVCD
CD

PICTURE CD
CD-R, CD-RW
DVD+R, DVD+RW
DVD-R, DVD-RW

BUOEO XAPAKTEPUCTUKA

Boixop Video (CVBS)
Boixon RGB (SCART)
KOMMOHEHTHbI BUAEOBLIXOA,

1 Vpp Ha 75 om

0,7 Vpp Ha 75 om

Y: 1 Vpp Ha 75 om
Ps/Ce Pr/CR: 0,7 Vpp Ha

Konuyectso nonoc 625 525
Bocnpoussenenne MynbtuctanpaptHoe (PAL/NTSC)

noAKMNIOYEHNA
SCART EBpokoHHeKkTOp
Bbixoa Y Cinch (3eneHblit)

Ps/Cs Bbixog
Pr/Cr Bbixog
BuageoBbixon
Ayavosbixof (L+R)
Lincbposon BbIXOA,

Cinch (cunnn)

Cinch (kpacHbii)

Cinch

Cinch

1 KoaKcmanbHbIN

IEC60958 nns CDDA/LPCM
IEC61937 anAa MPEG 1/2, Dolby

75 om Digital u DTS
AYOUOPOPMAT KOPMyC
Lincbposoe 3By4aHn [abapuThbl (W X T X B) 435 x 425 X 75 MM
Mpeg/Dolby Digital/  Compressed Digital Bec Mpwbn. 5,5 kr
DTS
PCM 16, 20, 24 6ut QHEPIOOBECMNEYEHUE
4acToTa BbIGOpKM, 44,1, PoseTka nutaHua 230B,50 Iy
48,96 KT OHepronoTpebnexne Mpubn. 15 Bart
MP3(ISO 9660) 24, 32, 56, 64, 96, 128,
OHepronoTpebnexue B pexume oxuaanua < 1 BaTT
256 Kb/cek.
YacToTa Bblbopky, 16,
22,05, 24, 32
44,1, 48 kl'y
WMA 32-192 kb6/ceK, MOHO,
cTepeo TexHuyeckune xapaKTepUCTUKN MOTyYT
AHanorosoe 3By4aHue CrepeodoHuyeckoe U3MeHATbLCA 6e3 npeaBapUTesIbHOro
yBegomsieHnA.
AYONO XAPAKTEPUCTUKA
Linchposo-aHanorosoe npeobpasoBaHne 24 6ut
CooTHoleHne curHan-wym (1 klu) 115 nb
IuHamnyeckuin amanasoH (1 kM) 100 ab
DVD YacToTa Bbl6opky 96 Ky 2Tu-44kly
YyacToTa Bbl6opKy 48 Ky 2Ty -22kly
SVCD yacToTa Bbl6opky 48 Ky 2Ty-22«kMy
YacToTa Bblbopkn 44,1 kl'y 2 'y - 20 KMy
CD/VCD  yactoTa Bbl6opkm 44,1 'y 2 'y - 20 kl'y
Momexu n wym (1 KMy) 0,003%
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